「尊敬的各位会所同好，刚才因工作人员的疏忽导致一场乌龙给各位的扫兴，我们表示由衷的歉意。现在，我们将推迟了2小时时间的表演交给我们的操刀者，有请遗忘。」

    专业的司仪在舞台上讲诉着接下来将要发生的表演。

    一个身穿一身白色纯白色的医生装束从黑色的背景布走出来，炯炯有神的双眼注视着现场所有观众，还未刮干净的胡渣子在下颚显得格外扎眼，笔挺的身材穿上纯白的大褂真的很像一位专业的医生。不过可惜的是，这只不过是已经购买了正太的富商而已，通过会所的提议而参加这次的操刀者体验。

    当此人站上舞台的灯光下，大家才看清楚他的样子，接着两个工作人员将方在大吉用过的铁制的小床推到舞台上。上面同样躺着一个全身已经完全赤裸，并且被限制了手脚行动的男孩。男孩带着黑色的眼罩，嘴里含着一颗红色的口塞球，双手向上固定在头顶。胸前粉色的两点也许因为会场的的温度太低而挺立而起，下面的小丁丁瘫软的所在透明的套子里。

    雪白的双腿大大的张开固定在铁床的两旁，当铁床完全推到舞台上时，台下的观众已经饥渴难耐的在那叫嚣了。一旁穿着大褂的男子开始自我介绍起来

    「各位同好大家晚上好，我叫遗忘，有幸得到这次操刀者体验的资格我感到很荣幸，躺在我身旁的男孩跟随了我3年，他叫牛牛，今年已经13岁了。」

    「在来之前我也是跟他准备了很久，牛牛已经禁欲了1年，12岁初便可以射出精液。这次表演，我将会给牛牛达到人生最后一次射精的机会，之后会割下他男性的象征。」

    当遗忘说到这时，太想的欢呼更加响亮，大家都在不约而同的看着舞台中间的男孩。随后，舞台灯光变得明亮起来，完全聚集到了两人那，舞台的下方一个机关将一个装满了手术工具的架子慢慢从地上升起，上面盛放着简易的工具。实质拿来阉割的其实只有那把手术刀，其他的可以所跟阉割毫无关系。

    穿白大褂的遗忘双手抚摸着牛牛的小身板，粗糙的手指掠过牛牛的双乳来到下体，一个粗狂的大拇指紧贴牛牛套子上的一个圆形铁片，之后嘟的一声，牛牛小丁丁根部的圆环别解开。遗忘慢慢的将套子剥离牛牛的下身，牛牛的小丁丁经过1年的禁欲，重见光明时居然慢慢挺立勃起起来。

    当牛牛的小丁丁达到半勃起状态时，台下的观众不停的吹起口哨，遗忘左手捏住牛牛半勃起的小丁丁套弄起来，男孩的胸口上下起伏得变快了，身下的小丁丁也完全勃起了，粉嫩的龟头只露出了一半。遗忘大拇指及食指捏住外面的包皮向下用力一撸，饱满粉嫩的龟头便暴露在众人眼中，牛牛含着口塞球闷哼一声。

    接着遗忘捏住包皮不停的上下套弄着牛牛的龟头，给他带来无限大的快感，没多久便扑哧一下射出大量乳白色的精液出来。牛牛喘着粗气，小腹又向上一挺，又是一大股精液喷薄而出，被禁欲了许久的精液好像找到出口不停的喷薄出来。

    遗忘停了几分钟让牛牛休息会，但牛牛已久勃起的小丁丁告诉大家他还想要，遗忘从台子上起一个椭圆形的跳蛋。跳蛋还连着一个小环，接着小环套住在牛牛小丁丁龟头那，圆形的跳蛋紧贴龟头。遗忘低下头在牛牛耳边小声的说了点事，男孩立刻又挺了挺小腹，之后跳蛋开始震动，无限大快感充斥着牛牛的全身，接着遗忘点燃了架子上的酒精灯。

 将酒精灯的火点亮后，遗忘继续拿起台面上细细的导尿管，当他准备拿出润滑油的时候，牛牛小腹向上一挺，又是一大股精液冲出尿道。遗忘不管不顾的将润滑油涂满整根细管，就在牛牛即将达到第3次高潮前夕跳蛋便停了下来。

    牛牛感到下体一凉，淡黄色的消毒药水擦拭着他整个生殖器，特别是勃起的小丁丁跟龟头。知道即将要完成与遗忘的约定，牛牛阴囊那两颗小小的睾丸向上提了下，接着一跟细细的导尿管来到龟头顶端的小洞上慢慢进入。细细的导管穿过细窄的尿道来到膀胱，接着露在外面还有几厘米长的导管被小夹子堵住。

    此时会场异常安静，好像大家都在期待着这诱人的小男孩被割下男性象征而做欢呼的准备，一个全身赤裸的男孩，四肢被固定着，大开双腿的中间小丁丁完全屹立在那。已经没有任何液体可以冲出尿道了，遗忘拿起手术刀在火上烤了烤才来到牛牛的下身。

    微微冰凉的触感紧贴牛牛的阴囊，让牛牛不寒而栗的等待着，刷的一下，遗忘割开了牛牛的阴囊，像是被开水烫一样的感觉从下身传来。就在牛牛要叫的同时，场下的观众立刻起哄起来，将牛牛的痛苦完全盖过。白色的两粒小球连着输精管暴露在空气中，遗忘一手托着两粒睾丸，一手用手术刀挑断睾丸上的输精管。

    每当遗忘在牛牛身上割一刀的同时，场下的观众便会叫嚣一阵，而牛牛现在软弱无力的躺着。接着遗忘将两粒睾丸放进一个装满液体的小瓶子里，之后左手捏住牛牛的小丁丁，向上一提，右手快刀砍下去。勃起的小丁丁就从牛牛的下身分离出来，牛牛闷叫的昏了过去，全场则一片欢呼，一小股乳白色的精液从导尿管中喷出，之后是透明的尿液。

    当牛牛被当场阉割后，便有工作人员上台将牛牛拖走，台下已经有医护人员会给他做手术，改造他的下体变成一个小太监。遗忘在舞台上将牛牛的整副生殖器装进一个装满液体的容器里，之后向观众鞠躬才退下舞台。

    「各位亲爱的同好们，刚才的现场阉割可算是开胃小菜，今天晚上工作人员的疏忽导致各位的不愉，我们准备了另外一个节目分享给大家作为赔礼。」

    主持人说着，便又有工作人员推着与牛牛同样的铁床出现，但是这不是一张，而是10张。10个不同年龄阶段的男孩，全身赤裸的躺在铁床上，手脚同样也被固定住了，甚至连腰部，胸部，大腿根部都被固定住。

    所有的男孩都带着黄色的编织袋，很多男孩的小丁丁完全勃起冲向天花板，而有几位男孩则全身乱动似乎在做反抗。接着舞台上来了以为专业的调教师，他并没有带任何的工具，但是他手里那把刀的刀柄上刻着六老的印章。

    接着台下的人都无法安份起来，因为这次是六老直属的调教师要在舞台上一次性去掉10位男孩的生殖器。调教师想台下的观众鞠躬后便直径走到第一个铁床边，完全勃起的小丁丁屹立在调教师的眼皮下，似乎感到身旁有人的男孩，即将被阉割的小丁丁居然溢出一滴透明的液体，粘乎乎的流了下来。

    调教师面无表情的一把抓住整个生殖器，然后快刀刷的一下，便将整个男性象征割离，速度快得就好比专业的厨师在处理他的食材一样。编织袋里传出一声长长的闷叫，台下则是欢呼声，调教师继续走到第二位男孩那，男孩的小丁丁只是半勃起状态，显示出他的期待跟兴奋。调教师大手捏住包皮有点长的小丁丁时，男孩失禁了，调教师一把用力撸开那紧致的包皮，顺利的听到一声闷闷的惊叫。待男孩流干最后一滴尿渍时，又是一下快刀手。

    短短20分钟的时候，台上的10位男孩下身冒着鲜血躺在铁床上，按照规定，男孩的阴茎会被做成肉末酱混到男孩的饭菜里给其食用，而睾丸会卖个会场上有兴趣的客人。
