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第一章 落难
2090年，三月
我乘坐着海洋之星号邮轮在太平洋上度假，天气很好，我吃过饭，在打甲板上大高尔夫。
从上海到洛杉矶的航程随着技术的发展已经越来越短，当然，只是时间缩短了而已，但对于我们这些度假的人来说，并不是好事，好在船长了解我们的意图，船并不会行驶地很快，海上除了几艘和我们一样的邮轮外，货船是不多见的了，纵横于海下的物流管道正是海运的终结者。
我是华裔美籍，他们说我长的帅，我倒没有发现，身为一个作家，我面对纸张的时间可是比对着镜子的时间要多得多。
18号，也就是航程接近一半的时候，我们遭遇了火灾，据说是源于一场谋杀，好在大家都安全乘上了逃生艇，接下来的，只要等待救援就好。虽然并没有什么大危险，但搅了我的假期，对此我还是非常不悦。

可是当天晚上，在我们等待救援队的时候，海上起了暴风雨，和我同船的几个人不幸落海，我惊恐万分，躲进逃生艇小小的船篷里躲着，只好听天由命。 
暴风雨不久就停息了，我的手机被卷入海里，在这个所有信息都储存在手机里都时代，没有手机就相当于注销了身份。（身份证，护照都作为数据储存在手机里）

19号白天，我的船不知道漂到了什么地方，我一天没有吃东西了，也口渴难耐，早上简易收集了些蒸馏水，勉强挨过一天。
20号，我几乎昏迷，我已经完全失去方向，只隐约觉得前边似乎是陆地，然后四野一片雾气，我晕了过去。

在意识朦胧的时候，我隐约听见两个年轻的男人在交谈，我不知道他们在说什么，确切的说我根本不知道他们说的是什么语言。
我似乎躺在床上，四周软软的。
逐渐清醒的我偷偷睁开一条缝观看，是两个男人，相貌极为英俊，身材绝佳，肌肉明显，最让人吃惊的是，他们一丝不挂，胯下个垂着一支尺寸可观的大屌，还没勃起已经足有15厘米长。

其中一个男人似乎发现了我的动静，俯下身，用英语问我：“你行了吗？”
知道已经瞒不下去了，我所幸睁开眼坐起来。
“请问，这里是什么地方，我是洛杉矶来的。”
“洛杉矶？”另一个男人似乎也会英语。
“是啊，我在游轮度假的时候遭遇暴风雨，然后不知怎么就到了这里。
“哎……”一开始那个男人叹了口气，我注意到他似乎也是亚裔，但身材很像白种人，尤其是胯下那支屌。
“我们这里是不同于你们的文明而被隔离开的国家。”另一个男人接着说道。
“什么意思？”我不解。
“不用紧张，”他笑笑，“我们没有恶意，只是我们已经脱离国际社会很久了，很多文明…呃…和你们不一样。
“不一样？比如说不穿衣服？”我调侃的说道。, 


“嗯，这是一点。”他很严肃的点点头
“这里是原始部落？”我这才环顾四周，我在一间干净的房间里，墙上有壁挂电视，地板、窗帘，与我们但社会并无差别，相当现代。
“当然不是，只不过，我们的文化很特殊，”第一个男人坐到我身边，“而且…可能您暂时走不了了，已经很久没有外人踏上这片土地了。”他微笑着，英俊的脸很迷人。

“特殊？”我莫名其妙，眼前的男人只是深邃的笑笑。
“您会明白的，远道而来的客人。”

后来我才知道我的伤势，并不严重，只是轻微的擦伤和浮肿，大体无碍。救我的那两个男人一个叫峰，一个叫炎，我被他们要求在房间修养，一连两周，我都没能出门。
三餐峰和炎会按时送来，平时都是看不见他们两个的影子。
说起这里的饭菜，大多都是海鲜，畜类肉是很少的，偶尔会有几篇畜肉，但既不像猪肉，也不像牛羊肉，味道清淡，甚至有一点淡淡的香味。

现在我已经完全康复，透过窗户我大体可以看见外边的世界，街道干净，在这个楼高平均百层以上的时代，这里的楼大都三十层左右，街上很少有人，即便有人也绝对是些青年男人，而且都不穿衣服，最让我垂涎的还是每个人胯下都有一根可观的肉屌。
偶尔我也会打开电视看看，节目很枯燥，都是一些风景纪录片，看了一会就让人腻烦 

晚上，峰给我送饭，他放下餐盘刚要离开，就被我拦住了。
“峰，等一下。”
“嗯？有事吗？”他停下脚步。
“那个…峰…我能不能出去走走，这里太闷了。”
“不行！”峰脸色一下子变得严肃，“觉得无聊你可以看电视，现在你还不能出去。
“可…电视节目好无聊…”
“哦…”他似乎想起什么，走向前打开电视，电视很薄，贴在墙上，最下边正中间有一个洞，上面有指示灯，不知道是做什么用的。
只见峰胯下的那支屌迅速膨胀变硬，达到30厘米以上的尺寸，上面的青筋活泼地跳动着，峰把他的**缓缓插进墙壁的那个洞里，直至完全没入，指示灯亮起，然后就听见峰轻轻的呻吟了几声，然后抽回大屌，他拉出**的时候，还隐约可见几滴晶莹的液体。
此时电视已经显示多个节目菜单。
我目瞪口呆看完了这一切，而峰却若无其事地向我摆摆手，走出了房间。和往常一样，锁上了门。
我好奇的翻看新增的频道，除了电影（GV），我把节目停在了一个厨艺节目，一般来讲，厨艺节目都是一个大叔拿着萝卜白菜，无聊的很，但这里的厨艺节目有本质的区别…) `
节目似乎刚刚开始，一共有五个人，都是二十岁左右的帅哥，不过只有一个人腰上系着白布，遮住了胯下明显的凸起。
接下来发生的事情让我觉得不可思议。
他们五个人进入了“厨房”，里边炊具一应俱全，不过炊具的另一边分明是牢房，系白布的那个小伙子把其他四个绑在四根竖直的铁杆上，而那四个人显得自然，甚至面露微笑…他们要干什么呢…

第二章 简单的厨艺节目
我 清楚的记得那天是2090年四月4号，距离我23岁生日还有一个月。峰和炎给了我电脑，虽然上不了网，但是还是很方便我记录下我看到的一切，得益于它，自 海难后的上述内容，我都完整的记录了，作家嘛，职业病。有些事情说起来也奇怪，这个为世界完全忽视的地方竟然有这个世界上最先进的技术，就连笔记本电脑的 操作程序，也是最新的Windows eggplant操作系统，而且我也曾看到过炎拿出来过他的手机，是预计今年年末才能上市的iphone star Ⅲ。不过这一切都是可以用情理解释的，而接下来电视里放映的东西，完全无法符合我们的正常逻辑：

“今天的第一个菜是蛇吞玉茎。那个似乎厨 师的帅哥走到第一个男人身旁，屏幕上显示了一排介绍：①号，19岁，身高182，体重67，长度28我猛然似乎意识到了什么…果然，厨师用手掐住了一号的 大屌，半软的大屌立即膨胀变硬，青筋暴露，厨师爱抚着这支大屌，开始与一号聊天。“准备多久了？”“五个月。”“怪不得这么沉…”厨师掂了掂两颗饱满的卵 蛋，不禁赞叹“可以开始了吗？”厨师坏笑着问。“嗯，开始吧…”厨师先用刀小心刮去了一号的阴毛，呈现出完美柔嫩的大屌。接着厨师俯身抓起一条扭动的蛇， 扳开它的口，一号兴奋的看着厨师把自己的大屌塞进蛇口，然后闭合蛇口并用细线把蛇头和**绑在一起。“感觉怎么样？”“额…不错”一号喘着粗气，回应着， “它的牙刺进了我的**，好像要咬掉我的大屌吞下…呃…”“它不可能咬下去，这支屌这么硬，不用刀是切不下去的…”厨师继续料理，他用刀在蛇身上切开口 子，“这是为了蛇肉更好入味。”他解说到。因为疼痛，蛇痛苦的扭动着。“哦…我感觉我的**在融化…好麻啊！”



“蛇已经 开始分泌消化液了，”厨师按了按大屌的根部，“不过依然挺立，消化液里含有大量蛋白酶，可以提高屌肉的鲜度。厨师又伸手挤压一号的两颗硕大的**，一号的 身体剧烈的抽搐着，带动着屌也上下抖动，不久蛇嘴流出白色的浓精…, “必须保证五个月以上的积蓄，**才能充满整条蛇。**过后，一号身上渗出大颗的汗 珠，他弯下腰，但**没有丝毫变软。“为什么想做这道菜？”厨师问他。“因为…呼…我…我的**不是特别长，但是很粗，可以填充蛇嘴，而且我有毅力，忍住 五个月不射…”厨师笑着拍拍他，然后在他胯下支起一口锅，“这里边是多种调料配置的浓汤。”

厨师把浓汤煮开，盖上盖子，盖子上有两个洞， 一个大洞，口径可调，一个小洞紧挨着大洞。'终于，厨师把蛇连同它吞下的巨D浓精ca入洞中，调节洞口大小完全将JB根部固定，小洞则对准硕大的卵蛋…起 初因为蛇的包裹，一号并不疼痛，随着水的再一次沸腾，小洞喷出蒸汽刺烫着卵蛋，一号惨叫起来，不久，温度漫上**，一号痛苦的想要抽出大屌但已不可能。 “感觉怎么样？”


“啊啊啊，我的大屌，好痛啊，我的卵蛋，啊啊啊，停下，我的**…”他大喊，但厨师并不在意。终于，大约十分钟 之后，厨师关闭炉火，抽出煮的飘香的蛇肉和大屌，取来盘子，用快刀割下一号卵蛋和JB，随着一声呻吟，正副**落入盘中。破开蛇膛，乳白色的**包在涨大 的**上，因为消化液的缘故，本来就粗大的**更加饱满，厨师切下一块屌肉，夹着蛇肉放入口中，“鲜美异常！”他又同样切了一块给一号，他细细品尝着，仿 佛品味稀世珍品，“我的屌真没白长，鲜嫩润滑，精香四溢…这时屏幕出现字幕：蛇吞玉茎，以18至22男屌最佳，需粗，25cm以上，口感独特，极其鲜美。 我心里疑惑虽然还未完全消除，但事实上，我的下体已经完全胀大。


“下面是第二道菜…”厨师来到二号身旁，“锅包肉屌。锅包肉 屌：②号，24岁，身高183，体重71，长度32; 厨师走到二号身旁，挤了挤二号的**，只见二号的**就像接受检阅一样迅速挺起，青筋暴突。“好长 一根JB啊！”厨师不由的赞叹着，用双手也没呢把整支JB抱住。二号自信的笑笑，“我从小就希望自己的大屌可以成为一道绝世佳肴，所以平时十分注重锻炼大 屌。”厨师点点头，“锅包肉屌，这道菜就需要这种极品的长屌，下面我们进行准备工作…”他先把调料溶解，然后吸入注射器中灌入二号的马眼，接着他烧开了一 锅油，又用鸡蛋调了些面糊端到二号的大屌旁。“先把这支大屌连同卵蛋用面糊包起来。”厨师一边解释着一边均匀的用刷子占着面糊涂抹。

不 久，整套**便被裹好，想一根巨大的白色粉笔，只是由于兴奋而不停抖动。“接下来…”厨师让二号避开腿半蹲站好，然后把那锅油放在他那傲人大屌正下边， “要开始了哦，不许叫…厨师笑着捏了捏二号的**，然后舀了勺热油浇在二号的**上。瞬间最外边的面糊就变了颜色。二号咬着嘴唇拼命忍耐。“射出来！”厨 师命令到。二号似乎努力了一下，然后摇摇头。厨师狞笑着用力揉搓他的**…不久他就射了。由于外侧形成一层面糊壳，**全部留在壳中，厨师示意二号跪下， 然后把他的整付**浸入油锅中，小伙子终于无法忍受疼痛，扭动着身体惨叫起来，与此同时，他的**也炸的金黄酥脆。

厨师扶他起身，小心翼 翼切下他的性器，在大勺里加上调料翻炒了几下，盛盘上桌。他切开大屌，蜜精四溢，分外诱人。同样，字幕出现：锅包肉屌，选上成长屌，外酥里嫩，咸酸美味。 到这里，我的不知道是兴奋还是饥饿，口水留了一地，马上，第四道菜也开始制作了。③号，18岁，身高183，体重58，长度26。“小伙子，你应该是今天 在场的最小的食材了吧？”主持人拍了拍三号的肩膀，笑了笑。“年纪？”“是啊，刚刚成年，不想回去再发育几年了？”“不用了…”那孩子有点不知所措，不好 意思的低下头。主持人爱抚着三号已经微微挺立的大屌，“这个…也是最小的…“不想再长长了吗？你还有发育机会的哦。”主持人邪恶的笑着，手去紧紧掐着男孩 的**没有放开的意思。



“不用了，在这样下去我会忍不住的…”-“呵呵，观众朋友们，其实这位才是今天最珍贵的食材。” 主持人指了指男孩**根部的一圈红色封带，“这是国家注册的处男鸡，从出生开始就打上条码跟踪培养，绝不允许有一滴**流出来，一般要长到20岁才能食 用，不过这孩子忍不了了，今天就让他释放吧。此时，屏幕终于打出菜名：西洋参炖童子鸡。主持人小心翼翼低剪下封带，男孩的大屌迅速膨胀变硬，足足三十几公 分。“因为有封带时无法完全勃起，所以测量出来的长度不够准确。现在看来，这可真是大屌啊。”主持人轻轻撸动大屌几下，男孩就已经涨红了脸，“不行了， 我…我***…“忍住！”

厨师用一根丝带从根部捆紧大屌，然后拼命撸动，男孩疼痛难忍，大哭了起来。每次撸动之后，男孩的**都愈发肿 胀，青筋暴突，**只能渗出少量**。“只有第一**才叫处男精，你必须吧所有**积蓄在一起统一喷射才行。”大约在男孩的惨叫声中撸了半个小时，厨师一 手掐紧男孩**根部，一手解开丝带，然后去来一口小锅放在男孩**下边，松开手，用力挤压了男孩的卵蛋，**夹杂着血液喷射而出，厨师悉数接入锅里。此时 男孩的**仍然粗大，痛楚还未消失。“喜欢吗？”主持人邪笑着问他。: “喜…喜欢…”男孩喘着粗气，浑身发抖。

“还有更爽的。厨师说着 取来精米，一粒一粒塞人男孩的马眼中，然后用西洋参封死马眼，再次撸动大屌。**中的异物让男孩更加痛不欲生，他扭动着身体…无能为力，任人摆布。小锅里 的**被加热沸腾，男孩的****入其中，任凭他惨叫，**也一点点被煮熟，然后厨师快速地割下整只童子鸡，放入锅中慢慢炖制…这时候，突然有人敲门，我 吓了一跳，本能的关了电视。! 是炎回来了，我松了口气。“峰不是说你看电视呢吗？怎么不看了？他还给你开了vip频道，花了10毫升呢。”“呃，没，有 点困了。”“算了，告诉你个好消息，我给你争取到了三个小时出去的时间，准备一下吧。”“准备什么？”“衣服…”“哈啊？不是不用穿衣服吗？”“说对了， 所以你…”他的目光落在我的内裤上。“知道了知道了，哼。”我撇撇嘴，按他的意思照办。
第三章 临时居住证搜  

我说过，这个地方所有的人都是不穿衣服的，不过他们都会拎一个包，比如说炎，他拿着本季度LV最热的男包，里边装着他的手机什么的。看来，这里的流行元素也是和这个世界同步的。
“一直没问你，你叫什么？”炎拿了他的包，开门准备放我出去。
“我？詹特·张。”其实我也是刚刚意识到我还从没告诉过他们我的名字。
“太长了，在这里就叫你J，知道了吗？”
“嗯…”我点点头，紧跟着他出了门。通过电梯，我们来到了地下15层，虽然我很惊讶这里地下为什么怎么多层，但是我也没像一个小孩子那样大叫。
除 了有天花板之外，这里和地面没有什么差别，有阳光，有花草，有马路，也有各种物流管道。一般来说物流管道这种东西都是深埋地下，不过…话说这里已经是地下 了。顺便我留意了一下，这里的人明显的多了起来，不过同样全部是男人，个个尺寸依旧惊人。刚刚看完美食节目的我没办法抑制住流口水的冲动。
炎把我带到了他的车上，是一辆很豪华的保时捷跑车，然后…大约过了十分钟，车子停下了，下车我看到的是一个类似政府一样的机关，炎带我进去，让我不要乱走，自己一个人不知道干什么去了。
我依旧好奇的看着一切，实话说，这一路来我也一直只在留意周围的人，竟没发现一个难看的人，不对，准确的说，这里的人全部都是帅哥，不过和峰和炎相比，着实逊色了不少。
不久，炎回来了，他低低的声音说了声“跟我走”，便绕开大批排队的人走进深处的一间办公室。
“炎少爷，就是他？”房间里一个清秀的男孩让我们进去，关了门。
“嗯，这是陛下的许可证。”炎从包里拿出手机，在男孩的笔记本上刷了一下。
“可…这样的事从没发生过啊…”.
“特事特办，就这么简单。”
“好吧…”男孩有点不情愿的翘着电脑，“你叫什么？”'
“J”我突然想到了炎刚才的交代。"
“把你**拿过来。”
“啊？”我的脸一下子红了，炎把我往前推了一把，我识趣的走上前去。
“硬起来啊！”他粗暴的抓住我的屌，我在刺激下很快勃起，他拿来一个筒状的物体罩住我的**，然后嘀咕了一句“
接着他又拿出一根针顺着我的马眼刺进去，我有些怕，但不敢反抗，其实他是很温柔的，没有弄伤我，只是有一点痒。
然后他屏幕上出现一大堆我的数据，“原名詹特·张，国籍美国，祖籍中国哈尔滨，出生于2067年5月4日……”他读到这里，突然停住了，“我要注销你的身份，可以吗？”
“什么意思？”
“就是…从今天起，詹特就会死了，你在美联邦的全部，都讲按照你已死亡而处理。”
“这怎么可能？！”
“好吧，就怎么办。”他愉快的敲了下回车键，“J,你全名为J-23，当然这只是个代号，总之，你从今天起获得艾沙群岛联合王国暂时居住资格，受国王陛下特批，由于你是本国自成立以来的第一个移居者，你破格获得贵族爵位…”
“我不想移居，我要回去！”
“不可能！”炎冷冷地打断了我，“除非，你死在这里，否则你的身体别想再离开这个岛！
我的脸一下子白了，有些绝望。
“给自己挑一个手机吧~”男孩把笔记本推给我
“我要这个…”我虽然难过，不过一下子看到憧憬许久的iphone starⅢ，我立马有了精神。
“我劝你别买这么贵的，这里刷不了卡。”
我扫了一下标价，不是熟悉的$649（md，这玩意过了八十年还是这个价格＝＝），而是70毫升
“毫升？”我有些疑惑。
“我们的货币单位…”炎解释说，“按现在的汇率…一毫升等于差不多10美元…”
“哈？可我没有钱啊…”
“怎么没有…”男孩坏坏的笑着看我，“你得一次性付款哦，不能刷卡不能代付…”
为什么我有一种恐惧呢…
