自述

       很多人问我手术的原因是什么，我只能回答有很多方面，社会压力，刚分手，还有冲动，更多的是冲动！无聊的可以当做一个故事，但我的初衷是告诫那些跟两年前的我一样的人，想象跟术后真的不一样！不一样！不一样！请相信我！

       2016年2月下旬我没有回家过年，因为去了海南，具体的地方我不方便说。是的，我是去手术了，医生是在之前的某家园论坛联系上的，现在已经找不到那网址了，到底之前是什么时间段我回忆起来是净身吧没被封的时候。老实说第一次做船出海真的很晕船，但是又莫名的兴奋。来接我的是两个人，开着老款的卡罗拉，上车他们自我介绍才知道是一对兄妹，男的是主刀医生，妹妹是护士，到了地方是一个镇子之类的地方，某市的某个镇子因为之前我们网上聊过，所以我并不是很惊讶竟然是这样的一个地方。怎么说呢是一个卫生院，但是我觉得用一个大型的诊所来形容更加合适，反正该有的都有。在医生家住了三天，也聊了很多，书面协议也签了。明天就要开始手术了也就是说第四天。医生说手术后不可逆，你想清楚了我回答得很肯定。其实我心里有些忐忑！真的当时是这样没错！先去卫生间解决了一下，这是医生建议的，我也没多问，穿好衣服躺在手术台上（其实就是一张单人小床）腰部以下的那部分床撑高了一些，分开双腿架好，医生问说你是全麻还是保持清醒，回答了全麻，护士就从傍边拿来工具就绪了大腿内侧打了一针再带个呼吸的罩子就睡过去了手术是从下午的12点半到4点半！去除阴毛，排尿之前都已经做好了。意识模糊之前并没有太多的想法，脑袋一直嗡嗡的响！嗯，总之什么也想不到！

       等我醒来天色已经暗了，已经被推到一个单独的病房，我第一想法就是想看那里，但是下半身还处于麻木的状态，无奈下叫来了医生的妹妹，她拿着一瓶输液瓶进来说我现在并不适合吃东西，给我打那瓶点滴兵用枕头垫在我后背使我可以看到我的下半身，其实也只是看到了一大块白白的纱布，还有软管从纱布里面伸出来。神经大条的我竟然问护士说整得美观吗，护士可能看出了我内心的想法说道不用尴尬，就把她当做亲姐姐，家里人一样！我干笑两声在被看出来内心想法的同时还有些放松，高兴！她还说了如果等下疼的话按下床边的按钮她就会来，我们聊了些工作上的事她便出去了！  

       护士走后我想到了以后的生活，一想到父母的时候头就嗡嗡的响，停止了转动一样，仿佛一切的静止了，烦躁，非常烦躁。但是也有个安慰，我还有个弟弟！看了看自己下半身，像是穿了大号的纸尿裤，尿袋里面已经有尿液了但是我那时并不记得有尿意过，后来问了才知道是麻醉效果。果然在晚上十一点多的时候下半身有了直觉，先是有点疼，后来更疼了一点再后来是一阵一阵的疼，终于忍不住叫了她，过来后给了止痛药还带来了，那时我叫了她一声姐，我疼！那种疼像是有人用力掰开双腿，下面的肉要撕裂的那种，我甚至感觉下面有大把的血液流出来。她说着两天要忍一点，受不了就吃止痛药，她又跑去拿了好多本杂志，丢在我身边说无聊可以看一看转移一下或许就不那么疼了，但是得我哪有心思去看杂志，直接吃了止痛药才平复下去，才发现额头出了很多汗。第二天起来，准备的说是被疼醒的，忍了一下之后果断吃止痛药，真的，那几天是止痛药救了我的命。第三天换尿袋的时候那根软管动了一下又是一阵剧痛，像是有什么东西被从身体里面强行拉出来。这样的日子过了三天终于不再是那么疼了，注意到杂志，竟然是女性杂志，刚翻开几页，护士就进来了，那页刚好是卖卫生巾的页面，护士也看了过来，我脸滚烫滚烫的。我记得护士狡黠的一笑，什么也没说换个点滴就出去了。

       后面几天基本上自己能挪动身体了，腰部以下还是不太方便，隔天医生跟护士来了说是要给我按摩大腿，恢复一下，毕竟躺很久了，我知道终于要拆纱布下床活动了。护士也不避嫌直接掀开被子揉我大腿，老实说跟舒服！医生来后的三天拆纱布，我有些兴奋又有些不敢面对，是一种怎么样的感觉我实在形容不出来。拿来镜子，我先让护士出去了，就我跟医生两个人，通过镜子我看到了之前的阴茎，睾丸，阴囊都不见了，两边是通过手术缝合起来的肉，像是蜈蚣一张，还带着血迹。伤口很大，有的地方结痂后脱落了，有的正准备脱落。用酒精消毒又擦掉血迹，下面平平坦坦的，就见有软管从尿道伸出来。此刻有一种荒缪的想法，这身体可能才是最好的。接着拔除软管，就是导尿管吧，现在动它没大的反应，等慢慢拉出来的时候是一用牙齿酸到极致的感觉，就是那种吸冷气到酸的感觉，好几次我想叫医生停手却又忍了下来，进入身体的那端不算长，但是拔出来用了将近半个小时，导尿管离开身体的那刻有几滴尿液顺着尿道口流到了会阴，浊黄浊黄的很刺眼。医生扶着我走了几圈接个电话出去了，然后护士进来了，因为我下面什么都没穿，只有那衣服盖到了大腿，她先是看了一眼，瞬间我感觉我耳朵滚烫滚烫的，两人也没说话就这样她扶着我走了好多圈。很多人说医生眼里只有病人，我犯不着害羞，我想说这真的做不到，太尴尬了！当天就从诊所出来去经医生介绍的宾馆开了间房住几天，医生说是要观察有没有什么后遗症。

      出来走在大街上感觉很不一样，中间空空荡荡的不怎么习惯，裤子宽松，风一吹进来下体冷得刺骨。到宾馆后医生已经帮搞好一切了。护士拿着我放在她家的行李跟在后面。刚坐在床上打开电脑，感觉有尿意，到了卫生间习惯性的褪下裤子，手往下体抓去，没抓到，而这一切正好被帮我整理鞋柜的护士看到，白了我一眼，尴尬一笑的蹲了下来，但是无论我怎么尿都尿不出来，很久都没尿出来，我又挤了下肚子也没用，很久了护士没见我出去问我怎么了，我回答尿不出来，她走过来到我身后，又是拍打又是抚摸我后背说慢慢来不要急，后面尿液才出来，整个过程过了几分钟才尿完，她递过来纸巾，我明白了她这是在教我蹲着如厕，那天我哭了，很无助。后面上药擦试伤口我也没了负担，都是护士帮我我也释然了，我在她眼里是个病人仅此而已。

      三月了，对于海南来说已经很热了，我跟护士出去玩了两天，吹着海风散步，俨然像是一对情侣，其实她把我当成了妹妹，这是她说的。唯一不足的是我走路觉得怪怪的，少了东西以后老是想并着腿走路，至少很舒服，现在也是。有次我在房间里问她为什么拿女性杂志给我，是不是拿错了，她说我需要的就是这种杂志，尽管我当初不以为然但事实是确实影响到现在的我了终于到离开的前一天下午，医生确认我没事的时候告诉我可以出院了，可以做新的自己了，告诉我不要有心里负担，我这类人社会上还是有的，我读出了医生意思是在我之前也有人来他这里做手术。护士也来了她教我该怎么使用卫生巾，下体需要怎样护理，一些身体的变化哪种是正常的，哪种需要及时联系她，还有激素之类的需要及时补充。最后她指了指我下体那里说到要控制住自己，听得我一头雾水。

       坐船过海峡，做火车回来，途径广东住了一晚，坐火车真的很疲惫，特别是没卧铺的情况下，随便找了间旅馆倒头就睡，醒来发现很冷，真的很累，睡觉时忘了关窗，同时下体凉凉的，原来竟然尿床了，幸好有护垫垫着。重新换了干的护垫伸了个懒腰又感觉下体湿了，拉出来看是尿液，心里很慌张，明明没感觉到尿意怎么会有尿液留出来。但是想想刚经过手术这点也很正常才是，于是出去吃了早餐，吃了一碗粉和一杯豆浆感觉身体舒服多了，走路回去准备休息顺便打电话给家人聊下报个平安，突然有了尿意，那时距离宾馆还有两条街的距离，快步走回去吧尿意越来越大，终于走到宾馆电梯但是电梯一直在六楼迟迟不见动静，我的房间在五楼，就通过楼梯走上去，但是在掏门卡开门就忍不住了，突然就尿了出来，怎么憋都憋不住了，裆部全部湿完了，默默地进卫生间洗澡，看着平坦的下体，以前阴茎根部那里有一个黄豆大小的小孔，尿液就是从那个不争气的小孔流出来的，心里很烦。其实医生都说过，手术后控尿会明显的降低，但是我没想到这么急！

       终于回到了永州，又要重新找工作，刚出校园那会儿找了个在车管所的活，手术前辞职了。手术后找工作不得不重新考虑，之前有几个工作都还算可以的，但问题在于体检，一般体检还可以应付过去，像脱光这种我是绝对不去的，就这样错失了好多好工作，让我印象最深的是一份做保健品的工作，前面的体检都合格了，最后一项是要脱下长裤半蹲检查，吓得我直接跑出来了。真的很无奈。直到找到了我现在的工作，在一工厂里做质检员。其实我是拒绝的，但是好久不干活没了经济来源。在质检部我认识了一个女生，跟她蛮聊的来，一起看电影，一起吃饭，牵手亲吻也有过，最后那步她其实也有暗示，我最不愿意面对的也是男女之事，每次我都装作不知道，或者哈哈一下就过去了！这也是因为女孩子脸比较薄，我才应付过去。说真的手术后我也有那想法，也曾经去过红灯区，但是没敢进去，我害怕，害怕别人笑我是个公公！男女之事在手术前也有，但是那种感觉我现在不知道，也不记得了。有时想起男女之事会很难受，想要尿尿的感觉，但是尿不出来，下体那里感觉一突一突的像是有什么东西要从体内撞出来，我曾经在厕所蹲了两个小时，只求尿出来 尿出来我就好受多了我肯定，但没有，只能洗个冷水澡让自己冷静，让那种感觉慢慢消失！我不知道其他人是怎样应付有性欲这种事，我觉得洗冷水澡这种方法还是可以的。后面认识了一个姐姐，我跟她说了我的事，她也挺同情我，也很理解我，我们聊了很多很多，说到我那“女朋友”时她劝我狠心一点分了，我拖了很久，我也不敢告诉“女朋友”我其实已经那个了，后来我换了一个部门没再联系了，期间流泪过很多次，我后悔了，我恨自己，恨自己手术。我想现在她肯定恨我欺骗她。手术后需要定时补充雌激素，现在吃药已经是必不可少的一部分，少吃或者忘记吃就会觉得空虚 出冷汗 注意力不集中。有一个很奇怪的现象就是坐得久了站起来，或者伸个懒腰依旧是会漏尿，到现在还是。一些做过手术的人这方面没有我这么严重，这是为什么呢？说说身体方面的，我26岁手术身体基本定型了，没什么大的变化，现在下班一个人在租房里就穿裙子，涂口红，我不怕你们笑话，做这些我内心会平静许多。大腿比以前粗了，乳头有黄豆大小，摸上去有种不舒服的感觉像是被触电，胡子掉光了胡渣也没有，平时一个人很少出去玩，就晚上去步行街逛逛。

      回家过几次，我现在很害怕回家，父母老是催婚，每次都找借口拖过去，觉得很累，而且极不方便，特别是洗澡和上厕所的时候。前段阵子我想到了形婚，女方是一个同性恋也是被催婚的，我跟她之间很聊的来，她也知道我手术过了也不介意，说是登记后各过各的互不干涉，也算是对家里人有交代，在外我是老公，在内她是，其实我都无所谓能登记就行了，也不敢有过多要求，一天我叫了她一声老婆，本着开玩笑的目的叫的，谁知她突然生气，直接不理人，说是不能叫她老婆，她不喜欢这样子叫她，难道女同都是这样吗？后来就没联系了。跟你们说一下，公公，太监，阉人，这些词对于手术过的人来说很刺眼，有的会直接生气，我手术回来没过几个月看到这些称呼会很恼火，然后自己一人在哭，我手术回来并没有做过危害别人的事，但是人们经常取笑我这类人，真的很辛苦。有很多人问我手术后有没有性欲，答案是肯定有的，但是很少。我现在对性欲就是吃饱了饭，无论在桌面上有多少好吃的，但是已经饱了，吃不下的感觉，我不懂怎么形容，我觉得我的比喻很贴切了。好了！以上就是我个人想说的，我劝看到我这回忆录的人，想好了再手术，这条路真的很难走，并且不能回头。
