两个人很快把屋子收拾出，叫了一个民工将那头半死不活的被阉了的猪拉走，然后一齐洗了个热水澡，然后一齐回到卧室躺在床上，她把头枕在我胸口，柔声说： “怎么样，体会阉割的滋味很爽吧，我设计了很久的呢，就是在你射出精液时用力用尖尖的鞋跟扎你的阴囊，让你感到很疼痛，然后再你射完精时再用脚尖拔弄你的 睾丸，同时给你以语言上的联想，让你认为这时你的阴囊已被撕开，睾丸将被尖尖的鞋跟刺穿并扯下，我知道你一定会再那时候后悔，因为男人在射完精后他想被阉 割的欲望降为零，反而对阉割产生极大的恐惧，所以在你反抗时我轻松的躲开。怎么样，我还算天才吧？”我苦笑：“如果当时你真的把我的睾丸踩碎，我怕没心情 和你躺在一起了。”她笑笑说：“等你精欲旺盛时你又会渴望我阉了你，今晚我要吸干你的精，明天在阉你的时候不会再让你射精了，那样你会很期待我用薄薄的刀 片割下你的睾丸的。好好体会这一晚吧。明天你可没机会射出来了。”我们翻云覆雨，整整一个晚上没睡，到天亮时，我们迷迷糊糊的睡去。

中午 我醒来时，感到浑身无力，她还躺在我怀里沉睡着，赤裸的胴体透出洁白美丽的光芒，我轻轻地吻了一下她的额头，她醒了，睁开眼睛看了我一眼，抬起玉手，伸向 我的胯下，捏住一个睾丸，轻轻揉捏着，好久，她松开手坐起身，对我说：“今天晚上就要阉掉你了，我们先来排练一下吧，然后她用床单把我的手脚捆起来，反身 跨坐在我的小腹上，玉手理了理头发，从床边桌子拉过来一个不锈钢盘子，她坐在我身上挡住了我的视线，里面也不知道装了些什么东西，听着好象是些金属器具， 叮叮当当的。她回过头来对我说：“等下我会演练一下如何割开你的阴囊，如何挤出你的睾丸，再如何割下你的睾丸，有可能我一时兴起就在这次阉了你哦！”我求 饶。她不理，反而从床尾拿出她的粉红色蕾丝内裤塞在我嘴里，同时说着：“再让你罗嗦。”然后我听到金属器具撞击盘子的声音，同时我也感觉到他的玉手在我的 阴囊处游移着，我的阴茎慢慢涨硬起来，她那冰凉的手指一会掐掐左侧的睾丸，一会掐掐右侧的睾丸，然后又拉拉我松软的阴囊，尖尖的指甲不时刺痛着的我睾丸， 就这样玩弄了一会，她玉手抓起我的阴茎，开始为我手淫，我不知道销魂过后我会不会失去睾丸，但我知道当时我很舒服，她的手功很好，不一会就把我引领到高 潮，就在我快在射的一刹那，我感觉到她的手猛地用力攥紧的我阴茎，用拇指用力压住我的龟头，一股滚汤的精液就这样被活生生憋了回去，当时的难受劲就别提， 我的头感觉到昏昏地，只听她说：“这次不能射，不然你又不让我阉你了，我现再在开刀了啊。”然后我感觉到左侧阴囊的根部被尖锐的东西慢慢划开，一股热热的 液体慢慢流了下来，天啊，她真的再阉我了，我想大声呼叫，但嘴里堵着她的内裤只能哼哼着发声，我想挣扎，无奈被捆得结结实实，我想翻滚，她坐在我的小腹上 死死压住我，我现再唯一的选择就是被她阉掉了，我的阴茎依然怒涨着，仿佛在抗议她现再的举动，但这一切都是徒劳。我感觉到刀尖已经将我的阴囊慢慢地划开了 一个大口子了，她停下手，说道：“我要把你的睾丸挤出来再割掉，那样你会体验到更多的刺激。”然后我感觉到阴囊受到的压力慢慢增大，一阵阵闷痛袭来，实然 一下轻松了许多，她缓了口气说：“睾丸已经挤出一个来了，现不规则我要割了。”我感觉到被挤出的那颗睾丸被她捏在手里慢慢向外拉，再然后下腹一阵尖锐的刺 痛，一切感觉都消失了，只听到啪地一声，好象是什么东西被丢在金属盘子里。然后她说：“左侧的睾丸已成功切除，现再是右侧的了，同样的感觉刺激着我，我兴 奋，同时失落，想不到一个男人被阉割掉竟然这么简单，不知道我以后的日子会怎样，我百感交集，就在感觉到右侧睾丸已被割下的同时，我积蓄了半天的精液猛烈 的喷发了。。。。。。

她轻嘘着从我身上跳起来，转过身面对着我，我看到乳白色的精液顺着她的小腹往下流，她娇嗔道：“死 鬼，射这么快干嘛，人家还想再和你做一次爱呢。”我闭上眼睛，默默念道：“最后一次。。。。。。”她实然咯咯笑了起来，我看到她抬起玉腿，对着我的胯下一 脚踢来，睾丸处猛 地传来一阵闷痛，我清楚地感觉到，我的睾丸还在阴囊里跳动，终于明白她刚才是做戏呢。她把我嘴里的内裤拿开，连笑着边说：“刚才用来阉你的刀只是一只汤 勺，看把你吓得这样。”我不解地问：“那我感觉流下来的热乎乎的液体是什么？”她边帮我解开束缚边说：“那是我向你的阴囊吐了一口唾液，你感觉到睾丸被挤 出来只是我手劲手得巧，感觉到睾丸被割下的时候则是我用指甲在你的阴囊根部用力掐了一下而已。呵呵，表演成功吧。”我跳起身来，猛得抱住她，把她按倒在床 上，狂吻着她的每一寸肌肤，一边含糊不清地说：“坏丫头，你把我胆都吓破了。”我们翻滚了很久，渐渐又来了激情，又疯狂地做起爱来。。。。。。

到 了晚上，我们一齐做了一顿饭，吃饭时她问我：“吃完饭后我将阉掉你了，你有什么感想呢？”我强烈抗议：“不干，阉了就不好玩了，我们这样玩玩还可以，要真 阉了我我可不干。”她抿嘴一笑：“当初是哪个小狗哭着喊着要我亲手阉掉的，现再又反悔，还是不是男人啊。”我耍起了赖皮：“被你阉掉了当然也不是男人了， 反正怎么也做不成，不如省得一痛，留下更多欢乐。”她小嘴一撇：“现再想耍赖了啊，可来不及了哦！”我不可置否一笑。

吃 完饭后，我们收拾妥当，她又说：“喜欢我穿什么样的着装来阉你呢？”我连忙回答：“穿什么的服装我都不给你阉。”她不理我，打开衣柜，从里面拿出一双白色 长筒丝袜，一件黑色皮短裙，一件黑色皮胸罩和一副黑色皮手套放在沙发上，然后吩咐我把门关上，问她要干嘛，她笑着说：“做爱啊，难道你想让别人把我们两个 的做爱镜头拍下来做成A片拿来卖啊。”我也笑了，顺手把门关上，然后抱起她，把她扔在沙发上，就开始脱她的衣服，她俏脸一沉，说道：“干嘛呀，毛手毛脚 的，一点情调都没有。”我怕她生气打扰了我们的兴致，停下手问道：“那你说怎么样才好呀？”她露出一丝笑容，纤纤手指刮着我的脸说：“我们来一次SM做 爱，就象上次那样，我S你M，然后我把你捆起来，一边鞭打你一边和你做爱，你说怎么样？”我当然要顺她的意了，她从衣柜里拿出一捆绳子，对我说：“今天我 要扮演的色角是你战神，你在我面前是毫无反抗能力的，我要亲手扒光你的衣服，然后把你捆起来，再一边折磨你一边和你做爱。”我点头应允，美滋滋的想象着那 时的情景，她走到我跟前，把我按倒在地，然后一件一件的扒我的衣服，动作有些粗鲁，我衬衣的扣子都被扯掉了两颗，等到把我脱的精光后，她用绳子先把我的手 背到背后捆好，然后再用绳子从我胸前到小腹一圈一圈绕了十几圈，把我绑得象个粽子，然后把我拖到桌子边上，把我的两腿分开，分别绑在两条桌子腿上，然后她 起身到客厅里提了一个工具箱过来，我正搞不清她葫芦里装的什么药呢，她又转身出去，端了一盆清水，拿了一块香皂和一条毛巾，走到我身边，把香皂沾了水往我 的胯下涂，我搞不懂她在做什么，问道：“干什么呀，我刚洗过澡的，干净得很，你就算有洁癖也犯不着这样啊。”她喝道：“哪那么多废话，是不是想让我把你嘴 堵上，记住你现再是我的俘虏，我想把你怎么样你无权支配的。”我一想也是，一笑了之，等她把我的阴部全涂满了肥皂泡后，打开工具箱，从里面拿出一把剃刀， 我惊叫道：“干嘛？不要阉我。”她轻轻一笑，说道：“那么紧张干嘛，我只不过要给你剃剃毛而已。”我松了一口气，她又说道：“在阉割前一定要先把毛剃干 净，不然很容易引起刀口感染的。”我心里又是一紧，说道：“不要啊，我们不是说好了，你不会阉我的嘛。”她轻轻一笑：“我什么时候说不阉你了，我可不是开 玩笑哦，这次可是真的要阉你了哦，不过你放心，我会尽量轻点下手，你不会感觉到太痛的。”我越来越心惊，脸上仍然装出笑意，说：“你不会的，我喜欢你这样 玩的刺激，到时候可别弄伤了我哦。”她没有正面回我，只是让我别乱动，小心让刀刃割伤。听了她这话我心里稍微放下了一些，她慢慢得帮我剃着阴毛，剃得很仔 细，一会工夫我的阴部就很光滑了，她满意地对我点点头，然后站起身，开始一件一件脱衣服，直到脱得浑身一丝不挂

然后又开始穿好她刚才从 衣柜里拿出来的服饰，再走到鞋回前，甩到脚上的拖鞋，换上一双黑色尖跟尖头的高跟鞋，穿戴好了后又把长长的秀发盘在脑后，从工具箱里拿出一条黑色皮鞭，走 到我身边，右手持鞭把手，左手扯直鞭稍，对着我大腿根狠狠一鞭。我疼得浑身一激凌，大声呼痛，她微笑的嘴角带着一丝残酷，又扯直皮鞭，对着我的裆部做势要 打，我连忙告饶，求她别打那里，她也没打，而是对着我的大腿又抽了几鞭子，然后她放下皮鞭，从工具箱里拿出绷带，酒精棉，止血钳等物件，我大惊，看样子这 次不是开玩笑了，连忙叫道：“求你了，不要啊，不要阉我，就当我以前是发烧好了。”她从地上捡起刚才她脱掉的粉红色丝袜，团成一团，塞进我的嘴里，又从工 具箱里拿出一卷胶带，把我的嘴封了个严严实实，然后露出残酷的笑容，说道：“从现再开始，到我阉完你为止，你只能看，不能说。”我急得都快哭出来了，心想 这下没戏了，男人算是做到头了。她并不理我这副可怜的模样，把沙发拖到我身边，扶起我的上身让我半*在沙发上，然后对我说：“我会让你清清楚楚看到自己是 怎么被阉的。”我心里又急又气，不过也只能任她摆布了，她抬起右脚，用脚尖挑动着我的睾丸，我对高跟鞋有特殊的感情，原本因惊吓阴茎缩在一截，经她这么一 挑逗，竟然慢慢涨硬了，她挂着一脸坏笑问我：“想不想再射一次？”我无奈的点点了头，谁想她笑得更响了：“那样不行，如果你射了后对阉割就不会产生强烈的 兴奋感了，那样再阉了你就不会给你留下美好的回忆。”然后她抬起脚，尖尖的鞋跟对着我的阴囊，对我说：“我是用鞋跟刺穿你的阴囊，然后再挑出你的睾丸慢慢 踩碎呢，还是用刀片割下你的整个阴囊，再将你的睾丸整个揪下来呢？”我心里怕死了，但又说不出话来，只能眼睁睁的看着她摆弄我。她用脚拔弄了几下我的阴 茎，然后打开工具箱，从里面拿出一把弯刀和一把看上去更锋利的剃刀，我见到那弯刀是反面带刃的，就是昨天她说给我听那是用来挑断茎索的，她拿起一块酒精棉 球，把两把刀仔细的擦拭了一遍，然后蹲下身用酒精棉球把我的阴囊擦了一遍，阴囊受到酒精的刺激慢慢收缩成一团，她摘下手套，玉手握住我的阴囊，慢慢的揉 着，令我更加兴奋，片刻，我那紧缩的阴囊又回复到松软的状态了，她松开手，我顿时有种失落感，她拿起剃刀，抬起右脚踩住我的膝关节，提起我的阴囊，在右侧 根部用剃刀割了一个约一厘米长的口子，暗红色的血涌了出来，我此刻除了肉体上和疼痛，心灵上更加痛苦了，知道这次她是动真的了，想想可能几分钟后我就变成 一个不男不女的怪物，可悲、可怜、恐惧的感觉一齐涌上我的心头，我无奈的泪水滑落下来，她感觉到异样，抬起头看了我一眼，轻声说：“不要怕疼，一会就好 了，乖哦。”她哪里知道我不是因为怕痛才流泪的啊，然后拿起一块纱布，擦干净渗出来的血，血随即又涌了出来，她又拿起一个水杯，从水盆里舀起一杯水，慢慢 往伤口上倒，将渗出来的血冲洗干净，慢慢的血止住了，她放下手中的纱布和水杯，两手握住我的右侧的睾丸，用力往外挤着，疼痛，绝望一齐涌了上来，我闭上了 眼睛，咬紧了牙关，准备挺了，谁知她突然松开手，愣愣地看了我一会，我也感觉到了，睁开眼，看着她，她突然也流泪了，然后手忙脚乱的帮我包扎伤口，一边带 着哭腔的说：“不要生气啊，我是和你开玩笑的，不是真的想要阉你啊，刚才我的一切都是装出来的，你知道我有多喜欢你，我只是想吓吓你的，想让你断绝被阉割 妄想的，我说的是真的，老天可以做证。。。。。。”我松了一口气，眼前一黑，晕了过去。。。。。。
