一生的契约1~3
我是一个住在纽约市的华裔美籍男子，我叫Andre，178cm的身高和平时上健身房磨练的身材，以及在华人中算大17公分大屌，然而我是一个奴隶，完完全全的奴隶，但我的工作是纽约州立大学的助教。七年前，我在纽约市的同志sm crusing吧中认识了我的主人，Martin，35岁，185公分高，长年健身的结果有分明的胸腹肌，以及在外国人中算普通的20公分大屌，他同时也是纽约市立曼哈顿医院的主治外科医生。
七年来，我们长时间的主奴关系，已经让我们两人深深的爱上了彼此，我们彼此也都有一份相当好的社会保险和薪水，就在今年，我和主人讨论了，我们共同的最后目标，就是，让我完完全全的臣服于成为一个奴隶。
在这七年当中，我的主人先后分别为我穿上了作为奴隶标志的两个乳头环，以及龟头环PA，这些环在经年累月的扩环之下，已经有很可观的成果，乳环的直径的粗度已经有约0.4cm左右，而龟头环的粗度已经达到了0.6cm，我的尿道已经完全被环所塞满，每次射精时都是徐徐流出而非激射出来。在这七年的长时间调教中，我从一无所知，到现在成为可以任人摆布的奴隶，都要多亏主人的调教，从浣肠，导尿，穿刺，到这最后的调教前，我已经能顺利的将主人两支双手放入我的骚穴中。
经过长时间的讨论，以及反覆的思考之后，我和主人达成协定，我们决定一起完成我们的梦想，最后的调教，而在最后的调教之后，主人将会把我的身体拍成一份写真集，作为我们永远的收藏，而此后，我将完全的成为主人的奴隶。
在2004年一个星期六的夏夜里，我的主人和我联名一起对纽约市所有认识的sm同好发出了邀请函，并说明的最后调教的内容，并请所有参加此次Party的同好附上医院检验的HIV报告结果，作为最后入场的凭据。是的，这是一场Bare Back无套实干的Party，但是，奴隶只有我一个人。在整理所有的回函之后，总计有约50位合乎条件的主人以及能够接受我们最后调教要求的同好参加。
我的主人已经以维修保养的名义将医院的部分设备运载出来，我们所选择的是威斯康辛州的一个度假农场，能够容纳所有的来宾。我生命中的这重要的一天终于来到了，在此之前我禁欲了大约一个月左右的时间，并且加强我的肌肉重量训练，使身体的线条更加明显，并把我自己的肌肤晒的像刚烤过一般的金黄略为带黑，而当我完成了这些初步的准备工作之后，已无比亢奋的心情来迎接这天晚上的到来。
报名者一个一个的走入度假小屋的马厩中，而我已经将我的身体从内至外的清洗了干干净净，等待五十多位壮主的到来。主人在所有的来宾到齐之后，像展示一般的将我的身躯绑在钉成大字型的木架上面，两腿与双手绑在一起，以便将我的屁眼以最大的可能性张开在所有的来宾的面前，我的17公分大屌早就已经用屌环以及棉绳漂漂亮亮紧紧的捆了起来，而因为在调教前使用了2000毫克(约是四颗正常份量)的威而刚，而坚挺万分，屌上的筋脉血管陇起，穿环的马眼已经泛着精莹剔透的前列腺液，屌环是钢制成的，长度大概是5公分左右，厚度约1公分，将我的大屌和我的鼠溪部拉开，而棉绳则将我的两颗睪丸漂亮的分成两颗紧实的肉球，表皮光华异常，而正对着我的是一片长宽200cm的落地镜，让我自己可以看见我自己的样子。
来宾们首先向我致敬，对于我选择了成为终生的奴隶而骄傲，接着，所有的壮男们在这样强烈的视觉诱惑下，纷纷排队提起早已勃发的阳巨，进入我的洞穴，我的洞穴早已经对于一般的屌没有任何的特殊反应，因为在七年来的拳交调教中，我早已习惯了被充满的感觉，猛男们鱼贯的将大量的精液射进我的体内或是我的口腔中，我的身体已经被精液所沾满，我想我体内的精液应该不会少于50cc吧！但这不过是宾客给我的贺礼，为了庆祝一位完全的奴隶诞生所致上最崇高的敬意，所有的客人在猛操我的同时也以前面人所留下的精液当作润滑剂，男性的味道散发在空中，更激起了之后还没有干我的来宾的性欲，他们或是提屌抽插，或是以拳头满足我的屁眼，直到我的肛门的扩约肌松弛到让直肠的一部分外露出来，就如同红色玫瑰花瓣盛开一样。我或是吞下，或是被射入的精液不过是为了补偿我日后成为完全奴隶的代价。在所有的宾客将他们的贺礼送我的体内之后，我在宾客中挑选了一位金发的帅哥，作为我主人的助手。
金发帅哥将绑住我的十字架慢慢上升起到所有的宾客都能一览无遗我的下体的高度，这时，他慢慢的将拳头塞入我的奴隶阴道中，很快的一只手进去了，我感觉无比的兴奋，拳头塞满了我的直肠，按摩着我的前列腺，我的阴茎这时已经涨成紫黑色，淫水和尿液不断流出，接着另一只手也慢慢的从缝系中挤入我的直肠内，我更加的体验到撕裂的快感，就这样，我在五十多位主人提供的精液当成的润滑剂下，被双手拳交了，两只手直到手腕的部分都被我的屁眼所包围，当着所有人的面前。
然而这场最后的调教并未结束，我的主人Martin终于上场了，他将我身上的精液全部以水柱清理干净，同时将我的下体以手术室灭菌的成续完整的消毒，这时我的屌已经持续博起了四个小时了，在棉线以及屌环的束缚之下，已经慢慢的变成了黑色，但我仍然有感觉，我知道我即将完成为我的梦想，我的兴奋代替了我的痛苦，虽然阴茎肌肉组织即将坏死的痛苦以及肛门被双手拳入的撕裂，都挡不住我想要成为完全奴隶的冲动。这时金发帅哥在充满我的体内约10分钟后，一股作气的将手抽离我的屁眼。我从镜中看到，我的花苞绽放的从来没有如此的鲜艳过，并且大量的精液随之涌出，就如我的肠道就像是一巨大的马眼，涌出比平常射精多出数十倍的精液。
主人这时对所有的来宾宣布了我将发表我的奴隶契约，我高声的以我最宏亮的声音一边压抑着肉体的痛苦，但却一边享受精神的愉悦说出：
我，Andre，愿意将我的一切奉献给我最挚爱的主人Martin，成为主人的奴隶，至死不渝，今天，我将奉献出我的男性的象征，给我的主人，成为主人的阉奴。
全场的来宾报以热烈的掌声，我的主人用爱怜的眼神，温柔的双手爱抚遍了我的全身，并亲亲的亲吻了我的龟头环之后，对我施打了局部的麻醉， ，同时在我的大腿缠上止血带，以压迫通往阴茎的股动脉，接着我服用了相当剂量的大麻，主人帮我做最后的手淫，我的精神已经几乎要达到高潮的那一刹那，他利落的将我的阴茎以及阴囊以环切的方式迅速割下，就在那一刹那，我感到无比的荣耀，是的，我终于成为主人的阉奴了，剥夺了欲望的自由成为了主人彻底的奴隶，痛苦、兴奋、高潮，同一时间，我从镜中的我看到大量的尿液、精液、血液，从我那没有阴茎存在的尿道口喷射而出，最后的一次高潮伴随着巨痛使我几乎丧失了意识，但我从镜中我看到了，我似乎走在金红相间的地毯上，迈向奴隶最后的一步，我似乎听到了全场对于我坚持奴隶之路的欢呼。
我终于成为主人的阉奴了
当我再度清醒过来的时候，主人已经用医院搬来的机器将我的后续程序妥善处理，并且做了完整的缝合，同时在我那没有阴茎的尿道孔上穿上了一个钢环，并且把我那已经割下并带有粗大龟头环的阴茎以及整副阴囊和睪丸注入了福马林，它看起来，比还留在我身上时更加的巨大，主人慎重的将他放置在装满防腐液体的玻璃罐中，我很欣慰的看着主人，我们深情的拥吻在全场的祝福中。
三个月后当我完全康复伤口复原后，我拍了一份裸体的写真集，在此前我服用男性生理激素并且大量的作了肌耐力的训练，而完成的写真集就是那样的令人赞叹的完美，在健美先生的体态下，垂挂在我两腿间的不再是代表我男性象征的阳巨，而是象征奴隶最后完成阶段，那穿过我已经阉割的尿道孔的巨型钢环。

我，Andre，29岁，178cm/72kg，华裔美籍的纽约人，黑色短发有着坚强刚毅的脸部轮廓，脸上的两道剑眉更增添我的气质，健身运动有明显的胸腹肌。从外表看来，我是一个百分之一百的男人，走在纽约这个人种混杂大都市的街头，我依然能够吸引不少人群的目光。然而，在鲜艳的衣着下，我的真实身分是个奴隶，身上有三处的穿环，两个巨型的乳环以及一个穿过尿道口的钢环。特别的是，我已经在三个月前将我的男性象征：17cm长的的阴茎以及两颗如同高尔夫球大小的睪丸及阴囊献给了我的主人。神圣的奉献：阉割，我割下他们，让自己做到奴隶最后调教的第一步。
我阉割后的下身已经是一片的平坦，我的主人贴心的在我没有阴茎的尿道口穿了一个巨型的钢环，以这奴隶的钢环象征代替我原本的阳巨，同时烙印着Slave五个大字在我的原本阴囊的位置。原本与我相连接的硕大阴茎以及睪丸被注射进了大量的防腐剂，由我的主人Martin保管着。三个月过去了，我复原的很快同时也按时注射男性激素，因此我的身体仍然肌肉纠结同时我依然有着强烈的性欲，或者应该说是强烈的被奴役的欲望吧，每当我自己看着自己在阉割
Party上的录影，我都有一股冲动的性欲想要发泄，但我却只能紧握我六块腹肌下的钢环，以它代替我的阴茎来自慰，没有了睪丸及阴茎的我，对于所剩下的性器官特别的敏感，对我而言抚摸我的胸肌上的两个钢环就如同套弄着我的龟头一般的刺激，以拳头或巨型的假阳具将我的肛门充满也同样能使我达到高潮，最兴奋的时候，我能够喷射出夹杂尿液以及前列腺液混合的透明液体，特别的是用喷的而非一般小便时是伞状洒出来的。

阉割后的三个内我辞退了我任教的教职，卖掉了我纽约曼哈顿区的公寓以及手上为数不少的有价证券换成了大约100万美元的现金存入银行内，并与我的主人Martin签立了契约书，将自动由我的帐户内每年转帐2万美金给我的主人到我死亡为止，而我本人则住进主人在德州的一间农场中，成为主人的奴隶之一，侍奉我的主人，而我的主人每周末都会飞到这个农庄中度假，而我的调教也集中在这两天中，其他的日子，我被允许休息健身以及准备下一轮的调教。
在这座农场中，有完整的所有刑具，以及主人购下的设备。已经住在其中的还有另外两名奴隶，他们也都是自愿进入主人的农庄中成为侍奉主人的奴隶，他们分别是Paul以及Leo，而他们也都自愿把自己男性的象征奉献给了主人，而我也在之后的日子中与他们成为最好的同志。

Paul是我们当中最年轻的一个，他是个白种奴隶，外表看来大约25岁左右，有着186cm的身高，发达的胸腹肌以及酷似海登‧克里斯丁的外表(星际大战饰演安纳金‧天行者的男主角)，穿着与我相同的巨大乳环，而同样也自愿的让我的主人割下了他的阳巨及睪丸，我看过盛放他男性象征的玻璃罐，他的阴茎洁白而粉嫩约有19cm长，硕大的龟头有鸡蛋大小也穿了巨型的屌环，而两枚睪丸被粉红色的阴囊包住，大约有两个棒球那么大，他告诉我，他在将阴囊献给主人之前，就要求主人先将防腐剂直接注射进入阴囊中，虽然更增添了痛苦，但却造就了如此完美的艺术品，他说，当他看着他切下的男根及饱实硕大的阴囊，一切的痛苦都是值得的。
Leo是黑人奴隶，黝黑结实有着一张威尔‧史密斯的脸孔，他的身体简直就是一件艺术品，190cm以上的身高，身上连一分多余的脂肪都没有，由鼻环开始，舌环、唇环、乳环、肛门环，以及最重点部位的三重尿道环，他已经切下的阴茎竟然长达26cm，龟头除了一般的PA之外，沿着冠状勾还穿了一排的小环，阴囊也从正面穿了金属环将两枚鹅蛋大的睪丸分开。
我们三个人是目前为止，主人完成最后调教的三个奴隶，其他尚未献身的奴隶则不被允许住在农庄中，而当主人邀请其他主人开SM Party时，我们三人则成了主人向他人炫耀的三件宝贝，而我也以此为荣。
九月份的第三个星期，秋日的夕阳特别的闪耀刺眼，我正式向主人报到，主人在农场的大门口等待着我的到来，Paul以及Leo随侍在侧，身上一斯不挂，跪在主人的脚边。我站在主人的面前放下了我随身的一个小包包，直挺挺的站好，七年多来的默契，已经不需要多说些什么，主人爱惜的隔着衣服抚摸我的全身，我兴奋的发抖，接着，用力的一巴掌打在我的脸上，我顺从的跪下，主人拿出一把剪刀将我全身上下的衣服都剪开弃置于地上，我兴奋的乳头都挺立了起来，太阳炙热的曝晒，使我身上三处钢环都发烫，让我更加的兴奋。主人掰开我的嘴巴，掏出了他的巨屌，将尿液一股脑灌入我的口中，我兴奋发抖的吞咽下所有金黄的圣水，并将主人屌上的污垢舔了干净，主人满意极了我的表现，为了嘉奖我，打开Paul的双腿命令我喝下Paul从那没有阴茎的尿道洒出来的尿液，接着是Leo的，这个别开生面的欢迎仪式，使我沉浸在成为奴隶的喜悦高潮中，从尿道孔中也滴出了不少的尿液。
为了迎接我这个新生，我进入农庄内后，主人将我彻底的浣肠，接着主人给了我一碗浓稠并发出腥臭的液体，让我喝下，我猜应该是强力的春药，我跪在地上将他喝完并舔干净整只碗后，主人将我双手双脚相连铐上粗铁环后倒吊在半空中，同时用一根铁链穿过我的乳环以及尿道环，然后将它连接在倒吊我的铁链上，我以最羞耻及最放开的姿势呈现在主人的面前。主人拿着一根血迹斑斑的柱状体塞入我的口中，并说着：『咬着你没有的东西』，我赫然发现是刚刚才割下的马屌，接着，他把Paul以同样的方式处理并吊在我旁边，嘴中同样含着一根马屌，接着他命令Leo提着一桶腥臭的物体来到我们的屁眼前告诉Leo：『把这些平均塞进他们的屁眼内，不然就是由你来吃掉它』，Leo健壮黝黑的身躯看到那桶东西也不禁一愣，我和Paul也都从四面的镜壁中看到那桶东西，那是夹杂腥臭精、血液的马睪丸，每颗都有约拳头大小，满满一桶至少有约十余颗左右。 Leo的尿道上的三重尿道环也抖的铿铿作响，想必是因为兴奋过度的原因，透明的前列腺液从他的环中滴了下来。

这一稍稍的迟疑，主人立刻赏了他一巴掌，并说：『那就由你先来好了！ 』，他掰开Leo黑色的屁眼，露出红色的直肠，屁眼周围一圈泛紫的扩约肌已经说明他经过的磨练，主人右手捞起两颗马睪丸，空气中立即泛起一股腥臭，接着完全不经润滑的塞进Leo的屁眼内，Leo狂吼了一声，扑倒在地上，主人的技巧很好，两颗马睪丸只听到啪啪两声就送进Leo体内并没有碎裂，在Leo呻吟的同时，左手又是两颗送入，Leo原本平坦部满八块腹肌的小腹立刻就垄起，主人再将个巨型的矽胶肛塞挤进Leo那外翻的肛门中，才说到：『这就是你这阉奴迟疑的下场』，接着在Leo的乳头环上加挂了大约1Kg左右的铁块，Leo哀嚎的声音传片整个空荡的农庄，接着主人又是一巴掌甩在他的脸上，但随即又深情的吻了Leo一次然后说道：『记住你用割去阴茎和睪丸写下的誓言』，Leo满脸的泪水，那是痛苦和兴奋交织的泪水，弯曲着近2米高的结实的躯体高喊：『是的，我的主人』，随即捧起一个马睪丸，塞进我的屁眼中，我这时才知道他的威力，真的不下于一个拳头的大小，瞬间我的屁眼被撑到大约直径公分7~8公分大，接着啪一声便送进我的体内，我张大了口想叫但却被口中的割下的马屌塞住，腥臭的精血流入我的喉咙中，我又痛又爽身躯颤抖着，吊着我的铁环发出清脆的敲击声。而Leo一边忍着痛苦和兴奋，手上却再也不敢迟疑，一手伺候一个。 Leo让我和Paul慢慢的用屁眼吞下马睪丸，我和Paul的肛门被接连也塞入了五个马睪丸，我们的肛门就这样被反覆的撑到最开，然后迅速合上。强烈的压迫感，刺激着前列腺，推挤着膀胱，带来的是撕裂和快感的交杂。
此时已是子夜，主人打开屋内的强烈探照灯，灯光反射在屋内的四周全是镜子的墙壁上，亮得我们都睁不开眼，我们三个人都已经浑身湿透，身上留着的是汗水、兴奋痛苦并存的泪水、以及分不清是马或我们自己的血，到了第六个时，我实在撑不住了，Leo用力推挤时，我的屁眼自动的将原本已经塞入的第五颗马睪丸喷了出来，掉在地上碎裂开来，主人走了过，将他的拳头粗暴的塞进我的屁眼里面，我大叫了出来，并咬断了口中的马屌，精血喷满了我的嘴吧，主人立刻给了我一巴掌，并说：『这是第一次，我可以原谅你，但不会有下一次了！闭紧你的屁眼！ 』，随后慢慢抽出他的拳头防止在我体内的马睪丸再掉出来，但经过主人这一拳之后，我体内的马睪丸有些也破裂了，精血水从我努力闭紧的屁眼中流了出来，主人要Leo将剩余的两颗马睪丸塞进我的肛门内，并且将他20cm长直径6公分的阳具塞进我的口中，混合着之前被我咬断的马屌，在我口中不停的抽插，我几乎快吐了，就在我要呕吐的前一刻，主人抽出他勃然雄立的阳具，让我可以喘了一口气，同时也将咬断的马屌嚼食了下去。
主人将我和Paul放了下来，Leo则仍然痛苦的跪在一旁，加在他乳环上的铁块已经让他几乎直不起身子，而Paul很"幸运"的只有塞进五颗马睪丸但看来并没有一颗是破裂的，同时嘴中还咬着那根马屌，似乎尽量将注意力集中在嘴部以忘却直肠内的痛苦，而我则被塞进了六颗，其中有些已经破裂，因此，充满的感觉在我们三人身上几乎是一样的，我们一排跪在主人的面前，颤抖的身躯，拼命忍住想将体内异物排出的感觉，但却异常的兴奋，虽然我已经没有了男根，但是现在的强烈快感，就好像一直维持在射精的那一刻一样。主人俊美的脸孔在探照灯下轮廓更加深遂，他挺立起20cm的阴茎转向我们。第一个是Leo，Leo身上的铁块使他不太能够移动身躯，而屁眼中的四颗马睪及巨型肛塞仍留在他体内，但他仍然努力晃动脖子为主人服务。接着轮到Paul，主人将马屌和他的阴茎一起在Paul口中抽送，Paul的口中满是精血，流躺在他俊俏天使般的脸颊上，不久，主人将那根割下的马屌塞入Paul的嘴中说：『吃吧！ 』，Paul毫不迟疑的嚼食起来，主人相当满意，给了一个吻，很显然Paul是他最宠爱的奴隶。
接着轮到我了，我为自己今天的表现感到羞愧，主人并没有多说什么，也没有将挺立的男根放入我的嘴中，他冷然对我说：『你知道我对你有多失望吗？ ，你成为奴隶的决心并不像你阉割时那样的坚定！你是为什么要割去你的阴茎和睪丸呢？只是想蹲着撒尿吗？回答我？ 』，我的泪水夺框而出吼道：『不，我是为了想成为主人的奴隶』，主人说：『很好，那就做给我看』。随即把我拉到Leo的黑屁眼前面，拔开Leo的肛塞，并对Leo说：『排出来，让他吃下去！ 』，Leo的屁眼立刻扩张到最大，肛门周遭的肌肉全部外翻，直肠接近肛门的部分层层叠叠的打开，如同一朵超大玫瑰，瞬间，Leo的屁眼就像产卵一样将一颗颗的马睪丸喷出，每喷出一颗我便毫不迟疑的将他咬碎吞下，而Leo在强烈的快感下，每喷出一颗马睪丸就从那三重尿道环中激射出一股透明的液体，也让我全部吞下去，夹杂着黑人特有的独特体味以及马睪丸的精血瞬间充满整个屋子，Leo则全身不停的抖动，并发出喜悦的嚎叫声，就如同达到高潮一般，主人点了点头说：『很好』。接着是Paul，Paul嫩白的身躯在排出马睪时，不停的抽畜，那没有阴茎的尿道孔同样喷流出大量的尿液，Paul淫荡的发出喘气声，主人则一边亲吻着他的双唇，一边用力的拉扯他的乳环，直到Paul射完全部的尿液为止。接着主人把Paul和Leo带到我的屁眼后方，说道：『好好伺候你们的新伙伴吧！ 』，最令我不可思议的是，那如同天使般脸庞的Paul张开他的嘴巴，竟然用力一吸，将我原本紧闭的屁眼，吸开来，噗一声，在我体内的马睪就这样落入Paul的嘴中，他认真享受的嚼食着，接着是Leo，就这样，在他们两人轮流的夹攻下，我下体高潮一波一波的拥上来，我已经分不清我有没有射出前列腺液或尿液，我只觉得，我体内的快感强烈到我的身体自己不能控制自己的跪姿，我狂吼并倒了下去，主人这时扶住我的上半身，将他的20cm大屌插入我嘴中狂抽猛送，我也认真仔细的替主人服务，好洗刷我今天的耻辱，我螺旋式的将我的舌头在主人马眼的前端不停的旋转，主人那青筋充斥的男根不停的通过我的口腔，甚至戳到喉咙，但我并没有想作呕的感觉，反而因为经由主人的身体再度接触到男性的象征而感无比的渴望。
我的渴望强烈到吸吮甚至啮咬主人的骄傲，因为我再也没有了，我作为一个男人成为阉奴的历程此刻又再度浮现在我脑海中，就当主人三个月前的那一刀，第一刀划破了我阴茎根部的皮肤，接着就是迅速而细腻的外科手术刀法，完整的切下了我仍然昂然勃起的阴茎，接着划破了我的阴囊，仔细的切断了我的两枚睪丸和身体的联系，先是右边，再来是左边，我睪丸和29年的身体分开来了，巨痛却比不上心里的快感来的强烈，痛是外在的，快感却来自内心中的呼喊，我终于放下了男人最后的尊严，踏上阉奴的不归路，我喷射出了我这一辈子最后的一股精液，混合着失控的尿液以及标射出的血液，我彻底的失禁了，我永远也忘不了那一刻的强烈感受，这一生一次的快感，从我那新鲜平整第一次和外界接触的崭新尿道口中喷射出来，那已经不是精液，而是我生命的能量，想到这一刻，我更用力的吸咬了下去，而主人因为快感和强烈的痛觉而濒临高潮，突然，主人怒吼了一声，我可以感到他垂挂贴在我下巴上的睪丸紧缩，接着他喷出了他的精液，大概有3~4cc吧！全部送到我嘴里，接着他抽出他依然坚挺的阳具。
而我将主人的精液含在嘴中，这是三个月来，我第一次闻道、接触到男性的精液，我知道他的珍贵，我也毫不吝啬的与Paul和Leo一起分享，原因无他，因为这精液在我们身上再也不会产生了。主人给了我一个吻，这是我将自己男性的骄傲献给他后，他第一次吻我，我感到心中的悸动，他对我说：『这才是你奉献给我的成果和代价！这是你和我签订一生的契约！ 』


