亨利的会谈(有阉割情结.慎入)


亨利是我一个五十多岁的朋友，那天，当他来我家拜访的时候，他邀请我去侃侃他和他新的见习奴隶，Tranh的关系。当我到达亨利的房子的时候，Tranh打开了门，一个17岁的越南人。和亨利不同，亨利有着浓密的胡子和结实的身板，而他的训练中的奴隶纤细而苗条，外貌上仿佛雌雄同体，加上一系列精细的化装与披肩的黑发，外表上看来几乎是女性。
当Tranh来开门的时候，他穿着整齐，但当我进入了房门并被亨利欢迎之后，Tranh消失进了卧室。几分钟后，他重新出现，盘腿坐在亨利身边的地板上，那儿有一个简易的椅子。现在他是完全赤裸了，除了他身上的珠宝。他的两个乳头和阴茎的头都被刺穿了孔，并放上了金环，一条银链子则把所有的环串联在一起。他身上的所有体毛都不见了。
  下面是我和他们的对答：
－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－
问：你训练这个新奴隶多久了？
亨利：才一个月啊。当我在市中心的接头发现他之后不久他就搬进来住了 。刚开始的时候，我为他的服务付钱。我想，他有着天分卓著的嘴和肛门，同时我也喜欢他的外表和性格。他非常渴望做任何我要求他做的事情。于是，我问他是否有兴趣一个全职的安排。他什么都没有，没有钱，于是住在一所好房子的想法就理所当然，他的需要正好迎合了我的要求。
    在他来这里的第一周里，我给他展示了我希望他做的事情。他非常高兴的接受了。
问：告诉我你是怎样进行对他的训练的。
亨利：最开始是一个可爱的标准。我告诉他他可爱训练要做的，包括做所有的打扫和清洁。他在家里保持裸体，除了应门的时候。并且，他被要求满足我要求他做的性要求。
  当我看到他作为奴隶的潜力之后，我开始增加我的要求。我们拜访了一位穿刺者，然后他的JJ和乳头就被做成了这样。我相信，在你的奴隶身上留下你的记号是很重要的，这样他就永远不能忘记他属于你。
  我让他明确的知道，他不再能够做任何独立的决定，他甚至需要请示我是否他可以使用厕所。为了加强这个概念，我让他整天戴上了一个后门塞，仅有我能够允许他拿掉。
问：当你不在家，而他又需要上厕所时怎么办？
亨利：哈哈，这个，他必须等待。这也是训练的一部分。
（我注意说到这个时，Tranh的脸红了， 眼睛盯着地板。然后我看到一个乳头状的肛门塞伸出他的肛门。）
问：请告诉我你的训练哲学。
亨利：好的。每一个主人都有不同的入手方式。有些使用痛苦和恐惧来控制他们的努力。我不相信这个。我从不打Tranh，我也永远不会敲打或者鞭笞我的任何一个奴隶。
在我看来，训练的关键在于稳定而系统的拿去奴隶的独立身份。就象我先前说过的那样，让奴隶被穿刺、文身或者烙印，这可以给他一个持续不断的提醒：他现在属于一个其他的什么人。控制身体的技能，就象肛门栓塞，是另一个方面。
问：你还有其他什么训练Tranh的计划吗？
亨利：他一直做的很好，所以是下一个主要步骤的时间了。
问：那是什么呢？
亨利：丢掉他的个人性征。让他时刻关注我的性要求是非常重要的，但他自己的性要求却总是妨碍这个。
问：你打算怎样去掉他的性征呢？
亨利：这是一个逐步的过程，但一般说，最终是要将他彻底废掉。
      我打算给他施行割礼（割掉少许包皮），然后在他的龟头上穿一个环子。他被禁止碰自己的生殖器，无论是小便还是洗身体的时候。每周一次，如果他表现的很好，我将为他手淫达到一次高潮。
  Tranh总是满足于取悦我的性要求，并总是在给我口交的时候达到一个坚硬的勃起，或者把我的阴茎顶上他的菊花。但是，最好是让他不会因为他自己的性冲动而心烦意乱，这样可以让他在照顾我的需要的时候更加有耐心。
  这样，我今天晚上将去掉他的睾丸。今天早晨，我给他洗澡并手淫到了高潮，他最后一次作为一个完整的男人。然后我将用一个去势钳捆绑住他的两个球。今晚之后，我将加上更多的捆绑带，直到我确信他的两个狗蛋已经完全丧失了功能。然后我就要用外科手术割掉他的阴囊和干瘪的睾丸。
问：Tranh，对于亨利刚才说的，你感觉怎样？
Tranh：（低头说）当主人拿掉我的狗蛋时我会很高兴的。他告诉我这样能够让我成为一个更好的奴隶，这对于我就是全部。
亨利：（微笑）我们已经讨论过了为他进行的计划。他已经作好了下一步的准备。
问：你提到是彻底废掉，不仅是阉割。那么，当你拿掉他的两个狗蛋之后，还会发生什么？
亨利：在他变成一个太监之后，我会等上一个月或者更长，以确保他的性功能已经完全衰减，而且他也已经痊愈。然后我计划找一个切割者来执行Tranh的完全净身，完成他的转变。
  在过去，我也雇佣过这个切割者，他的手艺非常精湛。Tranh只会被留下一个小小的伤疤，几乎注意不到，就在他生殖器现在的位置。这个切割者同时会在他的菊花门附近开一个新的尿道口，这样Tranh就从此只能坐着排尿了。
问：除此之外，你还打算有什么其他的身体修饰吗？
亨利：一旦净身完成，我就回考虑是否走得更远。如果Tranh对此很感兴趣，我可能就要做其他的事情。
问：比如？
亨利：比如，我喜欢在他身上做几处文身，包括在他净身之后的大腿分叉处。我甚至可能割掉他身体的其他部分以加强我们的联系。
问：能说的详细一些吗？
亨利：我过去的一个奴隶，是割掉了两个乳头的。Tranh很可能也要如此。他有两个很小的乳头，我想，他完全平坦光滑的胸部一定很好看。
  我不确定是否要走得更远，但确实可能会有一些更极端的身体改造将落在他的身上，这要看我们之间的关系发展情况。一些努力甚至移去了部分牙齿，这当然使他们在用嘴给主人服务的时候更加舒服。
问：你说计划今晚给Tranh动手。我可以见证这一刻吗？
亨利：当然，我定这个时间就是让你可以在我开始阉割他的计划时你可以在这里。
      Tranh，现在站起来。
（这个裸体的奴隶站起来，依然低着头站立。他的手已经被铐在背后，那根贯穿了胸口和JJ的银项链摆动着。亨利走进了厨房，并那着一个镀银的去势钳和一盒塑料胶环回来了。他仔细的把一个蓝色的塑料脚环套在去势钳的口上，用力握住钳子的把手，将胶环大大的撑开了）
亨利：Tranh，把腿分开站着。我要你的双腿能分多大就分开多大。
（当这个奴隶把腿分开之后，亨利抓住Tranh的阴囊并用力把他的两个睾丸拉到他春袋的底部。然后他用另外一只手把用钳子撑开的塑胶环套在了Tranh被压缩的的蛋蛋上。缓慢的、娴熟的，他把那个蓝绿色的环子放在了Tranh春袋的顶部，靠近他大腿根部的地方，抽出了钳子，那个立刻紧缩的塑胶小环子使得他的阴囊被显著的压缩着。Tranh喘着气想尽量退缩，但对已经被捆绑住的地方没有什么影响。）
亨利：这样，就完成了。Tranh，坐下吧。
（Tranh继续盘腿坐在地板上。他呼吸有些急促，明显是感受到了那个阉割塑胶环的作用）
亨利：你会注意到他的春袋已经变成了一种深色。那个塑胶环切断了他的两个狗蛋的血液供应。如果愿意的话，你可以摸一下他的春袋底部。
（我用手环握住Tranh的狗蛋，发现它们已经明显感觉比正常凉了一些。）
问：是的，我应该说它确实起作用了。你多久之后会加上另一个塑胶环？
亨利：我会等半个小时。那时我要再捆上两个塑胶环，以完成对狗蛋的封锁。在那之后一个小时，我会完成整个阉割他的过程。
问：Tranh看起来很痛苦的样子。我想你说过你从来不把痛苦作为训练的一部分。
亨利：我没有。他现在感受到的痛苦是阉割过程的结果。我并没有给他施加痛苦以作为目的。我可以给他去痛片，但重要的是让他完整的记得这个过程。
问：我明白了。
亨利：不久之后，他的春袋将会失去知觉，就是神经开始死亡。所以痛苦只是他一个短暂的经历而已。
问：最后一个问题。你通常会保留一个奴隶多久？
亨利：我总体而言喜欢在一个奴隶年轻的时候拥有，一般不超过二十岁。如果他出色的话，我将会再保持他五年或者更长。之后，我将把他出售给其他主人，那些我相信可以人道的对待他的主人。
问：谢谢你的时间。太有趣了。

亨利：（微笑）我很高兴你感兴趣。当Tranh最后净身的时候一定回来看看。你将会看真正有趣的东西。


