一个月前的一次偶然的展会中，我遇到了我愿意为其付出一生的女孩。她叫苏潇媛，对她的爱称就是潇媛。那一次展会中，我们两家公司的展台是紧挨着的。连续三天的漫长展会使得我们被迫去与对方交谈。潇媛比刚毕业没多久的我大1岁，年龄相仿，又从事相同的行业，使得我们从第一天起就有说不完的话，当天我们就交换了电话与微信。

展会结束后我们每天早上都会跟对方互相打招呼，而且在普通的早安之后便是说不完的话，有时在车上，在办公室里跟她微信聊天我都时常傻傻的笑出来，有的时候是因为有趣的对话，有的时候是因为心中的一种悸动。我们清楚知道彼此心里都有感觉，但是比较内向的我一直没有跟她捅破这层窗户纸。

平时里都是微信联系，周末会有一天相约以男闺蜜的身份跟她吃饭，逛街，看电影。有的工作日晚上我们也相约一起吃个晚饭聊到很晚，彼此各回各的家。我们这样的关系就保持了一个月。这一天下午她微信消息对我说“晚上来我家玩呀。”

似乎感觉爱情要来临的我很爽快的答应了。晚上来到她的家中，她已经开始忙于准备我们的晚餐了，我也很积极的参与到了其中。我们一说说笑笑一起准备了可口的晚餐。看着她认真做饭的侧脸我更加确认这就是我要相守一生的人。

饭后我们一起喝了点小酒，然后用她的电脑找了一部古装电影看。电影的大致内容讲的是一个女主人公被皇上选中进宫当妃子，而男主人公为了能陪在她身边而选择了进宫当了太监。

“真感人啊，我也好想有一个这样的小太监”潇媛说。

“是啊，没准我可以试试当你的小太监哦。”我开玩笑的接着她的话。

“你？还是算了吧，你们家长还指望你抱孙子呢。”潇媛说道：“不如我们看点刺激的吧？”

“小黄片？”我马上感觉到了。潇媛没有说话只是带着坏坏的笑点开了文件夹里的视频。内容果然是如我所想的小黄片，口味没有什么特别的，纯爱的风格，一男一女深情对望，相互吸引，亲吻，摩擦，随后……

“来呀，我的小太监，来帮你的娘娘褪去衣物。”潇媛躺倒了床对我说。

为了配合她我也赶紧说了句奴才遵命。怕弄脏了她的床，我准备褪去外衣。褪去之前我还用眼神征得了她的同意。

“不错嘛，真是听话的小太监。还知道不弄脏娘娘的床。”听完潇媛的话我便迅速地脱得只剩内裤。随后爬上了她的床，一层一层剥开她的衣物。当潇媛被我剥得只剩内衣的时候我开始由上到下疯狂的亲吻她的每一寸肌肤，她诱人双乳让我久久不肯放手。

“你这个色胆包天的奴才，竟然敢对本宫做这种事情。”潇媛的话中带着断断续续的娇喘声。

“我会让娘娘满足的。”我回答着，然后将我早已膨胀到极限的鸡鸡送入到了心爱之人的洞中。在时快时慢的抽插中，我们都达到了高潮。

在成功内射心上人之后我对她说：“你愿意做我女朋友么？”

“我想再考虑考虑”潇媛有点羞涩地回答。没有听到理想中的答案我有点不知所措，但也没有什么打击毕竟该发生的都发生了。

“你上过几个人？”潇媛打破了尴尬问道。

“额…算上你是第三个。”我如实回答。“你呢？”我随口问道。

“嗯…我在做60人斩的目标。”潇媛说完吐了吐舌头。

“60…人斩？”我一时没反应古来。

“就是跟60个人做爱，你是第32个操过我的男人。”潇媛解释道。我瞬间被震住了没有说话。

“这样你还想让我当你的女朋友么？”潇媛看着我问道。还没等我回答她又说：“先别急着回答，你回去好好想想吧，我想你也需要考虑考虑。”

“好的。”我一时无法接受如突如其来的信息，只是简单的回复了两个字，然后礼貌地与潇媛告别。

回到家后我内心有一种崩塌的感觉，女神的形象在我的心里彻底颠覆，一整夜的辗转反侧不知道何时睡着。

当第二天早上醒来时，我选择试探性的继续发送早安。几次反复查看手机后都没有收到潇媛的回复。我们就这样结束了？还是我知道了不该知道的真相？我瞬间开始胡思乱想，也许我就这样失去了潇媛，我从没想过失去她会如此的难受。

“早。”就在这时我收到了与往常一样的回复，心里也终于平静了下来。

“我考虑好了，我想让你当我的女朋友。”我毫不犹豫的回复。

“谢谢你。亲爱的。”潇媛写到。“但是无论如何我的目标不会改变，也就是说至少还会跟28个不同的男人做爱。你愿意接受这样我么？”

看到之后我仿佛瞬间又坠落谷底，想都不敢想我的女朋友以后还会继续跟28个陌生男人上床。同时我又极度害怕失去她。我输入了“没关系，我愿意”六个字。实际上这6个字只是骗她的，我心里想的是通过我对她的爱来让她放弃这个念头，所以这六个字迟迟没有发出去。

“不过这周日开始我会为你守身一个月。”潇媛主动发来了消息，这使得我瞬间释然。赶紧发出了那虚伪的6个字。

随后我便收到了一串亲亲的表情。心里也瞬间幸福感爆棚。冷静下来想想今天是周六，她为什么说要周日也就是明天开始呢？

“为什么是明天呀，那今天干嘛呀？”我问道。

“今天约了跟第33个男人做爱。”潇媛没有任何隐瞒的回答我。可能是昨晚到今天经历了太多大起大落。潇媛在答应做我女朋友的第一天就要跟别的男人做爱这件事并没再让我震惊。我选择了欺骗自己，“潇媛明天开始才是我的女人。”我告诉自己，然后微信说了：“好的，那明天见。”

“明天开始来我这住吧。我们开始同居生活。”潇媛发出了邀请。我很高兴的答应了她然后便开始向以前一样聊工作，聊生活，说说笑笑。到了下午潇媛再没有回复我的信息，我想她已经开始跟第33个男人做爱了吧。

我一直控制着自己不去乱想，就这样一直熬到了周日。因为不知道是否真的会跟潇媛一直住下去，我只带了简单的日常用品来到潇媛家。

“亲爱的。”潇媛开门后一把抱住我。安放好我的行李之后潇媛突然说：“亲爱的你什么都愿意听我的么？”

“嗯。”我很坚定的回答。

“那你愿意做我的小太监么？”潇媛严肃的问道。

“愿意。”我毫不犹豫的回答。爱情真是会让人疯狂，即使潇媛她现在就阉了我，我也完全愿意。“怎么？今天起就要阉了我么？”我很淡定的说。

潇媛看到我平静地反应反而有些惊讶，但随后便露出满意和开心的笑容：“暂时不是今天，不过从今天开始起你就是我的小太监了，一个还没被净身的小太监。你要永远照顾我，你的身体，你的一切都属于我。”说完潇媛对着我两腿间轻轻的踢了两脚。

“我永远是属于你的小太监。”我仿佛中了她的咒语一样回答着。

“那把衣服都脱了，从今天开始起我要管理你的小鸡鸡了。”潇媛说。

我有些迷惑，但是也服从地脱去了衣服：“小鸡鸡？娘娘你还用这么可爱的称呼呢。”

“哈哈，你那尺寸就是小鸡鸡。”潇媛嘲笑地说道“比你器大的多了去了。而且你活也不怎么好呢。”我瞬间被羞辱的无话可说。“但是谁让你愿意做我的小太监呢，我就是要跟你过一辈子。”潇媛的话又让我心里重新暖了起来。

此时衣服也都脱完了，潇媛让我躺到床上，开始用手上下套弄我的鸡鸡，我则顺从地享受这个过程。“今天起你就是我的了，所以你之前肮脏的精液要全部放掉重新生产”潇媛挑逗的话语过后我便很快喷发了出来。潇媛则拿着早就准备好的杯子将我的液体收集起来。然后褪去了上衣，将两颗丰满的乳房完全地暴露在我的面前，接着又开始了第二次套弄。第二次结束后，她又脱掉了裙子只剩下内裤，接着是第三次。第三次过后她已经一丝不挂，这一次可以看出我已经射不出多少液体了，并且液体的颜色也开始变得清澈。

在第八次之后接近虚脱的我终于挤出最后一滴晶莹的液体。这次来自娘娘的净化也算告一段落。随后我们便开始了我们的日常生活。无论潇媛怎样全裸在我面前晃来晃去我的鸡鸡都无法挺立起来。我甚至想她是不是想通过这种方法阉掉我。

接下来的几天我对潇媛的裸体都完全没有兴趣。直到周三下班回来，看见裸体的潇媛我的鸡鸡又再次挺立了起来。

“看来新的液体已经积累了一些了，脱光了到浴室里去。”潇媛命令道。

我顺从的来到浴室，此时我们两个人都已经一丝不挂，潇媛跪在我的面前将我的鸡鸡慢慢含入口中，不愧是跟33个男人做过的人，我的鸡鸡在她娴熟的动作下很快就要达到高潮了。而她却突然停了下来“要射了？”

“嗯。”我简单回答着希望她继续下去，但是潇媛却没有而是接了凉水浇在了我的鸡鸡上，几轮过后鸡鸡瘫软了下去。我企图问她这是要做什么，她却严厉的瞪了我一眼，我也没敢再问下去。不久她又开始了各种挑逗，每当鸡鸡再次站立的时她便为我按摩，快要射出来的时候又用凉水让它冷静下来。反复了几次之后，潇媛拿出了准备好的贞操锁为我带上。第二天她将钥匙藏到了公司。随后3个星期贞操锁从未被打开过，潇媛则每天想尽办法引诱我，当她想要的时候就把我的头埋在她的两腿间让我拼命的为她口交直到她高潮为止，而我却只能饱受被禁欲的折磨。我每天恳求她让我射一次，她却不为所动。

直到有一天在我的几番恳求下，潇媛拿出了我最渴望的钥匙。“我的命令你会完全服从么？”潇媛问道。

我疯狂的点着头只求她让我射一次。潇媛犹豫了一会选择打开了我的贞操锁，将近一个月没有真正抬起过头的鸡鸡瞬间挺立了起来。然后我被命令全裸跪在地上，潇媛则坐在床上用穿着丝袜的双脚摩擦着我的鸡鸡。短短不到一分钟的时间我的鸡鸡便喷射出白黄色的液体。

“现在进到正对着床的衣柜里，没我的命令不许有任何动静更不许出来。听明白了吗？！”潇媛命令道。

虽然不明白她要做什么，但是我已经习惯了顺从。潇媛明显是把我藏到了衣柜里，并且还将柜门留了一个缝隙以便我能看见衣柜外面。不久潇媛去了客厅开门，然后竟然领了一个陌生男人来到了卧室。

陌生男人：“小骚货这么迫不及待了么？”

潇媛：“那你来不来嘛。”

陌生男人：“这就来”说完男人开始一件件脱掉我女朋友的衣服。潇媛则开始动手去脱陌生男人的衣服。这是我才意识到潇媛1个月前跟我说的为了守身一个月的时间已经到了，眼前这个陌生男人就是第34个要跟她做爱的男人。

两人脱去全部衣物之后迅速开始缠绵在一起。潇媛“哥哥。我好想要，要想要你的大鸡鸡插我。”随后我便亲眼看到陌生男人将他挺立的鸡鸡插入到了我女朋友的洞洞。接着便是这个男人疯狂的抽插。此时我也注意到了像潇媛说的那样，这个男人鸡鸡的尺寸和耐久度都在我之上。

两个人第一次高潮之后紧接着又换做了后入的姿势，并且潇媛把脸朝向了我这边。然后随着她的一声淫叫陌生男人后入了我的女朋友。潇媛一边销魂的叫着，一边用眼神挑逗着躲在柜子里的我。最后在我看来无比漫长的几次交配之后，陌生男人穿好衣服离开了我们的家。

“出来吧。”潇媛命令道。

我的女朋友当着我的面请陌生男人了操了她若干次之后我已经压抑不住心中的怒我。我没有给她任何说话的机会，穿好了衣服，留下了一句“你为什么这样对我！”随后便多门而出回到了自己的家中。

回到家里冷静了整个晚上我意识到错都在我。潇媛从未隐瞒过什么，她早就告诉过我她会继续她的60人斩目标。只有我虚伪的骗了她说我愿意接受这样的她。她傻傻的相信了我，而我却食言。我赶紧尝试打她的电话企图道歉，她却没有接我的电话。我开始长篇大论地发消息给她告诉她我错了，她却久久没有回复。

潇媛：“我想要的是一个听话的小太监永远陪伴我。不是一个只会说谎的臭男人。”

“我错了，我真的错我，原谅我好么？给我一次机会。”我肯求着她。这次潇媛又没有了回复。漫漫长夜里我不知何时睡了过去。醒来的时候我试图发送了之前那熟悉的“早安。”期待着她的回答。

“如果你还爱我，就不要来找我，我不想见到你”潇媛。

我无话可说只是苍白无力的打了几个字“原谅我，亲爱的。”

“原谅你？可以，你知道该怎么做。”潇媛。

正当我一头雾水的时候，潇媛发来了一张图片，图片是两个被切下来的蛋蛋，从大小来看有可能是人的蛋蛋。此时我也明白了潇媛的意思。“我知道怎么做了，给我两周的时间。”我写到。

“好的，我等你。希望这次不要再让我失望了，亲爱的。等一切都准备好了你再联系我。”潇媛。

看了眼两腿间的蛋蛋我心里已经有了大致的计划。

师傅有空我们聊聊？”我发了消息给了我的师傅。师傅她叫冰兰，大我三岁。当时还没毕业的我，自己的找到了一家实习公司。在那里我认识了冰兰姐姐。姐姐人非常好，公司没有指派任何人教我任何东西，是因为没有必要将正式员工的精力浪费在实习生身上吧，但是冰兰姐姐经常主动教我一些工作上的技术和一些与人相处的道理。后来我有一天我在微信上开始称她为师傅。当时她说她很开心，因为我是她第一个徒儿。后来我们基本上无话不谈，包裹感情问题。师傅她一直单身，虽然她容貌平平的，算不上女神，但是超正的身材让她从未缺过男人。她跟我也发生过两次关系，但是可以看得出我并不是她喜欢的类型，两次性关系都是在偶然的独处下发生的。

“好呀，那今晚我们找个地方？还是去你家？”冰兰。

“来我家吧。”我回复道。

“哈哈哈，你这徒儿不是好久没做了打算今晚上了师傅吧？”冰兰。随后我便随着师傅调侃了几句，感觉心情也好了很多。

晚上冰兰来到了我的家里。晚饭后我们便开始了对话。期初只是相互吐槽工作。渐渐的话题开始走向重点。冰兰：“听说你小子最近谈女朋友了？怎么今天想起来约我了？闹别扭了吧，不然不能找我来。”师傅一下就准确的推理出了我的情况，我也毫无保留的将故事告诉师傅，并且给她看了我跟潇媛的聊天记录。

“你现在就想切你那俩蛋，然后永远给那丫头当太监呗。”冰兰用脚顶着我两腿间说。我点了点头。

“哎呦，我怎么有这么傻的徒弟呀。你也是这种姑娘你去也敢去招她。你们男人就是为了操女人什么都答应，现在好了吧，没有退路了吧。”冰兰说，“哎，不过看你这样，你也是被她迷的神魂颠倒，我劝你放弃她是不可能了，你是铁了心要为爱阉了自己吧？”

“嗯。也没别的办法了吧？”我试探着问道

“只能这样了，虽然人家姑娘的癖好比较奇怪，但是人家从来没骗过你。至始至终都是你精虫上才去骗自己又骗人家。现在把人家姑娘伤了。你要是不阉了自己谢罪，你们也就永远走到尽头了。你要是正常点想继续做男人，就放弃她，女人有得是。”冰兰向我说明了这两条路。

“我要跟她在一起。”我很果断地选择了我的道路。

“哎，我怎么就遇不到你这样的痴情种呢，光遇那些下半身思考的动物。”冰兰抱怨道，“去厨房拿刀吧，师傅帮你割。”

我听完有点震惊，突如其来的阉割让我全身定住了一秒。但是想了一下，找冰兰来不就是想解决阉掉我的问题么，然后我就去厨房拿了一把比较快的刀来。

“脱光站好了。”冰兰接过刀子说。随后我便按照她说的去做，提到阉割的时候我的鸡鸡早已经挺立的了起来，此时已经完全暴露在了冰兰的面前。

“我还真没见过这里面的蛋是什么样的，今天沾徒儿的光，为师要开眼界了。”冰兰用一直手托起并仔细观察着我的蛋蛋袋说。

“是呢，师傅还能见着真正的太监呢。”我开玩笑的说。此时冰兰将我的蛋蛋袋使劲往下来，然后用刀比量着要下刀的位置。最终刀停留在紧贴着鸡鸡根部的地方，看来她要是干净利落地将我的蛋蛋袋全部斩下了。我不由自主咬紧牙，闭上眼睛等待着这将终结我男人身份的一刀。然而冰兰却始终没有下刀。

“怎么了？师傅，为什么还没割？”我问着冰兰。

师傅放下了刀站了起来说：“徒儿啊，你是真傻还是假傻啊，这一刀下去肯定会流很多血呀，你要有这个三长两短，你是想害师傅坐牢么，还是不想见你的小娘娘了。”

听完我也意识到，刚才真是一时冲动，什么都没多想，我赶紧向师傅吐了吐而舌头来卖萌。

“你，上床躺好去。”冰兰突然命令道。

“啊？干嘛？”我有点疑惑地问道。

“上你！”冰兰回答着并开始脱衣服。这种事情我也不想拒绝，并且可能这是阉之前最后一次跟女孩子做爱了呢。冰兰脱光了衣服，来到了我的床上将我的鸡鸡含入了口中并用舌头在鸡鸡顶部画圈圈，确保鸡鸡能因为刺激膨胀到最大。当确认好鸡鸡的状态之后，冰兰便直接骑了上来。鸡鸡在她分泌的大量液体协助下，直接插了最里面。

“师傅这么直接？”我说。

冰兰一边上下运动，一边断断续续地说：“刚才，知道你要为挽回…你新爱的小娘娘…而…阉了自己，我下面…就…就已经湿得不行了。你们这些小孩…又重口，又浪漫…我也愿意有个男人肯…为我阉了自己…那样阉他之前…我愿意跟他做一整晚…就…就像现在这样…让他插我插到爽…”冰兰达到了高潮全身抽搐，将鸡鸡吐出了洞洞趟在了床上。

几秒钟休息之后，我又赶紧用另一种体位将依然挺立的鸡鸡再次送入到了她的洞洞中。

“师傅，我的鸡鸡很小么？”我一边抽插一边问道。

“不小啊，就是正常尺寸，比你大的肯定有不少，但是你的这个大小完全可以满足我。”冰兰回答。

“那耐久呢？”我继续问道

冰兰：“这个也是正常水平啊，而且因人而异，我反而觉得太长时间不好，都没感觉了。怎么？你的小娘娘是不是嫌你，器小活不好。”

我：“嗯。”

冰兰：“哈哈，我看你是真傻，她这是真想把你阉了当太监。她表扬你器大活好，你还舍得当太监么。”听完我到是觉冰兰说得有一点道理。这一晚我们都将这次当做我们最后一次的爱爱，所以我们高潮了很多次。最后我们疲惫地躺在了一起。“师傅，那阉割我的事呢？”我问道。

冰兰：“我明天问问我表妹，她还正在学医，而且学过手术这块。看她这几天哪天有空，我跟她一起来，让她负责处理伤口。这样就安全一些。”

两天后，我们三个人相约在我们家做阉割手术。“叫我尼姆就好啦。”冰兰的妹妹第一次看见我说。

尼姆应该不是她的本名，但是就像她给自己起的名字一样，尼姆是个彻彻底底的萌妹子，无论言行还是穿着都透露着萌萌哒的气息。不得不说她没有学护理专业真是万幸，不然这样的萌妹子穿上护士装一定会被很多人一直骚扰的。

就在我正要开始坏坏地幻想尼姆护士装的时候，尼姆脱去了外衣，里面穿的正是一件护士装。

“尼姆，你不是医生么？为什么穿着cos play的护士装来给我做手术。”我直接问出了我心里的疑问。

“因为好玩呀。姐姐跟我说了你的故事，我也只是觉得阉割男生好玩才答应的。”尼姆很诚实的说出了目的，“准备好手术了吗？”

我点了点头，然后开始脱衣服。在首次相见的护士服小萌妹面前脱衣服让我感觉十分不好意思。

“有什么不好意思，人家是医生见的多了。”冰兰似乎看出了我的心思。我只好老老实实脱光所有衣服，躺到临时搭建的简易手术台上。随后尼姆为我打了麻药。

“你要怎么割呀？是光取蛋还是只有留鸡鸡？”尼姆问道。

“只有鸡鸡，留个空袋子多难看。是吧？”冰兰抢在我前面回答。

“那听师傅的安排喽。”我也比较赞同冰兰的说法。

“那这个不切？”尼姆直接用手拎起来我的鸡鸡问道。

“不切。”我回答道。

“哟，你这太监还打算留根呢，这么不称职。”由于切不了鸡鸡，尼姆似乎有些失落。

“人家娘娘都没说要切鸡鸡，你着什么急，人家没准还要用呢。”冰兰说着，然后两个人便一起笑了起来。

“那就直接把蛋蛋袋根部扎紧减少血液流通，直接从根部切了就好了。”尼姆对冰兰说着阉割的方法。“患者，你的手术部位的毛怎么都没剃？”

“额…这个不是护士的工作么。”说着我故意看向了冰兰。

“好好好，师傅帮你剃。”冰兰明白了我的意思。随后冰兰开始为我剃手术部位的毛。冰兰细腻而温柔的手与冰冷的刀掠过我的皮肤时，我的鸡鸡不由自主的就挺立了起来。就在这期间，我的蛋蛋袋根部已经被尼姆勒死。

“徒儿，我觉得你这玩意早晚还得被割。”冰兰用手点了点我挺立的鸡鸡说。我也点点头赞同了她的想法。

“是吗，记得要切鸡鸡的时候让我来切哦。”尼姆突然激动的说，然后拿起了手术刀开始割我的蛋蛋袋。虽然我看不见具体的过程又被打了麻药，但是从冰兰的表情可以看出，蛋蛋袋被切开的时候应该是流了很多血。不久冰兰拿起了一个托盘，然后尼姆将我的整个切下来的蛋蛋袋放到了托盘里。随后便是尼姆认真仔细的缝合过程。最后我被切下来的东西由尼姆装起来，她说她会去做储存处理，做好了会再还给我。

缝合结束后，我在两个人的搀扶下缓缓移到了床上。随后便是两天的卧床休息。这两天冰兰和尼姆都轮流来照顾我，我也是从心底万分感谢她们的帮忙。

两天过后我提出了要去见潇媛，但是尼姆却建议我再等三周拆线了再去。一是希望我不要以伤口还被缝合的状态就去见意中人，毕竟太监都是完全恢复好了才会被派去服侍娘娘的。二是尼姆感觉潇媛会尝试跟我这个刚被去掉蛋蛋的太监做爱，这样会导致伤口裂开。

我同意的了尼姆的建议，只是发了消息给潇媛：“娘娘，我已完成了您的要求，三周之后就去见您。”

“好的，我等你。”潇媛淡淡地回复了五个字给我，没有多余的话，我也知道，在她亲眼确认我的真心之前，并不想再跟我这个说谎的人多说话。而这五个字也让我安心了很多。卧床两天之后我便可以勉强自己生活包括工作，所以接下来的三周我都在日常中度过，唯一不一样的是，上厕所的时候要单独找隔间，以免被人发现我手术的事情。冰兰和尼姆也有各自的事情去忙碌没有再出现过只是偶尔的用微信问候。

三周后尼姆如期来到我的家里给我拆线。

“一切都恢复的很好，叫我尼姆神医。”尼姆递给我一面镜子，让我看着我拆线后的下体。我用一直手扶起鸡鸡，仔细观察着鸡鸡下面。曾经那里有着我的宝宝库，现在已经变成了一道疤痕。但是我很感谢尼姆和冰兰。

我：“谢谢你，尼姆神医。太谢谢你了。”

尼姆：“现在谢还有些早了，我还给你准备了更让你感动的东西哦。”随后尼姆拿出一个精美的小木箱子。打开箱子后箱子里，还有一个精致的玻璃瓶子。我将瓶子拿出来，瓶子里装满了液体而液体里浸泡着的就是我的两颗蛋蛋。当时我有些感动的哽咽。

“这是从你身上切下来的蛋蛋哦。”尼姆解释道，然后拿起了箱子里的另一件东西，是一个皮袋“这是你的子孙袋，我后来托人把它做成了一个皮袋，做工十分精致的，我也动用了不少人脉。装好献给你的娘娘吧。”说完尼姆的眼睛也红了起来，而我则在也控制不住泪水，光着下身就把尼姆抱在怀里。此时尼姆也哭了起来。

我：“尼姆你对我太好了，太细心了，真是太感谢你了。不过你为什么哭？”

尼姆：“我从姐姐那里听了你的故事的时候，我就感觉自己爱上了你，我真的都想不到竟然会有人为了心爱的女人选择阉了自己。当时我还有些猜疑姐姐的话，甚至以为是她的恶作剧。但是后来见到你，看你竟然是那么的坚决就为爱放弃了做男人的身份，当时我就深深的爱上了你。只可惜你爱上的是别的女人不是尼姆，尼姆只好将你作为男人的器官好好打理一番，让你送给你心爱的娘娘。不过假如有一天你的娘娘不要你了，记得来找尼姆哦，尼姆永远等着哥哥。”

后来我抱着尼姆聊了很久。之后尼姆竟然调皮地撸着我的鸡鸡，“哥哥，你的这个还能硬吧，虽然是被阉了，但是理论上鸡鸡还是可以硬几个月的，毕竟体内的雄激素还是在的。”

我：“是呢，神医真是厉害。”就在尼姆说话的时候，鸡鸡就已经在她的调戏之下开始挺立了。

“那要不要跟尼姆来一发？我还没跟太监做过呢。”尼姆说着便开始脱掉衣物。

“我成了太监之后也没跟别人做过呢。”面对这种萌妹子的诱惑，我自然没有拒绝，然后作为一个阉人我就跟眼前的小萌妹一起翻云覆雨。

第二天是一个周六。我跟潇媛约好了晚上在她家见面。我很准时的按响了她的门铃。

潇媛：“你不是有钥匙么？按门铃干嘛？”

我：“我可是罪人呀，哪敢私自开娘娘家的门。”

潇媛听完脸上便露出了可爱的笑容：“那罪人，说说你今天来干嘛来了。”

我跟随潇媛来到了客厅：“当然是赎罪了。”说完我便将尼姆为我准备的小盒子献给了潇媛。潇媛先拿出了装有蛋蛋的瓶子，仔细观察着然后又看了看我：“你的？”

我连忙点了点头。

潇媛：“验身。”听完我便听话的脱掉了裤子。用一直手扶着鸡鸡，将下面的疤痕完全展现给了她。潇媛放下手中的瓶子凑过来蹲下仔细看着我的疤痕，用手轻轻的抚摸，“疼么？”

“还好，一直想着你，自然不会疼。”我回答着。听完潇媛便红了眼眶一把抱住了我反复的说：“我爱你，亲爱的…我爱你…亲爱的…”随后我们静静的相拥了很久。同时我看到屋内我没有带走的东西也都摆放在原来的位置。原来我那天离开之后，她一直相信我还会回到她的身边，她知道我会不顾一切来获取她的原谅。

“对了，箱子里好像还有一个东西。”潇媛拿起了箱子，从里面拿出了我的皮袋。

“哇塞，这还漂亮的，做工也不错呢。这是你的那个？”潇媛问。

我点了点头。潇媛接着说活“我太喜欢这个了，我要永远带在身边，这可是我老公的身体做的。”

“这两样这么精细的东西不是你弄的吧，跟我讲讲，从今往后要诚实哦。”潇媛从喜悦中恢复了冷静。随后我便如实的将冰兰和尼姆的事情都告诉了潇媛，包括昨天刚跟尼姆做过的事情。

“哼，你这个太监，胆子不小嘛，刚被阉了不先来找我，竟然敢偷姑娘。看来你的那个玩意也该割了，联系联系那个姑娘让她再来给你彻底割干净吧。”潇媛生气的说。

“嗯，那我现在跟她约个时间？”我淡定的说。因为我看得出潇媛并不在意我跟尼姆爱爱过的事情。

潇媛：“我考虑一下，考虑好了再告诉你什么时候切你的鸡鸡。跟我来卧室，我也要。别说那个小妹妹了，遇到你这个大傻瓜我也受不了。”

随后我便将潇媛一把抱起，来到了卧室，轻轻的将她放在了床上，从上到下开始慢慢脱去她的衣服。潇媛则是用扭动的身体向我传达着“快一点”。

当我脱掉她的裤子的时候，发现她的大腿根部写了字并且有五颜六色的笔痕。我又脱掉了她的内库好奇的仔细看着。她的左腿根部用黑色马克笔写着“公共肉厕”然后画了一个箭头指向了她的洞洞，右边则也是黑色的字加上一个指向洞洞的箭头写着“肉便器”。左腿上还有不同颜色的马克笔画的四个正字，而第四个画了两笔。我问潇媛这是怎么回事。

潇媛：“上午跟朋友参加的性爱俱乐部，还没来得及洗，就着急回来等你了。今天活动是我跟我两个朋友，我们三个女孩加上俱乐部里的其他15个男的，他们轮流操我们，操完一次就用笔记录一下。”

“那这样安全么？”我担心的问道，此时心里已经完全没有她被别的男人上过而出现负面情绪。

“最早跟你提过我有不孕症，所以我们之前做不是也没戴套么。”潇媛回答。

我：“嗯，这个我知道，我是说传染病。”

潇媛：“那个会所超级高级的，所有人活动前都必须重新做全面的检查才可以参加的。都是富家小哥哦，要是病了一个谁都担不起责任哦。”

我：“那我就放心了。这么说你60人斩的目标马上就实现了？这一下就15个人上了你。”

潇媛：“没有啦，今天只有9个人肯操我，其他那6个人就对我那俩朋友有兴趣。还有15个人就完成目标了哦，这段时间除了今天另外还跟两个男生做过哦。”

“那加油哦，我会永远陪着你的。”我对潇媛说。随后我们开始了久违的剧烈运动。我达到高潮之后已经无法在射出期初的白色液体，取而代之的则是透明液体。高潮之后我的鸡鸡也会直接软掉，确切说在最后动的那几下就已经开始软了。我跟潇媛都清楚这个问题会越来越明显，最终鸡鸡应该会完全无法挺立。

这时潇媛的手机响了，从电话那头的声音可以判断出来，是她的闺蜜打过来的。：“喂，小玉…嗯…挺好的呀…我男朋友回来了…嗯…我们和好啦…我原谅他了…嗯…因为…他吧自己阉了…你不信吧…那明天你自己来看看哦…就这样啦…我要跟他玩啦…哈哈哈…秀你一脸…拜拜明天见。”

“小玉明天要回来看看你。”潇媛满脸幸福的对我说。

“嗯…我大致听到了，是来验证我是不是把自己阉了吧。”我完全没有想到她会毫不犹豫的把这个事情告诉给小玉。

“嗯，就是这样，我要把我的小公公拿出来炫耀。”潇媛开心地说。
