第二天潇媛的闺蜜小玉如期来到了我们的家里。我跟小玉见过几次面，当然这次相见我们不是直接进入主题。而是三个人聊着近来的工作生活状况，随后又聊到感情，最后话题引向了我跟潇媛刚刚复原的感情。

“那个，你老公真的被阉了？”小玉略带尴尬的看了看我两腿间又问潇媛。

“当然了，假的我可不会原谅他这个罪人”潇媛得意的说“我的小罐子脱裤子给她看看。”我的名字里有一个冠字，之前潇媛都叫我小太监这个统称，今天再外人面前突然给了我小罐子这个名字让我心里感觉暖暖的。所以听完娘娘的命令之后我没有任何迟疑在客厅里当着女友和只见过几次面的女友闺蜜面完全脱光了下半身。并且我主动用一只手扶着鸡鸡，代替潇媛向小玉炫耀着我那为爱而生的疤痕。

“真的被阉了唉。”小玉不敢相信自己的眼睛，在用眼神征得我同意的情况下伸手摸了摸我的疤痕，然后指着我还没有立起的鸡鸡说“那这个棒棒现在还能用么？”

“能啊，要不你试试？”潇媛说完，我和小玉都有些震惊。

小玉：“试试？怎么试？让你男朋友操我？”

“是呗，怎么啦你不敢啊。跟你说，别跟我装纯啊。”潇媛一句话就打消了小玉的顾虑“上就上，姐姐我还没上过太监呢。”说完小玉将衣服脱掉只剩内衣并开始抚摸我孤零零的鸡鸡。

虽然我知道潇媛不在意我在外面跟尼姆和冰兰发生关系，但是这种当着她的面跟她的闺蜜做还是觉得尴尬无比。“可以么？娘娘？”我还是询问了一下潇媛。

“准了。”潇媛很爽快的回答了两个字。上女友闺蜜这种大部分人都会想的事，获得女友批准，我自然也不客气了。简单的前戏之后小玉的下体已经有洪水泛滥的迹象了，可能是头一次要跟真正太监做爱的刺激感吧。她重心轻靠在沙发上，身体有些陷入到沙发里，用手主动打开双腿让我更容易进入。随后我便开始抽插着小玉的洞洞，我尽可能集中精神让自己快点进入高潮，因为作为一个太监我的坚挺时间很有限。

“你要让他赶紧射出来喽，我家小罐子可硬不了多一会。”潇媛对小玉说。

“啊？哦。”这在劲头上的小玉听完非常失落，“好吧，射出来吧，小太监。”听完之后即使我觉得对不住小玉，但是我还是集中精神加快抽插速度，大概在两分钟左右就结束了战斗。鸡鸡离开洞口的一瞬间便软掉了，透明的混合液体慢慢从洞口中流出，一些是我失去精华的液体，一些是小玉分泌出来的液体。

就在我刚从小玉身上离开时，潇媛突然跑过来对着小玉正留着液体的洞洞拍了张照片。

“你干嘛？！”小玉突然喊道。我心里也是这样喊的。

“嘿嘿嘿。”潇媛调皮的笑着，“留个纪念嘛，放心吧绝对不会让第四个人看见的。”

“要是再有一个人看见我就把你老公是太监的这个事昭告天下。”小玉用生气的语气说道，但似乎并不是十分生气潇媛这个在我看来都过分的举动。“哎，完全没有爽啊，还没进入到状态就结束了，果然是太监啊。你们俩性生活就打算这么过下去？”小玉问道。

“我们是打算这样生活下去啊，不过他只是我未来丈夫和小太监。性生活当然是要找正常男人啦，还能靠他这个太监呀？”潇媛看着我回答着小玉。听完这番话心里多少有点失落，不过潇媛把我视作未来丈夫我却又很开心。

“好吧。”小玉勉强接受了这个在外人看来奇葩无比的规划，“哎，没爽成，看来晚上要去找男人了。”小玉抱怨着然后去浴室洗了澡。

“哈哈，你们好歹还干了，我还在这傻看着呢。晚上我也得找男人了。”潇媛回复说道。

中午我们三个人一起出去吃了饭，逛了逛街。晚饭前就各忙各的去了，毕竟由于我是太监的原因两个姑娘晚上都等着约男人爽一下。

晚饭后我跟潇媛趟在沙发上看着视频玩着手机。

“娘娘要约男人了么？是出去约还是约到家里？”我主动询问潇媛。

“约到家里，正聊着呢，在附近的人里找一个。”潇媛回答。随后我扫了一眼她们的对话内容。对方是一个叫林子的人，头像是一个普通的男生背影。

林子：怎么啦美女？寂寞了？

潇媛：嗯，下面痒痒的。

林子：哈哈哈，约么？

潇媛：好呀，你鸡巴大么？

林子：必须的，保证操得你死去活来的。

潇媛：我先看看货。

随后对方发来了一张生殖器勃起的照片。潇媛点开了大图，此时她也意识到了我在看她们的聊天。她毫不介意地将手机里的大图给我看：“看，不错吧，器看着挺大。看着就比你那个小鸡鸡好。”

“是呀，不然我怎么被用来阉了当娘娘的太监呢。”已经完全接受身份的我调侃道，但是看着别人健全的性器官难免还是有很多失落。我不再继续看着她们聊天而是接着看视频，试图忘记那种感受。

大概过了20分钟左右潇媛突然叫了起来：“唉，我去。这特么是个妹子！”听完之后我一头雾水看向潇媛。潇媛解释道：“就刚才我要约的林子，我给他发了地址问他几点来，他就一直磨磨唧唧。到我不耐烦了他突然承认他是个女的，才19。只是无聊假装男的在这聊天。”

一时间我也被这种剧情惊到无话可说，看向潇媛的手机屏幕。潇媛继续打字说。

潇媛：没关系，我其实是个男的，来吧让哥哥好好爱爱你。

林子：啊？姐姐别开玩笑了，我说我是女的你就说你是男的啊？

潇媛：怎么啦？还不信哥啊，敢不敢来见面看看？让我今晚操死你。

林子：好呀，谁怕谁。

“然后要怎么办呀？”我问道。

“她来了操她呀。不是有你么。”潇媛似乎还在亢奋的状态中说道。

不久后潇媛收到了一条消息便去开门。

“您好，我是小林，请问这里是A酱家么？”一名高中或者刚上大学的女生出现在门口礼貌地问道。A酱是潇媛的网名。

“嗯，进来吧，我就是A酱。”潇媛说。随后小林进到客厅，看见我之后我们互相都表现得很尴尬，只是相互说了你好。然后小林选择坐在了沙发的另一端。潇媛关好门之后坐在了我与小林之间，一时间气氛十分尴尬。

“A酱姐姐果然是女孩子吧。还骗我说是男孩子要那个我。”小林首先开口。

“哼，还不是你先骗我的。”潇媛竟然跟第一次见面的小妹妹耍起了性子。

“嘿嘿，A酱姐姐我错啦，既然这样我们做好朋友吧。”小林一边说着一边卖萌。此时我也仔细的打量了小林的外观，没有任何装束的情况下不能说是大美女，但是在年纪的基础下还是可以说算是萌妹子一枚。

“好呀，做朋友可以。但是你骗了我就要接受惩罚。我没有男人那玩意，但是你看这不是有个男人么。”潇媛用手指了指着我说。

“啊？他应该是你男朋友吧，你不会让我跟他那个吧。”小林惊讶的看着我说。

“他呀，他是我的小太监什么都听我的。还有啊，别跟姐姐我装纯，姐一眼就看得出来你跟不少男人睡过。”潇媛说着将头轻轻顶到小林的额头上，深深的盯着小林的眼睛说。

小林似乎一下被潇媛的气场镇住了，缓缓说道：“哦…是姐姐的小太监啊…”似乎在她理解看来，我只是类似特殊爱好中服侍潇媛的家奴那种角色，并不真正生理上的太监。

“那你自己先说说，上过多少个男人啊？”潇媛开始提问小林。而小林却很配合的回答着。

小林：“11个…”

潇媛：“都是什么关系下上的？”

小林：“前男友，哥们，还有临时约的炮友…”

潇媛再次指了指我说：“那再多上一个也没什么的吧。”

小林：“嗯…”

原本家里突然出现的萌妹子再加上这些刺激的话题，早就应该让我立起小帐篷了。但是由于失去蛋蛋的原因，每天立起一次就很勉强了，并且上午刚跟小玉发生过关系，现在的鸡鸡没有任何反应。

“来让小妹妹看看你的大器吧。”潇媛对我说。我看了一眼小林，小林也看了看我，似乎是同意让我到她身边。在两个姑娘的注视下，我也只能硬着头皮站到小林身边，一件件褪去下身的衣物。直至毫无生气的鸡鸡暴露在小林面前。

“啊?这哪是大器啊，这是小的吧，这鸡鸡这么小。”小林看了一眼便嫌弃的跟潇媛抱怨。

“能不能变大要看的本事啊。”潇媛说。经验丰富的小林马上知道了潇媛的意思回头便将我的鸡鸡含到口中吸了起来。另一只手熟练的准备去托起并轻轻捏我的蛋蛋，但是此时她才发现，鸡鸡的下方能摸到一道疤痕。

小林惊讶的吐出了口中的鸡鸡，抬头看着我说“你？你的蛋蛋呢？你真的是太监？”

我嗯了一声。“哥哥的鸡鸡恐怕是不能用了吧。这怎么让它变大啊”小林再次向潇媛抱怨起来。

“那姐姐帮你一下吧。”潇媛说完用一根绳子将我鸡鸡的根部勒紧防止血液回流，然后示意小林再次用嘴巴唤醒我的鸡鸡。

在小林的一阵努力过后鸡鸡也终于勉强挺立起来。小林见状开始解开衣服的扣子，我也在用眼神征得她同意的情况下帮她褪去全部的衣服。小林有着白嫩精致的双乳，原本应该粉内阴部却略微发暗应该是有太多性伙伴的原因吧。但是也是诱人至极。不过此时的我却没有心思去抚摸少女细腻的肌肤以及诱人的部位，而是要趁着她洞口湿润的时候赶紧将我那半废的鸡鸡尽快放入并尽快抽插。

刚开始小林有些享受并且试图让自己进入状态，但是1分钟后，我的鸡鸡便完全没有了快感，只能感觉得到它正在不断的萎缩。果然2分钟后，鸡鸡完全缩至最小，无法再放进洞口。

“啊？这就变回去了啊，太监真是…”小林抱怨道，并准备开始穿衣服。突然潇媛给小林的阴部也拍了一张照片。这一次我并没有感到惊讶，当然小林也有了跟小玉一样的反应。

“这才是给你的惩罚哦。看你下次敢不敢骗姐姐了。”潇媛用坏坏地语气跟小林说道。随后也跟她保证了小林的照片绝对不会被第四个人看见的。同时为了保险，也让小林拍摄了我下体的照片。后来还跟她讲了我们俩的关系以及我成为太监的原因。当然跟尼姆一样，小女生听完我的故事，被感动的一塌糊涂。

小林走后已经不早了，服侍完我的娘娘沐浴后便与她一起躺倒了床上。在床上，潇媛背对着我，我的手臂跨过她的腰部，手掌不自觉的被她的胸部吸住，硬不了的鸡鸡也紧贴在她的屁股上。

“怎么？小罐子今天上了两个姑娘还不够？还想再跟本宫来一发？”潇媛逗我说。

“不…不小的是太监，小的没那个能力。我只是想紧紧的抱一抱你就好。”我赶紧拒绝道，“不过亲爱你的，你今天为什么要给我创造机会去跟别的女孩发生关系，并且还拍了照片？是考验么？我不会没有通过吧。”说道这里我有点担心。

“嗯，算是考验的一部分吧，但是还没有开始哦，所以不存在通没通过。不过想有助于你完成考验的话，我建议你再多跟几个女孩子发生关系然后要拍至少两张爱爱的照片给我哦。”潇媛神秘地跟我说道。

“嗯？为什么要这样呢？是什么考验。”我很迷惑地问。

“死太监就别问那么多，让你干什么就去干就是了。”潇媛故意装作不耐烦来阻止我去问她这么做的原因。“还有，明天你上班就去辞职吧，你是我的太监以后你就专门在家负责照顾我，我来养你。我给你现在1.5倍的工资。你愿意么？”

听完潇媛的话，虽然感觉比较奇怪但是既然是娘娘说的话，我当然要照做了，不得不说在家照顾她做一个全职公公还能拿到目前1.5倍的工资对我来说是一个更轻松的事情。

但是我还是问出了我的担心：“给我那么多钱，娘娘您工作负担不会很大吧?”

“不会啊，虽然我们底薪差不多，但是我能利用自身优势谈下来很多生意，提成就是底薪的几倍。同时我休息日不是偶尔还有兼职么，那个很赚钱哦。傻太监就别担心我啦，我说什么你就去做就是了。等60人斩的目标完成之后我们就登记结婚吧，前提是如果你能通过我说的那个考验。”

听完登记结婚这四个字我差点控制不住内心的喜悦。我赶忙点了点头大声的嗯了一声。

“哦，对了明天晚上我要在家里谈生意，这次换你帮忙拍照了。”潇媛补充道。我嗯了一下。心里当然也明白她说的在家里谈生意的方法，也知道了我要拍什么样的照片。

周一上午到公司我写好了辞职信，以个人原因为由申请了辞职。老板开始想挽留我，再几次试探询问我真正离职原因时，似乎也发现我不愿意透露，所以最后也没勉强让我留下，给了我一月的时间交接工作。

递交辞职之后我当然也没必要为了业绩和表现去加班，正好可以选择早早回家为我的娘娘准备晚餐。潇媛下班回到家里发现我把晚饭都准备好了有点诧异。我马上告诉她我辞职的消息，潇媛听后很激动，也许她认为我还要犹豫一阵，但是没想到我这么果断的就第一时间辞去了工作。

“老公，真的谢谢你。你知道吗，这就证明了你迫不及待想第一时间做我的专职太监。”潇媛抱住我说并且眼中滑落出了一滴泪水。我也抱住了她对她说了“我爱你”。

潇媛开心的笑着抹去了眼泪，把我拉到沙发边上自己坐到了沙发上：“来，我的小罐子这是给你的奖励。”说完她褪去了裙子，丝袜和内裤，打开双腿将阴部暴露给我看。我一下就明白了她的意思，马上跪在了她面前将脸埋入了她的两腿间，然后疯狂吮吸，舔着她的阴部。由于没有清洗，她的阴部还带有尿液的苦涩和分泌物的味道。

潇媛轻抚我的头说：“小罐子，从今往后用你的嘴巴清洗我的下面就是的工作了。并且你要加强嘴巴的功力让我高潮，毕竟你是太监跟男人不一样了。”听完我便更加努力的舔着她腿间的每个角落，同时潇媛也慢慢的告诉我哪个地方敏感，哪里需要用什么方式去舔才舒服。

在学习快结束的时候。我孤零零的鸡鸡不知不觉得挺立了起来。潇媛明显注意到了这个现象。看了一眼我的小帐篷说：“那个确实是个问题，看来需要尽早解决。不过先吃饭吧，你刚才服侍的很好，消耗了我太多体力现在都饿了，试完小罐子的口活再试试小罐子的手艺嘿嘿。”

我知道潇媛说的尽早解决就是要切掉我的鸡鸡，我也早有心理准备，既然她这次没说什么时候，我也没有多问。毕竟要看她的心情，我没有任何决定权。

饭后我们在客厅休息了一会，潇媛便去洗澡了。洗完澡后披着浴袍的她从包里拿出了一个西餐厅上餐的铃铛。“谈生意的客人可能马上就来了，你在客厅坐着就好，一会需要你我就摇铃铛，然后你进来拍点照片就好，拍什么样的我的小罐子这么机灵一定知道。”潇媛吩咐着。听完我也点点头。

这时门铃响了，潇媛过去开了门。“哟，唐总，我都准备好了。”潇媛见到门外的中年男子说。那位唐总刚迈进我们家门，我女朋友马上向他敞开了浴袍将一对乳房露给他看，随即又用浴袍盖住。唐总立马被勾起了性趣准备伸手去摸我女朋友的胸部。却被她阻止了“先洗澡哦，快。”潇媛指着浴室对他说。

这个唐总也只好先控制住内心的兽欲走向浴室，途中他看见了正在客厅的我愣了一秒，然后并没说什么就进了浴室。几分钟后心急如焚的唐总便披着浴巾从浴室里走了出来，凑到我女朋友身边偷偷跟她说了些什么，不过应该就是问我是谁。但是我女朋友她很大方的看着我说：“他呀。他是我男朋友。走吧。”唐总听完尴尬的愣住，但是却被潇媛拉进了卧室关上了门。

我本想看看视频分散我的注意力，但是脑海中全部都是这个中年男子在我们的床上抚摸着我的女朋友，从腿到屁股，再从腰到胸部，然后揉捏那对我挚爱的乳房。我猜他完全不会考虑她舒适感，而会匆匆忙忙掏出他的家伙插入到我女朋友的洞洞中。果然不一会我们的卧室里便传来潇媛的叫床声。也许是为了配合‘客人’的原因，潇媛跟我爱爱的时候从未发出如此大的叫床声。也许是因为我那里太小，功力也不行，不然我也不会被选为太监。

潇媛的叫声突然达到了最高分贝，短暂的安静后我便听到了事先说好的铃声。我拿起了手机走到我们我是的门口，敲了敲门。“进来呀。”潇媛立刻回答道。

我推开门进到卧室，当然映入我眼帘的是我全裸的女友和中年的唐总。潇媛完全打开双腿，略显发福的唐总则趴在她的身上，两人的两腿之间还连接着一条笔直的阳具。我赶紧按照潇媛说的拍了照片。

从我进到屋子的那一刻，唐总就处于震惊到还没想好接下来要干什么和说什么。当我按下拍照键，他才仿佛恢复了意识：“你…你干什么？”

潇媛：“拍照留念啦，唐总。要不要传给你一套。你好放在家里当纪念。”

“不，不用了。”唐总很震惊地说道然后将阳具从潇媛的洞洞中拔了出来，似乎准备去穿衣服离开。此时我也才注意到他们有做安全措施。

潇媛：“那你们的项目一定找我做喽？”

“当…当然。”唐总连忙点了点头，摘下了装满液体的套套扔到床边的垃圾桶里。我想他此时明白了潇媛的意思，如果项目没有做成的话，潇媛会将我刚才拍的照片传到他周围人例如他老婆的手中。

“嘿嘿，真是多谢唐总支持呢，来嘛接着干人家嘛。”潇媛说着，然后将依然湿润的阴部用双手扒开给对方看。但是站在床边已有去意的唐总此时阳具已经软了下来。潇媛却马上意识到了这一点，马上用手握住了他的阳具来回套弄，然后指了一下我说：“他在这你放不开吧，没关系的，有别人看着不是才更刺激吗，您这种阅妞无数的大老板，不想玩点刺激的么？”说完潇媛又将对方的阳物含在了口中。

唐总并没有说话的机会，毕竟那里被我女朋友含在口中。潇媛仔细的用嘴巴吸着阳物上残留的液体，然后看了我一眼说有意对我说：“啊，男人的味道。”然后又用手托起对方的蛋蛋袋说：“唐总很男人呢，我都要握不住了。”在潇媛的几番刺激下对方的阳具再次挺立了起来。潇媛也熟练的为其带上了套套。然后趴在床上，撅起了屁股，让这名中年男子当着我的面后入她。当然被再次勾起的欲望的唐总没有拒绝，只是选择背对着我。

这一次我心中那种愤恨完全没有了。也许此时我才真的爱上了这种生活习惯的潇媛，愿意从心里去接受她的一切。或许，是因为前几天她也毫不介意地让我跟别的女孩发生关系而让我心里有了平衡。想到这里我被潇媛有节奏的叫床人拉出了思考的世界。沉醉在性爱中的潇媛时不时转过头来有意对着我眨眼，挑逗我的同时示意我拍照片。

不久中年男子便再次高潮。这一次他还是选择准备穿衣服离开，很明显有些上年纪的他消耗了过多的体力。“来嘛，再干人家一次，人家还没尽兴呢。”潇媛说着拉住了唐总，然后侧躺着，打开了一条腿恳求对方可以再次用阳具抽她的洞洞。

然而精疲力竭的唐总很干脆的拒绝了她：“我该走了小贱货，你要没玩够找你男朋友去吧。”

“他是个太监他不行。”潇媛很直接的说。

“哦…那…那还真是白瞎了你这个大美妞了。”唐总愣了一下说道。我猜他应该对太监的理解会是我性功能有障碍吧。随后我们送走了这位来跟我女朋友谈生意的唐总。潇媛让我将拍的照片传给了她。然后我看见她将照片放入她电脑中的文件夹NO.46中。潇媛并不介意我盯着她的屏幕看。并且跟我解释道：“我就是做个记录，今天他是第46个上过我的人。但是有些很多之前的文件夹都并没有照片，因为那个时候还没有你，所有很少有机会可以把照片拍下来。”随后她又随即打开了几个有照片的文件夹，有的照片是她的前男友，还有很多人她已经完全记不得是谁了。“好了不早了我们睡觉吧。”潇媛说。

在床上潇媛对我说：“小罐子今天你表现得很好哦。明天给你奖励。”

“谢谢娘娘夸奖，谢谢娘娘奖赏。”我回答着并没多问奖励是什么而是问道：“娘娘这个就是您说的考验么？”

“不是哦，考验的时机还没成熟哦。别瞎猜了早点睡吧。”潇媛说道。

到了第二天晚上。我也得知了潇媛说的‘奖励’。她去买了一些帮助勃起的药物并让我服用。效果比较显著，由此一来我便可以如同真正的男人一样与我的娘娘翻云覆雨，水乳交融。就这样我们性福的生活持续了将近一个月。

周六潇媛跟我说：“下周一我要出差，周五才会回来。出差的时候我还会继续我的60人斩的目标哦。小罐子你乖乖的看家，太寂寞的话就自己找小妹妹来玩，我允许你用我赐给你的助勃起药物，但是跟别人做的话一定要留照片给我。”

“哦。好的。”听完我有点不知所措，潇媛会借出差去跟别的男人做爱这点不用她说我也是知道的。但是让我去找别的姑娘爱爱，还允许我用药物这点还是很出乎我的意外的。并且她一直都很执着与我发生关系的女孩子下体的照片，总觉得她要安排着什么。

“我让你做什么你就大胆去做就是了。”潇媛说道，似乎看出来了我的犹豫。

这周已经是我在公司的最后一周。下一周开始我就要是潇媛的全职太监了。想想就有一些高兴。下班后回到家里，简单准备了一点晚饭，随后打开电脑慢慢逛着网站。在与潇媛一个月似胶如漆的生活过后，回到这种一个人的生活显得额外寂寞。看着我跟潇媛的对话栏，一直停留在我给她发的消息，好像一个多小时都没有收到她的回复了。

“亲爱的在干嘛呢？”我再次发了消息给潇媛。没想到她很快就回复了“在跟大哥哥爱爱。”

虽然大致猜到她回在做什么，毫无掩饰的用微信回复让我一下不知道该如何回复。就在我犹豫的时候，我的电话突然响了是潇媛打来的。“喂，小罐子，你在做什么呢？”

“嗯，没什么，逛逛网站，看看视频，娘娘你在…”我吞吞吐吐地回答着。

“我呀，我正光着趴在床上…撅着屁股让大哥哥操我…大哥哥鸡鸡好大…把我那里都填满了…啊…不行了…我先挂了。”听完之后我竟然也有了一些感觉，正当我犹豫要不要自己解决一下的时候潇媛又发来了消息。

我打开之后是一张她下面的图片，洞口正往外留着那个男人的液体。随后她又跟了一段话“这是大哥哥给我拍的，怎么样？好看吗？”

“嗯嗯，好看。”我不知道回答什么好。这时潇媛又来了电话，“小罐子，你有约姑娘爱爱么？”

“没有…”

“唉？为我守身如玉吗？嘿嘿嘿..记得去找哦，至少找两个嘛，一定拍照片哦。”

“嗯。记得。”

“我现在躺在床上，让大哥哥从正面上我…啊…进来了…好大…好舒服…啊…先不说了吧，大哥哥说今晚要操死我，有机会的话明早再联系哦…老公我爱你..么么哒。”

看来潇媛是执意让我找两个姑娘爱爱，我能想到的人也就只有冰兰和尼姆了。“师傅，在吗？”我犹豫了很久向冰兰发出了消息。然后很坦诚的跟她叙述了一下故事。

“哈哈，想上你师傅就直说，还找这么个理由。”冰兰

“额，是真的啦。师傅。”

“好吧，正好最近缺男人，你这半个男人我就凑合试试吧。哈哈哈。而且你被阉了之后什么样我都没见过呢。”师傅的直率到是在我的意料之中，我们约了第二天晚上在我家里见。

吃完饭后我本想跟冰兰再聊一会再进入主题，没想到冰兰却直接对我说：“你要不要现在就脱衣服呀，师傅想看你的那个。”

我稍微有点被惊住，但是很快地理解了冰兰着急之处。“师傅是想看看太监的那个吧?”我挑逗的回答着她，同时服下了帮助勃起的药物，然后开始褪去衣物。

 “嗯…，”冰兰突然被问的有点不好意思，“额，不都一样嘛，你不就是太监嘛。”

“是是。”我回答着此时我已经全裸在了她的面前，抬起一条腿搭在沙发上，让她能够看得更清楚那只属于太监的部位。冰兰自然很仔细地研究起来我这个稀有物种。她轻轻用手托着我的鸡鸡问道：“这个鸡儿不吃药就不能用了呗。”

“是呢。几乎就是废了。”我回答着。

“唉，真是可惜呢。不过今晚还能用就好”冰兰说着，我的鸡鸡也在药物的作用下有了反应。随后我们便进行了男女之事。当然娘娘吩咐的照片没有少，冰兰也没有抗拒。晚上冰蓝就住在了我们家里。得知我听话拍了照片，娘娘也批准了冰兰可以在我们家过夜。同时她也告诉我今晚她上了第48个男人。

周三晚上我又约了尼姆，犹豫尼姆有事情所以我们的约炮计划就推后道了周四。周三晚上潇媛电话里依然跟我汇报了她的目标。已经进展到第49个。

周四晚上我跟尼姆发生了该发生的事情，在药物的帮助下，尼姆也获得了满足。照片也顺利拍到。潇媛则完成了她第50个目标。

周五结束最后一天工作后我便早早准备好了晚饭准备迎接我的娘娘回家。潇媛回到家中便跟我讲了很多出差的故事，很多都是白天的所见所谓并没有太多叙述她晚上的故事。随后当然跟我要走了尼姆和冰兰的照片。此时我还是很费解，为什么娘娘会有这种嗜好。直到两周以后，也就是离职在家做了两周全职太监之后的一个周六。

早上吃完早饭我便被要求脱光，随后被潇媛推倒在床。接着潇媛拿出了扩张器上面带着一个去势环，当然最后这个去势环被套在了我的鸡鸡根部。这个时候我的第一反应就是，娘娘又要跟我开始性爱游戏了。果然潇媛让我服下了帮助勃起的药物，自己也脱掉了所有衣服。

“小罐子，还记得之前跟你提到过的考验么？就是今天哦。” 潇媛有点严肃的说到。

“记得，还请问呢娘娘是什么考验？”我问道

“你有意识到你自己是个不干净的太监么？真正的太监可不会有那个东西哦。” 潇媛说着看了看我的鸡鸡然后从抽屉里拿出了一个雪茄刀套在食指和拇指上，随后懂了懂手指做出了切割的动作。

看着潇媛没有开玩笑的表情我知道她要做什么了么。“知道，娘娘是要彻底阉了我把。来吧。”我早就想过这一天会到来，并且靠药物维持的废鸡鸡也没有留着的意义。我大打开双腿将刚在药物和去势环相互作用下略微充血的鸡鸡对准了潇媛。

“决心不错嘛。不过别那么心急先给你看点东西冷静冷寂。” 潇媛看了我的决心满意的笑了笑。随后打开了她的电脑，用幻灯片的模式播放着一些图片。图片的内容全部都是我认识她之后上过的女孩子的阴部和我们做爱中的图片，有两个人还是我不久前拍摄的。

“好好看看这些女孩子可爱的小逼逼哦，这些可都是你操过的，断了你的根你可就再操不了哦。” 潇媛带着坏笑对我说“看看，这张是我朋友小玉的，超级美鲍吧。这是我拍的你还把人家压在身下操人家呢。这张是邻居小林的，虽然颜色有点暗但是还是很嫩的吧，你要是留着你的鸡鸡没准哪天遇到还能跟她来一发呢。这张是你的师傅吧，一看就是尝过不少男人的鲍鱼，她的技术应该很不错吧。这个最嫩的是尼姆医生的吧，听说她很喜欢你哦，你留着鸡鸡没准可以操她一辈子哦。”

在潇媛精心的安排下，我的内心的确略微有所动摇，但是很快我也意识到了这就是所谓的考验，如果我因为动摇而没通过我会再次失去我心爱的女人。“来吧，娘娘，请阉了我。”我依然坚定地说道。

潇媛听完再次露出了满意的笑容，然后骑到了我的身上用阴部对着我的脸。“看吧，这是你女人的小洞洞哦，切了的话就再也上不了我了。我们没还没结婚呢，婚后你一次性生活都不会有了哦。就不想操我了么。我记得我们上一次做事三天前的晚上吧。如果今天切了它，那上一次就是你最后一次做爱了，切之前我可不会让你再跟我做了，用手帮你最后射一次都不会哦。你要考虑清楚。”在潇媛的第二波攻势下，我的欲望完全涌上了心头。

“我想操你。但是我是你的专属太监。太监只要照顾你就可以了，不需要性爱。”我再一次地坚定了信念。

潇媛上扬的嘴角似乎在说“很好。”“你知道古代太监切下来的宝贝都会存起来，这样死后一起跟他们下葬，来世就可以转世成完整的男人了。”我点了点头。潇媛继续说：“但是你的宝贝我不会帮你保存，切下来我就回扔到垃圾桶里，扔出之后说不定会被野猫野狗捡了吃了呢。让你来世也做一个没有鸡把的男人。”

“我都不在乎。动手吧娘娘，我只要你在我身边。”我如同着了魔一样坚定。然后握着她有雪茄刀的手，将我的鸡鸡送入了铡刀口，让刀片紧紧抵在了去势环根部。

“谢谢你，我爱你，亲爱的。” 潇媛抑制不住泪水说出了9个字。话音刚落一阵几乎无法忍受的剧痛从我下体传来。当我看向下体时鸡鸡已经与我身体分离落入潇媛的手中。
