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这是一个人口过剩的时代，在地球上各种资源日益短缺的情况下，一些发达国家开始试着把人肉作为食用资源。
经过长期的营养成份和口味测试实验，最终官方认定成熟男人的肉具有最高的食用价值。
同时，由于女权主义的兴盛和众多男性领导的造成社会不安定的动乱战争，掌权的男女领导们最终都同意把男体作为唯一法律认可的食材。
在接下来几十年的时间里，世界上其他国家也逐渐立法认定男体的食材地位。当然，还有极少位于大洋中的小国不接受人体食材或者指定女体为官方食材。
孙美是现在东亚最大的肉男集团暨阳肴集团的总经理，经营着这家总部在上海同时在中国其他省份以及国外有将近两百家分公司的庞大集团。
阳肴公司经营范围非常广，从肉男的培养、收购、筛选、加工、餐饮，到肉男的娱乐行业（非情色行业，法令严禁肉男情色行业）、参观、周边的售卖都一应俱全。
这一天孙总正在上海总部办公，秘书林芳告知说前几天预约的国内财务部长王丽亲自来参观。孙美虽然和王丽早就认识而且有些私交，也不敢有所怠慢，赶紧让林芳吩咐各部门准备好然后跟着一块去参观。
＂王部长莅临我们集团，真是让我们这里蓬荜生辉啊！我已经安排好了，现在我们一起去位于城郊的肉男加工工厂参观吧。＂孙总热情地说到。
＂孙总不用和我客套，我就是来参观学习现在先进的工厂管理的。有机会的话，我也想饱个口福呢，哈哈！＂
驱车到工厂的途中，两人一直说说笑笑。王丽还提到等会逛工厂要先尝点零食，孙总热情地答应到只要是A级以下的肉男王部长想吃什么随便挑。
说到这里孙总就兴致勃勃地开始介绍肉男分类的一些基本常识了：
＂王姐，我们的肉男都是经过了严格的质量检验的，能到我们这里最次级的肉男都会比一般的餐馆食用的肉男品质要好。
＂我们把肉男经过各种指标由好到坏分为S级和从A到G一共八个等级。我们自己养的肉男最低的评级是D级，从其他渠道进货得到的肉男一般是从C级到G级。需要注意的是，我们的G级肉男，是要比一般餐馆的肉男肉质各方面要好的。
＂具体每个等级的肉男怎么评定以及用于干什么，我们等会参观的时候我再具体介绍。现在我先向你介绍我们成熟的肉男培养体系。
＂我们会从我们自己的精子库和卵子库中匹配出合适的受精卵，运用现在最发达的液体培养技术在一个大型容器中对胚胎进行体外培养。
＂因为纯液体培养会使得肉男们没有运动量，所以肉男在液体培养一个月之后会被送入庞大的肉男培养工厂。不过这培养工厂和加工厂不在一块，今天来不及参观，只能由我给你介绍了。
＂在肉男四岁前会统一培养，四岁之后会分配给每两个肉男一个房间。十二岁之后会分配给每个肉男一个高科技单间。
＂四岁到十二岁时期的两人间里面有专门的尿液收集系统，以收集童子尿制作饮料和入药。十二岁之后的单间时期由专门的工作人员负责每周采精，收集汇总成为高级的食材。肉男其他的排泄物都会经由统一的下水管道对园区蔬菜进行灌溉。多余的蔬菜也会以高价出售。
＂每天会给肉男们安排两个小时学习时间和六小时锻炼时间。其余时间由晒日光浴等闲暇活动组成。主要学习主公献身的世界观、各种运动要点和性爱相关知识。锻炼的标准以身材匀称完美为主，所以强度并不大，以让肉男们自己爱上各种运动从而有自觉性为合适。
＂在封闭教育体系下，肉男们都认为被宰杀吃掉是很神圣光荣的。法律并不赋予这种体外培养的肉畜人权，同时为防止世界伦理混乱，也严禁告知肉男其他事情以及严禁肉男混入正常世界。所以外面进货是不能和纯肉男混养的。
＂一般来说，肉男在培养工厂养到18岁才送入加工厂继续培养。不过，有的顾客会闷炖童男或者婴儿高汤等名菜，这种时候就从培养工厂直接选材到餐馆做菜。
＂关于培养工厂我就大概介绍完了，接下来参观肉男加工工厂主要由小林负责介绍。＂
不一会，加长林肯就停在了一栋二十层高的圆塔状大楼的门口。
王丽下车以后啧啧赞叹，而孙美则安排林芳先进楼去打点好。
闲谈一会过后，林芳回来了：＂我已经安排好了，两位请随我走这边。＂
进入大建筑之后林芳才说：＂这个楼有二十层，但是是肉男事务部门，没有什么好看的。刚才我们下车的位置视线刚好被挡住了，王部长你看那个通道。
＂那是通往这栋楼背面的G级肉男加工楼的通道，而其实在这栋楼后面，有着长蛇状的十多栋楼，这些楼才是我们今天参观的目的地。现在请随我来。
说罢林芳领着大家走向了G级肉男的加工楼。
＂现在我们身处G级肉男九层加工楼的一层。王部长看那边排着队脱得只剩内裤的一群青壮年男性，他们是新进的货，正等着第一关的检疫。
＂G级肉男的评判标准主要是肉质要达到中上，相貌和身材都不是那么重要。王部长也知道我国法律规定无论犯罪大小，只要犯罪一律宣判为肉男，G级肉男的主要来源就是犯罪分子。
＂我们主要加工G级肉男到超市和中等的餐馆，G级肉男一般不整条售卖，我们会把他们宰杀好不同部位分类出售。相信王部长对G级的肉男不会太感兴趣，我们直接走到专门的观光长廊进入下一栋楼。＂
说罢一行三人坐进电梯升到五楼，拐进了一个华丽炫目的玻璃长廊。
长廊脚底下可以看到每动大楼五层以下的大致分区，两边镶嵌着智能操作屏幕对应着每个分区有着实时监控视频。
＂现在我们已经来到了F区，F级的肉男长得已经算帅气了。如果按帅哥程度分类的话，F级就是分水岭，F级以上的都是绝对的帅哥。
＂F级肉男的主要来源除了监狱就是某些人被自己老婆或者父母出售了。一般我们还是要先宰杀F级肉男，只有部分F级的肉男我们会整条出售到中上级和高级的饭店。
＂对了，之前孙总说过，我们自己培养的肉男评级在S以及A到D级之间。从外面进的货评级则一般在C级到G级，而进的货能进入C级的肉男屈指可数。
＂不过这也不是新鲜事，偶尔也会有外贸的肉男有A级甚至S级的评级。＂
王部长一边听着解说，一边在区分脚底下的分区。不一会大家就走完了F区的长廊，经由嵌在两边玻璃墙上路标的指示进入了E区。
林芳看王丽一直在看着底下大区分区在思索，赶紧为王丽解说分区的事情：
＂王部长你看我们两边墙上的这些实时监控视频，它们由后台操作，每个屏幕都在轮换放映我们脚底下某个分区的多个监控视频。
＂其实我们这里工厂的分区和培养工厂基本类似。所有肉男也有运动区和学习区，另外他们的单间下水道也会有专们处理系统通到我们这里的蔬菜工厂进行灌溉。
＂不过因为我们今天主要是参观和肉男直接相关的工厂，所以像蔬菜工厂这些附属工厂我们就不参观了。
＂对了，王部长你看这个监控视频，这是肉男们居住的单间，你看我们给他们准备的有单人床、单人卫生间和浴室等等。
＂E级肉男是我们出口到超市最高级的肉了，在此以上的我们不会再卖到超市。E级的帅哥们也是各大饭店争抢的好肉。
＂王部长你看现在这视频切换到了一个有人的房间。这个点——下午3点——左右还待在屋里的话，应该是在等着每周两到三次例行的取精。
＂这里要补充一点，我们取精和处理排泄物、安排单间这些例行事务都是从E级肉男开始的。F级和G级的肉男一般会安排两人和四人间暂住，基本两三天就会宰杀他们然后卖出去换人住了。
＂好吧，接下来到D区我们就以可以开始欣赏我们自己培养的肉男了。＂
孙美跟着林芳往前走了十几步发现王丽没有跟上，看着王丽还待在视频前就一下子明白了王丽的心思：＂王姐不用等着看取精过程，如果想看等会我们可以看现场的，哈哈，快跟上，我们接着参观吧。＂
王丽发现自己心思被看出来了，心里有点不好意思，又突然想到了之前车上的聊天，连忙找了个理由：＂才不是呢，我在想孙总你之前答应过我的零食呢。＂
孙美这下才想起确实还有这事，于是招呼林芳过来：＂芳芳过来，赶紧等王姐说了想吃的零食就去准备，＂然后又转向王丽，＂王姐想吃什么，一根帅哥的大香肠怎么样？＂
没等王丽回答，林芳建议到：＂这样吧王部长，我们先到D区，坐电梯下楼挑个新鲜的帅哥尝尝再接着参观行吗？＂
王丽点头之后一行三人就走到D区乘了电梯下到一楼锻炼区。只见每个锻炼区都是由外面可见的单向透视玻璃封闭起来的，里面运动的肉男们看不到外面，房顶的太阳也是人造光，控制着肉男们俊美人皮的日晒程度。
才走到第一个田径馆外面，王丽就看到了很多不错的。
＂要是王部长已经看好了，那在田径馆选就行，我们也用不着再花时间参观接下来来各种球类馆和游泳馆之类的了。＂孙美说道。
＂嗯，那就要那个高高帅帅，白净还戴副眼镜，准备跑步还没去换衣服跑的那个吧。＂王丽指了指，孙总示意林芳去安排。
林芳离开去安排，这时候孙美补充说道：＂王姐你看，我们培养肉男可细心了。比如你说的那个帅哥，作为D级肉男，内裤是CK的，白色连帽套头衫和那个牛仔裤都是ZARA的，那双红色跑步鞋是阿迪的，就连他脚上那双白袜子，都是耐克的。其实我们为所有肉男配备的运动衣裤鞋袜都是阿迪或者耐克的。＂
这时只见场边一个手拿点击棒的女警卫招呼那个帅哥过去，孙总问到：＂王姐你想吃他的什么？是不是想要的零食就是他的宝贝？＂
王丽打趣地回应到：＂孙总这么大牌，不会连这点钱都在乎吧？不过放心，我等会就喝他的精华就行了。＂
孙美知道王丽在开玩笑，顺着回应到：＂什么话，对王姐当然不在乎这点钱，哈哈！王姐别光喝补品啊，他的肉也得来点吧。要不就那根宝贝？＂
王丽有点不好意思：＂他的宝贝给我带回家吃吧，现在我想尝尝别的。对了，刚才看到他的白袜子，觉得他特别干净，他的脚怎么样啊？＂
孙美爽朗地笑了：＂王姐放心，这些肉男穿的都是名牌鞋袜，除了荷尔蒙的味道不会臭的，再说，他们平时都喝香料水，用香料泡澡，浑身上下出的汗都是香的呢。我们先到旁边的一个品尝室等候吧，他们会先将帅哥浑身消毒再穿上衣物保持性感送过来。＂
王丽这下放心了：＂那好，我等会喝了他的精华然后啃这小子一只脚吧。＂边说着两人走进了品尝室，只见室内有一个特制木制人形斜床，床最低那头大概到人的大腿部位，最高的到人胸部位置。床旁边有个橱窗，陈列着各种刀具，看来已经有很多帅哥都在这里被品尝过了。
正说着林芳就带着两个女警卫和那个帅哥一起过来了。接着林芳示意大家斗穿上特制外套，类似雨衣，是防止血液喷溅用的。
只见帅哥在警卫的指使下躺上了特制的人字形斜床。然后林芳按了床边的开关，帅哥的四肢就被铐住了。
接着林芳递上了帅哥的资料：＂这帅小子叫张磊，21岁，183的个头，是个大学生，因为花钱唆使社会流氓打他女友的前男友被判为肉男的。＂
王丽看了看资料，然后把资料放到一边仔细欣赏张磊。白白净净的帅哥，高挺的鼻梁上方戴着斯文俊帅的细框眼镜。身材匀称诱人，阿迪跑步鞋上露出的白袜子脚踝特别诱人。想像着把这双帅脚从脚踝处砍断装盘上桌是多么诱人的美味！
张磊显然知道自己的命运，不过还是想要争取一下：＂几位美女如果今天能不要吃我的肉，我一定把我身体里面所有精液都射出来给你们喝。几位今天放了我吧！＂
王丽一下子就心软了：＂孙总，这小伙子这么帅，嘴巴还这么甜，吃了真可惜了，要不放了他？＂
孙美一下子变得认真起来：＂这怎么能行？我们这里全是帅哥肉畜，现在放了这张磊，说不定他的肉等会就被别人给吃了！张磊你再敢求我们我就直接把你的这条香肠给啃了，赶紧闭上眼睛听话点！＂
这话果然很管用，张磊紧紧闭上了眼睛。王丽也顾不上那么多了，把张磊的牛仔裤脱到了膝盖处，又拿起旁边的剪刀剪开张磊白色的CK内裤！这时候林芳和孙美带着警卫先出房间了，留下王部长一个人慢慢享用这顿零食大餐。
剪完内裤只见张磊的长长的阳具露了出来！！不算大但是比例刚好，二十一岁的大帅哥的阴茎！！王丽下体已经一阵潮湿了！！
王丽先拍了拍张磊的帅脸：＂我现在不会吃你的阳具，不过我需要你自己快点给我射出来你的精华，不然我马上砍下你的这根大香肠！！＂
张磊听到这话紧张极了，禁闭着双眼自己用手套弄起来，不一会就大声叫：＂来了来了！！你快喝吧！！＂
听到这话，王丽赶紧把醉凑上去含住张磊抖动的阴茎，几口粘稠的精华下肚，王丽觉得太好喝了，已经等不了吃这个帅哥张磊的肉了！
于是王丽脱下张磊右脚上红色的阿迪跑步鞋，张磊的白袜大帅脚非常好看！！
王丽先亲了一口张磊的白袜脚心，又轻轻闻了一下，果然张磊的脚出汗也不仅不臭，还一股淡淡的衣物处理剂的香味！！！
然后王丽脱去张磊的白袜子，两指手分别握着张磊脚趾和脚跟开始啃！！这个时候张磊睁开了眼睛大声嚎叫：＂啊啊啊！！！不要啃我的脚！！不要吃我的肉！！先杀了我再吃我吧！！不要活啃我啊！！＂
王丽这才意识到这只美味的大帅脚是属于一个活人的！！一个帅哥正在呻吟！！不过王丽已经被这美味的帅脚肉征服了！！王丽放下张磊的右脚然后拿起一把宰杀用的刀！！
张磊看到以后眼睛里面充满绝望！！但是四肢又被固定住无法动弹！！
张磊拼命地挣扎，可是于事无补！！！＂不要啊！！求求你不要吃我！！不要砍我！！求你了！！＂
王丽才不管张磊的喊叫，一刀下去，用了最大劲向张磊右脚脚踝砍去！！只见一瞬间！！张磊的右脚就从特制床上滚落了下来！！右腿的大缺口不断往外流着血！！
这场景把王丽吓呆了，赶紧叫等候在隔壁的工作人员来处理张磊剩下的躯体部分。孙美进来扶着王丽走到换衣间脱下特制衣服，然后到外面就餐区等候。
不一会，张磊热气腾腾的右脚就送上来了，只见张磊的右脚用一个大隔热袋装着，是用白蒸的手法做的，保持了张磊脚型的完好，连王丽刚才的牙印也在上面。
王丽用手隔着袋子把张磊的脚拿起来，一口吃掉了张磊的大脚趾头，细细地咀嚼，吐出指甲和骨头。＂这个叫张磊的小伙子肉真好吃！！这么好吃的都只能是D级？＂王丽一边啃着张磊的脚一边问。
＂那当然，王姐等会你吃到更好的肉就不会有这种疑问了。＂
这个时候林芳也过来了：＂王部长、孙总，我们继续回长廊走吧，王部长可一拿着那只脚边走边吃，但是不要吃饱了，尝一下味道就成。如果不想浪费我们会给您打包的。＂
这个时候王丽已经把张磊的脚啃了好些了，又得知前面的肉男品质还要更好，索性直接让服务人员先打包了。
接着一行三人走过了篮球馆、排球馆、游泳馆，从一边的电梯往上升至五楼，拐了几个弯终于又回到了长廊。
＂D级肉男开始就有我们自己培养的帅哥了，各个豪华酒店都是从D级肉男起订。＂
正说着已经走进了C级肉男楼的长廊，林芳接着介绍：＂到C级一般就是外面进的肉男所能获得的最高评级了。＂
＂对了，之前孙总说过，我们的肉男和外进的是分开养的，所以刚才运动员场上的那些肉男全是外面进的货。
＂D级肉男评级标准一般是要非常帅，而身材比例匀称好看就行，而到了C的评级则要全方面得提高。C级肉男不仅要是一等一的大帅哥，还要有健美的身材和粗壮的男性生殖器。
＂所以王部长您刚才吃的那个张磊也就只能排到D级。C级的帅哥外进的就很少了，一般高档饭店会整条买走在宴会上整条做菜。
＂另外，其实我们阳肴集团也经营着庞大的餐饮业务，而我们自己的餐厅一般从C级肉男开始进货。
＂其实王部长您别看肉男各个精壮诱人，出肉率之类也就只有60%左右。一个140斤的成年男肉畜，除去血液、毛发、骨架，也就七八十斤肉。不过还好这些帅哥们浑身都是宝。他们的血可以做成血豆腐或者酿成美味的血酒，而骨头炖汤和打成粉入药都是不错的选择，毛发、指甲和那身帅气的皮囊这些元素则是现在服装用品和家居用品流行的趋势。
＂这区里面这个时间都没有和喂养肉男相关的监控，我们到B区找一找然后我再接着介绍吧。＂
说罢一行三人加快脚步向前直到进入了B级肉男区。
期间王丽看到了一个屠宰间的监控，正想欣赏一下又怕被发现，于是只能加快脚步依依不舍地往前走。
＂来，王部长您看，这个视频是厨房的监控。看到那边那个庞大的特制处理系统了吗，那是我们的液体处理系统。大系统下面不仅有血酒酿造系统，还有精液收集系统，以及肉男们每天喝的特制水条配系统。
＂我们给不同的肉男不同的水喝。刚来的一般喝清肠茶，之后就一直只给肉男们喝香料水，不仅他们喝的是香料水，连他们每天洗漱、洗澡用的也是香料水，此外我们还要肉男每天在香料浴中泡一个小时。
＂这样的目的是让他们的肉有一种自然的食物香味，甚至出的汗都是香的。相信刚才王部长在闻张磊的味道的时候就已经体会到了。
＂对于马上要出售的肉男我们会让他禁食三天，喂食营养液和香料水。说到这里，B级肉男是我们对其他饭店出售的最高级肉男了。S级和A级男肉畜仅供我们自己集团餐饮业使用。
＂B级肉男基本算是完美了，不过可能有一点点的瑕疵，比如屁股上多了一颗痔，或者大腿的形状不那么完美对称。总之，这些都算是鸡蛋里面挑骨头，不过也从侧面体现出了我们S级和A级肉男的完美。
＂现在也不早了，我们待会浏览完A级肉男就去挑个A级的男肉畜吃晚餐吧。
一行人听到吃晚餐肚子一下子就饿了，赶紧走进了A区。
＂A级的肉男都已经是非常完美了，全身从头发到脚趾没有一个地方可以挑剔。这一段是长廊的最后一段，S级的肉男并不和其他等级肉男一样养，S级肉男加工厂并不在这里，所以可能也要今后再参观了。
＂我们待会可以从这个通道末端直接下道A去挑一个A级肉男，现在我把S级和A级一并介绍了。
＂A级和S级肉男都已经是完美了，不过A级肉男要经过选美专家评选之后才能成为S级。S级肉男将会被包装成为明星，他们有无数的粉丝，我们会售卖他们的一切。
＂S级肉男每天穿过的衣裤鞋袜都是要出售的，各大服装品牌也给他们拍无数的写真让他们代言出售服装。他们的毛发和精液会被定期收集起来高价出售，甚至他们的尿液和粪便也有很多有特殊癖好的人买走。
＂当然像这么一个肉男我们都是没法吃到的。只有外国首相访问或者国家大型庆典的时候才能由领导人这种地位的贵宾享用，每一个S级肉男被吃都会是新闻头条。
＂好了，走到头了，我们沿着这个螺旋梯下楼吧。＂
三人一行沿着扶梯走到三楼拐进了一个大澡堂外面的房间。房间一面贴着围着澡堂的玻璃，又是可以从玻璃外面看到里面的情况。
这群A级肉男们这会正运动完了在泡香料澡。只见里面的年轻小伙子门三三两两互相打闹嬉戏着，王丽想要是这是一锅汤就好了，可以一下子炖熟这么多年轻美味的小伙子！
这时候林芳提醒王丽改该点菜了，王丽翻看着桌子上的电子菜单，每个肉男的资料、裸照都在上面。
＂这个叫严亚恒的吧，看着挺不错的。＂
＂好的，我马上去安排。想吃什么菜先看好等会对大厨说就行。＂林芳说完就去安排了。
王丽看了看菜单，对孙美赞叹起菜品来：＂哇噻！菜品真多，各地风味都有！不过今天还是不吃涮肉火锅或者烤全男这种大菜吧，一些家常菜就行。孙总有什么推荐的？＂
＂呵呵，男宝阳羹、舌滚俊肠都不错，王姐喜欢他的脚的话，把他的两只蹄子分别做成兄弟掌汤、白蒸玉足就行。＂孙总说罢又开始向王丽介绍起其他名菜。
不一会，在林芳和两个女护卫以及一锅胖乎乎的男大厨的陪同下，刚泡完香料澡的严亚恒裸着身体穿着拖鞋，混身湿漉漉地顶着自己完美的阴茎走到王丽跟前。
王丽被严亚恒完美的身体惊呆了！！那身肉就像上天的杰作！！严亚恒身体的每个部分都是那么完美！！高挺的鼻梁撑起了完美比例的脸！胸肌和腹肌都那么诱人！一根粗长的阴茎耷拉在严亚恒可口的两颗蛋蛋之间！性感的两腿完美对称！！此外那两只脚像天公造物一样，好看极了！
王丽走上前去先亲亲帅哥的腹肌，又接着一口把严亚恒阴茎含在口中！！这时候王丽下身已经完全湿了，自己多么想要占有这具完美性感的肉体！！多么想和他大战几天几夜！！
谁知道这时候严亚恒已经有点不耐烦了！！＂快点吧！要想快点吃到我的肉就赶紧送我去宰杀！＂
＂你这小子！＂王丽站起来捏着严亚恒帅气的脸蛋说，＂等会我要狠狠地嚼你的肉！对了，我能看着甚至试着宰杀他吗？＂
＂当然可以。就像之前那个张磊一样，王姐你甚至可生吃这帅哥胚子，都没关系的。?＂孙美回答到。
＂那就赶紧把他送去涮洗然后带到宰杀间吧！对了，他的那根大阴茎和那双脚丫子都给我好好洗干净了！＂王丽终于先放开了这帅哥的身体，胖大厨和警卫们押着严亚恒去洗涮肉男的房间了。
林芳和孙美带王丽去了宰杀间之后就先去宴客雅间等候了，王丽则想要看看甚至试一试宰杀严亚恒的感觉。
这个宰杀间是从一个诺大的房间里面隔出来的小间，林芳刚才已经介绍过其他房间是用来欣赏男肉畜不同死法的，每一间用途各不相同，而这间是普通的宰杀房。
只见房间里面有个人字形的案板，四肢部位有固定铁铐，颈部旁边有血槽。大案板周围有各种器皿和刀具以及一个涮洗池。
不一会湿漉漉的严亚恒进来了，在厨师的指示下乖乖地躺上案板并被固定好了四肢，大厨示意王丽可以最后再舔舔这具鲜活性感的躯体。
严亚恒在案板上闭上了眼睛，大字形等待着被宰。王丽听到厨师的示意后扑了上去一口含住严亚恒的阳具！当看到这么完美一个帅哥双腿张开六十度把自己的命根子完全暴露在你面前还有哪个女人能忍住上去享受这个宝物的冲动？
王丽下身又湿了一片，要不是法律禁止和肉男性交，自己早就和帅哥大战起来了！！不过就这样尝尝帅哥的大香肠也挺好的！
谁知道这个帅哥又不耐烦起来了：＂别吸了好吗？刚才他们已经用取精器把我的精液全部打出来了，你还想要只能割开我的蛋蛋了！再吸也只能放空炮了！＂
王丽这次终于忍不住有点生气了，松开严亚恒的宝贝，一口啃向严亚恒的腹肌！这下严亚恒大叫一声＂啊＂，这时候王丽拍了拍严亚恒的肚子：＂你这小子！干嘛这么不耐烦？我生吃了你都可以，你长得这么帅，我舔舔你的身体怎么了？＂
严亚恒这才改了恶狠狠的口气：＂我已经第三年没被选上S级肉男了！真想不通我全身上下都这么完美，怎么还不能选上我？马上新的一批肉男又要从培养工厂运到这里了，我反正不是S级的，被谁吃都一样，只想快点献身。你快点吃了我吧！＂
王丽听到严亚恒说这些话一下子有点同情：＂原来还有这么个事。不过严亚恒现在我觉得你是最帅的！要是我当评委我一定选你！你看看你浑身上下从头到脚没有一点不是上苍的精华！＂王丽用双手握住严亚恒形状完美的左脚，对着脚心亲了一口，又含了一下严亚恒的大脚趾，＂放心吧，我不会浪费你的肉的！我们一定好好品尝你这身俊肉！＂
王丽最终还是不忍下手，示意大厨可以开刀了，自己坐到了一边的观赏椅上。
在严亚恒最后对王丽大喊了＂谢谢你！好好享受我这身为你而长的肉＂之后，只见大厨用一把特制的锋利小刀对准严亚恒颈部动脉一割，这个帅哥就这么留下一身美味的肉体马上上天堂了。
大厨压着严亚恒的颈子，让血都尽量流进血槽。遗憾的是酿血酒至少要几个月，所以暂时没法喝到严亚恒的血酒了。
过了一会严亚恒的脸开始褪去红色，之前红润的脚底板也开始变白，大厨摁了一下墙上的开关，只见人字形宰杀台变成了一个防滑的长方形大案板。
接着大厨招呼手下进来，解开铁铐，换了把有点长的开膛刀。之后大厨从严亚恒肚脐往下十公分左右入刀，然后沿着严亚恒那健美的腹肌胸肌中轴线上拉，经过胸腔一直到达颈部！
这个时候严亚恒的肚子从缝隙往外冒着带气泡的血沫，大厨又从入刀处横向切开。这时候这肉畜一条不听话的肠子滑了出来，助手们就顺势往外掏，最后大厨用刀割断了严亚恒的肠子。
助手们拿了一个盆装帅哥温热新鲜的肠子，又拿了很多器皿分别装好严亚恒的肾脏、肺叶等等。
其实严亚恒这时候还没有完全失去生命，脑袋耷拉在一边。接着大厨用娴熟的刀法割下了严亚恒的心脏，这才终结了这个帅哥。
掏完内脏后严亚恒胸腔和腹腔都瘪了，大厨换了个砍刀照着严亚恒喉结下面一刀砍下去，一个帅气的脑袋就滚到了一旁。一个助手用盆装好，拿到王丽跟前来，王丽连连招手说不用，又继续看大厨的工作。
只见大厨抓起严亚恒无头躯体的左大腿，一刀对准脚踝宰下了王丽刚才亲过的那只脚扔到一个盆里，又如法炮制砍下严亚恒的右脚扔进另外一个盆里。
接着大厨用左手轻轻握住严亚恒的阴茎和睾丸，右手熟练地用刀连根剜下了严亚恒的整套生殖器。最后大厨用刀环切严亚恒两条大腿的根部，卸下了严亚恒那肉多味美的两条大腿。
剩下的切割要在厨房完成了，王丽在欣赏完这些之后就径直走进了晚宴雅间。
＂王姐感觉怎么样？有没有亲自操刀？＂孙总问。
＂操刀没有，不过看得很过瘾，就是觉得有点舍不得吃了那小伙子，再说我们三个人吃不完那小子是不是有点浪费。＂王丽实话实说。
＂王姐等你一会吃了他的肉你就不会这么想了。再说，我作为总经理，一年也就二十个A级肉男的贵宾接待名额，我自己可没这么阔气每天吃A级肉男，这机会珍惜才是，不享受就浪费了。＂孙美说。
＂就是啊王部长，说起可惜和浪费，有些富人的做法才是可惜和浪费呢。上次来的那个我国第二富的，每次买几百头男肉畜回家，没过多久就吃完了又来买，听说他有时候就吃肉男一根阴茎或者一只手脚就不吃浪费了。＂林芳补充到。
＂居然还有这种人？＂王丽表示吃惊，＂这肉多好吃啊，还浪费！＂
就在大家聊了一阵之后，服务小姐开始陆续上菜了。
在开动之前孙美举起了酒杯：＂今天王姐赏光过来，是我们集团的荣幸！敬王姐一杯，祝我们今晚吃好！＂大家应酒喝了一杯别的肉畜的美味血酒，然后王丽拿起筷子开始夹菜。
首先是一道蒜泥白肉，用严亚恒屁股上的肉切成薄片清煮拌上佐料。王丽夹了一片放入口中，这肉真嫩啊！严亚恒你的屁股上的肉真好吃！！
孙美则吃了一口肝腰合炒，只第一口孙美就可以感受到严亚恒的内脏系统有多么纯净馨香！把严亚恒肚子切开里面的内脏都是这么好吃！！
林芳也品味到了相同的美味！林芳先夹了一口油炸大肠，那味道真美！不知道严亚恒的消化系统是怎么运作的，他的肠子竟然如此美味！不敢相信的林芳又夹起了一片帅哥肺片，同样美味！可想而知严亚恒平时口中呼出的气也一定那么地沁人心脾！！
这个时候服务员端上了白蒸玉足，只见严亚恒的左脚静静地在盘中冒着热气！因为用的特殊技艺，严亚恒完美的脚型一点没变！王丽拿起备用的刀叉，切下来自己之前就含过的大脚趾放入口中！那味道！严亚恒的玉足肉就像樱桃一样鲜嫩！三个人几下就啃完了严亚恒的左脚！！
接下来服务员端上来一个有铁罩大盘子，上桌之后掀开一看！是舌卷俊肠！盘子中间是经过了保鲜处理的严亚恒的帅脑袋！！这道菜是把严亚恒的舌头割了下来和他的阳具一块做成菜，再用舌头卷起严亚恒的大香肠放回他自己的嘴里！也就是说要吃到严亚恒的舌头和命根，得自己从严亚恒嘴里取！！王丽让林芳帮忙用筷子撑开严亚恒依然性感的嘴唇，自己用叉子把严亚恒的香肠叉出来！！接着王丽用刀把严亚恒那用来吸引人的宝贝香肠切成三段分给大家！入口那味道真是棒极了！！果然这种完美男人的命根子无论是用来做爱还是做菜都是一流的！！
不过厨师为了让食客感觉肉畜的阴茎在口中巨大，用了辣椒来炸和煮！三人都辣得不行，都喝起了腿精羹！这是切下严亚恒多毛的小腿肉混着他的精液一起熬的肉羹！！果然严亚恒不仅肉好吃，连身体生产出的液体也是琼浆玉液的味道！！
喝完羹服务员又端上了炖菜！！等待已久的严亚恒右脚终于上来了！！这道炖兄弟掌是用严亚恒两只手掌握着他的右脚掌！！这次孙美和林芳分别吃了严亚恒左右手！！王丽一个人享用了严亚恒那只让人垂涎欲滴的右脚！！严亚恒的脚跟、脚掌、脚趾，每一个部位都是那么地美味！！
最后端上来的男宝阳汤，是用严亚恒的两个蛋蛋加上大腿细肉和精液熬的高汤！王丽和孙总一人吃了一个蛋蛋，果然是精华中的精华，男性荷尔蒙味道很重，很好吃！！
当然，严亚恒的肉还有好些剩的，这些就是餐馆工作人员的福利了！连孙美和林芳也没法带一些肋骨之类的回家。
不过，在告别之前，王部长除了得到之前打包的那只张磊的脚以外，还有一个大礼包。
＂王姐，这个严亚恒的肉被餐馆人员抢光了，抱歉没法带给你。而且我也知道这张磊的脚肯定没有严亚恒这种A级肉男的好吃，不过还是送给你一个礼包，以后有机会常来啊。＂孙美说到。
＂好的好的，那就以后见了。＂说罢王丽上了车。
王丽打开礼盒，里面还是两层的。上层比较矮，放着严亚恒的白袜子和白内裤以及裸照，王丽拿起严亚恒的白色内裤闻了闻，这个男孩子的味道真好闻！！
不过这时王丽看着身边保鲜袋里面没啃完的脚，又想起了那个叫张磊的男孩子，不管怎么样，他是自己第一次吃的肉男，他的味道可能不如严亚恒，不过在王丽眼中是无法替代的。
这时候王丽打开礼盒的下面一层，内心欣喜若狂！！里面是张磊那只还穿着白袜子和红色阿迪跑步鞋的做脚以及张磊被脱下的白袜子和鞋子、张磊的裸照，还有张磊被剪坏的白色内裤以及张磊的一整套生殖器！！参观阳肴肉男工厂
这是一个人口过剩的时代，在地球上各种资源日益短缺的情况下，一些发达国家开始试着把人肉作为食用资源。
经过长期的营养成份和口味测试实验，最终官方认定成熟男人的肉具有最高的食用价值。
同时，由于女权主义的兴盛和众多男性领导的造成社会不安定的动乱战争，掌权的男女领导们最终都同意把男体作为唯一法律认可的食材。
在接下来几十年的时间里，世界上其他国家也逐渐立法认定男体的食材地位。当然，还有极少位于大洋中的小国不接受人体食材或者指定女体为官方食材。
孙美是现在东亚最大的肉男集团暨阳肴集团的总经理，经营着这家总部在上海同时在中国其他省份以及国外有将近两百家分公司的庞大集团。
阳肴公司经营范围非常广，从肉男的培养、收购、筛选、加工、餐饮，到肉男的娱乐行业（非情色行业，法令严禁肉男情色行业）、参观、周边的售卖都一应俱全。
这一天孙总正在上海总部办公，秘书林芳告知说前几天预约的国内财务部长王丽亲自来参观。孙美虽然和王丽早就认识而且有些私交，也不敢有所怠慢，赶紧让林芳吩咐各部门准备好然后跟着一块去参观。
＂王部长莅临我们集团，真是让我们这里蓬荜生辉啊！我已经安排好了，现在我们一起去位于城郊的肉男加工工厂参观吧。＂孙总热情地说到。
＂孙总不用和我客套，我就是来参观学习现在先进的工厂管理的。有机会的话，我也想饱个口福呢，哈哈！＂
驱车到工厂的途中，两人一直说说笑笑。王丽还提到等会逛工厂要先尝点零食，孙总热情地答应到只要是A级以下的肉男王部长想吃什么随便挑。
说到这里孙总就兴致勃勃地开始介绍肉男分类的一些基本常识了：
＂王姐，我们的肉男都是经过了严格的质量检验的，能到我们这里最次级的肉男都会比一般的餐馆食用的肉男品质要好。
＂我们把肉男经过各种指标由好到坏分为S级和从A到G一共八个等级。我们自己养的肉男最低的评级是D级，从其他渠道进货得到的肉男一般是从C级到G级。需要注意的是，我们的G级肉男，是要比一般餐馆的肉男肉质各方面要好的。
＂具体每个等级的肉男怎么评定以及用于干什么，我们等会参观的时候我再具体介绍。现在我先向你介绍我们成熟的肉男培养体系。
＂我们会从我们自己的精子库和卵子库中匹配出合适的受精卵，运用现在最发达的液体培养技术在一个大型容器中对胚胎进行体外培养。
＂因为纯液体培养会使得肉男们没有运动量，所以肉男在液体培养一个月之后会被送入庞大的肉男培养工厂。不过这培养工厂和加工厂不在一块，今天来不及参观，只能由我给你介绍了。
＂在肉男四岁前会统一培养，四岁之后会分配给每两个肉男一个房间。十二岁之后会分配给每个肉男一个高科技单间。
＂四岁到十二岁时期的两人间里面有专门的尿液收集系统，以收集童子尿制作饮料和入药。十二岁之后的单间时期由专门的工作人员负责每周采精，收集汇总成为高级的食材。肉男其他的排泄物都会经由统一的下水管道对园区蔬菜进行灌溉。多余的蔬菜也会以高价出售。
＂每天会给肉男们安排两个小时学习时间和六小时锻炼时间。其余时间由晒日光浴等闲暇活动组成。主要学习主公献身的世界观、各种运动要点和性爱相关知识。锻炼的标准以身材匀称完美为主，所以强度并不大，以让肉男们自己爱上各种运动从而有自觉性为合适。
＂在封闭教育体系下，肉男们都认为被宰杀吃掉是很神圣光荣的。法律并不赋予这种体外培养的肉畜人权，同时为防止世界伦理混乱，也严禁告知肉男其他事情以及严禁肉男混入正常世界。所以外面进货是不能和纯肉男混养的。
＂一般来说，肉男在培养工厂养到18岁才送入加工厂继续培养。不过，有的顾客会闷炖童男或者婴儿高汤等名菜，这种时候就从培养工厂直接选材到餐馆做菜。
＂关于培养工厂我就大概介绍完了，接下来参观肉男加工工厂主要由小林负责介绍。＂
不一会，加长林肯就停在了一栋二十层高的圆塔状大楼的门口。
王丽下车以后啧啧赞叹，而孙美则安排林芳先进楼去打点好。
闲谈一会过后，林芳回来了：＂我已经安排好了，两位请随我走这边。＂
进入大建筑之后林芳才说：＂这个楼有二十层，但是是肉男事务部门，没有什么好看的。刚才我们下车的位置视线刚好被挡住了，王部长你看那个通道。
＂那是通往这栋楼背面的G级肉男加工楼的通道，而其实在这栋楼后面，有着长蛇状的十多栋楼，这些楼才是我们今天参观的目的地。现在请随我来。
说罢林芳领着大家走向了G级肉男的加工楼。
＂现在我们身处G级肉男九层加工楼的一层。王部长看那边排着队脱得只剩内裤的一群青壮年男性，他们是新进的货，正等着第一关的检疫。
＂G级肉男的评判标准主要是肉质要达到中上，相貌和身材都不是那么重要。王部长也知道我国法律规定无论犯罪大小，只要犯罪一律宣判为肉男，G级肉男的主要来源就是犯罪分子。
＂我们主要加工G级肉男到超市和中等的餐馆，G级肉男一般不整条售卖，我们会把他们宰杀好不同部位分类出售。相信王部长对G级的肉男不会太感兴趣，我们直接走到专门的观光长廊进入下一栋楼。＂
说罢一行三人坐进电梯升到五楼，拐进了一个华丽炫目的玻璃长廊。
长廊脚底下可以看到每动大楼五层以下的大致分区，两边镶嵌着智能操作屏幕对应着每个分区有着实时监控视频。
＂现在我们已经来到了F区，F级的肉男长得已经算帅气了。如果按帅哥程度分类的话，F级就是分水岭，F级以上的都是绝对的帅哥。
＂F级肉男的主要来源除了监狱就是某些人被自己老婆或者父母出售了。一般我们还是要先宰杀F级肉男，只有部分F级的肉男我们会整条出售到中上级和高级的饭店。
＂对了，之前孙总说过，我们自己培养的肉男评级在S以及A到D级之间。从外面进的货评级则一般在C级到G级，而进的货能进入C级的肉男屈指可数。
＂不过这也不是新鲜事，偶尔也会有外贸的肉男有A级甚至S级的评级。＂
王部长一边听着解说，一边在区分脚底下的分区。不一会大家就走完了F区的长廊，经由嵌在两边玻璃墙上路标的指示进入了E区。
林芳看王丽一直在看着底下大区分区在思索，赶紧为王丽解说分区的事情：
＂王部长你看我们两边墙上的这些实时监控视频，它们由后台操作，每个屏幕都在轮换放映我们脚底下某个分区的多个监控视频。
＂其实我们这里工厂的分区和培养工厂基本类似。所有肉男也有运动区和学习区，另外他们的单间下水道也会有专们处理系统通到我们这里的蔬菜工厂进行灌溉。
＂不过因为我们今天主要是参观和肉男直接相关的工厂，所以像蔬菜工厂这些附属工厂我们就不参观了。
＂对了，王部长你看这个监控视频，这是肉男们居住的单间，你看我们给他们准备的有单人床、单人卫生间和浴室等等。
＂E级肉男是我们出口到超市最高级的肉了，在此以上的我们不会再卖到超市。E级的帅哥们也是各大饭店争抢的好肉。
＂王部长你看现在这视频切换到了一个有人的房间。这个点——下午3点——左右还待在屋里的话，应该是在等着每周两到三次例行的取精。
＂这里要补充一点，我们取精和处理排泄物、安排单间这些例行事务都是从E级肉男开始的。F级和G级的肉男一般会安排两人和四人间暂住，基本两三天就会宰杀他们然后卖出去换人住了。
＂好吧，接下来到D区我们就以可以开始欣赏我们自己培养的肉男了。＂
孙美跟着林芳往前走了十几步发现王丽没有跟上，看着王丽还待在视频前就一下子明白了王丽的心思：＂王姐不用等着看取精过程，如果想看等会我们可以看现场的，哈哈，快跟上，我们接着参观吧。＂
王丽发现自己心思被看出来了，心里有点不好意思，又突然想到了之前车上的聊天，连忙找了个理由：＂才不是呢，我在想孙总你之前答应过我的零食呢。＂
孙美这下才想起确实还有这事，于是招呼林芳过来：＂芳芳过来，赶紧等王姐说了想吃的零食就去准备，＂然后又转向王丽，＂王姐想吃什么，一根帅哥的大香肠怎么样？＂
没等王丽回答，林芳建议到：＂这样吧王部长，我们先到D区，坐电梯下楼挑个新鲜的帅哥尝尝再接着参观行吗？＂
王丽点头之后一行三人就走到D区乘了电梯下到一楼锻炼区。只见每个锻炼区都是由外面可见的单向透视玻璃封闭起来的，里面运动的肉男们看不到外面，房顶的太阳也是人造光，控制着肉男们俊美人皮的日晒程度。
才走到第一个田径馆外面，王丽就看到了很多不错的。
＂要是王部长已经看好了，那在田径馆选就行，我们也用不着再花时间参观接下来来各种球类馆和游泳馆之类的了。＂孙美说道。
＂嗯，那就要那个高高帅帅，白净还戴副眼镜，准备跑步还没去换衣服跑的那个吧。＂王丽指了指，孙总示意林芳去安排。
林芳离开去安排，这时候孙美补充说道：＂王姐你看，我们培养肉男可细心了。比如你说的那个帅哥，作为D级肉男，内裤是CK的，白色连帽套头衫和那个牛仔裤都是ZARA的，那双红色跑步鞋是阿迪的，就连他脚上那双白袜子，都是耐克的。其实我们为所有肉男配备的运动衣裤鞋袜都是阿迪或者耐克的。＂
这时只见场边一个手拿点击棒的女警卫招呼那个帅哥过去，孙总问到：＂王姐你想吃他的什么？是不是想要的零食就是他的宝贝？＂
王丽打趣地回应到：＂孙总这么大牌，不会连这点钱都在乎吧？不过放心，我等会就喝他的精华就行了。＂
孙美知道王丽在开玩笑，顺着回应到：＂什么话，对王姐当然不在乎这点钱，哈哈！王姐别光喝补品啊，他的肉也得来点吧。要不就那根宝贝？＂
王丽有点不好意思：＂他的宝贝给我带回家吃吧，现在我想尝尝别的。对了，刚才看到他的白袜子，觉得他特别干净，他的脚怎么样啊？＂
孙美爽朗地笑了：＂王姐放心，这些肉男穿的都是名牌鞋袜，除了荷尔蒙的味道不会臭的，再说，他们平时都喝香料水，用香料泡澡，浑身上下出的汗都是香的呢。我们先到旁边的一个品尝室等候吧，他们会先将帅哥浑身消毒再穿上衣物保持性感送过来。＂
王丽这下放心了：＂那好，我等会喝了他的精华然后啃这小子一只脚吧。＂边说着两人走进了品尝室，只见室内有一个特制木制人形斜床，床最低那头大概到人的大腿部位，最高的到人胸部位置。床旁边有个橱窗，陈列着各种刀具，看来已经有很多帅哥都在这里被品尝过了。
正说着林芳就带着两个女警卫和那个帅哥一起过来了。接着林芳示意大家斗穿上特制外套，类似雨衣，是防止血液喷溅用的。
只见帅哥在警卫的指使下躺上了特制的人字形斜床。然后林芳按了床边的开关，帅哥的四肢就被铐住了。
接着林芳递上了帅哥的资料：＂这帅小子叫张磊，21岁，183的个头，是个大学生，因为花钱唆使社会流氓打他女友的前男友被判为肉男的。＂
王丽看了看资料，然后把资料放到一边仔细欣赏张磊。白白净净的帅哥，高挺的鼻梁上方戴着斯文俊帅的细框眼镜。身材匀称诱人，阿迪跑步鞋上露出的白袜子脚踝特别诱人。想像着把这双帅脚从脚踝处砍断装盘上桌是多么诱人的美味！
张磊显然知道自己的命运，不过还是想要争取一下：＂几位美女如果今天能不要吃我的肉，我一定把我身体里面所有精液都射出来给你们喝。几位今天放了我吧！＂
王丽一下子就心软了：＂孙总，这小伙子这么帅，嘴巴还这么甜，吃了真可惜了，要不放了他？＂
孙美一下子变得认真起来：＂这怎么能行？我们这里全是帅哥肉畜，现在放了这张磊，说不定他的肉等会就被别人给吃了！张磊你再敢求我们我就直接把你的这条香肠给啃了，赶紧闭上眼睛听话点！＂
这话果然很管用，张磊紧紧闭上了眼睛。王丽也顾不上那么多了，把张磊的牛仔裤脱到了膝盖处，又拿起旁边的剪刀剪开张磊白色的CK内裤！这时候林芳和孙美带着警卫先出房间了，留下王部长一个人慢慢享用这顿零食大餐。
剪完内裤只见张磊的长长的阳具露了出来！！不算大但是比例刚好，二十一岁的大帅哥的阴茎！！王丽下体已经一阵潮湿了！！
王丽先拍了拍张磊的帅脸：＂我现在不会吃你的阳具，不过我需要你自己快点给我射出来你的精华，不然我马上砍下你的这根大香肠！！＂
张磊听到这话紧张极了，禁闭着双眼自己用手套弄起来，不一会就大声叫：＂来了来了！！你快喝吧！！＂
听到这话，王丽赶紧把醉凑上去含住张磊抖动的阴茎，几口粘稠的精华下肚，王丽觉得太好喝了，已经等不了吃这个帅哥张磊的肉了！
于是王丽脱下张磊右脚上红色的阿迪跑步鞋，张磊的白袜大帅脚非常好看！！
王丽先亲了一口张磊的白袜脚心，又轻轻闻了一下，果然张磊的脚出汗也不仅不臭，还一股淡淡的衣物处理剂的香味！！！
然后王丽脱去张磊的白袜子，两指手分别握着张磊脚趾和脚跟开始啃！！这个时候张磊睁开了眼睛大声嚎叫：＂啊啊啊！！！不要啃我的脚！！不要吃我的肉！！先杀了我再吃我吧！！不要活啃我啊！！＂
王丽这才意识到这只美味的大帅脚是属于一个活人的！！一个帅哥正在呻吟！！不过王丽已经被这美味的帅脚肉征服了！！王丽放下张磊的右脚然后拿起一把宰杀用的刀！！
张磊看到以后眼睛里面充满绝望！！但是四肢又被固定住无法动弹！！
张磊拼命地挣扎，可是于事无补！！！＂不要啊！！求求你不要吃我！！不要砍我！！求你了！！＂
王丽才不管张磊的喊叫，一刀下去，用了最大劲向张磊右脚脚踝砍去！！只见一瞬间！！张磊的右脚就从特制床上滚落了下来！！右腿的大缺口不断往外流着血！！
这场景把王丽吓呆了，赶紧叫等候在隔壁的工作人员来处理张磊剩下的躯体部分。孙美进来扶着王丽走到换衣间脱下特制衣服，然后到外面就餐区等候。
不一会，张磊热气腾腾的右脚就送上来了，只见张磊的右脚用一个大隔热袋装着，是用白蒸的手法做的，保持了张磊脚型的完好，连王丽刚才的牙印也在上面。
王丽用手隔着袋子把张磊的脚拿起来，一口吃掉了张磊的大脚趾头，细细地咀嚼，吐出指甲和骨头。＂这个叫张磊的小伙子肉真好吃！！这么好吃的都只能是D级？＂王丽一边啃着张磊的脚一边问。
＂那当然，王姐等会你吃到更好的肉就不会有这种疑问了。＂
这个时候林芳也过来了：＂王部长、孙总，我们继续回长廊走吧，王部长可一拿着那只脚边走边吃，但是不要吃饱了，尝一下味道就成。如果不想浪费我们会给您打包的。＂
这个时候王丽已经把张磊的脚啃了好些了，又得知前面的肉男品质还要更好，索性直接让服务人员先打包了。
接着一行三人走过了篮球馆、排球馆、游泳馆，从一边的电梯往上升至五楼，拐了几个弯终于又回到了长廊。
＂D级肉男开始就有我们自己培养的帅哥了，各个豪华酒店都是从D级肉男起订。＂
正说着已经走进了C级肉男楼的长廊，林芳接着介绍：＂到C级一般就是外面进的肉男所能获得的最高评级了。＂
＂对了，之前孙总说过，我们的肉男和外进的是分开养的，所以刚才运动员场上的那些肉男全是外面进的货。
＂D级肉男评级标准一般是要非常帅，而身材比例匀称好看就行，而到了C的评级则要全方面得提高。C级肉男不仅要是一等一的大帅哥，还要有健美的身材和粗壮的男性生殖器。
＂所以王部长您刚才吃的那个张磊也就只能排到D级。C级的帅哥外进的就很少了，一般高档饭店会整条买走在宴会上整条做菜。
＂另外，其实我们阳肴集团也经营着庞大的餐饮业务，而我们自己的餐厅一般从C级肉男开始进货。
＂其实王部长您别看肉男各个精壮诱人，出肉率之类也就只有60%左右。一个140斤的成年男肉畜，除去血液、毛发、骨架，也就七八十斤肉。不过还好这些帅哥们浑身都是宝。他们的血可以做成血豆腐或者酿成美味的血酒，而骨头炖汤和打成粉入药都是不错的选择，毛发、指甲和那身帅气的皮囊这些元素则是现在服装用品和家居用品流行的趋势。
＂这区里面这个时间都没有和喂养肉男相关的监控，我们到B区找一找然后我再接着介绍吧。＂
说罢一行三人加快脚步向前直到进入了B级肉男区。
期间王丽看到了一个屠宰间的监控，正想欣赏一下又怕被发现，于是只能加快脚步依依不舍地往前走。
＂来，王部长您看，这个视频是厨房的监控。看到那边那个庞大的特制处理系统了吗，那是我们的液体处理系统。大系统下面不仅有血酒酿造系统，还有精液收集系统，以及肉男们每天喝的特制水条配系统。
＂我们给不同的肉男不同的水喝。刚来的一般喝清肠茶，之后就一直只给肉男们喝香料水，不仅他们喝的是香料水，连他们每天洗漱、洗澡用的也是香料水，此外我们还要肉男每天在香料浴中泡一个小时。
＂这样的目的是让他们的肉有一种自然的食物香味，甚至出的汗都是香的。相信刚才王部长在闻张磊的味道的时候就已经体会到了。
＂对于马上要出售的肉男我们会让他禁食三天，喂食营养液和香料水。说到这里，B级肉男是我们对其他饭店出售的最高级肉男了。S级和A级男肉畜仅供我们自己集团餐饮业使用。
＂B级肉男基本算是完美了，不过可能有一点点的瑕疵，比如屁股上多了一颗痔，或者大腿的形状不那么完美对称。总之，这些都算是鸡蛋里面挑骨头，不过也从侧面体现出了我们S级和A级肉男的完美。
＂现在也不早了，我们待会浏览完A级肉男就去挑个A级的男肉畜吃晚餐吧。
一行人听到吃晚餐肚子一下子就饿了，赶紧走进了A区。
＂A级的肉男都已经是非常完美了，全身从头发到脚趾没有一个地方可以挑剔。这一段是长廊的最后一段，S级的肉男并不和其他等级肉男一样养，S级肉男加工厂并不在这里，所以可能也要今后再参观了。
＂我们待会可以从这个通道末端直接下道A去挑一个A级肉男，现在我把S级和A级一并介绍了。
＂A级和S级肉男都已经是完美了，不过A级肉男要经过选美专家评选之后才能成为S级。S级肉男将会被包装成为明星，他们有无数的粉丝，我们会售卖他们的一切。
＂S级肉男每天穿过的衣裤鞋袜都是要出售的，各大服装品牌也给他们拍无数的写真让他们代言出售服装。他们的毛发和精液会被定期收集起来高价出售，甚至他们的尿液和粪便也有很多有特殊癖好的人买走。
＂当然像这么一个肉男我们都是没法吃到的。只有外国首相访问或者国家大型庆典的时候才能由领导人这种地位的贵宾享用，每一个S级肉男被吃都会是新闻头条。
＂好了，走到头了，我们沿着这个螺旋梯下楼吧。＂
三人一行沿着扶梯走到三楼拐进了一个大澡堂外面的房间。房间一面贴着围着澡堂的玻璃，又是可以从玻璃外面看到里面的情况。
这群A级肉男们这会正运动完了在泡香料澡。只见里面的年轻小伙子门三三两两互相打闹嬉戏着，王丽想要是这是一锅汤就好了，可以一下子炖熟这么多年轻美味的小伙子！
这时候林芳提醒王丽改该点菜了，王丽翻看着桌子上的电子菜单，每个肉男的资料、裸照都在上面。
＂这个叫严亚恒的吧，看着挺不错的。＂
＂好的，我马上去安排。想吃什么菜先看好等会对大厨说就行。＂林芳说完就去安排了。
王丽看了看菜单，对孙美赞叹起菜品来：＂哇噻！菜品真多，各地风味都有！不过今天还是不吃涮肉火锅或者烤全男这种大菜吧，一些家常菜就行。孙总有什么推荐的？＂
＂呵呵，男宝阳羹、舌滚俊肠都不错，王姐喜欢他的脚的话，把他的两只蹄子分别做成兄弟掌汤、白蒸玉足就行。＂孙总说罢又开始向王丽介绍起其他名菜。
不一会，在林芳和两个女护卫以及一锅胖乎乎的男大厨的陪同下，刚泡完香料澡的严亚恒裸着身体穿着拖鞋，混身湿漉漉地顶着自己完美的阴茎走到王丽跟前。
王丽被严亚恒完美的身体惊呆了！！那身肉就像上天的杰作！！严亚恒身体的每个部分都是那么完美！！高挺的鼻梁撑起了完美比例的脸！胸肌和腹肌都那么诱人！一根粗长的阴茎耷拉在严亚恒可口的两颗蛋蛋之间！性感的两腿完美对称！！此外那两只脚像天公造物一样，好看极了！
王丽走上前去先亲亲帅哥的腹肌，又接着一口把严亚恒阴茎含在口中！！这时候王丽下身已经完全湿了，自己多么想要占有这具完美性感的肉体！！多么想和他大战几天几夜！！
谁知道这时候严亚恒已经有点不耐烦了！！＂快点吧！要想快点吃到我的肉就赶紧送我去宰杀！＂
＂你这小子！＂王丽站起来捏着严亚恒帅气的脸蛋说，＂等会我要狠狠地嚼你的肉！对了，我能看着甚至试着宰杀他吗？＂
＂当然可以。就像之前那个张磊一样，王姐你甚至可生吃这帅哥胚子，都没关系的。?＂孙美回答到。
＂那就赶紧把他送去涮洗然后带到宰杀间吧！对了，他的那根大阴茎和那双脚丫子都给我好好洗干净了！＂王丽终于先放开了这帅哥的身体，胖大厨和警卫们押着严亚恒去洗涮肉男的房间了。
林芳和孙美带王丽去了宰杀间之后就先去宴客雅间等候了，王丽则想要看看甚至试一试宰杀严亚恒的感觉。
这个宰杀间是从一个诺大的房间里面隔出来的小间，林芳刚才已经介绍过其他房间是用来欣赏男肉畜不同死法的，每一间用途各不相同，而这间是普通的宰杀房。
只见房间里面有个人字形的案板，四肢部位有固定铁铐，颈部旁边有血槽。大案板周围有各种器皿和刀具以及一个涮洗池。
不一会湿漉漉的严亚恒进来了，在厨师的指示下乖乖地躺上案板并被固定好了四肢，大厨示意王丽可以最后再舔舔这具鲜活性感的躯体。
严亚恒在案板上闭上了眼睛，大字形等待着被宰。王丽听到厨师的示意后扑了上去一口含住严亚恒的阳具！当看到这么完美一个帅哥双腿张开六十度把自己的命根子完全暴露在你面前还有哪个女人能忍住上去享受这个宝物的冲动？
王丽下身又湿了一片，要不是法律禁止和肉男性交，自己早就和帅哥大战起来了！！不过就这样尝尝帅哥的大香肠也挺好的！
谁知道这个帅哥又不耐烦起来了：＂别吸了好吗？刚才他们已经用取精器把我的精液全部打出来了，你还想要只能割开我的蛋蛋了！再吸也只能放空炮了！＂
王丽这次终于忍不住有点生气了，松开严亚恒的宝贝，一口啃向严亚恒的腹肌！这下严亚恒大叫一声＂啊＂，这时候王丽拍了拍严亚恒的肚子：＂你这小子！干嘛这么不耐烦？我生吃了你都可以，你长得这么帅，我舔舔你的身体怎么了？＂
严亚恒这才改了恶狠狠的口气：＂我已经第三年没被选上S级肉男了！真想不通我全身上下都这么完美，怎么还不能选上我？马上新的一批肉男又要从培养工厂运到这里了，我反正不是S级的，被谁吃都一样，只想快点献身。你快点吃了我吧！＂
王丽听到严亚恒说这些话一下子有点同情：＂原来还有这么个事。不过严亚恒现在我觉得你是最帅的！要是我当评委我一定选你！你看看你浑身上下从头到脚没有一点不是上苍的精华！＂王丽用双手握住严亚恒形状完美的左脚，对着脚心亲了一口，又含了一下严亚恒的大脚趾，＂放心吧，我不会浪费你的肉的！我们一定好好品尝你这身俊肉！＂
王丽最终还是不忍下手，示意大厨可以开刀了，自己坐到了一边的观赏椅上。
在严亚恒最后对王丽大喊了＂谢谢你！好好享受我这身为你而长的肉＂之后，只见大厨用一把特制的锋利小刀对准严亚恒颈部动脉一割，这个帅哥就这么留下一身美味的肉体马上上天堂了。
大厨压着严亚恒的颈子，让血都尽量流进血槽。遗憾的是酿血酒至少要几个月，所以暂时没法喝到严亚恒的血酒了。
过了一会严亚恒的脸开始褪去红色，之前红润的脚底板也开始变白，大厨摁了一下墙上的开关，只见人字形宰杀台变成了一个防滑的长方形大案板。
接着大厨招呼手下进来，解开铁铐，换了把有点长的开膛刀。之后大厨从严亚恒肚脐往下十公分左右入刀，然后沿着严亚恒那健美的腹肌胸肌中轴线上拉，经过胸腔一直到达颈部！
这个时候严亚恒的肚子从缝隙往外冒着带气泡的血沫，大厨又从入刀处横向切开。这时候这肉畜一条不听话的肠子滑了出来，助手们就顺势往外掏，最后大厨用刀割断了严亚恒的肠子。
助手们拿了一个盆装帅哥温热新鲜的肠子，又拿了很多器皿分别装好严亚恒的肾脏、肺叶等等。
其实严亚恒这时候还没有完全失去生命，脑袋耷拉在一边。接着大厨用娴熟的刀法割下了严亚恒的心脏，这才终结了这个帅哥。
掏完内脏后严亚恒胸腔和腹腔都瘪了，大厨换了个砍刀照着严亚恒喉结下面一刀砍下去，一个帅气的脑袋就滚到了一旁。一个助手用盆装好，拿到王丽跟前来，王丽连连招手说不用，又继续看大厨的工作。
只见大厨抓起严亚恒无头躯体的左大腿，一刀对准脚踝宰下了王丽刚才亲过的那只脚扔到一个盆里，又如法炮制砍下严亚恒的右脚扔进另外一个盆里。
接着大厨用左手轻轻握住严亚恒的阴茎和睾丸，右手熟练地用刀连根剜下了严亚恒的整套生殖器。最后大厨用刀环切严亚恒两条大腿的根部，卸下了严亚恒那肉多味美的两条大腿。
剩下的切割要在厨房完成了，王丽在欣赏完这些之后就径直走进了晚宴雅间。
＂王姐感觉怎么样？有没有亲自操刀？＂孙总问。
＂操刀没有，不过看得很过瘾，就是觉得有点舍不得吃了那小伙子，再说我们三个人吃不完那小子是不是有点浪费。＂王丽实话实说。
＂王姐等你一会吃了他的肉你就不会这么想了。再说，我作为总经理，一年也就二十个A级肉男的贵宾接待名额，我自己可没这么阔气每天吃A级肉男，这机会珍惜才是，不享受就浪费了。＂孙美说。
＂就是啊王部长，说起可惜和浪费，有些富人的做法才是可惜和浪费呢。上次来的那个我国第二富的，每次买几百头男肉畜回家，没过多久就吃完了又来买，听说他有时候就吃肉男一根阴茎或者一只手脚就不吃浪费了。＂林芳补充到。
＂居然还有这种人？＂王丽表示吃惊，＂这肉多好吃啊，还浪费！＂
就在大家聊了一阵之后，服务小姐开始陆续上菜了。
在开动之前孙美举起了酒杯：＂今天王姐赏光过来，是我们集团的荣幸！敬王姐一杯，祝我们今晚吃好！＂大家应酒喝了一杯别的肉畜的美味血酒，然后王丽拿起筷子开始夹菜。
首先是一道蒜泥白肉，用严亚恒屁股上的肉切成薄片清煮拌上佐料。王丽夹了一片放入口中，这肉真嫩啊！严亚恒你的屁股上的肉真好吃！！
孙美则吃了一口肝腰合炒，只第一口孙美就可以感受到严亚恒的内脏系统有多么纯净馨香！把严亚恒肚子切开里面的内脏都是这么好吃！！
林芳也品味到了相同的美味！林芳先夹了一口油炸大肠，那味道真美！不知道严亚恒的消化系统是怎么运作的，他的肠子竟然如此美味！不敢相信的林芳又夹起了一片帅哥肺片，同样美味！可想而知严亚恒平时口中呼出的气也一定那么地沁人心脾！！
这个时候服务员端上了白蒸玉足，只见严亚恒的左脚静静地在盘中冒着热气！因为用的特殊技艺，严亚恒完美的脚型一点没变！王丽拿起备用的刀叉，切下来自己之前就含过的大脚趾放入口中！那味道！严亚恒的玉足肉就像樱桃一样鲜嫩！三个人几下就啃完了严亚恒的左脚！！
接下来服务员端上来一个有铁罩大盘子，上桌之后掀开一看！是舌卷俊肠！盘子中间是经过了保鲜处理的严亚恒的帅脑袋！！这道菜是把严亚恒的舌头割了下来和他的阳具一块做成菜，再用舌头卷起严亚恒的大香肠放回他自己的嘴里！也就是说要吃到严亚恒的舌头和命根，得自己从严亚恒嘴里取！！王丽让林芳帮忙用筷子撑开严亚恒依然性感的嘴唇，自己用叉子把严亚恒的香肠叉出来！！接着王丽用刀把严亚恒那用来吸引人的宝贝香肠切成三段分给大家！入口那味道真是棒极了！！果然这种完美男人的命根子无论是用来做爱还是做菜都是一流的！！
不过厨师为了让食客感觉肉畜的阴茎在口中巨大，用了辣椒来炸和煮！三人都辣得不行，都喝起了腿精羹！这是切下严亚恒多毛的小腿肉混着他的精液一起熬的肉羹！！果然严亚恒不仅肉好吃，连身体生产出的液体也是琼浆玉液的味道！！
喝完羹服务员又端上了炖菜！！等待已久的严亚恒右脚终于上来了！！这道炖兄弟掌是用严亚恒两只手掌握着他的右脚掌！！这次孙美和林芳分别吃了严亚恒左右手！！王丽一个人享用了严亚恒那只让人垂涎欲滴的右脚！！严亚恒的脚跟、脚掌、脚趾，每一个部位都是那么地美味！！
最后端上来的男宝阳汤，是用严亚恒的两个蛋蛋加上大腿细肉和精液熬的高汤！王丽和孙总一人吃了一个蛋蛋，果然是精华中的精华，男性荷尔蒙味道很重，很好吃！！
当然，严亚恒的肉还有好些剩的，这些就是餐馆工作人员的福利了！连孙美和林芳也没法带一些肋骨之类的回家。
不过，在告别之前，王部长除了得到之前打包的那只张磊的脚以外，还有一个大礼包。
＂王姐，这个严亚恒的肉被餐馆人员抢光了，抱歉没法带给你。而且我也知道这张磊的脚肯定没有严亚恒这种A级肉男的好吃，不过还是送给你一个礼包，以后有机会常来啊。＂孙美说到。
＂好的好的，那就以后见了。＂说罢王丽上了车。
王丽打开礼盒，里面还是两层的。上层比较矮，放着严亚恒的白袜子和白内裤以及裸照，王丽拿起严亚恒的白色内裤闻了闻，这个男孩子的味道真好闻！！
不过这时王丽看着身边保鲜袋里面没啃完的脚，又想起了那个叫张磊的男孩子，不管怎么样，他是自己第一次吃的肉男，他的味道可能不如严亚恒，不过在王丽眼中是无法替代的。
这时候王丽打开礼盒的下面一层，内心欣喜若狂！！里面是张磊那只还穿着白袜子和红色阿迪跑步鞋的做脚以及张磊被脱下的白袜子和鞋子、张磊的裸照，还有张磊被剪坏的白色内裤以及张磊的一整套生殖器！！

