女孩子的怪病 

第一节：纯希的怪病

李纯希是一个在台湾A市第五中学上高中二年级的学生。她从小就有一种怪病，那就是她女性的身躯上，却长着一个男性的肉棒。这个怪病使得她拥有着一般男性的生理反应，那就是晨勃。自从纯希进入青春期以后，她几乎每个早上都要顶着一个长达13cm的庞然大物，然而她自己却不知道如何解决这样的情况。每天早上，她都要在自己的内裤里抱着一层厚厚的，类似于尿不湿的东西，来保证她的秘密不被人发现。

今天是周五，难得的两天周末要来了。五中的学生各个都很兴奋，大家都在聊周末有什么活动，所以纯希的教室里，说话的声音叽叽喳喳的，吵得不可开交。

“纯希，你看看我这样诱人吗？”说这话的是纯希的好闺蜜，名字叫做佳颖。纯希仔细地端详了佳颖几眼，此时的佳颖身上穿着一条白色的T恤，下身穿着粉红色的迷你裙，腿上还配着一条黑色的丝袜，鞋子穿的则是黑色的低跟高跟鞋。

“哇。。。。”纯希忍不住喊了出来，“你这是要去干嘛啊，穿成这样。”

“嘿嘿，”佳颖先是笑笑，然后说“：我最近认识了一个宅男。。。”

“啊？宅男？”佳颖还没说完呢，纯希立马就打断了她，“你现在竟然喜欢宅男？宅男不是那种很不阳光，又很不会说话，而且还很肥的那种吗？那多恶心啊。。”

“哎呀，上个星期，我无聊，跟着我那朋友去了漫展。虽然我不是很喜欢动漫，但在家也是闲着没事干。”

“然后你就爱上宅男了？”

“才没有，你想多了。就我上次去了漫展，发现那些宅男真的好猥琐，很喜欢意淫cos的小姐姐。”

“所以，你就？？”

“最近几天有点那个啥，有点想和男孩那个什么，干脆我就勾搭一个先这么玩玩。其实啊，我看上的那个宅男，挺高的，有179那么高，还有啊，他长得还是有点小帅的。”纯希发现佳颖越说越激动，也就不打算扫她的兴了。

“那好吧，我给你加油。”

“你看我这腿怎么样？”佳颖坐到纯希右边的那个位置上，脱掉鞋，把自己的左腿放在纯希的双腿上。纯希刚用正眼看了一眼，竟然发现佳颖的腿是如此好看。

佳颖腿很是细长，皮肤也好，再加上一条上等的黑丝，显得腿是那么得成熟而且性感。

“不好。”纯希心头一阵。纯希的下体竟然因为看着诗颖的腿勃起了，还勃起的很厉害。“你怎么了，干嘛脸红不说话？”

“我。。有吗？”纯希此时并没有发现自己脸红，因为她的注意力都放在她的下体上，她害怕佳颖发现她下体的秘密。

“噢？我的腿真的好看到，连女人都会心动吗？”这话诗颖带着调逗的语气。

“嗯。。嗯。。”纯希支支吾吾的，想要应付过去。

放学后，同学们一个个像高考拿了高分那样，开心得不得了。

唯有纯希一个人孤单的回家，不过回家对于她来说还有另外的意义。等到纯希一回到家，她立马进了房间。

纯希的房间还算挺大，被粉色格调的墙壁所包围着，有一个粉红色的大床、淡蓝色的书桌、还有带有红木香气的粉色衣柜。在这片只属于她的领域里，她不知道在这里自慰了多少次。关上门再锁上，然后脱光自己身上的校服和裙子，浑身赤裸的站着镜子面前。这都已经是日常自慰的流程了。

双手先是揉着自己的一对乳头，透过镜子目光时不时地盯着自己的下体，那根位于她阴部上面一点的阳具。

很快，纯希便有了反应，不过这种反应只不过是兴奋的开始，她还需要用自己的右手摸最下面的部位，那是女人最私密也是最敏感的地方。

她的右手摸着自己的阴核，但现在却不敢怎么用力，原因是阴核现在还干燥，若是使劲揉或者玩弄的话，必然会有些痛楚。她只能先保持这样的兴奋直到她的下体流出一点点爱液弄湿变滑才行。

若是这样枯燥的下去，必然是没有结果的。纯希必须在脑海里浮现一些能引起她的性欲的东西。纯希不停地在回忆最近几天的事，忽然她想起下午诗颖的那双丝袜美腿，她竟然情不自禁地。。。。阳具和阴核同时有了反应。。“我。。我居然在想闺蜜的腿，这也太恶心了。。。。”即便纯希的内心极力地排斥着这样的淫念，可她却屈服于她的性欲之下。就这一霎那，她的理智底线崩塌了，诗颖在她面前的样子猛然印在了纯希的脑海中，这使得纯希的淫念顿时拥有的无限的动力。左手放弃了本该抚摸的奶头，而是直截了当的抓住了自己的阳具，像个青春期的男子那样，使劲地套弄着。

此时镜子里展现的是一副极其纵欲的画面，纯希的左手像个猥琐男一样撸动着自己的阳具，右手却像个害羞的女人一样抚摸着自己的内阴，同时，脑海中不停地幻想着诗颖那双腿，眼睛也缓缓地失去了原来的凝视，取代而之的是一副想要发泄的眼神。

纯希躺在床头，这意味着她不需要花力气支持她站立。这使得她可以完全地打开自己的双腿，把全身的集中力放在玩弄自己的内阴和阳具上。 

“好美的腿，”纯希的淫想基本处于在诗颖那双腿上，“人家，好想，把我的白浊，原封不动地，全部射在上面！！！”纯希将自己的淫念一丝不挂地喊了出来，虽然没有人听见，但总比憋在心里要好得多。

“诗颖，你不会介意的吧，我和你关系这么好，而且，你又喜欢和男生啪啪啪，我随随便便射点在你腿上没事的吧。你会原谅我的吧。”纯希已经完全沉浸于自己的幻想中，她现在就在遐想诗颖就在她面前，正对着她伸出那双被黑色丝袜包裹的细长美腿。

这一个念想是致命的，当纯希喊出这一诉求没多久，她的阳具便射出了粘稠的白浊，从她阳具的顶端，慢慢流向她的下体和大腿内侧。

高潮结束后，纯希终于回到了理智，看着自己大腿内侧的精液，还有阴核所流出的爱水，她不禁为自己的淫念暗暗吃惊。

周六中午，纯希刚吃完午饭，正在惬意地看书。忽然，她的电话响了，是她的好闺蜜诗颖打的电话。

“纯希，我到你家楼下了噢，快下来接我。”
“啊？你。。。来我家了。。”纯希很惊讶。

“唔，我无聊了，想找你聊天。。。”

“聊天的话，你用微信不就好了？”

“不要嘛，我想直接去找你嘛。”

“。。。。。。”纯希无语了。

“好不好嘛。。。”诗颖开始软磨硬泡了。

纯希受不了她，马上从家里出来打算去楼下接一下诗颖。

她们两人上了纯希的房间后。

“哇，好久没去你房间了，你的房间还是这么少女。”纯希认为诗颖所说的少女，应该指的是她房间是以粉色调为主。

“嗯，你有什么事？一定要和我面对面聊？”纯希直接就开门见山。

“哈哈，你房间的床还是那么大。”诗颖好像有心岔开话题。

“喂喂，”纯希有点不耐烦了，“你有什么要说的嘛，快说呀。”

“我能坐你床上吗？”诗颖看这话题没法避开，只好和纯希交代。

“嗯，你坐吧。”诗颖坐在了纯希的床上。

此时，纯希心头突然一阵，她看到了诗颖还穿着那双昨天给她过目的丝袜，这使得她有点心不在焉。

“就昨天，我碰见那个宅男了。”诗颖总算是讲了个话题的开头。

纯希因为注意力集中在那双腿上，所以没有反应。诗颖以为纯希在听她讲话。

于是，诗颖继续滔滔不绝，讲诉着自己昨天的那些事。

“就是因为这样，那个宅男，没有和我上床。。。。”诗颖到这里算是说完了。然而，纯希的目光却还是在诗颖的丝袜上，这时候纯希的阳具也顶着，即便是裙子遮住了阳具，还是能够看见有东西在裙子底下凸起。

“这是什么？”诗颖的好奇心使得她一把抓住了裙子底下那勃起的玩意。

“啊。。”纯希瞬间就反应过来了，“你。。你干嘛。。。”

“这是什么东西？怎么那么硬？”诗颖尝试着摸了摸那勃起的玩意。

“唔唔。。。。”纯希发出了害羞的声音。

“这个东西，好像男人的。。。。。。”诗颖虽然大胆猜测那玩意像是男人的阳具，可又不敢说出口。

“唔唔唔唔。。。。”纯希叫的更加大声了，甚至是带了一点女生的娇喘。

“纯希，你不会。。。”诗颖大胆地拉起纯希的裙子，并且撤下内裤，一根健康强壮的阳具屹立在诗颖的面前。

“啊啊。。你不会。。”诗颖大吃一惊。

“我。。。我不知道怎么解释这个东西。”纯希支支吾吾地，这下不知道说什么好。

“你不用和我解释了，这是“扶她病”，我见过这样的症状。”

正所谓“扶她病”，就是一个女孩子同时拥有两性的生殖器，并且具有双种不同的性欲望。

“怎么样？很难受吗？要不要我帮你解决一下。”

“咦，你知道怎么解决吗？”

“是啊，”诗颖点了点头，“这和我前男友自慰的方式一样。”

说着，诗颖的左手已经在套弄着纯希的阳具。

“哎呀，你的y部，也有点湿湿的呢，要不要一起啊？”

没等纯希的回答，诗颖擅自将右手摸着纯希的外阴。

“啊啊啊，”纯希开始浑身兴奋起来，口中毫不忌讳地说出了她的淫念，“我想要你那双腿。”

诗颖听了这样的诉求，脸上阴险地笑了笑，停下了双手的动作，将自己的两只脚举得高高的，想让纯希看到。

诗颖的腿本来就是又白又长的那种，皮肤平时保养的也不错，不多不少的皮下脂肪使得她的腿摸上去有一种说不出的手感。再加上那双腿被一条半透肉的黑丝包裹着，试问哪个男人会不心动？对于现在想要性的纯希来说，这是再诱惑合适不过的东西了。

“怎么了？看呆了？”诗颖说这话有些趾高气扬，可能是为自己这双美腿而感到自豪吧。

纯希这时候真的看呆了，小脸红润润的，半天没说话。

“哦，你的小弟弟帮你做了回答呢！”诗颖观察到纯希的阳具已经硬得不行了，估计是想要诗颖的腿好好地给她发泄一下吧。

可诗颖明知道阳具勃起的不行了，她还要继续挑逗一下纯希。她故意把脚踩在纯希的脸上，让纯希好好地闻她脚上的味道。

纯希一下子就被脚的味道吸引住了，还没等到诗颖说话，她便自主地闻了起来，恨不得把诗颖的小脚往鼻孔里塞。

“纯希真乖呢，我还没说让你闻，你就这么自觉了。”诗颖对纯希的动作十分满意。

紧接着，她只在纯希的脸上留下一只左脚给她闻，而另一只右脚则是直截了当地踩在纯希的龟头上，前后推动着龟头环上的包皮。

这让纯希真正地用女孩子的脚感受到性，她发疯似地伸出自己的舌头，在诗颖的足底下滑来滑去。结果，她居然还觉得用舌尖接触丝袜很过瘾，干脆一口含住诗颖的足跟，连同足跟和丝袜一起，像个新生儿吃奶那样，幸福地吸允着。

“怎么样？我的足交技术还不错吧。我前男友就是这么被我“榨精”的呀。”诗颖自卖自夸起她足交的技术。

果然，诗颖的足交弄得纯希的龟头一蹦一跳的。龟头涨得巨大，阳具上暴露出来几根青筋。拥有丰富性经验的诗颖一下子就知道，那绝对是纯希阳具的极限。她先是让纯希松开口，然后她的左脚就能够和右脚一起抚弄着阳具。

“现在，好戏要开始了，”诗颖声称道。“接下来是，双龙戏珠！” 双龙戏珠是足交的一种形式，形式是女生的一只脚抚弄着男人的阴囊，而另一只脚继续搓弄着龟头。就这样，诗颖的右脚把阳具踩倒，然后前后推动者龟头。左脚则是踩着阴囊，左右的推动着阴囊里的小球。终于，在这样的玩弄下，纯希浓郁的白浊就从粉红色的龟头上喷了出来，射在了自己的肚子上，同时也弄得诗颖的袜子上都是纯希的精华。

不过这还没完，因为诗颖太想尝试与阳具交合的感觉，所以还没等到阳具彻底软下来，诗颖迫不及待地坐在了阳具上，随后阳具进入了诗颖的内部。

“纯希，快来满足我吧，现在我是你的人了。”

纯希这时候像个男人一样，扭动着自己的腰，下体的阳具在诗颖的阴道里一进一出。这让诗颖忍不住保住纯希，深情地对纯希说“：纯希，再往里面一点。把精液射进我的子宫里吧。”纯希这时候也极度兴奋，也没多想，顺着诗颖的意思顶进了子宫颈口。

“啊啊啊啊。。。”纯希明显是高潮了，她的龟头贴着子宫颈口，她的精华无不例外地灌注进诗颖的子宫里。

高潮过后，纯希有点累了，连阳具都还没拔出，就忍不住睡了过去。

周一，是一个星期的第一天，也是上学的日子。

不过自从上周六那件事之后，诗颖和纯希的关系明显变得更加亲密了，聊的话题也越来越露骨，有的时候甚至聊得双方都脸红。不仅如此，她们开始经常一起放学，路上也是手牵着手的，亲密得像一对情侣一样。

在回家的路上，要经过一个公园。当她们两个牵着手经过公园的公共厕所时，诗颖提议要和纯希一起“上厕所”。

正所谓醉翁之意不在酒，纯希一下子就反应过来，这可不是单纯的“上厕所

”，明显是暗喻着其他不可明摆着说的东西。

纯希一口答应了，两个人手牵着手进了女厕所，还进了一个厕所包间。

包间并不是很大，但是还是装得下她们两人。除此之外，还有一个崭新的马桶，也许这就是诗颖建议纯希进来“上厕所”的原因。

“纯希，你坐上去呀。” 纯希把白色的马桶盖盖上，然后自己在盖子上。

紧接着，诗颖蹲在纯希的两腿中间，手伸进纯希的裙子，把她的安全裤和内裤扯下来。然后，一根挺直的肉棒暴露在诗颖的视野中。

“看来，肉棒憋了好久呢。”诗颖试探性的摸了摸肉棒，的确够硬。

“对啊，再不做点什么，我的肉棒就要硬坏了。” 纯希偷偷的坏笑。

“看来你的肉棒没有我的套弄不行啊~~”诗颖也猥琐的笑了笑。

不由分说，诗颖的手已经开始套弄着纯希的棒子了。这使得纯希的粉红色龟头上出现了几滴粘稠的前内腺液。纯希的龟头也因此变得润滑起来，诗颖就能够套弄的越来越快。

“怎么样？我的手技不错吧。”

“爽，爽到极点了，我要爱死你了诗颖。”纯希忍不住这样说道。

“那、要不要来点，更刺激的？”诗颖突然放慢速度，小嘴扑向纯希的龟头，不停地扭动着自己的舌尖。

纯希的阳具顶部本来就被粘液弄得湿湿的了，再混上诗颖的口水，纯希的龟头已经湿哒哒了。再加上诗颖嘴里快速活动的舌头，纯希的龟头已经膨胀得很大了，阳具上的青筋也清楚可见。

“你是不是要射了？”诗颖停下动作，问着纯希。

纯希此时享受的不得了，什么话也没说，只是缓缓地点了点头。

“你先别射，射到我的子宫里吧。”自从上周六第一次做爱后，诗颖非常喜欢精液内射子宫的感觉。因为那样能够让她有一种温暖的感觉溢满全身。

这时候纯希的阳具已经勃起到极限了，无论是长度还是宽度都很难完全进入诗颖的阴道里。因为诗颖做爱的次数少，阴道口并不大，她必须用自己的双手，掰开阴道口两边的外阴，坐在纯希的阳具上，让阳具怼进去。

“啊啊啊。。。。。”诗颖感受到一点点痛楚，因为阳具的龟头正在进入她狭窄的阴道里。

“很痛吗？”纯希有点心疼诗颖。

“没事，就是你的龟头勃起得太大了。。。有点塞不进去。”一心想要被内射的诗颖花了好大的力气，才满足了她的想法。

粗大的阳具最终进入了诗颖的阴道里，纯希撇开双腿，两只手扶着坐在阳具上的诗颖，扭动着屁股让阳具在诗颖的阴道里不断摩擦。诗颖也配合纯希的插入，情不自禁地和纯希一起舞动着下半身，然后双手搭在自己的两个不大不小的奶子上，意淫般的抓了起来。

在马桶上做爱不是件容易事，即便双方相互配合着对方的动作，但两个人已经累的满身是汗。这不能成为阻止她们追求高潮的绊脚石，即便她们已经累到说不出半点话，她们也要舞动着下体坚持到高潮的那一刻。

就这样，纯希的阳具在双方努力的操动下，纯希终于将储存的一切精华射了出来。和上次一样，也是顶着诗颖的子宫颈口射精的。

高潮过后，双方都疲软了下来，诗颖和纯希相互拥抱着，她们已经不能依靠自己的力量好好地坐着了。然后，疲累的诗颖夺走了纯希的吻，从口腔里伸出舌头入侵着纯希的口腔，两个舌头在诗颖的强制下，碰在了一起。紧接着，诗颖贪婪地吸吮着诗颖口腔里的体液，就像个新生儿贪婪地吸吮着乳汁一般。就这样，诗颖和纯希舌吻了。

周三，诗颖才上了两节课便请假去了医务室，原因是头疼有些不舒服，走之前，她还向老师示意一定要纯希的陪同。

通过两次做爱，纯希现在相当关心诗颖的情况。当她看到诗颖躺在医务室的床上的时候，忍不住地扑了上来。

“嘻嘻。”纯希没想到的是，诗颖居然面带微笑。

“你笑什么？你不是生病了吗？怎么回事啊？”

“没事的啦，睡一觉就好了。”

“我不信，”纯希用手摸了摸诗颖的头，然后摸了摸自己的头，“体温没问题啊。”纯希这样喃喃自语着。

“我好口渴，”诗颖指了指病床头的一杯热水，“你帮我看看，热水变温了没有。”

“好，”纯希自然一口答应，用手仔细感受了一下水温，“感觉差不多温了呢。”纯希把水递给诗颖，示意让诗颖喝。

“你不试试怎么知道温了没有？”

“呃呃。。。”纯希有些不知所措。

“你喝嘛，反正我们都kiss过了，你还介意这些干嘛。”

纯希竟然脸红了，害羞得一发不可收拾，没想到和女生接吻也那么得害羞。

纯希红着脸，支支吾吾地把水喝了下去。

“嗯，水温刚好耶。。。。。”话还没说完，纯希竟然倒了过去，倒在了诗颖的旁边。

过了好一阵子，纯希自己醒了。当她醒来过后，发现自己被禁锢在医务室的床上。她的四肢被手铐铐住了，校服和裙子也被脱得一干二净。

纯希这时候开始慌了，她害怕自己是不是碰见了变态，脑子里疯狂地转动着。

“救命啊，救命啊。”纯希大喊道。

突然，一个黑影冲了上来，用胶布塞住了纯希的嘴巴。纯希仔细看才看出，那个黑影正是她的好朋友，诗颖！

“唔唔唔唔唔唔。。”纯希想说些什么，可嘴巴堵住了说不出来。看脸色，纯希现在异常的激动。

这时，诗颖温柔地扯开胶布，对她说：“不准给我吵！”

“诗颖，你要干嘛！为什么把我绑起来，你不是生病了吗？”纯希现在一脸慌，她不知道她的好朋友为什么这样对她。

“都是我做的，纯希。你知道吗，你很可爱，这也是为什么我想和你做爱的原因。”诗颖不慌不忙地跟纯希解释道。

“那你，为什么。。。要绑我。。快放开我！”纯希死命地挣扎，可是手铐依然还是丝毫未损。

“你等等，”诗颖转过身，在医务室的柜子里拿出一根验孕棒，上面有两条红色的杠杠。很明显，验孕棒的使用者现在已经是怀孕状态了。“看得懂验孕棒吧，这里有两条红杠杠。”

纯希惊讶得说不出话来，“不是吧。。。不会是我。。。”纯希已经说不下去了。

“你摸摸吧。”诗颖让纯希摸了摸她的小腹，小腹已经微微凸起，“这就是我们的孩子。”诗颖不紧不慢的解释道。

“诗颖，我。。。。”纯希这时候抽泣着，“都是我不好。。。”

“其实，我一直都和你说，我，不喜欢男生，我喜欢女孩子。。。。。”诗颖摊牌了，她上次吻纯希的原因，就是因为她是个不折不扣的同性恋。然而，她勾引宅男，只是为了享受和男人的肉欲而已。诗颖这样和纯希解释道。

“现在，你代替了那个“男人”，那个能和我发生肉欲关系的男人。所以从今往后，我不再会和男人有任何关系了。而你，必须对我和孩子负责任。”诗颖一脸严肃。

“我。。。要对一个女生负责任。。。”脆弱的纯希忍不住哭了，“可我不喜欢女生啊。。。”纯希挣扎道。

“难道你跟我做爱的时候，和我舌吻的时候，没有对我一点动心吗？”诗颖严厉地质问着床上的纯希。纯希此时已经崩溃了，她不愿面对这样的现实。

“不要骗你的内心了，其实你的内心还是爱我的！”诗颖不管纯希说什么，什么反应，她都不管，她要做接下来的事了。

“诗颖，放过我好吗。。。”纯希无奈地恳求着。“孩子可以打掉，其他事情我们就当做没发生好吗？”

“打掉？把孩子打掉？你这话还有点人性吗？难道你就是一个只会泄欲的女人吗？我好不容易能怀一个女人的孩子，这对于我一个同性恋来说，是多么难得的事情，就像天上掉下来的一样。”

“呜呜呜呜。。。。。”纯希哭得说不出话来了。

诗颖不管纯希的哭泣，她接着说“：我有了孩子，我们就可以组建一个新的家庭。这样一来，爸妈就不会反对我和女人结婚了！” 诗颖这时候邪恶地笑着。“说实话，我很讨厌你那根阳具，因为我只想和女人谈恋爱！女人是没有那种玩意的！我要帮你把它切下来！”诗颖越说越激动。

“切。。。。”纯希根本不敢相信她的耳朵，“不要啊不要啊。。。。”纯希哭得相当大声。

无情的诗颖用胶带再一次封住纯希的嘴巴，然后在她的脸颊上，轻轻吻了一下。然后从床头柜拿出一把手术刀。

“唔唔唔唔唔唔”哪怕纯希嘴上是那么得不情愿，可她已经落在了诗颖的手上。

“你放心吧，这只是个小手术，你不会有事的。”诗颖用酒精球蘸着酒精在纯希的下体上消毒到阴囊，整个阳具都散发着酒精的味道。

诗颖要动刀了，她看过切除生殖器的外科书，她要先将阴囊里的两颗小球取出，再将阳具整条切下。

“唔唔唔唔唔唔”此时的纯希就像要被宰割的羔羊一般，可这都不会组织诗颖的决心。

那把崭新的、闪闪发亮的灰色小号手术刀刺入了阴囊的中线，然后从最上端开始往下切，慢慢地刀滑到了中线的底端。此时，纯希的阴囊流出了连绵不断地血。 诗颖用棉花球稍微擦了擦，然后用自己的食指伸入阴囊里面，将左边的贡丸抠了出来。

诗颖用着这样的方式，去除了右边的阴囊里的贡丸。此时，纯希的手上多了两颗白色带有血丝的小球。就是这两颗强大的小球，让纯希有了发泄不完的精华。

“你看，这是你的东西哦。”诗颖将两个小球在纯希眼前显摆，可她不知道的是，纯希已经疼晕过去了。

“现在，是这个大家伙了。”诗颖的下一个目标就是阳具。即使失去了精液的来源，阳具也依然屹立地挺着。

诗颖用左手先扶住那根阳具，目的是避免阳具动来动去。然后，右手手起刀落，落在阳具的根部，想把阳具连根撤除。可换来的代价是，一大堆血从中爆了出来，甚至飞溅到诗颖的校服上。

但诗颖并不对纯希的血液反感，她不紧不慢地用绷带耐心地包扎着阳具上的切口。等她做完包扎之后，她就坐在床边，耐心地等晕倒的纯希醒过来。

现在，诗颖沉浸于自己的想象当中，生下纯希的孩子，和最爱的纯希构造一个家庭，然后就可以像一对女同性恋那样------ 双方摸着彼此的阴核或者是让纯希用舌头满足自己的阴核。。。。。。。。。。

