女孩子的怪病

第二节：姐姐和弟弟

小光和诗佳是一对亲姐弟，两人关系很好，年龄只差两岁，从小就一起长大一起玩耍。等到他们长大，慢慢进入青春期过后，两人对异性的身体不免产生了浓厚的兴趣。

因此从小她们就有过性的经历。一开始的那年，姐姐诗佳15岁，弟弟小光13岁。她们两个便开始有了性的交集。那时候，姐弟两个有一个共同的癖好，那便是闻对方的内裤。每个晚上，她们都会交换彼此的内裤，闻着对方的内裤来自慰。

有的时候，弟弟一冒失，一不小心将自己的精华射在了上面。诗佳也没有怪自己的弟弟，因为她也经常高潮的时候，把弟弟的内裤也弄湿。每当姐弟两个发泄过后，她们便会清洗对方那被自己弄得肮脏的内裤。

不过，随着年龄成长以后，姐姐便不是很经常再去要弟弟的内裤了。而弟弟此时却对着姐姐的贴身物品有着毫不褪去的狂热。他不仅有时候找姐姐要内裤，还有的时候会偷偷拿走姐姐的丝袜自慰。 这时候，诗佳已经19岁了，乳房也已经大体发育完全了。渐渐地也喜欢上一些性感露骨的打扮，比如：穿高跟鞋，穿低胸装，穿露肩服还有半透肉的黑色丝袜。那些都成为了她周末上街的必选。

然而弟弟这边，随着身体渐渐成熟，对女性的欲望也愈来愈强。他不仅平时隔晚用姐姐的衣物套弄自己的阳具，甚至每周五的下午，都会和姐姐一起“打炮”。这是从诗佳成年后有的习惯。因为，诗佳从小就用弟弟的内裤自慰，对于弟弟的阳具她一点也不抗拒，甚至开心得不得了。

但故事要从19岁的诗佳说起，从那年起，她便不再与弟弟小光做爱了。小光也觉得很懊悔，总感觉心里缺了点什么。

这天是期末考。两姐弟考完期末考后，便回了家。弟弟心里觉得最近准备考试花了很多功夫，姐姐也学累了，想以此为理由，和姐姐好好的“打一炮”。当他走近姐姐的房间，却发现里面还有一个姐姐的同学。那个同学名字叫做婷娟，一个成绩不错，身材略丰满，胸部很大，穿衣比较保守的女生。小光之前和她有所交集，但并不多，大部分的，都是见面和告别的客套话罢了。

“小光，你有什么事吗？”诗佳既然发现小光就站在门口，半天未进，于是主动走出去问他。

“姐姐，我。。。。。。”小光是个害怕秘密被发现的人，他不想让外人知道，她们姐弟两有相互做爱的习惯。

小光红着脸，神情有点期待又有些紧张，姐姐诗佳一眼就能看出弟弟的心思。“你、等等吧，等我同学走了，你再来吧。”

诗佳没等弟弟的答复，便转身关上了房门。这时，小光听见清脆的“嗖嗖”声，那意味着门被上锁了。

小光失望地离开了，回到自己的床上，脑子里满是回忆之前和姐姐做爱的场景。那种场景让人百思不厌，他记得有一次，他第一次插姐姐的时候，姐姐还只是个小处女。阴道口窄的很。这让没有做爱经验的他，半天找不到该插哪里。结果那次，小光不仅没有找到阴道口在哪，反而将自己的小弟弟插进姐姐的尿道里面。最终，小光的阳具半天进不去尿道口，还把姐姐弄疼得不得了。。。。。。。

小光想起来就觉得十分愧疚，不过自从那次后，小光就明白了阴道口的位置，再也没有弄疼过姐姐，每次都让姐姐高潮。即便很多时候，小光和姐姐不是同时高潮的，但小光却会在自己高潮后，用自己的舌头和中指帮助姐姐高潮。等到高潮过后，小光还会偷偷地抱住姐姐，两个人躺在床上裸睡。

不过，这些情节已经不存在了将近两个月。换句话说，小光和姐姐已经两个月没有任何性行为了。想到这里，小光叹了口气，表示非常得惋惜。

小光计划等到姐姐房间里的那位访客走后，就打算去和姐姐谈谈这事儿。为了打发这期间，小光打算先玩会儿电子游戏。

小光的房间离诗佳的房间很远，小光没法知道访客的离开。不过他玩了好多盘英雄联盟，坚信打完几把英雄联盟过后，访客一定会回家。

就这样，小光玩了一把又一把。当他打完第三把的时候，他已经决心要去找诗佳了。

当他打开门的时候，诗佳这时候却躺在自己的床上，连小光进屋都没注意到。诗佳默默地躺在粉红色的大床上，双手抱着一个兔子毛绒睡觉，另外她的衣服有些凌乱，看上去诗佳好像是累了。

“姐姐，”小光试探地叫了一声。可姐姐就好像没听到一样，一点反应都没有。

小光大胆地上了诗佳的床，在诗佳的耳朵边上，悄悄地说了一句，“姐姐，我有话对你说。”这时候，诗佳才真正地听到了声音。她睁开眼睛，随便扫视了一番，敷衍了一句：“噢，你说吧。”

“姐姐，我们好久没那个了。。。。”小光直截了当的说了出来。

“唔？”诗佳表示有些不懂小光的意思，她不知道小光指的那个是什么。

“就是做爱啊！”小光不知哪来的勇气说出这话。“姐姐，我想和你做爱。。”

这番话，一下子震惊了诗佳的内心，这使得诗佳不得好好地和小光谈谈。

“为什么。。。”

“因为我们这么久，没做爱了啊。。姐姐你难道不想吗？我已经对姐姐饥渴难耐了！”

”小光。。。我。。。”精虫上脑的小光顾不上姐姐的诉求，直接了当地把姐姐按在床上。

“姐姐，你放心，我会好好保护你的！”小光从口袋里拿出一个未开封的避孕套，上面写着情趣超薄装。

小光迫不及待地撕开包装，取出里面那个透明轻薄的安全套，正准备脱下裤子。

“小光，姐姐我。。。。”诗佳好像想要诉求些什么，不过竟然没有说出来。“来吧，我的弟弟，来征服我吧！”诗佳有点咬紧牙关。

听到姐姐的呼喊，长时间的压抑使得他的下体顿时挺了起来，已经做好进入姐姐体内的准备了。

“姐姐，要去了噢。”小光在阳具上套上避孕套，然后毫不忌讳地进入了姐姐的体内。

这时候，姐姐躺在床上，而小光在姐姐的上方，对准姐姐的嘴巴，跟姐姐来了个接吻，这让诗佳有些始料不及。不过诗佳也不抵触这些，因为这可不是她和弟弟的初吻。

“姐姐，我要骚扰你的馒头了噢。”小光不想让手闲着，决定抓住姐姐两个大胸部，像玩球一样摸起来。姐姐的胸不大也不小，是b罩杯，不过手感还不错，两个馒头一弹一弹的，相当有弹性，这得力于诗佳经常穿胸罩的缘故吧。

“啊啊啊。。。”诗佳有气无力地娇喘着。很明显她已经相当地累了。

但是小光这边，热情满满，享受着和姐姐交合的过程，并没有觉得姐姐有什么不对劲。但，当他不停和在姐姐的身体里运动后，他终于发现姐姐阴道有一些干燥。无论他怎么操弄着姐姐，阴道里却只有一点点的分泌液，这使得小光感受到一点点不适。

小光也没觉得诗佳有什么问题，觉得可能是自己现在已经不能让姐姐那么舒服了吧。就这样，小光强忍着干燥的阴道，继续运作下去，直到他射出精华为止。。。。。

第二个星期五，也就是距离上次和姐姐做爱的下个星期，小光再一次想去找姐姐，目的还是想要和姐姐做爱。不知道为什么，上周来的那位客人，又在星期五来拜访姐姐。

小光认得那个访客是谁，她是姐姐的同班同学，和诗佳就读一个学校的小光经常看见她和姐姐在一起。不仅如此，这周小光还打听到了，诗佳边上那个女生的信息。她叫做周婷，身高比诗佳要高，诗佳的身高大概只有170而周婷却有175的身高。外貌平平，不过和诗佳相当合得来，两个人的qq上还曾经摩擦出“好友的大火花”。

周婷因为平时沉默寡言，性格内向，大家对她的了解并不多。只知道，她是一个经常穿校服的人，无论是周末还是同学聚会，她几乎都会穿着她的校服出席。诗佳学校的校服是比较西式的，上身的装扮并不复杂，白色的衬衣加上胸前的黑色蝴蝶结，下身穿的则是棕白相间的格子裙。唯独鞋子不是学校规定的黑色平底鞋，而是黑色的帆布鞋。所以，周婷流露出的气质往往是一个中国式好学生的形象，不张扬而又谦虚。

周婷这一次来拜访诗佳，让小光不免有了好奇心。

小光悄悄打开门，让门虚掩着，然后透过一点点的门缝隙，偷偷观察周婷和诗佳在做什么。

周婷坐在书桌前的椅子上，而诗佳则是坐在自己的床上。然后两人开始聊天，聊天的内容也是学校最近发生的事情或者学校的某个女生。她们偶尔还聊起某个女生的男朋友，然后相互分享最近听到的所有八卦和绯闻。

“诗佳，来吗？做那个吗？”她们刚刚聊完八卦，突然话题就被周婷来了一个大转弯。诗佳很快就明白了，她的意思，迟疑了半天，说“：来吧。”

之后，周婷从书桌前站了起来，脱掉了上身的白色衬衣。而同时，诗佳也脱掉了她的上衣。两个人此时上身赤裸，两对小馒头仅仅被厚实的胸罩所包围。周婷立马上了诗佳的床，两个人在床在面对着面，没一会儿，周婷的双手就抓住了诗佳的那对奶子。

小光在门后看到这些都惊呆了，从来没见过这种情况！两个女孩脱光上衣，抓着对方的胸，难道这就是传说中的女同吗？姐姐难道是同性恋？？小光心里这么想着。

诗佳双手放在背后，好像在享受着周婷的双手。周婷这时候奶头有些勃起，应该是抓诗佳抓得兴奋了。周婷那c罩杯的奶子，在勃起的作用下，奶头显得是格外的突出。

“哈哈，诗佳你的奶子还是这么得有手感。”周婷这时候竟粗鲁地想把诗佳的胸罩解开。

“你、你干嘛这么用力啊。。会很痛的啦。”诗佳在周婷的魔爪面前，却像个绵羊一样，毫无反击之力。

周婷解开诗佳的胸罩后，两个奶子从胸罩里突然弹了出来，看上去都很有弹性。这让小光的弟弟，情不自禁地勃起。

“来吧，”周婷这时候脸上露出了痴汉的表情，贪婪地玩弄着诗佳的奶子。“啊、啊啊、。。。”诗佳丝毫没有反击，还很乐意地让周婷玩弄着。

“哈哈哈，诗佳，你像个小淫娃一样，淫荡地娇喘着。。。。”感受到周婷嘲笑的诗佳，突然发起反攻，她猛地解开周婷背后的带子，一对c罩杯的大奶子暴露在空气中。

“啊，狡猾的家伙，竟然趁我不注意。。。”这时候，诗佳和周婷的奶子全部都暴露在小光的眼前。小光变得更加无法压抑下体的怒火，弟弟硬的出奇，裤裆上暴露出一处勃起的痕迹。

“这不是要报复你吗？说让你说我小淫娃的？”诗佳发起的反攻让周婷始料不及，拥有更大胸部的周婷明显比诗佳更敏感，没过一会儿，周婷已经舒服的停下了对诗佳的黑手。

“哈哈哈，你是斗不过我的，周婷。”诗佳得意地看到周婷停下了双手，并倒了下来。

“哼哼，”周婷不甘心，“我还没拿出我的秘密武器呢！”周婷又站了起来，利索地脱下裙子和内裤，竟然有一根14cm长的阳具。

小光惊呆了，周婷身上竟然和他一样，有一条又粗又长阳具。小光下意识地看了看自己的裤裆，自己的弟弟根本就没有周婷的大。

“嘻嘻，现在你是不是要听我的话了？”周婷一脸自豪，她把诗佳的裙子和内裤生硬地脱下了。

“周婷，你来啊。。”诗佳想表现的不那么害怕。可周婷一下子就把诗佳推倒了，整个人还压在诗佳的身上，想让诗佳不得动弹。紧接着，周婷用舌头舔了一下诗佳的耳根子，对诗佳说“：淫娃子诗佳，你现在就是我的人了。”诗佳此时的下体已经分泌出了润滑的液体，恨不得周婷的阳具立马就进入她的阴道。

“来啊。”诗佳故意表现地不甘示弱。

“你那么有意思，我怎么舍得和你进展的那么快呢？”周婷得意地再次舔了一口诗佳的耳根，左耳和右耳都被舔了一遍，这让诗佳不禁发抖，有那么一丝凉意。

“哼，”诗佳好像有些不满，“你快进来，别墨迹！”

诗佳是这样百般催促着周婷的阳具，可周婷偏要用阳具逗一逗这只小淫娃。周婷用手提着自己的大阳具，龟头在诗佳的外阴上画了一个圈，但却一点儿都不接触阴道口。

“哎呀，你还不够湿呢。”

原来周婷是想要诗佳分泌更多的润滑的液体，让阴道湿润，可心急如焚的诗佳，却等不及了。

“你快点呀。”诗佳再一次催促着周婷，她这时趴在床上，上面压着的是周婷的身体。

“好啦，宝贝，原来你这么想要啊！”周婷这时候的姿势已经准备好了。她伏在诗佳的后背上，双手伸向诗佳的奶子，阳具也对准阴道口，缓缓地钻了进去。

在一旁久观的小光，下体已经硬的不行了，他现在恨不得想要把阴囊里的东西全部射出来。因此，小光脱下裤子和内裤，让那根被压抑久的弟弟透了透气。与此同时，他的鸡鸡透过门间隙对着正在做爱的两人撸动了起来。

过了一阵子后，周婷的阳具终于全部进入了诗佳的阴道里，此时由于阴道在收缩，所以周婷的动作愈来愈慢，同时也越来越费劲。这使得她不得不停下对诗佳奶子的骚扰。不过，一心只想顶入子宫口的周婷，现在的身体紧紧地贴着诗佳，双手也抱着她。在这样的情况下，诗佳还愿意转个半身与其接吻。

“爱你噢，周婷。。”诗佳此时终于流露出自己的肺腑之言。而周婷听到了也是激动，不知道哪来的力量，下体居然操动得更快了。

最终，两人的嘴唇相互碰触，舌尖入侵对方的口腔，并且和谐地绑在了一起。这时一副极其幸福的画面，诗佳和周婷，两人的舌头相互缠绕着，而下体，阳具和阴道完美地结合在了一起。这种画面持续了几秒后，诗佳突然感受到一股暖流，原来是周婷的阳具高潮了。周婷把自己的阳具钻进了子宫口，对着子宫内部，疯狂地射出储存抑久的精华。而小光，却把自己的精液全部射在了姐姐的房门上。。。。。。

从那以后，小光便发现了一个规律：每周的星期五的下午，周婷放学后都会和诗佳一起回家，而且两人还会一起到诗佳的房间里做爱。发现规律的小光非常不满这个情况，因为自从诗佳和周婷在一起做爱后，小光再也没有机会和姐姐做爱了。虽然小光不希望看见周婷和诗佳一起，但却每一次的周五都会去观察她们两人做爱，而且每一次都会在门口自慰。。。。。

对于小光来说，他最好奇的是，周婷明明是一个女孩子，但却拥有一个比男孩子还大的鸡鸡，这让小光百思不得其解。疑问驱使着他上百度翻了一个又一个答案。最后，他通过一个名叫“扶她网站”上的信息得出，周婷得的是“扶她病”。网上面说，得这个病的只有女生，并且是天生的。而且，得病的女孩子会在青春期期间，长出成熟的阳具和阴囊，其阳具的长度和射精量都是令人惊叹的。还有，这种病的女孩子，由于同时拥有双性的生殖器因而性欲望尤其得强，几乎每天都需要自慰抚平她们的性冲动。

小光心想，既然女孩子拥有那么大的阳具是一种病，那么该如何治疗呢？带着这个疑问，小光继续搜索着“扶她网站”上的信息。上面提供到一个方案就是动手术，手术步骤如下，第一步：将病人躺在手术台上，之后将他们的双腿按照V字形分开。第二步：将病人全身麻醉或者昏迷。第三步：用一把手术刀先切除病人的阴囊，同时将贡丸用手挖出来。第四步：用刀子在阳具根部切出一个环形口，并且去除阳具。第五步：用高频电刀通过加热的手段给伤口处止血。（因为高频电刀的温度很高，伤口流出来的血可以立马被蒸发掉）第六步：用医用纱布处理一下伤口。总结：手术全程大约12分钟。（经验丰富者6分钟便能完成手术）

除了书面说明之外，还有长达30分钟的教学视频，里面完完整整地记录了手术的内容还有执行手术人员的注意事项...........

这是第六个星期五，距离小光第一次发现周婷和姐姐做爱后的四个星期。这时小光已经完全能掌握周婷和诗佳在星期五的动向了。小光还知道周五放学后，姐姐和周婷一定会一起回家，大约会在4点45分一起离开学校。小光的计划开始了，他计划在放学前的最后一个课间也就是3点55分，以和爹妈联络为由，借走姐姐的手机，同时通知姐姐放学后到楼顶见面，名义上是要还给她手机实际上是想要支开诗佳。然后，他再用手机以姐姐的名义将周婷约到空无一人的体育馆。

因为诗佳和小光本来就是亲姐弟，诗佳自然就没有很怀疑小光，反而很爽快的借给了小光。小光拿走手机后，趁着4点40分放学前，提早五分钟向周婷发信息，以相当暧昧的口气给周婷发了一封信息让她在放学后五分钟到达体育馆的器具室。小光要周婷晚五分钟到是有原因的，因为他想要先将体育馆的器具室布置一下，同时还要时间熟悉体育馆的环境，找个好的地方躲起来下手。

周婷收到小光用诗佳手机发的信息后，心中暗暗自喜，以为诗佳今天想要和她在器具室里干那种事。所以不假思索地就回复同意了。

放学了，小光是他们班里第一个冲出教室的人。按照小光的计划，诗佳会去楼顶等他，而周婷会去体育馆的器具室。而小光现在要做的就是率先到器具室里面布置场景。

学校的器具室相当地大，而且房顶很高没有窗户，还有着各种各样的器具，比如篮球、足球、羽毛球、乒乓球、还有球桌。不过，里面阴湿湿的，所以除了校运动会的时候，平时很少人会来。

小光第一眼就看上了那个球桌，不过乒乓球桌上的球网比较麻烦，小光决定把网给它卸下来。除此之外，小光将自己的手术器材从篮球框的后面拿出来。那是小光今天上体育课，去器材室上故意放那的。他用撕开一张医用纱布，然后在上面抹上了迷惑药，躲在了器材室的大门边上。只要倒了周婷打开大门的那一刻，小光就可以直接跳出来，把她劫持进屋子里。

就这样，小光偷偷地埋伏在大门，等了大约2分钟后，他看到大门正在渐渐被打开。打开的过程中，小光看见有裙摆的边边，因此他确定这时周婷没错了。

正如他所料。打开大门的的确是周婷。周婷刚打开门，小光马上把她扯了进来，用事先准备好的纱布想将周婷迷晕。

可能是药量不够，还是时间太久，周婷依然还有一丝意识。周婷人长的有点高，小光花了好大的力气才把她搞上兵乓桌上。周婷躺在兵乓桌后，小光还把她的两腿像V字形张开，然后将她的裙子和内裤一并脱下。

“你。。。。。。你要干嘛。。”周婷虽然此时被药物麻痹得四肢无力无法挣扎，嘴巴却还能说话。

小光只顾着将身高175的周婷搬上乒乓桌，没有回复周婷的话。在药物的作用下，周婷缓缓闭上了双眼，躺在了乒乓桌上。

这么一来，一切准备就绪了。小光从他的小包裹里，拿出一把银白色的手术刀，并且用此切开了周婷群里面的内裤。一根鲜活的肉棒顿时跳了出来，展露在小光面前。小光心想就是这跟阳具使得他不能在和姐姐做爱了。因此，小光对此怀恨入骨，恨不得现在就把它切掉。

但，小光知道治疗这怪病的步骤不是直接切割阳具，而是阳具下面的那个囊。小光用手掂量了一下周婷的囊，那里面的两颗小球的确够大，而且囊还鼓鼓的，应该有很多精华在里面。

周婷似乎感受到了，小光在掂量她的小球，再一次问道：“你、你要对我。。。做什么？？”

“哼哼，”小光露出不悦，阴险地笑道。“你的怪病夺走了我的姐姐，我可不会这么放过你！”

“我。。。。哪有夺走你。。。。姐姐？你姐姐。。。。不是。。。。好好的吗？周婷的气喘声越来越大，说起话来都是断断续续的。

“就是你这跟阳具！！这种东西不属于你！”小光暴怒。

“你。。难不成。。。”

“对，我要帮你治治！让你变成一个真正意义的女孩子。这样你就不会对我姐姐做那种事！”

周婷这下子才明白，小光是嫉妒她的阳具让他不能和诗佳做爱！

“当当当。。。”小光口袋里的手机响了，原来，诗佳在楼顶上找不到小光，借了别人的电话打给他的。

小光淡定地拿出手机，看了阴险地对周婷笑了笑，然后接通了诗佳打来的电话。“小光？你在哪？说好来屋顶的呢？”小光把手机调成免提，故意想看看周婷是什么反应。

周婷这时候也说不出话，只能默默听着诗佳在讲话。

“接受治疗吧，周婷。哈哈哈哈。”小光漫不经意地笑了出来，笑得又邪恶又猥琐。

周婷顿时说不出一句话，像一只待宰的羔羊，默默地看着小光在她面前拿刀。等到小光用消毒水和酒精给小刀消毒后，小光的手术就要开始了。

小光用手抓住周婷的阴囊，然后不停的寻找阴囊的中线，然后小刀直接捅了进去。迎面而来的，就是周婷的阴囊血，像一个温泉一样，全部洒了出来。

“啊啊啊啊啊。。”周婷此时痛的大叫。声音大到通过手机连诗佳都能听得到。

“怎么？怎么回事啊？我怎么听到周婷在叫？”

“是啊，姐姐，等会儿你就会看到一个完全不一样的周婷。”小光居然还兴高采烈地回复了诗佳。

小光继续工作，他将阴囊的伤口用刀继续拉长，想让阴囊的血放完。果然，开完大口子后，一下子血都流完了。小光用手捏了捏周婷的蛋蛋，然后将其狠狠地挤出来。只见，一个血白色的大球从阴囊的大口子里出来，连带着数条输精管。小光用刀在输精管上不断切割、摩擦，最终大球完全脱离阴囊，并成为一个独立的个体出现在小光手上。

周婷看到自己的贡丸掉落在小光的手里，吓得一脸震惊，有话说不出来。

“怎么样？这就是你的贡丸噢，还蛮大的呢。”小光注意到她的目光刚才望了一眼，于是决定走到周婷面前，让他好好看看自己的贡丸。这也意味着，周婷的阴囊里已经无法再产生精子了。

“别急，还有另外一颗。”小光重新工作，用两手并用，想要把另外一颗贡丸挤出来。然后，用刀把输精管割断。没多久，两颗大球就落入了小光手中。

“接下来，是这根大阳具了呢。”小光把自己的注意力放在那根勃起的大阳具上。即便现在阳具失去了贡丸的支持，但是阳具却还能如此挺拔力壮。

可怜的周婷，现在只能无奈地望着自己那根唯一留下的阳具。不过在没多久，那根阳具也将消失不见。

“这真是个大家伙呢。”小光喃喃自语道。因为当小光的手抓住那根阳具的时候，阳具竟然自觉地弹了起来。“这该怎么切呢？”小光估量了一下阳具的根部，相当地粗壮，环切要切许久。

“难道，只能先让它变小吗？”小光心里头有了一点主意，他决定先让阳具缩小。

“怎么样，这张照片怎么样。”小光掏出自己的手机，手机的封面就是诗佳的裸照。这张照片来自于他们做爱的时候。封面上，诗佳在照片上一丝不挂，求欲的眼神好像挑动着周婷的性欲。“怎么样，我姐对你来说，是不是很诱人？”小光把手机放在周婷的眼前，好让她正视能看见。

“还有这张，怎么样，我珍藏的。”小光打开锁屏，从自己的私密相册里找到一张性感的照片。照片上诗佳穿着一身兔女郎的造型，头戴一个兔子的装扮，下身穿着黑色的网袜，脚上穿着黑色的高跟鞋。真没想到，这样的一张照片，既然让周婷的龟头胀大到不行，露出几条青筋。身为男性的小光，一下子就明白了，那是阳具胀大的极限。

于是，趁热打铁的小光，用手帮周婷打飞机。小光用他那男性的手，让周婷脸红到不行。没多久，阳具里居然也射出来大量的红白相间的精华。因为这精华中，还带着阴囊里还没溜出去的血。。。。

射精过后，周婷的阳具一下子就缩水了，小光趁此立马抓住阳具的根部，一刀剁下根部，整根阳具直接掉在了地上。这时候，阳具根部的伤口爆裂出前所未有的血液，简直是喷涌而来。

”啊啊啊啊！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！“周婷痛的快晕过去了。而那血液顺着那个伤口一直向外洒血。小光立马从手术包裹里拿出高频电刀，给伤口的边缘加温，让其伤口复原。

就在此时，大门被打开了，迎面而来的正是诗佳。诗佳看见倒在乒乓桌上的周婷，手上拿着刀的小光，还有一大滩地上的血，让诗佳愣是下了一跳。看到如此血腥画面的她，本能地倒了下去，躺在冰冷的地板上。。。。。。。。

