2年前异国来的女帝阿特亚拉彻底推翻了这个国家男性的统治，成为了我们国家现在的皇帝，整个国家也变成了女权国家。

在她重新治理国家的这几年很多重大国家问题都得到了改变，人民生活质量也得到了显著提高，这位来自异国得女皇帝凭借自己得武力和战术得到了这片国家得全部土地，然后又用她的管理制度赢得了这里人们的心。

不过这位受人爱戴的皇帝却有一个全天下都知道的嗜好就是阉割男性。虽然先进的攻城武器和完美的战术是她军队百战百胜的关键，但是她的军队中的战士全部是被阉割过的男人，这些人没有私欲一心效忠他们的皇帝，战斗起来异常勇猛毫无畏惧，私下里意志坚定不会受到任何收买和贿赂的诱惑。

在女帝原本的国家就有一项规定，就是她所居住的宫殿不可以有男人，无论是侍卫，佣人还是官员一律都是女性或者阉人。当然女权至上的统治里，佣人几乎都是阉人，只有一小部分不喜欢阉人的贵族会用女佣；底层的卫兵也都是阉人，有军衔的几乎全部都是女性，只有少数战绩十分突出的阉人士兵才会晋升官职。当然宫殿内的官员全部为女性。

但是在治理新国家的时候不得不留下这个国家原本的男性官员，毕竟他们更加熟悉国情。上个朝代的官员自愿留下来辅佐女帝的都全部被阉割。表面上不愿意留下来的官员可以选择隐退，但是第一批选择隐退的官员全部被暗杀，对外宣称意外死亡。随后还在考虑期内的官员为了保住性命几乎全部选择放弃了男根。所以现在的皇宫内也没有男人的存在。

两个文明相互融合了几年之后相互学习了对方的文化和历史。而原皇宫中的后宫佳丽三千吸引了女帝的兴趣，原来的佳丽们几乎全被安置成了平民，而女帝则想选择三千个她喜欢的男宠组成她自己的后宫。

去年开始女帝的后宫计划便开始实行，她派出了若干了解她喜好的亲信来到民间搜寻外貌，年龄，身材符合女帝要求的男性并将其带到京城皇宫外指定地点。这个地方是女帝为选男宠专门建立的地方，名为龙阳宫。

每当龙阳宫里选来的准男宠达到100人时，皇帝便会亲自来选男宠，规则是每次4个人一穿着整齐被带到皇帝面前，由女官一一介绍年龄，简单背景和所擅长事物，在皇帝要求下4人脱去全部衣服向皇帝展示身材和阳具。经过25组选拔后这一次的男宠选择才算结束。

被挑选的男子有四种结局，分别是四种称号，官归；常半；贵茅；皇香。

官归是没有被女帝选上男宠的男子，会被送回民间，但是依然会当场全部切除睾丸和玉茎。原因为'既无相，荒圣辰，取其物，足所偿。'意思就是说该男子没有任何被女帝看重的特长，这次只是耽误圣上时间，索性阉了这个人，算是对皇帝的补偿。

常半则是外表才艺比较讨皇上喜欢，但是皇上对其阳具并不感兴趣的男子。这种男子也会被当场切除全部睾丸和玉茎，但是人会被带回宫中服侍皇上房事以外的事情。

贵茅是外表出众，阳具饱满硕大，皇上很看好其阳具。会暂保留男儿身，让其留在龙阳宫进行禁欲管理，同时每日观看他人性爱并服用壮阳药物，两周后其阳具可以膨胀到最大化随即将其整根割下制成宫内女性自慰道具。皇帝会使用几次她挑选的阳具，之后会将其作为赏赐赏给有功之臣。而贵茅的睾丸会继续保留，依然有性欲望但无法发泄。这样做的原因只是皇帝喜欢看这类阉人饱受性欲折磨的样子，据说如果后来表现十分讨皇上喜爱，才会被准许切除睾丸逐渐减少性欲望。

皇香在四种男宠里勉强算运气好点的，皇香是各个方面都讨得皇帝喜欢，并且皇帝愿与其交合的男宠。皇帝这几年没有受孕的计划，所以与皇帝交合的男子不可有生育能力，那么被选中成为皇香的男宠当然要被切掉睾丸。房事功夫对于皇香来说及其重要，第一次与皇帝交合时，如果不能满足皇帝则会被送去后宫的训练部门，由那里的女官亲自训练其床技，毕竟能被选上男宠的年轻男子通常都只是处子之身，没有床上技巧也是自然的事情。由于没有睾丸的关系皇香们久而久之阳具功能自然会减退，如果减退至无法满足皇上需求的时候则会被切去玉根，贬为常半。

我叫燕启，17岁。在5年前那时女帝还没有攻打这里的时候有着另一场战乱，在那时我和两个妹妹与父母走散再也没有获得过他们的消息。之后我就带着两个妹妹来到了这个落梅村，在善良村民的帮助下，我们三个人住进了一间废弃的房子，之后我们三个人通过帮村里人干活换取一切材料修复了这间破房子把这里作为我们的家。

不知为何村里的钟声响了五下意为所有人到村中央的空地集合。

[哥，钟响了，我们要过去吧。]听到钟声的大妹燕露跟我说。

我[嗯，我们这就过去，带上燕灵]我让大妹带上小妹跟我们一起。

到了集合的广场，村长和三名看似京城来的女官一起站在前面看着所有人。村长对大家说[这三位官人是圣上直属部门的，来我们这里挑选几个男丁为圣上所用，大家都抬起头希望我们村里也能有被圣上选中之人，也是我们村子的福气了。]

听完村长的话我便明白了，这三位女官是为皇上来选男宠的，而我这个年纪似乎就在她们挑选的范围之内，如果她们对我的相貌满意必然会将我选走，到时候进不进得了宫还不一定但是我这从未碰过女人的男根是肯定保不住了。所以我只能极力得低下头希望不会被她们注意到。

但是这个村子人数总共不足二百，很快女官们便回到村长身边告知了村长结果。[感谢圣上隆恩，我们村子里也有能为圣上效力之人]村长说，[关平你跟燕启留下其他人都回去吧，三位大人要单独和他们俩说话。]

听完村长得话我简直不敢相信他说的是我得名字，我只能呆呆地站在那里。其他人逐渐散去有人替我俩高兴，有人替我俩惋惜。村民[他们这是要被皇帝选进宫了吧，以后就飞黄腾达了，真好呦。]；村民[哎，这俩孩子一个刚成亲，一个还没成亲，没碰过姑娘这就要送去给阉了，这怎么办呐。]

很快村长也离开了，空地上剩下19岁的关平哥和与他刚成亲半年的妻子，我跟我的两个妹妹，还有三位女官。女官先命令了关平哥脱去全部衣服主要是检查他的阳具，即使我们再不情愿也要服从不然就是抗旨，我赶紧带着两个妹妹转了过去背对着关平。

很快同样的检查也到我了，我脱掉了全部衣服，关平夫妇也主动背了过去。两个妹妹则自己捂上眼睛，但实际我却知道她们在偷看这个过程，不过我此时也没多余的心思去管她们俩了。我心里想如果我的阳具不过关就可以逃过一劫了。

女官先是上下打量了我的身材，然后三人全部将目光集中在我的阳具上，其中两名女官竟然直接伸手揉捏我的卵蛋和玉茎，这使得从未近过女色的我马上有了反应。女官们也点了点头。

在她们的示意下我穿好了衣服。其中一位女官说[很好，我们代表圣上将你们俩选为男宠，一个时辰后跟我们出发前往京城。]

[大人，那我妻子怎么办？我们才刚成亲不久啊。]关平哥焦急地说。

其中一个看着很严厉地女官瞪了她妻子一眼对她说[你？我劝你别想太多，准备改嫁吧。]听完后关平夫妇两人一个踉跄险些坐到地上。

[大人，那我的两个妹妹怎么办？他们还小需要人照顾我可以带上她们一起去京城么？]看到事情已成定局，我现在唯一能想到地就是我地两个妹妹。

另一个女官对我说[这次不行只能你俩和我们走，如果你被选进宫我们自然会派人来接你妹妹进京城没准还能在宫内给她们找个事情做。]

[那我呢？之后我能随我夫君进京么？]关平嫂问道。

[可以，如果他被选上男宠，你又不嫌弃他地话。好了提问到此结束，一个时辰后我们从这里出发回去收拾东西吧。]女官说。

回到家里我一边收拾行李一边对两个妹妹说[哥哥要去京城里挣金子去了，以后我们家要成为有钱人家了，你们开心吧。所以你们要乖乖等着皇上的手下亲自来接你们进京哦。]

[但是去京城工作是要切了哥哥你裤裆里的那个东西吧？]燕灵对我说。

[哦，那没关系，掉一小块肉而已能换来咱仨的荣华富贵呢，这算啥。]我强颜欢笑着说。

[我听说切的那个东西对男人是很重要的，真是这样的话哥哥还是别去了，我希望哥哥健健康康的。]燕露说。

我[哎，傻妹妹呀，那不是什么重要东西，你看你俩裤裆里不是没那玩意么，哥那里是个多余的东西，有人给切了更好，咱们就都一样了。]

燕露[哦，这样呀，那我会想哥哥的。]

燕灵[我也会想哥哥的。]

我[没事你们就乖乖的，有事就去找隔壁刘姨和村长，过几天就有人来接你们了，我们就又能在一起了。]然后两个妹妹只是半信半疑地嗯了一下。

一个时辰的告别时间很快就过去了，我跟关平哥一起上了女官地马上前往京城。

我们两个准男宠跟着三位女官一路北上前往京城。几天内途径各个大城镇，对于从未离开过村子的我们来说，一路上各种宏伟的建筑，新奇的事物本应让我们眼前一亮心情愉悦，然而即将被阉割的命运和与至亲的分离却让我们一路上沉默无语。

毕竟是皇帝直属的官员，在当地条件允许下一路上吃住都是我们从未见过的奢华。途径其他城镇村庄也有其他准男宠被征召与我们同行，也是各个长得俊俏，年纪与我相仿甚至有13岁的男孩，当然想必他们各个裤裆中都有着雄壮的阳具。

我们这些准男宠之间被要求禁止不必要的谈话，不可以主动开口聊天，晚上每人都有自己的单间住并被要求禁止出门。这是那位比较凶恶的女官要求我们的，说完还跟我们亮出了她衣内和腰间的暗器，是在告诉我们如有不从就死路一条。

三个女官中只有一人告知了我们她的名字，毕竟官员们没有必要跟我们这些下等百姓自报名字。她叫念仪，她每天晚上会来到我们房间询问我们的身世背景以及特长并记录在案。

当然询问身世自然会得知我们是不是处子之身，如果我们说自己是处子之神她便会取我们的血与药物中和来验证我们所言为真，我想每人会在这个关头去谎报自己处子之身的事情 。当她确定了我的处子之身后便给我带上了贞操锁，需要在我见皇帝之前才可以摘下。因为皇帝喜欢夺取少年的第一次，所以我这类处男要额外'照顾'，以免在最后关头失了身，毕竟龙阳宫算是一个充满了肉欲的地方。

有一次大解的时候关平哥偷偷跟我透露，他这样不是处子之身的人，晚上会被女官强行要求交合来满足她们的肉体需求。关平哥当时含着泪跟我诉说觉得她对不住家里的嫂子。

至于为什么大解才可以偷偷聊天是因为，除了在客栈我们待在屋子里可以离开女官的视线外，其他时间全部要由女官看着，包括小解的时候，女官会站在我面前看我小解。本身没近过女色的我，又被带了贞操锁，小解还要被女官盯着看，开始几次我真的是紧张的把鸡儿掏出来晒了半天也尿不出来，还被女官呵斥[再不快点尿，现在就一刀切了你那东西！]

其实按照她们的要求大解她们也要看着，只是她们嫌太脏，所以才不管我们大解，我们也才有了偷偷聊天的机会。

几天后我们来到了京城，抵达皇宫外的龙阳宫。这个起初只有我跟关平哥的准男宠队伍也由两个人扩充到了7个人。到了龙阳宫里，算上我们这里已经有了80多名准男宠了，再等其他几支皇帝直属队带人回来就可以让皇帝来选男宠了。

女官把我们送这里就全部回到宫中去了。住在龙阳宫里每个人依然要禁止止主动说多余的话，每人都有单间住，每个四个房间门口就会有一名女侍卫把守。大小解需要提前通知侍卫全程看着我们，不怕脏累的侍卫可不会像女官那样，就连大解都会从头盯到尾。

不要以为一个人跟侍卫去方便了其他几个人就可以偷偷搞点什么。其他侍卫自然会看着我们，如果有人违反了规定被发现就要被当众扒光锁在宫内空地的架子上当众被踢裆十下。

十下听上去很少，但是却由训练有素的侍卫来执行。我在龙阳宫住的这段时间见过一次被踢裆的少年。是一个15岁的男孩，因为尿急在侍卫没未来的时候自己跑去小解被发现随后被惩罚。这个男孩跟我一样也带着贞操锁也是个处子，当我以为贞操锁可以帮他抵御一些伤害的时候，侍卫第一脚上去就将贞操锁连带踢碎，可想而知他子孙袋里的两颗蛋受到了多大伤害，少年当场瘫软。第二第三脚之后少年彻底昏迷，眼看还差两脚的时候侍卫停下了，一名这里的女官上前扶起了他的子孙袋，用手去揉捏检查里面的睾丸，然后发现并告知大家这个男孩的两个睾丸已经被完全踢碎。随后示意侍卫上前来处理他的下体。只见侍卫一手拔出佩戴的匕首一手握住他的子孙袋并直接将其切下，事后还把破碎的卵黄从被切下的子孙袋中倒出以此来警示我们这些准男宠。

之后男孩被解下，被冷水泼了头，逐渐清醒过来。渐渐清醒的男孩看着自己满是血的下体，被仍在地上的子孙袋以及洒了一地的卵黄立刻慌了神，但是侍卫呵斥他站好，他只好颤颤巍巍勉强站了起来。这时侍卫握住了他的玉茎对他说[现在跟你的这个也说再见吧。]在没有任何人按扶的情况下男孩完全不敢有丝毫的闪躲和拒绝，只能等着对方将自己的男根切下。在侍卫挥起匕首的一瞬间男孩闭上了双眼，然而侍卫看到了他的表情，刀落到玉茎根部的瞬间却停止了。没有感受到疼痛的少年睁开眼睛看向自己的下体，就在男孩看过去的同时，侍卫用极快地将匕首抵在少年男根下方的根部，一刹那当着他的面将他的男根齐刷刷的割下。男孩也再次晕倒。后来那个男孩被简单治疗逐出了龙阳宫，做为阉人回到了民间。

另外龙阳宫的所有女性都可以在休息时间强行要求没有贞操锁的准男宠进行性服务。我就看到过很多次有侍卫或者女官直接进入关平哥的房间，或者他被侍卫强行拉去她们休息的地方。过几个时辰才能看见满身疲惫两眼无神的关平哥被侍卫带回房间。

龙阳宫的管理如同大狱，但是对于个人爱好特长却有很好的支持，从琴棋书画到诗词歌赋创作，包括点心，烹饪，饰品制作，推拿按摩都有专门的练习室。从小独自抚养妹妹的我没有人教我这些特长，唯一算得上是爱好或特长得就算是侍弄花草了。然而这里连专门的花草室都有。所以练习技能的时间我便被分配到了这里。被分配到这里的也只有我一个人。花草室里偶尔有一位女官姐姐，叫云柔，她对我很好不像其他女官和侍卫那么凶，有时候来花草房看见我了便会耐心教我一些照料花草的知识。

第一天刚到花草房的时候我便听到隔壁用门隔开的房间总有男女交合的叫声传来，出于好奇我便偷偷从门口看了过去。果然对面有一位女官和一名似乎见过面的准男宠在进行鱼水之欢，她们的对面立了一个架子，架子上绑着一个全裸的男人看着这两个人交合。调整了角度仔细观察被束缚着的男人，从下往上先是看到他两颗硕大的睾丸一颗比我两颗加在一起还要大，将他的子孙袋坠得很长。再往上看竟然是一根巨根，之前偶然见过其他男人的那里，但是这是我这辈子见过最大的男根，挺立起来将近有一尺之长。这时我也明白了这就是被皇帝选为贵茅的男宠。

[哎，干嘛那？]不知何时云柔姐姐突然出现在我身后。我吓得差点跪倒在地，心想完了，我被抓住了，脑子里全是上次那个男孩被踢爆下体的场景，感觉那就是我的下场了，一切都完了我承诺给两个妹妹得荣华富贵也化为泡影。

[你怎么啦？]云柔见我神色慌张不说话。[我...]我勉强的挤出了一个字。

随后云柔便明白了我的心思[怎么了？偷看隔壁交合呢？以为姐姐我要抓你去踢档了？哈哈哈，傻小子姐姐不会那么做的。虽然这里通常只有我俩会来，但是还是要小心别被别人看到，不然你真要被送去踢裆了。]

[谢...谢谢官人！]我终于送了一口气赶紧跪下给姐姐磕了好几个头。云柔见状立马将我拉起示意我不用如此。

过了一阵我才平静下来开口说话[那个人就是贵茅？]

云柔[是呀，哎说来贵茅真是可怜，这个人跟你一样也是个处没近过女色，来的时候也带着锁。13天前皇帝来选男宠他被选为贵茅，每天早晚都被灌上壮阳药，下面的锁会被打开然后绑在这里几个时辰看别人交合，明天就是时候了，他那个大根就要被切掉了。哎真是可惜了，这么好的男根还没进过女子的阴户就要被割了去。弟弟让姐姐看看你下面那个，你可别也被选为贵茅了。]

听完我觉得浑身一凉，赶紧脱了裤子让姐姐帮我看看，经过这些天的监视，我早已习惯了让任何女人看我的鸡儿。云柔[哟，这尺寸成色还真不错呢，一看就是根上好的玉茎。哎你要是没这锁呀，姐姐这几天每天都让你插几次，也让你在割之前尽享女子的肉体。可惜你这处子之身可能要留给皇帝了，也算是一种福气，希望你能被选为皇香，可千万别是贵茅。]

我只是嗯了一声表示赞同。随后云柔又用手托起了我没被锁起来的两个卵蛋端详了一阵[嗯，你这两颗卵蛋也挺饱满的，很诱人哦。来让姐姐帮你吃一下吧。]云柔说完便用嘴巴将我其中一颗卵蛋吸入到了口中，并用舌头在卵蛋外皮来回画圈。身为处子的我完全受不住这种刺激，玉茎瞬间充血准备勃起，但是玉茎却被牢牢锁在贞操锁中无法完成勃起。随后云柔张大了嘴巴将我的两颗卵蛋全部含入了口中，用舌尖来回再两颗卵蛋间滑行着，时不时还轻轻用牙齿咬着我的卵蛋。

我舒服地感觉有什么东西要从体内通过玉茎喷发出来了，难道这就是她们说的射精？突然云柔停止了动作将我的卵蛋双双吐了出来，[不行哦弟弟，不可以射的。偷着把皇上的准处子男宠弄射精了可是对皇上大不敬的哦。]

临近喷发点又被迫暂停的感觉很难受，但是云柔说得对，我也只能听她的。[姐姐都让你舒服了，现在该你让姐姐舒服舒服了吧？]云柔说着解开了上衣，直接用手将一颗丰满的香乳托了出来。以前我只是远远不经意看见过女人的酥胸，这么触手可得的距离还是第一次，我甚至只是用眼睛直直盯这颗香乳看了好一阵不知道自己要做什么。

[怎么？弟弟不喜欢姐姐得酥胸么？]在云柔的提醒下我才回过神来，用尽全力在脑海里回想看过他们交合的过程，自己再模仿记忆中的动作去揉搓云柔的香乳。当手触碰到她香乳时传来的触感让我心中不禁感概女人的身体原来这么美妙。我越摸越起劲，自己就擅自将云柔落在衣服里的另一颗香乳也拿出来揉搓，当然她不但没阻止反而还用眼神和喘息声示意我继续。随后我便学着别人的样子大胆用嘴巴去吸她的乳头，云柔便完全沉醉于我的服侍之下。

玩弄了一阵云柔的双峰之后她坐到了地上解开了整个外衣露出并掀起了肚兜将整个阴户展示在了我的面前。[该服侍姐姐这里了]云柔脸上泛着红晕说。当然这也是我第一次看清女人的阴户，我又盯了好一会差点再次进入发呆状态。我继续模仿脑海中的片段用嘴巴吮吸她的下体，再用舌头轻抚她阴户的每个角落。看着云柔的反应我应该还算有些天赋，但是毕竟是第一次还是对女人的身体不了解，过了好一阵并在云柔的言语指引下才让其达到了高潮。

心满意足的云柔打理好衣物对我说[好弟弟你那嘴巴可真厉害，弄的姐姐好舒服，在皇帝来选你之前你每天都来这里服侍姐姐怎么样？到时候姐姐还可以在皇上那美言你几句帮你一把。]

我[看姐姐说的，只要是姐姐喜欢，不用帮弟弟美言我也定会服侍姐姐。]

云柔[哟，真是个好弟弟那说好了明天还在这。]

我[好的，只要姐姐您不嫌弃弟弟的笨拙。]

[哎呦哪的话姐姐怎么会嫌弃你]云柔，[对了，明天就是隔壁那个可怜的贵茅被阉的日子了，姐姐要去看看，你要不要也跟着去看看？]

我[我？我这种下人身份不好去看热闹吧。]

[叫你来你就来，明天跟着我别说话，看我的就好了。]云柔。

我[嗯，一切听姐姐安排。]
