次日上午我来到花草室照顾这里的花草。云柔今日比往常来得都早[走吧，去你一直偷看又从来没去过的那个房间，对了带上那盆芍药跟我走。]我听从姐姐的指令搬着一盆芍药去了隔壁房间。

房间里那名贵茅已经被扒光绑在架子上，每天被迫挺立的巨根早已没了精力，垂在那里。不过没有勃起的巨根依然算得上宏伟，作为男人的我都忍不住偷瞄好几眼。屋子里还有被我偷看见的那个女官，旁边还有一个准男宠，想必一会她们俩还要当着贵茅的面去交合。另外屋子今天还有两年纪与我相仿却从未见过的女官。

两位年轻的女官看见云柔走进来赶忙行礼口中念着[见过云大人。]，年纪大一些的女官看见云柔之后也寒暄了一句[云大人。]而姐姐她只是用手示意了两位年轻女官免礼，然后说[徐琳，我带了一盆刚开的芍药给你。]

[谢云大人！]徐琳说着然后示意我将手里的花放到桌子中央。平时我一直以为姐姐也只是这里普通的一名女官，而且她也没跟我提过关于她的事情，但是今天这一看她似乎有着很高的官职。徐琳又接着说[云大人今天来得正好，赶上眼前这贵茅要被取玉茎之日，云大人感兴趣的话不如留下一时观赏一番？]

[嗯，也好。]虽然云柔就是这么盘算的，但却依然假装高冷地顺着把话接了下来。一名年轻女官赶紧为她拿来了椅子，随后云柔示意我站到她身边。

徐琳开始了最后一次对贵茅的调教。[毅腾，好消息是这是最后一次把你绑在这调教了，坏消息是你保守性欲的折磨才只是个开始，要怪就怪你下面那两颗卵蛋吧，希望你日后跟了圣上能早些讨得圣上欢心，能早日准你切了下面这两颗卵蛋。]徐琳拿出两根绳子边说边走向毅腾。

徐琳分别将两根绳子轻轻系在了毅腾巨根的根部说[等你这阳具完全膨胀了我会逐渐将绳子缩至最紧阻止血液回流。怎么现在不硬了？这么多天了想必我赤身裸体你也对我没什么兴趣了，所以今天给你带来了两个年轻的姑娘。] 徐琳话音刚落，两位年轻女官便偏偏起舞来到毅腾面前，妖娆妩媚的舞姿衬托着曼妙的身材，纱质衣服伴遮那诱人的胴体。很快在衣物在舞蹈中被一件件褪去，大腿，肩膀，小腹，酥胸逐渐展现在我们眼前。

这种从未见过的等级的色诱自然让我有了反应，阳具已经开始妄图冲破限制它的枷锁。云柔此时看出了我的心思，往我的裆部看了一眼，坏笑了一下然后让我低下头轻声在我耳边说[这俩姑娘的骚气，我都想长出根玉茎去日了她们俩了。]这种攻势下毅腾的巨根也挺立了起来，徐琳则在旁逐渐收紧系在根部的两根绳子，这样不会阻止血液往他的巨根充，但可以阻止从巨根回流。

当两位年轻女官一丝不挂的时候也是舞蹈停止的时候。两人一起将一条腿举过头顶将早已湿透的阴部展现给毅腾看，随后又趴在地上翘起屁股让他换个角度欣赏这可望而不可及玉洞。看得出性欲高涨的毅腾只能咽着口水。

玉洞的诱惑刚结束，两人就把早在一旁备着的准男宠拉了出来，三两下扒光了他的衣物，准男宠的阳具自然早已挺立，不过尺寸却不及贵茅的一半，确切说比我的都小上很多。然后三个人开始了淫乱的缠绵，我见过和没见过的体位一一上演，一根玉茎在两个玉洞的里里外外来回游走，淫叫声此起彼伏。传言龙阳宫乃极淫之地我今日也是深有体会。此时两个绳子已经被缩至最禁说明这根巨根也即将变成一个物品。果然徐琳拿出了道具从两个绳子中间开始下刀。这样保证切下来的阳具上会留有一个绳子将其切面封上不会让血液倒流而缩小阳具尺寸，另一个会留在毅腾断根处避免情欲高涨的他下体血液喷涌而出。随着毅腾的痛苦嚎叫，巨根被逐渐切开，着犹如少女腕部粗细的巨根岂是一两下能切断的。最终在徐琳使出了九牛二虎之力后，一根沉甸甸的巨根才落入其手中。

准男宠完成工作自己离开，两个女官上前将毅腾松绑并处理伤口。徐琳则将巨根带到一旁的案台上，升起油锅，同时将巨根仔细得裹上一种浆糊。[那种浆糊是几种圣上家乡才有得草药打磨晒干再调制而成的。把它裹在阳具上然后放入油锅里炸至两分钟，再冷却，褪去粉层里面的玉根就不会再腐烂了，而且硬度光泽就如同长在男人身上的一样。]云柔对我解释到。这次开了眼之后我再次祈祷希望我不会被选为贵茅。

另一边两个熟练的年轻女官已经处理好了毅腾的伤口，方才还挺立在那的巨根已经被投入到了滚滚油锅中，那里现在只有孤零零得两颗睾丸垂在胯下。这时一个女官拿了一条彩色绳子将毅腾得子孙袋得根部轻轻系住然后将长得一端拎在手里对他说[这个绳子就留在这里，以后你要是想小解无论站蹲都向后拉拽这跟绳子，好把你的子孙带拉到后方以便你排尿，不然尿液都会淋在子孙袋上很不卫生的，平时长的这端你就系在大腿根部。]毅腾听完只是虚弱得说了声[谢谢大人。]

离开了这我也没有时间去花草房了，只得先与云柔告别。回屋子的路上我得知最后一批准男宠已经抵达，此时龙阳宫的准男宠已满百人，明日就是我们见圣上之日。在圣上来之前我们都要日升而起，做很多准备工作。到了晚上我们的四人小组便被分好了，我跟关平哥，路上一起来的13岁男孩和另一个15岁的男孩一组，我们是第19组比较靠后。

这一天终于来临了，天还没完全亮大大小小官职的女官和女佣就涌入了龙阳宫为上午女帝来选男宠做准备。今天我们要按照前一晚分好的组一起按流程进行准备，由于我们组被选的顺序相对靠后，所以为了把时间错开，我们走流程的时间也比前几组人晚，我们就一直在一个屋内候着，由于几天内的严格控制准男宠之间交谈，所以即使没人告知我们四个人不可以讲话，我们每个人也都小心翼翼地保持着沉默，没有任何问候和对他人来历的打探。

这时负责引领我们地女官来了，我还小期待会遇到云柔姐姐，但很显然她地官职似乎高于这些需要亲历亲为负责我们这些下人女官。[你们叫我谭大人就好，跟着我地指示做就不会出事，要是在圣上面前出了事，落地的可就不一定只是你们两腿间地那根棒子了。]首先谭大人带我们来到了食堂用餐，在这里我们还遇到了第18组的四个准男宠在这里用完早膳正在休息。我们用完餐后谭大人对我们说[今天在见圣上之前你们绝不可以再去大小解，所以你们有一段时间在这里休息，在这期间如果你们有要去方便的就赶紧跟我说，我好跟着你们去。]

听完谭大人说的，我们接二连三纷纷去清理了体内然后再回到食堂休息，此时第18组的男宠已经被带到下一个地方了，并且听说皇帝已经开始选男宠了。我很珍惜这段可以安静的时光，之后还要多少步才能见到圣上我们完全不知道，况且见了圣上也就等于被阉了而且结局还有区别，如果被选为贵茅我真的不知道该如何面对日后每天的折磨。不久第20组也来到食堂，当他们用完膳后我们被谭大人领去了浴池。我们被要求脱去并弃掉所有的衣服。除了关平哥以外，我们其他三个男孩的阳具上都带有贞操锁。随后里面出来了四位年轻女官把我们领了进去。女官门几乎全裸，身上只有层薄纱衣裙，由于今天已经在浴池里工作了好一阵了，薄纱早已被水打湿，关键的乳头，乳晕还有两腿间的缝隙清晰可见。接着这几名女官解下了我们阳具上的锁，瞬间此情此景下，我们三个人的玉茎立刻跟关平哥一样昂首挺立。一直来被看身体和被看着小解我们都习惯了，但是被看到玉茎的本能反应还是害羞至极而不由自主地去用手捂住下面。

女官并没有理会我们这三个害羞地男孩，毕竟她们见过太多太多。[胳膊抬起，身体不许动，所有沐浴程序都由我们来完成。沐浴之后不要碰你们下面，那个东西都被锁了好久了很敏感，尤其你们是处子的，如果在圣上享用你们之前泄过了就等着被淘汰吧。]女官解释道。我们完全听从她们的安排，让她们仔细为我们清晰每一片肌肤尤其是阳具，这里被清洗得额外仔细，为了不被淘汰，我只能强忍着下体被又一双玉手轻轻揉搓带来得快感，脑子里努力去想一切跟两性毫无关系得事情，最后我们几个人总算挺了下来。出浴之后便又有其她女官为我们换上全新的衣物，至于样式所有人都是统一的。

再接下来我们又被谭大人带到了另一个房间。这里是一个梳妆间，我们被要求入座后每个准男宠都有两名女官帮忙打理，一人负责修整头发，一人负责略加淡装。起初我还想为了让我们在皇帝面前表现的更好，也真是把这些女官累够呛。不过再想一想她们的这些工作都是在讨圣上开心而已。

最终我们来到了最后一个房间等待区。这里是二楼，楼下与我们视野同侧的便是女帝的龙椅，女帝也应该坐在那里因为有遮阳棚的原因我们看不到女帝。女帝正前方是早已站好的第18组准男宠，男宠身后则是用来阉割的架子，虽然架子和地上有被擦拭过的痕迹，但是依然没有完全抹去阉割男子而带来的血迹。架子旁边三个大桶想必里面已经装了60多人的卵蛋和玉茎了。

这时第18组选宠开始了。女官[一号男宠，安季18岁，林乡人，非处子，16岁时与同乡女孩偷偷交合过几次，擅长竹笛；二号男宠，宋洛17岁，林乡人，处子，擅长裁缝；三号男宠，静石21岁，铜村人，非处子已婚，擅长剑术；四号男宠，唐宫22岁，涩海村人，处子，擅长书法]

四人的基本信息介绍完毕后，女官要求她们褪去全部衣服向前走近。起初四个人的玉茎都是在平常状态，但是在走近女帝的时候全都纷纷挺立了起来。随后女帝站了起来，走向了二号和三号，并伸手去抚摸了他们的阳具，便回到了椅子上宣布了他们四人的命运[前三人常半，四号皇香。]短短几个字后，四名男子都要失去代表男人尊严的器官。

按照顺序几个女官将一号安季先固定在了架子上，被绑在架子上给女帝和各个女官展示阉割过程又使得他原本有些低头的阳具再次挺立起来。阉割官先是在他的玉茎和子孙袋根部分别系上了绳子以此来减少流血量。随后拿出了皇宫专用的阉割刀，一手扶茎，一手刀落，一刹那间那颗玉茎便与主人分离待在了阉割官的手中。阉割官将切下来的玉茎展示给女帝看了几秒然后投入到了旁边的桶中。接着快速地用竹塞堵住了男宠的尿道，又迅速在伤口敷以药粉。熟练的一套动作完成后，男宠的子孙袋已经被握在了她的手中，再次手起刀落，这个少年便失去了全部男人地象征完全变成了太监。这次不仅要把切下来地子孙袋展示给女帝看，还要将里面地两颗睾丸倒出来展示给她。随后她便将子孙袋和睾丸分别扔进了另外两个桶中。这组一号太监诞生后，阉割官去清洗双手和道具，其他女官则将这名男宠释放下来，并将二号绑了上去。

接下来二号男宠宋洛也被相同的方法阉割，这名17岁的处男从未享用过美色便被全部切除了男人器官永远失去了机会，不知道我是不是也会是这样结局。接下来是三号静石，已婚的他想必妻子还在家中思念着自己的丈夫，却不知此时她的夫君已被切取全部玉茎，袋子，卵蛋成了太监，两人从此再无交合机会。这组唯一被选为皇香的唐宫暂时免去了玉茎上的一刀。在取其卵蛋之前，阉割官问了女帝[陛下，只取其卵？还是全拿？] 女帝简单回复了[全拿]两个字随后唐宫的子孙袋便被全部切下。

[下楼吧，该你们了。]谭大人对我们说。最终这个时刻还是来临了。

我们四个人站到了指定的位置，我是这组的四号，关平哥是三号，另外两个孩子小一点的是一号。当谭大人给我们安排完位置之后我们才敢慢慢看向女帝。华丽的龙袍遮住了她身体大部分的曲线，但扔没有盖住她挺拔的双峰，与其四目相对的一刻我便被那个略带外族颜色的冰冷双眼所冻住，被强制盯了好几秒钟才回过神来打量她那绝美的面庞，披肩的秀发在微风浮动下更显英姿。女帝身旁还又四位长相倾国倾城的副官陪同，正当我想打量每一位副官的时候，我突然发现四人之中有一位竟然是我的云柔姐姐。这也难怪其她女官见了她都称她为大人。云柔姐姐也认出来了我对我偷偷使了使眼色。

女官[一号男宠，刘煜13岁，龙潭镇人，处子，擅长雕刻；二号男宠，冯野15岁，龙潭镇人，处子，擅长作诗；三号关平19岁，落梅村人，非处子已婚，无擅长；四号男宠，燕启17岁，落梅村人，处子，擅长种植。]接着女官示意我们褪去全部的衣服，然后走近女帝。到了我们这组也不例外，当着当今圣上和其他四位美女的面脱光再向他们走过去确实能让下体立刻挺立起来。

然后女帝走下了龙椅走近了一号男宠。[才十三岁呢，刚发育成人吧，不过你下面这个东西可不小呢。]女帝握着他的玉茎说。刘煜紧张地只回答了[谢...谢谢陛下赏识。]

[那就赐你皇香吧，至少本王想拿了你这个十三岁的处子之身。]女帝说道。我们这组似乎与上一组规则不太一样，当女帝决定了一号的职位之后便有人先带他上了阉割架。[只取蛋。]女帝吩咐道。得令的阉割官直接在刘煜的子孙袋上划开了一刀口子，然后熟练地的挤出了一颗睾丸随即切断了与其身体连接的精索，接着剩下的一颗睾丸也被挤出切掉。同样两颗被切来的睾丸在女帝过了目之后才被投进旁边的桶中。就这样一个才13岁的男孩就永远失去了男人生育的能力，不过至少他还暂时保住了他的玉茎。

按顺序女帝走向了冯野，相对的他就没太受到女帝的青睐，只是被女帝简单摸了摸阳具，然后留下了'常半'二字。如同上一组三个常半的命运，这个才仅15岁处男永远失去了与异性交合的能力。

然后便是关平哥。[我记得你是无擅长吧？]女帝手握着他的阳具说。 [回陛下，小人家境贫寒，自小便随家中二老种地，没有学过什么东西。]关平回答。

女帝[你结婚了？可否有孩儿啊？]

关平[回陛下，小人与妻子成亲未满半年，未有孩儿，妻子也尚未怀孕。]

[嗯，你这东西很好，皇香，全拿。]女帝回到了龙椅上，原本以为女帝询问有关孩儿的事情会给他网开一面，但是女帝毫不在意一个平民的香火传续。一路与我同行的关平也被送上了阉割架。女阉割官熟练的一刀，为人夫君的他就变成了太监。两颗卵蛋被从子孙袋里倒了出来展示给了女帝看，随后被扔到了桶中。

这时女帝向我走来我紧张得可以听到自己的心跳声。女帝没有询问我的事情，直接握住了我的玉茎[你这东西不错嘛，虽不是巨型之物，但大小也算不错。赐你贵茅。] 听完之后我一直没有相信自己的耳朵，'我要成贵茅了？我要饱受每天的折磨？我该怎么办？我是不是听错了？'

[陛下，那孩子曾用嘴巴服侍过我，他嘴巴功夫很好，人很机灵，您要不要重新考虑一下？]云柔对女帝说。没想到云柔姐姐竟然真的在这种场合为我说话，此时我真替她担心，怕她为了我惹女帝生气。如果是因为我让女帝怪罪她的话，我宁愿去当贵茅，接受我的命运。

女帝[哦？那也只是嘴上功夫好，赐他贵茅只是取他的棒子，又不割他的嘴巴。不过谢谢柔儿提醒，等他正式成为贵茅进宫了，我会给他一个用嘴巴表现的机会的。]

[可以陛下，我是说没准他床上功夫也能学得很好呢。]云柔依然在为我争取。

果然让我最担心的事情发生了，女帝站了起来用手托着云柔的下巴提高了语调说[你是舍不得看到这个男宠当贵茅吧。你怕不是喜欢上了朕的男宠？！]

[呃...]云柔瞬间被震慑得语塞似乎被吓住了，可是突然语气大变，[说实话，确实比较喜欢这个孩子呢。嘿嘿嘿。]我心中无数愧疚涌了上来，喉咙已准备好了，如果女帝要定罪云柔，我就立刻喊出让我承担一些不要怪罪她，让我付出什么都可以。

[哼，你一开口我就知道你这丫头的心思了。]女帝的态度也瞬间转变，说完还轻轻用手去掐了一下云柔的脸蛋，就仿佛姐姐和妹妹一般。然后女帝又向我走了过来[哎哟，瞧给这小男孩吓得，全身的汗，那玩意都吓软了哈哈哈。]听完我也才意识到自己在圣上面前狼狈的样子。

女帝[朕记得他也是个处吧？那这他这第一次朕可就要了。之后柔儿要是喜欢就赏赐给柔儿好了。]

云柔[谢陛下。]

[朕可是有后宫男宠三千之人，贡献出众之人要是看好了哪个就跟朕说一声，朕赏赐给你们就好了。正好朕也可以再换几个新的男宠]女帝说着，[好了，带他上阉割架上去取了蛋吧。]

最终轮到我自己上阉割架了。阉割官先是将我双臂绑紧，然后将双腿大打开绑了起来让阳具能完好露出来了以便她割去想要的部位。在众人面前被这样赤裸绑起来使我的玉茎突然配合了起来，仿佛很无畏的面对着即将被阉割的命运。阉割刀最终划开了我的下体，剧烈的疼痛感从子孙袋传来，接着第一个卵蛋被挤出，这导致子孙袋的刀口被进一步撕裂。相比子孙袋被撕裂的痛苦，精索被割断的瞬间没有什么疼痛感。此时一颗卵蛋已经离开我的身体，落入了阉割官的手中。当第二枚卵蛋被挤出的时候，刀口没有继续撕裂，我也稍微松了口气。但是此时我已经完全失去了男人生育的能力，成为了太监。两颗卵蛋被展示之后随即被扔到了旁白边的桶中。我向里望去，桶内全部都是大大小小的卵蛋，已经完全分不清哪两颗原本是属于我的了。旁边的桶里则都是血肉模糊的子孙袋。此时我的子孙袋已经被涂药包扎上，至少它今天不用被割下躺在那里。我另一侧的桶内则是有暗有浅大小不一的玉茎，庆幸的是我的玉茎今天也不用躺在那里。并且我也在云柔姐姐的帮忙下避免了成为贵茅的命运。

这场男宠的选拔终于结束了，一百个人中只有不到十人被选为官归，切掉了全部男人器官又送回到了民间，十个人左右成为了贵茅留在龙阳宫等待两周的调教，若是没有云柔相助，我也会沦为他们中的一员，受尽欲望的折磨。其他80多个新太监随车队回到了后宫。每个男宠在后宫都自己的房间，我们将在房间中修养伤口，待伤口恢复之日便要按照我们的职位去服侍女帝，而我们这种处子之身在被女帝夺走第一次之前还是要带上贞操锁。

几个星期后伤口终于痊愈了，曾经的子孙袋也不能被称作为子孙袋了因为里面已经没有我的后代了，现在也缩成了一小团。在几个日日夜夜的苦等中，终于等到女帝翻了我的牌子。抵达女帝寝宫后那里有一名看似入宫已久的男宠解开了我的贞操锁对我说[陛下还在上早上，马上就回，你就在这候着吧。像你这样要被陛下破处的会跟陛下独处完这段时光，没有其他男宠能帮你做个示范什么的，所以一会进去了一切都靠你自己了。至于交合之事听陛下安排就好了，被锁了好久的处子被陛下碰两下估计射了，你不用有负担，陛下见得多了，若她想需要床技好的男宠自然会去翻别人的牌子。]

[谢哥哥提醒。]就在我对他表示感谢的时候，女帝就回来了。我赶紧跟随他人一起下跪行礼，连这位男宠的名字都未来得及问。女帝进入寝宫中，我便在那位哥哥最后一个眼神示意下赶紧跟了进去，关上了门。走过门口的屏风之后就是一口装饰华丽的浴池，池里的水还冒着热气，使得这里雾气腾腾犹如天宫一般。池子的另一边是二十几登楼梯，上面是女帝所用的床。

女帝站在了池边我赶紧上去为其脱去龙袍，这一脱却吓了我一跳，龙袍下面竟就是女帝的胴体没有一丝额外的衣服，我甚至有点不敢相信，在还没任何心里准备的情况下就看全了九五之尊的龙体。我停顿了一下赶紧回过神来，见女帝已经缓缓走入池中，我赶紧为她摘去头饰，期间努力不去看圣上的酥胸和下体。

[燕启，你是云柔看到的那个男宠吧？]女帝问道。

[小人是燕启。]我小心翼翼地回答着。

女帝[难怪她会看好你，确实很机灵，大部分人跟朕第一次来这里都会愣住。而你从关门到为朕解衣都做得很好，不过下次记得先脱了自己得衣服再来解朕得衣服。]

[小人知错，皇上恕罪！]我吓得匆忙脱去了全部得衣服，全裸跪在了女帝面前。

[这点倒是跟其他人一样嘛...]女帝用手托起我得下巴说[在这寝宫中，对我就以姐姐相称，也不用那些表面的规矩。]

我[是，姐姐。]

女帝[哼，机灵。]

[弟弟这就为您沐浴。]说完我便拿起一小块毛巾走进了池中。

[弟弟？]我刚一入水女帝便抓住了我的玉茎然后往下摸我空空袋子[你这做弟弟的下面的工具不太齐全呢?]

[这个...姐姐需要，弟弟便做了一些处理。]我回答着。随后女帝笑着松开我下体，转过神去示意我为其擦身。我毫不犹豫地从她的颈部开始，因为这白皙光滑颈部实在太诱人，几次我都忍不住想亲吻一口，原来女人地身体有这么多迷人之处。接着便来到了她地双乳之间，那种触感让我毕生都难忘，我竭力控制自己不要去摸太多下，不过女帝倒是没有任何反应。上身擦拭完毕之后，女帝走出了浴池来到了吃池边，我便仔仔细细擦拭了她哪两条迷人地双腿和玉足。接着女帝直接躺在了池边将双腿打开使下体的荷包在我面前绽放。我赶紧换了另一块毛巾仔细清洗着她那里的每一处褶皱，而我的下体却早已一柱擎天。

清洗完成后分我正思考我们应该谁在前谁在后走过阶梯去到床上。但是让我猝不及防的的是女帝在我后面直接用公主抱抱起了我。想不到在女帝这种迷人身材下竟然隐藏着这种力量，可以感觉出她丝毫不费力气，毕竟女帝她也是一位征战许久的战士。此时的心情实在是复杂，虽然少了部分男人器官，但被一个女人抱了起来，而这个女人又是当今圣上，而被抱着的我却全身赤裸，下体还很羞耻地挺立着。走到床边女帝直接把我扔到了床上。[就这么躺着别动。]女帝命令到。接着女帝就骑到了我的身上用她的玉洞吞掉了我的玉茎。

[你也就能挺住十下吧小处男。]女帝说。我简直从未体验过如此美妙的感觉，我的人生第一次交合竟然会是在我被阉割之后，而且还是跟当今圣上，并且她的那里是那么的舒服。果真如女帝所说十下之后我便将我不含子孙的液体灌入到了她的体内。

一切都结束后女帝说[出去之后你就去云柔那里吧，让她好好教教你，技术有了姐姐再跟你玩。]再之后我便经常去云柔姐姐那里跟她学习房中之术。这就是我进皇宫的故事。
