
家庭聚餐

刘刚是一个大学生，在A大读着研究生，“儿子啊，今年研究生毕业打算回家吗？”手机另外一边 是刘刚的母亲，当年母亲执意要儿子回家，刘刚不愿意回家乡的小镇才迫不得已考上研究生，A市，这座繁华的城市，吸引着众多年轻又有力的青壮年，前赴后继的来到这里打拼，刘刚好不容易离开了家乡，他才不会回道小镇上。“妈，我不回去，我在这里找个工作”“儿子啊，我们都盼着你回来呢，在A市没房没车没老婆，呆在那干嘛。你弟弟都想你了”刘刚一听到这些就头大“好了好了，别说了妈，我自有打算”“行，儿子啊，我拖你在A市的表哥给你找了个健身教练，你身体不好，跟着锻炼锻炼，以后也好找老婆，你二姑来了，先挂了”嘟嘟嘟——电话匆忙的挂断，刘刚感觉莫名其妙，怎么突然要自己去健身房了，莫不是被表哥给忽悠了，说完便打电话给表哥。
“表哥，你让我妈给我请私教？”电话那头是个雄浑的男声“对啊。。。。小姑找我让我帮忙找的”“不是你忽悠她的吧”“怎么可能，你信不过我？”刘刚看表哥也支支吾吾，没有再多问了，想着到时候直接上健身房去问他，刘刚的表哥刘铁是一个健身教练，学历不够高，出来打拼只能做这些，幸好之前在乡下干农活，身材还不错，这些年在健身房里锻炼的更加壮实，不过刘刚一直敲不太起表哥，老感觉没有读过啥书，但是身材真的是自己忘尘莫及的类型。
“表哥！”刘刚看到正在跑步的表哥刘铁，快步走过去，刘铁和他约了今天来健身房，刘铁拿起身边的衣服，随意擦了擦头上的汗水，刘铁硕大的胸肌和八块腹肌在汗水的包裹下，油光闪闪，线条分明，感觉脂肪层只有薄薄 的一层，两颗凸起的乳头点缀在两片饱满的肌肉块上，两片胸肌随着他的走动一抖一抖，刘刚走下跑步机“来了，刘刚，小姑和我说想让我给你介绍一个教练，这个是王教练，保准你三个月脱胎换骨”说这，指向前台 ，一个如同古希腊的雕塑一般的男人站在那，浑身肌肉，一看就是健美冠军级别的，在非赛季都能保持这种状态，真是极品肌肉男了，王教练走过来，摸了摸刘刚的身体，对刘铁说：“这就是你表弟，瘦得都不像你”刘刚听的面红耳赤，的确，自己因为没有锻炼的原因，显得特别瘦，但也是因为没有锻炼，没有风吹日晒，他显得格外白净，比起刘铁来说，刘铁就像是在野外奔跑的牛。只见表哥和教练说笑了一会，就带着自己去锻炼了。
一天的锻炼下来，整个人都如同散架了，教练端出一锅水煮排骨和一盘水煮蛋，让刘刚吃下，刘刚也顾不得好吃与否，直接狼吞虎咽的全吃了下去，把自己填满。
              （3个月之后）
  刘刚站在镜子前面，3个月的魔鬼训练，刘刚整个人变大了好几圈，穿一条三角裤站在镜子前，他都不敢相信这是自己，鼓囊的胸肌上面点缀着两粒粉色的乳头，白净的腹肌虽然不像刘铁那样没有脂肪，但是却也是形状分明，看上去手感饱满又柔软，刘刚挽起手臂，作出展示肌肉的动作，手臂上的肱二头肌如同一个大馒头盖在胳膊上，血管在皮肤下若影若现，刘刚满意的从上到下轻轻抚摸自己的身体，“这3个月的苦可真没白吃”刘刚想到自己在健身房挥洒的汗水，开心一笑，刚刚好前几天他也毕业了，他的父亲给他打电话，让他明天回一趟老家，之后就不管他留不留在老家了，想到这，他更开心了。
        下了大巴车，刘刚提着旅行包，从高铁下来，路上还被美女搭讪，这次回家之旅真是让他舒畅无比，眼前正是自己从小长大的镇子，熟悉无比，镇子不大住了10几户人家，基本上都是自己的亲戚，现在大家都不愿意留在老家了，和他同辈的小孩都去了大城市，走到家门口，父母迎着过来，对着刘刚嘘寒问暖，做了一桌的好菜，刘刚也是敞开了胃口吃的，谁知道吃完饭便觉得十分疲倦，也许是今天奔波回家的确是累着了，昏昏沉沉便睡着了。
         这一觉也不知道睡了多久，刘刚醒来时发现自己被捆住在自己家的杂货间里，他开始扭动身体，想要挣开，家里进贼了？爸妈怎么样，弟弟呢，这时，门被推开了，接着微弱的光，刘刚看清楚了，站门口的是自己的四叔，刘刚挣扎着问：“四叔，这是干什么，我爸妈呢？”男子走过来，踩住刘刚“侄子别挣扎了，你爸妈好着呢，哦不对，你亲爸妈应该早就烂在土里了，你的“爸妈”正在准备家庭聚会呢”刘刚疑惑的问：“四叔你在说什么，什么我亲爸妈”“你小子还不知道吧，你不是他两亲生的，养你这么大就是为了把你宰了，吃肉”刘刚心中又急又气：“你他妈说什么呢，你还是不是人？”这是另外一个男人走了进来：“儿子，哦不，小猪，你别挣扎了，养你这么大，是时候该出栏了，你弟弟等着你的肉体来长身体呢”听这声音，是自己的父亲，刘刚脑子一片浆糊，他实在接受不了这个事实，虽然爸妈对他并不宠爱，但至少也是10多年的亲情，原来自己不是亲生的，弟弟才是他们真正的儿子，刘刚大声嘶吼，“四弟快把它最堵了，真他妈闹腾，八妹的肉畜啥时候到？等到了，就可以开始宰杀了。”“二哥，别着急，好像马上就到了，那小子可比这小子重多了”这是在说自己的表哥刘铁吧，刘刚被堵住了嘴巴，只能呜呜叫出声“爸，哥哥啥时候能下锅，妈妈催了”弟弟在门口探出个头，“快了快了别着急”几人把门关上，刘刚看着房间变黑暗下去，整个人陷入绝望之中。
刘刚被堵住嘴，缺氧的迷迷糊糊的，迷糊之中他听到外面一阵嘈杂，估计是表哥被带过来了，这时进来两个男人，刘刚已经没法分辨是自己拿个“亲戚”了，两个男人台牲口似的把刘刚抬了出去，一阵眩晕，外面的院子里已经是人声鼎沸，还有不少自己熟悉的面孔，不远处，正是自己的表哥刘铁，刘铁看起来是被迷晕了，浑身瘫软的趴在地上，自己的父亲正在拿着水管往刘铁的肛门里灌水，“恭喜啊恭喜啊，终于出栏了”父亲边清理着表哥的身体一遍和四周的宾客打招呼，刘铁的肚子被灌的鼓胀起来，水管取下的那一刻，清澈的水流喷涌而出，看上去已经是灌了很多遍了，父亲招呼着四叔和三叔过来，三人合力把刘铁的身体抬起来，朝下放到一边的杀猪凳上，刘铁就这样趴在那，浑圆的臀部没有一丝脂肪，全是大肌肉块，背部也是线条分明，小麦色的皮肤看上去食欲十足，有着一种视觉的满足感，在刘刚还在幻想的时候，发现自己也被拖到了水管附近，父亲走过来，对着三叔说：“老三，你看我这小子，还不错吧，白白嫩嫩”三叔把刘刚翻了个身，揭开绑紧的绳子，只留下手脚的绳子， 撕开刘刚的衣服，粗暴的把水管对着他冲洗，刘刚感觉到水流汩汩的冲刷着身体，他只能扭动着表示反抗，三叔和四叔过去吧刘铁手脚绑住，固定好，刘铁似乎也慢慢清醒了过来，倍捆在杀猪凳上动弹不得，只能大声嘶吼，把周围人的目光都吸引了过去，四叔眼疾手快的拿起一开抹布塞进刘铁嘴里，拍了拍他的脸蛋：“小侄子别挣扎了，很快就过去了哈，这些年在外面混的不粗，居然比你离开的时候重了这么多，我们会好好料理你这一身肉的”说完开始招呼三叔过去“来！三哥，可以来下刀了”刘刚听到心里一惊，表哥这就要被宰掉了？回头望向刘铁，刘铁还在扭动，眼泪满是绝望，四叔用膝盖抵住表哥的背，把刘铁死死恩在凳子上，一只手抓起头发，用力把刘铁的头提起来，漏出了结实的脖子，一把锋利的利刃划过，只见鲜红一片，刘铁满是肌肉的大腿还在挣扎，三叔丝丝摁住刘铁“哥几个摁住了，这小子力气太大了，果然是健身教练”过来一会，刘铁挣扎的力度变弱了，身体也不再扭动，只是一下一下的抽搐着，看起来是快失去知觉了，父亲解开了刘铁身上的绳子，刘铁无力的从椅子上滚了下来，浑身小麦的肌肉身子被三叔四叔抬起来，搬到水池边上，“来大伯，这小子就给你们去处理了，我们那边还没完事呢”说这，一个60左右的男子接过刘铁的肉体，“去吧去吧，这小子身上肉还真多，八妹子果然养的好啊，看这一身大肉块，哈哈哈，看这根大鸡吧居然还硬着”说这拿起一把小刀开始给阴茎附近开始刮毛。
刘刚知道轮到自己了，四叔过来把自己拖到刚刚宰杀刘铁的地方，地上的血迹还依稀存在，自己身上的衣服已经被扒的干干净净，“果然是大学生啊，浑身都白白净净的，比起刚刚那个小子真是不一样”围观的群众七嘴八舌起来，刘刚感觉到羞耻无比，突然他感觉到自己屁股被太累起来，一个凉飕飕的东西插进了自己的菊花，冰凉的水涌入肚子，很快肚子里就涨起来了，压迫的他的前列腺，胯下的阴茎也忍不住慢慢涨大，刘刚忍不住哼唧起来，腹中难受但是刺激无比，肛门被一个塞子堵住，难受的刘刚一直扭动，突然，他感觉到后面一松，水流喷涌而出，几次灌肠下来，刘刚已经精疲力竭，三叔和四叔把刘刚翻过来：“四弟，这小子看上去就鲜美无比，哈哈哈，去问问二哥要怎么料理他”“刚刚问了，二哥说直接架到炭盆那去，这脂肪比例很适合拿来火烤，这滋滋冒油的啊，想想就流口水，不像刚刚那小子，浑身肌肉块，脂肪没多少”刘刚已经麻木了，他只想快点结束这羞耻的时刻，他看向水池边，刘铁已经浑身光溜溜的，只剩下头上留着毛发，腹部被划了一道大口子，内脏全被掏出来了，果然是一块好肉，刘铁被压到杀猪凳上，他看着一个中年男子走过去，吧刘铁的身子从水里拉出来，捏了捏鼓囊的胸肌，又在刘铁清晰可见的腹肌上抹了一把，举起一把刀咔嚓一下，刘铁的头滚了出去，只留下一具健美的肌肉身体，他听见耳边嘈杂，想必是自己该上路了，父亲的声音在耳边响着：“来，三弟，摁住，儿子你忍着点，哈哈哈我会轻一点的”脖子一疼，刘刚只觉的眼球发花，胯下的阴茎也因为死亡的威胁变的坚硬，远处刘铁的身体正在被肢解，结实的手臂和腿被卸了下来，一把刀正在割下那块如同铠甲一般的胸肌，刘刚的意识慢慢的消失掉。
“哈哈，二哥，这小子好像咽气了。”三叔拍了拍刘刚厚实的屁股，“来，咱们把它抬过去吧”几人七手八脚的把刘刚抬到水池边，水池边的刘铁已经被分成了一桌肉块，只剩下地上的骨头，桌上白瓷盘里摆着一块一块带着皮的肉块，带着乳头的大胸，连在一块的臀肉，还有一套被剜下来的阴茎，还有一些看不出是哪个部位的肉，“大伯，这还有一个小子，你把这小子的内脏取了就行，待会我们串好带过去烤”“老二，你们这次养的肉畜真是不错啊，一个个都很壮得很”水池边的老头说这拿起小刀开始给刘刚退毛“这小子真白净，一看就是个么有风吹日晒的主，肉质比起刚刚那个肯定要嫩不少，人老了就爱吃些软的，那小子的肉筋头巴脑的，费牙齿，哟，看着套男宝，也是粉粉嫩嫩的”老头抓起刘刚的阴茎，握住龟头给提了起来，刘刚的阴茎长的粉嫩，比刘铁的长一点，但是却没有那么粗，龟头也大，就像一个剥去了壳的鸡蛋，老头三下五除二的吧卷曲阴毛给刮掉，去了毛的阴茎显得更加硕大，接着用手在刘刚肚子上拍了拍，拿起小刀沿着腹肌中缝剖开，吧肚子里的内脏一个个给摘出来，“这小子，肥瘦刚刚好，肌肉上面一层金色的脂肪，待会烤起来，肯定冒油花”说这，又拍了拍刘刚胸前的两块胸肉，“来，老四你们来串吧”四叔听见招呼，紧步过来“大伯，辛苦您了哈，待会您可得多吃点”说这架起刘刚，走进屋里，“二嫂，你家刘刚整好了，放哪啊？”刘刚的母亲正在大厨房里切着菜，估计里面七大姑八大姨都在里头，叽叽喳喳，“四弟，你把这小子放这边卫生间吧，刚刚才把刘铁的肉送进厨房，估计一时半会没有办法抽空料理他”三叔拉着四叔走进了厕所，虽然是个厕所，但的确大，在里面摆一桌酒席都可以了。“老四，你看这个家伙长得太俊了”三叔摸着刘刚冰凉的胸脯，“咱也不能就这么糟蹋了，我给他灌肠的时候就看上了他的屁眼，那紧的啊”四叔没等三叔说完，立马吧刘刚翻了过去，抬起他的屁股，扒下裤子，掏出他那巨大又粗壮的鸡吧，“三哥，那我就不客气了，我早就看上这个小子了，在外面不好动手，现在终于可以玩玩了，反正他也死了”说这硬生生吧那更巨大的鸡吧插进刘刚的屁眼，虽然刘刚的内脏被掏空了。但是还留下了一根直肠，由于死之前的肌肉收缩，刘刚的肛门更加紧致，“哦，好爽，三哥，你也试试”三叔走到四叔背后，对着四叔紧俏的屁股伸出手。。。就这样两个人在厕所里翻云覆雨。
“咚咚咚”一阵敲门声“老三老四，你们两玩够了吗，你们二嫂找我要人呢”刘刚的父亲在外面敲门，“咔”门开了，三叔扛着刘刚走了出来，四叔还在里面穿衣服，“二哥，这个小子我扛进去了哈”“别整天没个正形，你二嫂在厨房等你呢，老四你带回也过来哈”“好嘞三哥”，走进厨房，宽阔得像个大主卧，刘刚的母亲正在端着一盘腌好的腿肉走到推桌边，桌子上足足有20个碗碟，还有一个圆溜溜的脑袋，正是刘铁的头，“霍，二嫂，这还没开始做呢，刚厨房叽叽喳喳，在干嘛呢。“三叔跟着走到桌子边，“三弟，这边给你们用，刚刚你们那姨婆姐妹在这里侃大山呢，说谁家的肉畜养的好，我去里边做菜了哈”刘刚的母亲推着车进了另一扇门，说这四弟取了一根钢棍进了厨房，“来吧，咱哥三来烤了他”说这把钢棍插进刘刚的肛门，从嘴巴伸出来的时候还带着一些精液，刘刚被破开的腹部里面满满的都是乳白的精液，几人把串好的身子抹上一层烧烤酱，雪白的肌肤上油光闪闪，三叔在刘刚阴茎上刷着酱“哈哈哈，你们看，这大鸡吧这么还是硬的”“老三别玩了，诺，拿那边那个针，扎一下，入味”“好嘞二哥您放心，你儿子的大鸡吧我肯定给你料理好嘞，到时候你就等着吃吧”三叔拿起小针，在刘刚硕大的阴茎上扎着，一遍一遍的刷上酱，刷完酱，固定好手脚之后，就准备进烤架了，立式的烤架底下是刚刚烧红的炭火，把刘刚固定在里面之后，关上烤箱门，看着机械运作起来，刘刚肌肉健硕的身子在火光映射下满满转动，头部不停的在喷着水，防止脸部被烤焦，每隔一段时间，就得拉出来重新上一遍酱，在热浪下，刘刚皮肤上开始冒出油珠，脂肪已经被烤的开始化了，刘刚的肌肉也因为脂肪的融化，肌肉线条变得更加明显，油脂的保护让身体并没有快速脱水，刘刚结实的肉体在烤箱里旋转，就好像街上烤鸭店里被烤的油光金黄的烤鸭一般，三叔拉开烤箱，把刘刚的肉体拖出来，烤肉滋滋发出声响，一滴热油顺着饱满的胸化吉的纹路慢慢滑下，令人心醉。三叔把辣椒粉和孜然粉洒在刘刚身上，在刷上一层橄榄油，继续推进烤箱，在高温的烤制下，刘刚的身体逐渐从白皙变成微黄，又慢慢的变成金黄色，最后和烤肉酱融合在一起，高昂的龟头从马眼吐出一丝透明液体，刘刚身体的脂肪已经彻底融化了，变成了一种黄金色的透明物质，黏在刘刚精致的肌肉上，混合着辣椒，看上去就鲜香无比。。。
香气开始从烤箱里传出来，三叔把烤箱打开，“这小子已经熟了，来搭把手”三人合力把刘刚抬出来，刘刚身上冒着热气，身体已经被烤成了深深的金黄色，鸡吧高高的挺立着，龟头如同一个鸡蛋一样，油光滑亮，肌肉线条与被雕刻的十分明显，三人把刘刚抬到一个大瓷盘上，取出那一根贯穿刘刚的钢棍，把刘刚双腿曲起来，双手放在背后，放在盘子中跪在盘子中。
“上菜咯”宴席马上要开始了，一张大桌边上坐了十多个人，中间放着的就是 已经烤制好的刘刚，浑身金黄，撒上芝麻，看上去就像是一尊雕塑一般，只不过这个雕塑带着香气，桌子边上是十几盘做好的菜，爆炒腿肉，虎皮人手，扣臀肉，以及还带着两粒乳头的胸排，刘铁的粗鸡吧被用党参、枸杞煮成一锅至尊男煲汤，两粒睾丸浮在乳白色的精汤上，大龟头被水煮过之变得透明，“来来来，开席了”刘刚的父亲招呼大家坐下，“大家吃吧，好不容易准备了这么多菜，我家刘刚为了这次宴会可是锻炼了好久呢，来大伯，刘铁的这根鸡吧就给您了”说罢用勺子盛起汤中的肉棒，“二哥，刘刚的鸡吧就归你了吧哈哈”“好，那就让我来给这顿烤肉剪彩吧”说这，父亲拿起刀叉站来起来，细细的嗅，慢慢的闻，馋虫迅速被勾起。终于忍不住，顾不得烫，切下刘刚烤的正好的一块腹肌一咬就是一大口，哇！爽！满口火热沸腾，满满的幸福感，肉经炭火洗练，本就香气四溢，又因椒盐辣酱的增色，变得更加入味，嫩滑，焦酥，鲜咸，麻辣一瞬间都在口中翻腾起来舞蹈起来，美味的口感直达舌苔尖端满嘴的肉香，一嚼，忘了所有的不快，二嚼，人仿佛在天上飘，三嚼，如同羽化飞升，
切下刘刚的阴茎，好像是裹一层蜂蜜一般，切下去的手感很右弹性，却有不绵软，阴茎的中间还裹着凝固的精液，一口咬下，果然是人间美味，弹性十足却有能用牙齿轻松切碎咀嚼，带着一丝丝海水的腥味却又麻辣鲜香，大家开始各吃各的，“小盘料理精致足以开胃，全人烤肉让人饱腹，果然有心了”“我靠，这个煎胸牌”还有什么重要的事呢？还有什么能比一个吃货能在这里大快朵颐的品尝烤肉要快乐呢？

