我是一个比较内向的女孩，平时很少说话，心里面却经常会有一些奇怪的想法。高中的时候，学校早恋现象严重，甚至有怀孕的，经常听老师在课堂上跟我们说起这些，教育我们不要早恋同居，不要轻易相信男生，很多男生都是为了骗女生同居，得到了之后就抛弃，听到这些我心里就很气愤，为女人感到不公平。那时候班里有两个男生在追我，为了争我，还差点打起来，不过我没有答应他们，想到老师说的那些心里就有点反感这些男生，谁知道他们是不是真心的，说不定也只是为了骗我。以前的女人没有地位，男人可以三亲四妾，女人却要三从四德，皇帝都是男人当，只有唯一的一个女皇帝，武则天，她，就是我的偶像。坐在我前面的男同学问我为什么崇拜武则天？我说如果我是武则天，就把男的全部阉掉！他说你太狠了，我没在意他的话，后面他又经常来问我，你说如果你是武则天，你会怎么样？我说我会把男人全部阉了！那男同学又问，那我呢？我说也要阉掉！他听了之后很满足的样子。我感觉他有点奇怪，同样的问题还问这么多次，他还会时不时转过头来看我，看完之后好像在想些什么，我也不太明白，直到快高考的时候，他突然发QQ消息跟我说，你能把我阉掉吗？我想让你帮我割了。我看到消息很惊讶，感觉他真变态，我只不过是开玩笑的，再说也不会真的阉，他居然当真了，还说的这么认真，就这么想把自己的命根子割掉吗？我跟他解释了很久，说我是开玩笑的，他听不进去，一直找我，后面没办法，我不理他了，因为快高考了，不能因为这些事情和这个变态的男生影响我的高考。

高考结束那年我十八岁，正是成年的年龄，人家都说女大十八变，我也不例外，邻居都夸我是个亭亭玉立的大姑娘了，打扮一下出门，经常有男生看我，邻居有时候还开玩笑说给我介绍男朋友，我都微笑回绝了。

炎热的暑假，显得既热闹又安静，我一直在焦急地等待成绩的出来，终于到了那一天，成绩公布了，我紧张地拿起电话拨打查询电话，结果让我有点失望，没有上一本线，还差几分，不过可以上个不错的二本大学。

进了大学，到了一个全新的环境，里面有各种各样的人。大学宿舍可以上网，有一次我在宿舍上网，偶然进到一个网页，里面都是些关于受虐的，还有招女王的，我第一次接触到这些，看着里面的图片和内容，很是震惊，居然这么多男的想被那所谓的女王虐待，还有被女王阉割的，他们真像一群饥渴的奴隶，渴望被女人虐待，被女人阉掉。

从那以后我的想法有些改变了，我高中的时候不是一直想着把男的阉了吗！现在有这么多男人渴望被阉，我能成全他们，让自己成为像武则天一样的女王！让他们全都像奴隶一样屈服在我的脚下！变成太监来伺候我！看这些男人还有什么本事来欺骗女人，玩弄女人！

怀着好奇心和冲动，我在里面发表了一段话，说你们谁想被阉，本姑娘成全你们！想被阉的加我QQ********！

自从我在里面留了我的QQ之后，每天都有人加我，全都是要求我阉割他们的，他们叫我女王，我听着心里面也很舒服。

一开始我不确定谁是真心的，也有很多顾虑，割掉以后会不会把我抓去坐牢，或者判刑什么的，怎么才可以保证安全，后悔了来找我麻烦怎么办，等等，直到聊了将近半年之后，有个非常有诚心的男人，每天都会找我，把所有问题都给我说清楚了，让我可以放心阉割他，甚至连阉割用的工具他都买好了，拍了照片给我看，我也感觉到了他的诚意，于是我答应了阉他。

我们约好了见面，那时候正是过完年后开学不久，天气还比较冷，这时候阉割比较安全，伤口不容易感染！

他过来我这边和我见了面，他是个三十出头的男人，离过婚，还有个女儿，法院把女儿判给了她妈，他现在一个人生活，对婚姻和爱情已经死了心。

他说自从十多岁开始，每每听见阉割两个字，下面都会起来，每次自慰都是幻想着被女人阉了。我问他为什么，他说他自己也不知道，反正只要想到被阉割就会很兴奋，他有了老婆之后也会经常自慰，幻想被阉，然后射了，比做爱还舒服。他跟我说从十多岁到现在幻想了十几年了，终于可以被阉了，还是像你这么个年轻的美女，真是幸运。我被他夸的有些不好意思。

他过来我这边之后，跟我见了面，考虑到阉割后还要养伤一段时间，所以我就提前在学校外面交押金租了个房子，有两室一厅，他过来再交的房租钱。

他过来那天是星期五，刚好我周六周末学校都没课，我说你那么远过来不容易，今晚先休息，我明天带你去玩一天吧，他也有点累了，说可以。然后我们去超市买了些生活用品，去住的地方，我帮他铺好了床，打理好之后，我带他去学校逛了一圈，聊了一会天，然后就送他回去休息了。

第二天早晨我起来比较早，给他打了电话约好了见面时间，然后我梳洗好了，化了点妆，就出门了。

我们在校门口见了面，他说，小琴，你今天真漂亮！(我的名字是张小琴)。我微笑了一下。我们准备先去市里最有名的风景区，在路上他挺照顾我的，问我晕不晕车，我上下车他都会扶着我，我突然觉得他也挺帅的，下巴和嘴角有点胡子，眼睛里透露着成熟男人的帅气，同时也略有点沧桑，也许是因为经历了爱情和婚姻的伤害吧。

到了风景区，我们买了票就进去了，今天周六，里面人比较多，我们走在一起，他会时不时瞄一眼走过的美女，我说，你在看美女呀？多看几眼吧！不然到时候你看也没用了，他笑着说，没看，我看你就够了。

人都快被我阉了，还跟我说这些甜言蜜语，不过我听到这些心里还是有点小开心的。我们边玩边聊，那天去了两个景点，我来这个城市上大学都还没怎么出去玩过，要不是他过来，可能我也不会出来玩，所以今天我也很开心，我们过马路的时候，他牵着我的手，我细嫩的小手在他粗大而有力量的手掌里面，感觉到他手心的温暖，有一种安全感，从来没有人给过我的。

我们玩了一天，在回来的路上，我问他开心吗？他说很开心，很久没有人陪我玩的这么开心了，谢谢你，小琴。我微笑了一下，其实心里也有点谢谢他，这一路上对我这么照顾，我发现其实他是一个温柔体贴，很会照顾人的男人，心里对他有种说不清的感觉。可是我马上就要阉割他了，答应了他的，他都想了这么多年了，我不能现在反悔，该怎么做？

回到了住的地方，我们休息了一下，他问我，小琴，什么时候开始？我说，开始什么？他说，阉割啊！我。。。他见我回答不上来，说就今晚好不好？我说好吧！

我们沉默了一会，我心里开始有些心疼这个男人了，他本是个好男人，可是却在感情和婚姻上受了那么多伤害，现在还要被我阉割，我拿什么来补偿他？想到这里，我问他，你就要被阉了，以后都不能跟女人做了，想不想最后再体验一次女人的滋味？他说上哪体验去？我说，我啊！我让你体验最后一次。他高兴地蹲下来抓住我的手说，真的吗？小琴，你愿意让我体验最后一次？我说，嗯，我愿意，把我的第一次给你！他一脸惊讶，第一次？我说，是的，我还是处女。他一把搂我进怀里，对我说，小琴，我能在被你阉割之前得到你的第一次，真的很幸运！我说，那你先去洗澡吧！他很快明白了，说，好，我一定洗得干干净净的！小琴，等我！

过了一会，他洗完澡出来了，我说，我也去洗个澡，你可以先把等会阉割用的东西准备好。

等我洗完澡，穿着睡衣出来，我发现床边摆了一条大凳子，像办公椅一样，有弹性，可以伸缩的，有座位和靠背，椅子下面放了个盆，工具箱放在旁边的桌子上。我说这怎么用？他说，等会阉的时候，我坐在椅子上，你把我的手绑在椅子扶手上面，腰和肩膀也绑上，我说，嗯，那现在你就好好珍惜这最后一次吧！

等会就要把你阉掉了哦！一听到阉掉这两个字，他下面很快竖了起来，冲过来抱着我就亲吻，抚摸我的胸部，准备脱我的睡衣，他的舌头伸进了我的嘴里， 我们的唾液混在了一起，他贪婪地在我的嘴里吸吮，他的舌头好暖，亲的好用力，顿时激起了我的欲望，我也伸出舌头，使劲的和他的舌头粘在一起，不停的在嘴里搅动，吸食着我们混在一起的唾液，他那粗大的手伸进我的睡衣里面，揉着我的胸部，不停的挤，我很敏感，好舒服的感觉，突然间我好想要，他的双手顺着我的肩膀，把我的睡衣往两边一滑，脱下了我的睡衣，两个坚挺的乳房暴露在他面前，他松开了正在热吻的嘴，看着我那两个雪白而又坚挺的乳房，对我说，小琴，你的身材真好！他说完话忍不住低头下去疯狂的亲吻，他像一头饥饿的野兽一样，用力吸吮我的胸部，我的脖颈，我抱着他的头，希望他可以快点，我要受不了了，我头仰到后面，呻吟着。

他把我抱上了床，把我的睡衣全部脱了，丢到了一边，我光着身子，他也脱了衣服，压在我身上，我说，等等，这样做会不会有孩子啊？他问我，你上个月大姨妈什么时候来的？我说，六号来的，他说，今天是四号，很安全，没事的。我说，真的吗？他说，保证安全，相信我，要是我骗你，你就再阉我一次！我说，那好，来吧！

他的舌头又伸进了我的嘴里，我们继续缠绵在一起，他那有力又温暖的大舌头，让我的小舌头毫无抵抗力，只得任由他亲吻，我就只有吸着我们混在一起的唾液。他的手伸到我的下面，用手指拨弄着我的私处，好舒服的感觉，他也脱下了他的裤子，连同内裤也一起脱掉了，他两腿中间的那个东西已经完全直起来了，他抓住我的小手，伸向他的那根又直又大的阴茎，让我握住它，上下滑动，他也开始啊啊呻吟起来，很享受的样子。一会之后，他受不了了，他说，小琴，我要进去了！说着他用手拨开我的两条腿，准备把他那根硕大的阴茎插入我的体内，我说，你轻点，不然我会痛的，他说，好的，那我慢点，不过还是会有点痛的哦，你还是处女，第一次做，痛是正常的，还会流点血。说到流血，他说，小琴你等我一会，于是他去拿了一条毛巾，垫在我的下面，他说，你的处子血，我要留着做纪念。我说，嗯，那快点吧，等会你的那个软了。他马上压了上来，拉着我的手去摸他那个，同时他的手也伸到了我的私处，拨弄着我的敏感地带，过了一会，他又受不了了，拿开我的手，用他的龟头顶着我的私处，上下摩擦，好硬，我好舒服，他摩擦了好一会，他说，小琴，我要进去了，你忍着点，我说，嗯，说着他找到了我的入口，开始用力往里面插，我感觉到有个又硬又大的东西要塞进我的体内，塞了一会突然又停住了，因该是到了处女膜了，我既紧张又兴奋，很快我就不再是处女了，我把我的第一次给了这个男人，而他也即将被我阉掉！他突然大喊一声，小琴，你是我的！然后用力一插，完全进去了。我瞬间嘴巴张开，大喊了一声，这种感觉传遍了全身，真的是有点痛，似乎感觉到了被撕裂一般，毛巾瞬间染红了，他低下头在我耳边问我，小琴，痛吗？我说，痛，你这该死的，叫你轻点，看我等会怎么阉了你！他说，好，那等会让我也感受一下痛的感觉吧！

也许是听到我说阉了他，他的阴茎瞬间变得更加硬了！他拔出去一点，突然又捅了进来，我喊了一声，啊！他似乎更加有劲了，我双手想去抱他，可是他把我的双手按在了枕头上，动弹不得，他开始一进一出慢慢地抽插着，推动着我一上一下，我也开始感觉到有点舒服了，他趴在我身上，疯狂地亲吻我的全身，我的乳房，我快受不了了，我说，快点，不要停，他马上加快了节奏，加大力气疯狂地插我的身体，我感觉舒服的快要窒息一样，他不停地抽插，我像是飞到了天上，欲死欲仙，两眼快要翻白，我只看得到我的两个乳房在他的抽插中一上一下地甩动着。

突然我感觉他的力度更加大了，抽插更加猛了，他说，小琴，我要射了，我要射在你里面！射了！射了！紧接着我就感觉有一股滚烫的东西射进了我的体内， 像是高压水枪里面射出来的一样，喷射了好久，射进来好多精液，我也感觉好强烈，也许是因为他的最后一次吧，那么多的精液射到我里面，我感觉好舒服，好满足。最后他连续抽动了十几下之后终于射完了，抽插也慢慢停了下来，趴在我身上，气喘吁吁地问我，小琴，你舒服吗？我已经被他收拾得快要散架了，这家伙太猛了，是不是要被阉割的男人最后一次做爱都这么猛？我说，好舒服，从来没有过这种感觉。他还在喘着气，我抱住了他，亲吻着他的脸，他的胡子，好像还意犹未尽的感觉。

过了一会，等他喘完气了，我说，怎么样？舒服够了吧？他说，嗯，够了，小琴，你知道吗？这一次跟你做的是我一生中最快活，最舒服，射得最爽的一次，我没有想到我可以在被阉割之前得到你的第一次，让你为我流下处子之血，我从来都没有尝过处女的滋味，就连我以前的老婆也不是处女来的，只有你，就算被你阉了，我也值了！说着他慢慢从我身体里面拔出了他那快要疲软的阴茎，上面已经沾满了精液和处子血，我的私处也流出了不少精液还有我的淫水，可能是他射进去的太多，流了出来，他低下头，帮我把私处流出的精液连同我的淫水，处子血一起舔干净了，舔得我好舒服。

他收起了那块被我的处子血染红的毛巾，仔细叠好，然后对我说，这个毛巾，我会永远珍藏！我躺在被窝里，满脸幸福地看着他。

他说，我先烧点热水吧，等会洗一下那里，我说，好，那你烧好水就进被窝里来。然后我们一起躺在被窝里，他的手搂着我的脖子，我靠着他睡。

过了一会，水烧好了，他去卫生间洗澡去了，其实是洗那个，洗干净了等会好阉。他洗完澡出来，对我说，小琴，可以开始了吧？我说，嗯，我先把衣服穿好。我穿好衣服，看到他已经坐在了椅子上，等着我来阉他。

他居然还唱起了刘德华的《今天》，也许是等这一天等得太久了吧！他说，小琴，快来阉了我吧！我说，好，我成全你！

我把他全身紧紧绑在了椅子上，让他动弹不得，以免等会阉割的时候他痛得挣扎。

绑好了之后，我开始用手玩弄他的阴茎，捏了几下，有点软，可能是刚才太猛了，还没恢复过来，两颗蛋蛋也变得有点小了，大概是刚才射的太多了。

我抓住他的下面，对他说，你想好了吗？真的阉割了哦？这些全部要割掉！他说，想好了，绝不后悔，你就放心阉吧！

我打开了工具箱，拿出了一把剪刀，和一个电动剃须刀，准备先把他下面的阴毛刮干净，我先是用剪刀把他的阴毛剪短了一些，留下一小截，然后用电动剃须刀刮得干干净净的。

阴毛刮干净以后，就可以开始阉割了，我对他说，我要开始割了，你忍着点啊。他说，割吧，我已经等了十几年了，小琴，你快阉了我吧！看他这么坚定，这么迫不及待的，我也不再犹豫了。

我从工具箱里拿出消毒用的酒精和棉签，涂了一些在他的睾丸上面，我问他，什么感觉？他说，有点凉凉的。我说等会就有你痛的了，你忍着点，别叫太大声。然后我拿出了阉割用的刀子，在他眼前晃了一晃，我左手抓着他阴茎，右手把刀架在他的阴茎上面，他开始呻吟起来，很享受的样子。不过我要先割了他的睾丸。我从工具箱里拿出打火机，先在刀刃上面烧了一会，然后左手捏住他左边的一只睾丸，我说，我要下刀了，你忍着点，他说，没事，割吧！于是我右手拿刀，把包在睾丸外面的皮轻轻地划开一道口子，他啊的一声叫了出来，立马又咬紧牙关，忍着疼痛。割开了外面黑色的皮，我可以看到里面白里带红的睾丸了，我放下刀，双手捏着他左边的睾丸，顺着割开的口子用力一挤，他啊的大叫一声，睾丸瞬间像母鸡生蛋一样被我挤出来了，里面还连着输精管，就像一颗葡萄一样吊在外面。椅子上的他开始挣扎了，一直在边咬牙边呻吟的样子，不知道他是痛苦还是享受，也许都有吧！

我又用同样的方法，在他右边睾丸外面割开一道口子，挤出了他右边那颗睾丸。现在两颗睾丸都被我挤出来了，吊在外面，像两个铃铛一样，上面还带着血。我左手抓着他那吊在外面的两颗睾丸，问他，什么感觉？他咬紧牙关说，舒服，好刺激！继续！

我抓着两颗睾丸把精索往外面扯长了一些，他忍不住啊啊的呻吟着。我右手又拿起小刀，在他眼前晃了晃说，我要阉了你！现在我就把它割下来！

他突然说，小琴，不要！我说，怎么了？他喘着气，对我说，小琴，能不能让我再射一次？我答应了他。我说，好吧，那我再让你射最后一次！

他被绑在椅子上，已经无法动弹了，所以这次只能我主动了。我把带血的刀子放到一边，去洗了一下手上的血，回来开始抓着他的阴茎上下滑动，就像他说的打飞机，慢慢的他的阴茎又起来了，我脱下内裤坐在了他身上，我的私处刚好压着他的阴茎，一双小手在他的颈部，胸部来回抚摸，他开始呻吟起来，我的私处在他的阴茎上面来回摩擦，慢慢的我也有了感觉，他喘着气说，小琴，好舒服，我受不了了，快让它进去吧！我伸手下去，抓住了他那硬硬的阴茎，找准了我的阴道口，然后慢慢塞了进去，我再用我的身体往下一坐，他的阴茎完全插进了我的身体，我也啊的一声叫了出来，很舒服的感觉，我们俩都开始呻吟起来，我凑过去吻他，双手搂着他的脖子，身体一上一下地蠕动，他的阴茎在我的洞里一进一出，他伸出了舌头，我们俩又激情地开始了舌吻，我们的身体完全交融在了一起！就这样缠绵了十几分钟，我坐起来，解开了睡衣的带子，把睡衣往两边一脱，瞬间滑落了，两个乳房露了出来，他看到这一幕，完全把控不住了，可是他被绑着的，于是我把两个乳房凑过去，送到他的嘴边，他马上像一头饥饿的野兽，疯狂地亲吻，吸咬着我的乳房，我也感觉很舒服，上面被他的亲吻沾满了唾液，那是我们刚才的激情中混在一起的唾液，我的下面仍然在慢慢地抽动着，他的阴茎在我的身体里一进一出，牵动着我私处的敏感神经，他也似乎完全忘记了刚才的疼痛，

疯狂地亲吻过后，他像一个吃饱了奶的孩子，松开嘴巴，仰面朝天，啊的一声呻吟，像是要把所有舒服的感觉表达出来。看他那么享受的样子，我坐直起来，双手扶着座椅两边的扶手，身体加快节奏，一上一下地抽插，我感觉到他的阴茎越来越硬了，在我的阴道里一进一出地抽插着，我也越来越舒服，像是骑着一匹天马在天上飞奔，我的两个乳房跟着节奏上下甩动着，批着的长发也跟着节奏拍打着我的肩膀和背，就这样上下抽动了几百个回合之后，他终于射了，从他的阴茎里喷出了一股粘糊糊的东西，我们一起达到了高潮，感觉就像骑着天马飞了起来，飞到了九霄云外，大脑一片空白，只有舒服的感觉。这一次他射了好久，喷的比上次还有力，他射的时候，我放慢了抽插的速度，每一次坐下去，他就射出来一大股精液，每股精液喷出来，都更加有冲劲，他已经爽到极点了，等他射完了，我慢慢停下了抽动，趴在他的身上，他也喘着气呻吟着，我们还意犹未尽地缠在一起。

抱了一会之后，我慢慢从他的阴茎上拔出了我的身体，他还闭着眼睛仰头喘气。我从他身体上面下来，看着他的两颗睾丸，现在已经小了很多了，快要干瘪了的样子，我伸手过去，捏了一捏，确实小了很多，都射干了！我说，怎么样？这次你舒服够了吧？他说，够了，小琴，射的好爽啊！我说，舒服就好，体验完了，现在我就要把你阉掉了哦！他把头偏到一边，闭着眼睛点头说，嗯，他已经做好了准备。

于是我左手抓着他那两颗干瘪的睾丸，把精索往外面扯了一些，右手拿起小刀，对准精索一割，他一声惨叫，两颗睾丸被我割了下来，他的两颗睾丸瞬间跟他的身体分离，到了我的小手上，我左手抓着阉下来的睾丸，丢进了旁边的碗里，他在椅子上痛苦地呻吟着。

现在他的下面只剩一根粗软的阴茎了，没有了两个蛋，显得孤零零的。接下来就要开始割阴茎了，我想把它弄大一点再割，这样会更好玩，于是我抓起他的阴茎，又开始玩弄起来，撸动了一会，他的阴茎变大了，只不过没有以前那么硬，也许是因为蛋没了吧。我抓着他的阴茎，估计了一下，一刀割下来可能有些困难，只能慢慢割。我担心等会他叫的太大声被别人听到，于是把我的内裤塞进了他的嘴里，还加塞了一块毛巾，这样他的嘴已经被完全塞住了，想叫也叫不出来。

我站在他侧面，弯下腰，左手抓着他的阴茎，右手拿着刀，害怕等会割的时候血会贱到我身上，于是我尽量站远一点，也不太敢看。

我说，你准备好了吗？可能会很痛的哦！他点头，表示准备好了。

我鼓起勇气，准备开始动刀了，我把刀架到他的阴茎上，左手摸着它的阴茎，把它玩大了一些，里面应该充满血了。我右手开始用力割，来回割了三下之后，阴茎已经被割破，血喷了出来，喷到他的大腿上面，还有肚子上面，我听的见他喉咙里的惨叫声，震动着毛巾和他的喉结，我继续用力割，血越喷越多，我手上也沾满了血，割了将近十刀之后，终于把他的整条阴茎割了下来！我没用太大力，让他多感受一下阉割的滋味！他在椅子上用尽全力挣扎，绳子都差点被绷断了，伴随着的惨叫声达到了最高，比杀猪还惨的感觉，还好有内裤和毛巾把他的嘴塞住了，不然别人还真以为我在杀猪！阴茎割断之后，我看见两条柱状的血从他的下面喷射出来，喷一下停一下，能喷好远，随着血液的循环，一喷一停！我的脖子上，脸上都被溅满了血，他在一阵撕心裂肺的惨叫过后，已经痛得晕过去了！我左手握着割下来的阴茎，放进了碗里，和刚才割下来的睾丸一起，成了一团血肉模糊的东西！

我从工具箱里拿出了一根羽毛，插进他的尿道里，防止血液凝固塞住尿道口，以后就没法尿尿了，然后拿止血药涂在他的下面，慢慢的，血液喷的少了。我拿出装有破伤风药水的注射器，朝他的大腿上面打了一针，防止伤口感染，这样阉割就算完成了！

我把身上的血擦了下，等到他下面的血完全止住了，我推着椅子把他推到了床边，然后解开绳子，把他弄到床上躺着。我把屋里的血迹擦干净，阉割用的工具也收拾好了。然后就是那割下来的东西，要洗干净，吹干，再涂上防腐剂。

当晚我就睡在他的旁边，以免他出现什么状况。半夜的时候，他痛醒了，嘴里一直喊着要喝水，我说你刚被阉掉，这几天不可以喝水！尿尿容易感染的！可是他听不进去，还喊着我要水，我口渴，给我水！看着他这么痛苦的样子，我也有些不忍心，但是也没办法，我把嘴凑过去，吻着他那有些干裂的唇，用我的唾液喂给了他！他吃了几口之后，有些满足，不再喊喝水了。

他就这样在痛苦中过着，两天之后，我看到伤口已经结疤了，打过针的，应该没事了，于是把羽毛拔掉，给他喝水。

现在他有些清醒了，我把阉下来的东西拿过来给他看，我说，我帮你把割下来的东西处理好了，你以后就是太监了哦！他说，我知道，我已经很满足了！我坐在床边陪他聊天，他夸我很漂亮，开玩笑说以后要嫁个好人家，要是他欺负你，就把他也阉了，我笑得很开心。

这段时间，我下课就回来陪他，晚上也住一起，他躺着，我坐在床边，陪他聊天，我还绣了一个香囊，上面有个琴字。他问我绣这个干嘛？我说，送给你的，用来装你那个东西，他很感动地看着我。

过了大概十多天之后，他的伤口好的差不多了，他也准备要走了，我们有些舍不得分开，他温柔地抚摸着我的头发对我说，小琴，能不能给我一把你的头发？我想留着做纪念。我说，好啊！你想要我等会就给你剪一把下来。我低下头侧着把头发垂下来，然后拿剪刀剪了一小把头发给他，他拿着装进了香囊里面，跟他那阉下来的东西放在了一起，还有那条沾有我的第一次处女血的毛巾，他也收藏好了。

他走的那天，我送他去车站的，他给了我三千块钱，叫我多买些漂亮的衣服穿！我一开始没接他的，我说，你以后都不能享受做男人的快乐了，留着钱可以去旅游或者用在别的地方开心一下啊！他说，反正我以后不用结婚养孩子，用不了多少钱的，你拿着吧！就当是感谢你这段时间照顾我。看他这么坚决，我也不好意思再拒绝了。

他走了之后，我一个人回到房间，心里有些失落。我把房子退了，回到宿舍，继续过着学校的生活。

之后我们偶尔也有联系，他说想我了，我就发我的照片给他看，夏天的时候穿的短裙，他说很漂亮，我说就是用你给我的钱买的呀！他听了之后很高兴。

我也有问他现在的生活过得怎么样，有没有后悔被我阉掉？他说永远不后悔。
