骑着心爱的重车，总算驶离了热闹的城市。他们没有给我明确的地址，只给了我一组经纬度的数字，我就只能按着GPS上的卫星定位，从最热闹的城市里，把车子从省道一路骑到了一个位处偏僻的山区产业道路上。

　　走错了几次叉路，浪废了许多时间，但看着GPS上的位置越来越接近的数字，心想应该就是这个附近了。.

　　来到一处树林边，我见到这个地方已经停了几台车子了，不过附近没有什么人影，听得有些吵杂声从不远处传了过来。

　　今天的天气还不错，时间已经开始有点晚了，我熄了火，下了车，取下了安全帽，看看四周没有人，就不加思索就迅速的把身上的皮衣给脱了下来，把全身脱了精光，除了两脚上的一双自己最喜欢的名牌车靴，有点不舍得脱掉，想想等会自己就干脆穿着这双皮靴去赴约好了。

　　在袋子里拿出了一瓶在路上超商买的高级橄榄油，打开了瓶盖，把瓶口端到鼻子前嗅了嗅，那味道还不坏，我倒了一些在手掌上，开始把身上的皮肤上上下下打了厚厚的一层，一心想让自己身体上的肌肉看起来更油亮些，那油滑在身上的感觉不坏，特别是两腿间的肉棒子，全身都抹满后，接着我弯腰脱下了车靴，把脚趾间也抹遍了厚油，最后决定地把剩下的橄榄油油全倒进了鞋筒里，让脚趾可以享受那种油滑的快感，我发现这样全身油滑油滑的感觉还挺不懒的。

　　一想起等会即将要发生在自己身上的事，两腿间的那根已被我剃光了毛的大肉棒就不争气的变得硬梆梆的。

　　看着后照镜上的身影，自恋的比了几个健美的姿势，一心想着约定时间已经到了，随手把手上的空油瓶丢到一旁的草堆里，我努力的压抑着内心的兴奋，转身朝向眼前唯一条小径走了进去，只感觉两腿间硬挺的肉棒随着我两腿的摆动一齐摇晃着，我先是走了几十公尺，路径才转个弯，就看到一个穿着红色短裤和白短靴的猛男在路口站哨，附近还有另外两个也是穿着红短裤打着赤膊模样的肌肉猛男，正挥汗如雨的拿着柴刀在劈开一旁的枯树技。

　　他们看到我这个模样，也没拦阻我，还停下了手边的动作，站直了身子，突然对我敬了一个举手礼，给了我一个友善的微笑，我则是有点不知所措的也回了一个礼。  

　　我没有停留，就继续沿着小径往里面走了进去，又走了大约几百公尺，总算走到了一个宽阔的草原野餐区，我看见野餐区的一角有个生好的碳火火坑，没有多想什么，就往那火坑走了过去。

　　望了望四处环境，这里有十几个裸体的男人在这个草原上活动，有一大群人在玩橄榄球，还有几个男人则是在火大坑前，忙着张罗着晚上的食物。

　　火坑一旁有个身上穿着迷彩裤和军靴，打着赤膊，长的像熊一样的中年男人，已经注意到了我，就主动的向我走了过来。) 　　「嘿！我想你应该就是阿清了。」那个长的像大熊的男人说道。

　　「是！长官！」我立刻学着像军人站直了身子，和眼前的这个粗壮男人敬了一个举手礼。

　　「我就是大山！很好！很有精神！」大山微笑的看着我，对我回了个礼后，马上就伸手摸向了我两腿间硬梆梆的阴茎，开始用他粗糙的手掌住了我的肉棒，用力的捏揉着。

　　「肌肉练的很不错，香肠很大条，这对山牡犡也很肥大，看来你已经准备好了！」大山整个人站得离我很近，几乎是贴在我的身前对着我说道。

　　「是～长官～」受不了他那双强而有力的魔掌侵袭，我忍不住开始呻吟，我下意识的伸手隔着他的迷彩裤档，也想要抓抓抓他的懒较，但我的手指头却是捏空了，我发现大山的两腿之间似乎已经没有东西了。

　　「等会会有很多时间可以玩，我想我们现在马上就开始吧。」大山笑着对我说。

　　「是！长官！」我还是学着像军人一样，又举了个举手礼，听着大山的命令。:

　　大山看我如此，也正经的摆出了一个敬礼的手势，要我别再多礼了。

　　「跟我过来。」跟着大山没走了几步，他马上带我到了烤肉坑旁，坑旁还有另一个年纪和我差不多的裸男，有点呆滞的站在火坑的对面.

　　那个男人看起来有原住民的血统，他的肌肉锻练的很漂亮，不比我差，而且阴茎比我的还要大条，我看了他样子，突然觉得没和他玩过一次实在很可惜.

　　「这位叫小龙，他今天的身份和你是一样的。」大山和我解释道。

　　「你好！」我和小龙四目相交了一下，有点尴尬的微笑点了个头。

　　「介意把双手借给我吗？」大山突然的问我。

　　「不，一点也不！要作什么？」我有点手足无措的伸出了双手，只见大山突然从背后拿出了一双金属手铐，把我双手给紧紧铐上了，接着又利落的用绳子綑了起来，我还想挣开，但发现他已经将我的双手綑了扎实，我皱了皱眉头，想自己也是自愿的，就只得任由大山摆布。

　　大山把我两只手绑好了后，就强力的把我双手上的麻绳套入了一个火坑旁的倒勾上，我身体不自的被那只大勾向上拉了起来，整个人几乎被吊了起来，只能感觉两只脚穿靴子的鞋尖还可以勉强的踏地上。

　　大山接着又把我的双腿也合并的綑了起来，接下来我连踢腿都不可能了，大山看我脚上还穿着那一双车靴，就伸手把我脚上的靴子解了下来，丢到一旁的草堆里。

　　而当我在被狼狈的绑在倒钓上之后，才发现站在火坑对面小龙的双手则是早已被大山反绑在他身了，难怪他一动也不动。/ 

　　大山放我和小龙在一旁过没多久，我就见得一旁的大山，在工具箱里，取出了一根针桶，插入了一瓶药水，挤出了里头的空气后，又转身走向了小龙，没说什么就粗鲁的把那根针尖刺入了小龙的阴茎的根部。

　　「干！痛！」我听得在针头刺入后，小龙轻微的发出了痛苦的声音，他一张脸的五官皱了起来，似乎用身上的力量在对抗那针头刺入身体带来的刺痛，只见小龙身子抖了几秒，但身子却挺着一点没有往后退。

　　大山在小龙下体的好几个地方都下了麻醉针，当药水都注入小龙的身体后，只见大山放下了针筒，拿出了一个奇怪的套环，就套在小龙的阴茎根部上，只见他利落的拉扯了一下小龙的阴囊和睪丸，又把他在那套环后，又套上了几个隔热的垫片，小龙的下体就像被套上了一个大的枷锁，而小龙却只能无助的低头自已狼狈的样子。

　　「我不打算帮你准备止痛药，我想让你体验这种极致的感觉。」只见大山在帮小龙安装那些玩意时，不时抬头看着我，边露出微笑对我残忍的说道。

　　听到大山这么说，虽然我想反抗，但一时间自己又说不出什么话来。

　　小龙阴茎上的那个怪玩意安装好了之后，大山在把小龙往那火坑里推了一把，小龙的那根硬梆梆的阴茎，就在火坑上的一个小洞上，插入了炙热的碳火堆里。

　　有另一个男人在小龙的身后，马上用手用力的压着小龙的子和身上不让他后退，不过小龙这时却没有挣扎，大概是麻醉的关系，他只是无助的看着火炉里的阴茎被那发红的碳火炙到了马上就开始变了色，他的身体似乎还有一些感觉，看得出来他的五官还是在扭屈着，他的身上和肌肉上就瞬间冒出了很多汗水。

　　我只能欣赏着小龙出奇冷静的反应，也注意到这时大山已经走到我的身前，也开始帮我套上了一个相同的玩意，只见大山在我硬梆梆的阴茎根部先是套了一个铁环，也在铁环和我的小腹间上了一块防止我身体烫伤的隔热板。

　　在我还没准备好的情况下，大山就把我身体往前拉扯了到火坑前，我的阴茎也穿过了一炕上的一个直径十公分大小的洞里，这洞可能是专为烤香肠来设计的，但是我却怎么也没想过活生生的被碳火炙烤会有这样天杀的剧痛。

　　在开始的一秒钟内，我本来还没有什么感觉，但在这那一秒钟后，我开始感到炙热碳火的温度透过了我的阴茎和懒蛋传回了我的身体。

　　「干！痛～痛痛！啊～～～～！」我已受不了那火焰的烧烤，我开始用尽全身的力气发出杀猪般的吼叫，连我自己都不知道自己可以发出这么恐怖的尖叫声。

　　「干～不要～！」这时我本能的还想要把自己的下体从火坑的洞里抽出，但却感觉大山在我身后把我的身体用力的抵住在火坑前，我只能不断的扭动被绑住的身子，嘴里发出难听的吼叫。

　　又大约过了几分钟以后，我觉得好像过了几年了，从下体间传回的烧焦的炙痛，开始逐渐缓和了下来，剧烈的炙热慢慢得温暖，我感觉身上的所有的汗水全冒了出来，和着身上的橄榄油全糊了一片，汗水混着油顺着我的脚尖滴落在地上，我这时意识才开始清醒了一些，而我也没再打算要挣扎和尖叫了。

　　大山看我已经没有再痛苦的吼叫了，声音也叫得哑了，大山才把我的身子拉开了火炕，检查了我早已被烧得开始变黑的下体。

　　「瞧你身子都练得这样壮，没想到还真忍不住痛；却叫的像杀猪似的，还敢称自己是铁铮铮的男人！」只见大山嘴上边说，手上边拿了一瓶烤肉酱，用刷子抹满了我烧焦的懒较上，只见在我的下体马上发出了漂亮的烤肉色泽和香气，我还想欣赏，但大山又很快的将我的身体推了回炕里。

　　『干！我那知道你竟然不肯给我打麻醉。』我想回嘴，但怎奈自己一时间却虚脱的发不出声来。

　　对面的小龙也是一样，被一个人不时的拉了出来，我看到他应该是已经被我恐怖的惨叫声给吓呆了，只是无助的看着他的下体上被涂遍了厚厚一层的烤肉酱汁，接整也是又被推入了火炕里。

　　在我感觉好一点后，我开始可以仔细欣赏自己的阴茎，在碳火里冒出了一些油脂，起了一阵白烟，香味早溢了出来，开始变成有点焦黑的烤肉色泽。

　　大山没有闲着，不时的将我拉出火坑，看看肉烤的怎么样了，又过了几分钟后，大山拿起了一只金属的烤肉叉子，我和小龙看了就知道接下来快要完成这道菜了。

　  大山轻轻的将他手上的叉尖，叉入我的龟头里，叉子碰到了我的龟头，似乎被阻挡了一下，不过才一用力，叉子就完全刺入了我的龟头里，有一股肉汁突然在我已经完全熟透的龟头里喷了出来，在碳火堆里发出了嘶嘶的声音。

　　「看你这条香肠烤的真是漂亮！」大山站在我身旁轻轻赞叹的说道。

　　接着他又把叉尖叉入我的阴茎的部位，也是以同样结果。

　　「我想这条杳肠已经烤的差不多了，但你这对山牧犡就可以不需要烤的太熟，戳破了汤汁就流光了！」我只听得大山喃喃自语的说道，就把我身子拉出了火炕，开始把我从倒勾上解了下来。

　　这时我屌下体上的金黄色油汁突然滴了下来，在碳火中起了阵火光和白烟还有一阵的滋滋声响。e

　　当我被大山放下来之后，我几乎站不起来了，大山把我的身体半扶半搀的拉到了餐桌前，把我已经烤熟的阴茎和懒蛋架在一个砧板上，

　　接下来大山在腰间拔出了一把蓝波刀，只见白光一挥，他手起刀落，我还没反应过来时，他就已经上割下了我的烤好的懒蛋和懒较，而同时，那付套在我下体上的隔热板也顺势掉到了地上。

　　大山没来管我，接着又扶过了小龙，也是同样利落的一刀，就把我和小龙那两条烤好的下体摆入了一个干净的白盘子里，放了些香菜和撒了些白芝麻，又顺手拿起了半个切好的柠檬，用手掌握紧了，柠檬汁就这么滴落在烤好的热屌上，只见盘子上瞬间起了一阵香味四溢的白烟。  

　　这时大山总算想起了要解开了我脚上的麻绳，我则是几乎站不起来，我只能软倒在一旁的草地上，几乎昏了过去。

　　而最后在分配食物时，大山说他要按规定，就各切下了我和小龙各一个山牡犡拿走了，只见大山端着盘子走到一旁，马上就拿着筷子夹了送进了他的嘴里，闭起眼来慢慢的咀嚼着，过了几下才吞入了肚子里去。 

　　大山接着喝了一口红酒后，很认真的告诉我和小龙，小龙的山牡犡比我的还要美味一些。

　　听到大山这么说，我实在很想和小龙交换懒蛋来吃，但小龙因为大山说了他的山牡犡比较美味，所以坚持不肯和我交换来吃，我们最后只好交换了香菇头和半截香肠，津津有味的吃掉了自己的剩下那粒山牡犡。

　　在咬破自己睪丸的一瞬间，一股浓郁的汤汁在嘴里炸了开来，我振憾了，但可惜我不知道小龙的睪丸的味道比我的好在那里。

       大山看到我与小龙都已经将山牡蛎吃进肚子，转头对着身边的男人说了几句，拿着身旁的箱子就往我的方向走来。

      「我先帮你包扎伤口吧，等等就可以吃烤肉大餐了。」大山在我伤口处涂上药膏，并再尿道孔上插了一跟软管。

      「有点痛！轻一点啦。」我在软管插进尿道时又感觉到疼痛，只是同痛感觉比起烧烤山牡蛎低太多了，不过身上没有綑绑着，所以在插软管时容易晃动而碰到伤口处。

      「看别的地方分散注意力，不然一直动会包扎不好的。」听到大山这么说，只好把头转向小龙那边。只见小龙弯着腰身旁站了数个男人扶着他，身后还有一个男人拿着约两尺长的铁棍正从小龙的PI'YAN插进去，小龙的肢体看起来没有很大的反抗，可能跟刚刚的麻醉有关系，大约过了半分钟，就看到小龙的嘴伸出了一根铁棍，身旁的男人也帮他在手脚用特制铁棍固定在身上。

　　看来小龙现在因该称为乳猪了，由两个男人抬着他，身旁的人不停替他刷上烤肉酱汁，两个男人看酱汁刷的差不多，就直接抬起小龙往刚刚烤阴茎的炉子中间放下去，炭火滴到酱汁冒出阵阵白烟，小龙却只有肌肉稍微紧绷一下，随后就没知觉任人在身上刷烤肉酱。

　　「大山，小龙怎么这么快就没感觉了?」我向着正在努力涂软膏的大山问到。

　　大山望向小龙那边一眼，随即又转过来继续涂软膏「因该是热衰竭晕倒了。这样对小龙来讲，真是一大损失啊，没法体验到最特别的经验。」

　　就在大山帮我把纱布包好没多久，小龙就已经烤的全身香喷喷，由两个男人将小龙分解成数块，而所有的男人也都拿着餐盘过去分肉。由于这次小龙跟我是相同身份，所以我有优先选择部位的权利。

　　最后我选择了小龙的两支小腿(含脚掌)，再把被大山丢到垃圾堆的车靴套上去，用手直接拿着车靴啃里面的肉，果然用这种方法吃感觉小龙的肉最美味。

　　不过可惜小龙没办法吃到他自己身上的肉，如果可能的话，我很想告诉他，他的肉真好吃。
