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这一天之前，我曾经去了一个皮革GAY酒吧，有一种不确定的感觉，我曾经作出了什么许诺，但实记忆已经十分模糊了。也许只是一个梦的残余吧，加上了太多啤酒的影响。
我一直有一种幻想，被绑架之后失去我的蛋。一个男人知道他想要的是什么，他的微妙而完美的性腺。这个幻想一直伴随着我，从未远离，常常呈现在我的意识之中。这个幻想产生的我的精华加在一起恐怕也有几夸脱了。一个男性器官收割者的强加的阉割总是能够让我很快达到高潮。

这个特别的夜晚，我继续有着一些混合着好的或者恐怖的预感。似乎将要改变我的生活，一个旧日生活的结束和一个新生活的开始。答案只有期待了。
我的后门有一阵敲门声。不寻常的敲门声。我打开灯，去看看是谁。从门孔里，我看到一个非常强壮的男人，面容有些模糊的熟悉，脸上是一种奇异的微笑。
“我来吃晚饭的。”他大声地说。我的脸上一定很疑惑，然后他继续说：“昨天晚上，在老鹰俱乐部，你邀请我来的。”我昨夜的记忆已经很微弱，但恍惚还有这个印象，因此他说的一定是真的。但是我的房子里并没有准备好晚饭的材料，当然我不好意思让他看出来我已经忘记了昨天的邀请。于是我打开门，让他进来。
当他进门之后，他强壮而宽阔的肩膀朝我扑来，我想他是要拥抱我，于是也就把我的手臂伸了过去。然而他并非如此，他迅速的把我的手臂旋转到背后，一只手搂住我的腰，另一只手把一个很柔软的球塞进了我的嘴里，很明显球上有孔。然后他把球固定在我的脑后。我一点声音也发不出来了。
这个魁梧的男人显然是有备而来，他把我脸朝下扔在地板上，检查了我的口塞。然后是绳子捆绑住我的手腕和脚踝。我不知道这些绳子从哪里来，猜测是他已经准备好的，放在他腰上的口袋里，这样我在开门的时候才没有发现。
我的房子有一个地下室，大约是在1940年建立的。他也许知道这里有这样一个设施，于是抱起我，把我扛在肩膀上，走下楼梯。第一个门是一个储藏室，于是他又打开了第二个。这次他选择对了。然后他打开灯，把我放进去，这个地方是一个半完工的地下室，到处是裸露的砖墙与木头桁条，他似乎很满意。

当他走进去之后，他把我手上的绳子挂在了天花板上，用力拉起，我不得不踮起脚尖来平衡手腕上的压力。他又迅速地把我的两个脚踝分别系在两旁的柱子上，仔细得稍微抬起，大大的分开两腿。
在我手淫中长久以来的幻想，正在发生！我立刻感到又恐惧又满足。我害怕这是真的，同时也在祈祷它是真的。我的捕捉者什么都没有说，只是微笑。“我来这里吃饭的”，他说“昨晚我告诉你我会来。现在让我们进入正题，来看看我今晚的食物是怎样让人愉快。”他又笑了，掏出了一个折叠的小刀，用来切开我的衣服。他打开小刀，解开了我的皮带，然后解开了裤子的纽扣，拉下了我的裤子拉链。刀子迅速的切割，挡住我胯下的内裤的缝合线被迅速打开，我的内裤飘到了地板上。

他显然很满意他所找到的东西。我的垂下的蛋总是让我感到不舒服，因为他们经常陷入两腿之间并被压住——当我在公司里上班的时候。作为一个GAY，我不再需要生殖腺。阉了我能够去掉它们，同时我依然能够硬起来和高潮，只要一点激素的帮助。
“嗯”他点头说“今晚我要吃一些很好的东西了。”从他的口袋里，他又掏出了一个皮下注射器，一团棉花和两个小瓶子。其中一个肯定是酒精，因为他拔开注射器的帽并用棉花蘸着酒精擦拭我的皮肤。然后他从另一个瓶子里抽取液体，在我的臀部注射了进去。我立刻感到我的腹部以下开始变得麻木。然后我听到他走下楼去，一定是从车里取出了什么东西。一个小的平底锅，一个燃气炉和一些食用油，都摆在地板上。

现在他把注意力完全放在我身上了。他取出一把闪闪发亮的不锈钢手术刀。他一定是在压榨我的睾丸，或者其他什么，因为我能够感觉到他的手指，同时他的眼睛看着我的脸上的反应。而我只是有接触感，并不疼痛。我猜测他是看我是否已经被麻醉，当然，我是！
他工作的时候，我什么都能看见。他挤压着我的春袋的右边底部，把它朝前拉扯。然后用那把精致的手术刀在袋子的顶部拉了一个口子，从口子里拉出了我的蛋。然后他弄断了一个连接蛋的管子，去掉其他连接，把性腺从我的身体上完全剥离下来。躺在他的手心里。他把蛋举起来给我看，微笑着说：“谢谢”，然后把它轻柔的放在那个平底锅里，把锅放在炉子上。

现在他转向了另一边，重复同样的过程。割开口子之后，他的手指伸进了我的春袋。我曾经经历过许多此身体被侵犯，从棍子到舌头，以及手指甚至是拳头，但这是我最亲密的一次被侵犯。这个男人握住我最后的——非常贵重的男性的残余。拉扯出我的蛋，又一次割断了管子，缝合了两边的切口。现在我是确定的一个阉人了！
点燃炉子，他开始往锅里倒了一些油，然后开始油煎我的蛋作为晚饭。用一把叉子，他开始翻动，看着它们从一种新鲜的粉红色变成一种灰色。他满意的点点头，用叉子和刀子把它们切开，慢慢的享受我的男性的器官，我的雄性。他每一口都吃的很仔细，不时对我微笑着。最后，当他吃完饭，他用纸巾擦干净嘴，解开了我的一只手和一只脚，下楼了。我听得到他的汽车发动的声音。这个我梦想如此之久的男人，用一种男人一辈子只能有一次的方式强奸了我。我被阉割了，供给了猎人一顿晚饭。我怀疑我是否还能再见到他。
年轻的性奴隶找到了他完美的主人

