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　　别人叫我鬼医，是因为曾经一起医疗事故，我被医院开除，也在整个医学界被除名。潦倒落魄的我为了发泄心中的仇恨与不满，用自己仅有的积蓄建造出这个可以令我和所有人疯狂的研究室。在这里，我开发出了一种可以让人不断高潮的药。而很多人求我，求我让他们体验这种欲仙欲死的药。不过，我的条件是必须要把你的鸡吧，卵蛋，你的肉体和命都要交给我。
　　很多人害怕我的条件，但当身处这过程的时候，他们没有人愿意停下，直到生命走到尽头。而这种剥夺他人生命的游戏就是我的高潮，欲罢不能。
　　眼前的这个人显然已经是一具尸体了，我深深地嗅了一下屋内血腥的味道，随手扔掉手中已经瘫软的海绵体，心中很是失望，总觉得这血腥的味道少一味调料，说不上来是什么，却能感觉的到，这不是令我满意的。最新的药我已经研制了很久的时间了，却始终无法达到自己预想的效果。
　　砰的一声巨响，外面的门被猛然的踢开，冲进来10几个全副武装的特警，手中的枪口齐齐的全部瞄向了我。“鬼医，不要反抗，否则我们会开枪的。”其中一个带头的对我说道。
　　“你们就来了这十几个人吗？”我嗅了嗅这空气中的味道，眼眸瞬间明亮起来，血腥中夹杂着男性荷尔蒙和微微土腥的味道。
　　那带头的似乎嘴角上扬了一下，轻蔑的说道，“抓一个变态杀人犯而已，我们的人手今天比较充裕，所以才多来了几个人。”说完对旁边的一个人使了个眼色，旁边的那个人拿出着手铐走了过来。
　　“等等，我摘下手套。”对着他们摆了摆我满是鲜血的手套。他们似乎对这个要求没有任何异议。
　　就在我摘掉手套的瞬间，一个玻璃瓶看似不小心的被我砰掉在地上，连同里面也是碎了一地。我露出一个歉意的表情，双手向那位拿着手铐的特警伸了过去。
　　“一、二、三，四” 我心中默数了四秒，十几个特警几乎是同时倒下了。我掏出兜里解药闻了一下：“真是麻烦。”
　　在一个巨大的厅室，十几个特警分别被固定在铁质的板上。我心里早已按捺不住激动。
　　“放我出去，这是哪里?” 最先醒过来是那个带头的队长。又过了一会，十几个人全醒过来，叫骂声一片。
　　“你们都醒啦！”我伸了个懒腰，“那个不要骂那么难听嘛！”我向正在骂我那个小特警走了过去，摘下了他的面罩。脸上满是稚嫩，一双倔强的眼神死死的盯着我，我摸了他的脸一下，他还冲我吐口水。“好可爱，那就先从你开始吧！这里是我的秘密研究室，在地下深层，你们喊破喉咙也是没哟用的哦！” 似乎我还挺享受这所有的谩骂叫喊，让这大厅内的男性科尔蒙更加浓厚。
　　我用手术剪慢慢的剪开小特警上衣，皮肤很是白暂，满满的胶原蛋白，掐了一下他虽然不是很健硕却轮廓清晰的胸肌，给他气的脸一阵羞红。“你不会还是处男吧，小不点！”
　　满满地向下剪去，一条可爱的内裤包裹着他的鸡吧，我放在手里撸弄了几下，翻开龟头，嗅了嗅这粉嫩龟头，心中默笑，还真是个处男，不过很快就会让你体验这人生最爽的时刻。一双军靴包裹着的白袜脚丫，有些酸酸的味道。随后一个胶囊被我塞进了小特警的菊花里，另一个塞进了尿道里。小特警满脸涨红，已经没有力气骂我了，不过其他特警还在继续。
　　没过多久，小特警的黄金和尿就排了出来，看来我的药起作用了，刚才的药能让整个直肠和括约肌变得松弛，并且增加肠道内分泌物增加。
　　随后一针管紫色的液体被我注射进小特警的体内，他的鸡吧很快就坚挺的发紫了，这个紫色就是可以让人不断高潮的名为D2Q的药剂，不过根据人的体质不同，承受疼痛能力的不同，会产生不同的药效，因为这个药剂使用者越痛就会越爽。
　　我先用手术刀小心的切开小特警的包皮，一点一点的裸露出整根海绵体，在将整根海绵体分切的时候，小特警射出了第一次精液，与血液混合在了一起。接着我割开了他的子孙袋，挤出了两颗滑滑的卵蛋，用手术刀一点一点切开，舌头一点一点地吮吸着里面的汁水，这时候小特警射出了第二次。我慢慢地将整个会阴后面的皮剥开，用力的将整个鸡吧连带前列腺和卵蛋一同拽出，在我拽的瞬间，小特警射出了不完整的第三次精液，被整个拔下来的生殖器还在一旁喷射。正当我把手伸进去刚刚触摸到那带着体温的软滑膀胱和小肠的时候，这个小特警，已经瞳孔放大，停止了呼吸。
　　我的内心瞬间失落，对他已经没了兴趣，本以为特警的身体强于常人，没想到生命也这么脆弱，不好玩。
　　这时周围不停地叫骂声唤醒了我的内心，那一抹失落消失殆尽。
　　我走到一名嗓门最大的特警面前，摘掉了他的面罩，表情已经扭曲，脸上的泪水浸湿了面罩，我靠近他的脸舔了一下，分不出是汗水还是眼泪，咸咸的，特警和一般男人所散发出的雄性果然不一样，“看来刚才那名小特警和你关系应该不错吧？”
　　“我要杀了你，为小鱼报仇。”声音已经喊得沙哑，不过那怒目的瞪视，和脖子上紧绷的青筋，让他的男性魅力都迸发了出来，竟激起了我心中的快感！
　　他的皮肤很好，成小麦色，胸肌和腹肌轮廓也比刚才的小特警更为清晰，内裤下包裹着很大的一坨，警靴下的那双有力的宽大脚板，让我有了一种想要收藏下来欲望。
　　“看看你会不会让我失望吧。”说着我把刚才那个小特警的头割了下了，把他的鸡吧整根插进了小特警的嘴里，他那根鸡吧的长度竟然可以从小特警切断的喉管里探出头来。此时他的表情已经崩溃，嘴里不住的沙哑的谩骂变成呜咽，那表情绝望到了极点。外表再强壮的人，内心也有最脆弱的一面，蹂躏人性的快感使得我内心的征服感得到了很大的满足。
　　“我们来做个交易如何？看在你这么珍惜你的战友的份上。”我拿走了他胯下的人头，微笑的看着他。
　　他稍稍稳定了一下情绪，看着我，等待着我的下一句话。
　　“你完成我一个要求，我就少杀一个你的人。”说完我环顾了一下四周已经安静下来的特警。
　　“小刚，别答应这个变态，我们就算是死也不会像他低头。”
　　“别答应这个混蛋，老子十八年后又是一条好汉。”喊声又开始此起彼伏。
　　“我，答应你，”回头看了一眼周围的特警，回答我道。
　　“那你可要加油了哦！”我摸了摸他的胸，心跳快的不行。
　　“那就先把你的乳头给我吧，我好喜欢你的胸呢！”
　　“动手吧！”说完他就闭起了双眼。
　　我先用手术剪剪掉了乳头，再用手术刀慢慢地削掉了乳晕，他竟是没吭一声。也用同样的方法取下了另一个乳头和乳晕。
　　“好了，我可以少杀一个人了。”
　　“为什么是一个，是两个！”他愤怒的冲我吼道。
　　“好，好听你的，两个，我还是很讲诚信的。”
　　“接下来呢？，我的手术刀贴着他的皮肤游走到他的脸上，又滑到他的裆部，我先要你的卵蛋吧，不过就算没了卵蛋，你的大鸡巴还是可以射出前列腺液的哦！”
　　拨开阴囊皮，两颗肥大的卵蛋散发着浓烈的腥臊味道，我用手术刀一片一片的切开，每切一片，都能让他的身体加剧颤抖，豆大的汗珠倾泻而下。但却仍是没有一声叫喊，也没有晕厥过去，竟令我产生了些许的敬佩，这痛楚可是比女人分娩更痛苦10倍百倍的，内心更是澎湃了起来。
　　旁边支了一个烧着开水的小锅，待两枚卵蛋全部切完，手中端起盛着卵蛋片的碟子，夹起一小片，在锅里刷了一下，沾了点小料，闭上眼睛，细细的品尝，那入口即化的感觉，带着微微的甘甜，也只有这新鲜的男人卵蛋才能有的吧！正准备品尝第二片的时候，我顿了顿，拿到了他的嘴边，“刚才实在不好意思，弄疼你了吧，又流了那么多血，你也来一片补一补，”说着打了一下他的伤口，在他张嘴的瞬间塞进了他的嘴里，捂住了他的嘴，不过还是被他吐了出来。我笑了笑白了他一眼，“你又救了2个人的命，那接下来，我想尝尝你这根大肉棒了，”说着，用一根皮筋扎紧了大鸡吧最底部，以免他一会失血过多死掉就不好玩了。我选了一把最锋利的手术刀，从龟头，一片，两片，很快就切完了，这次的他没有太多反应，切到一半就昏过去了，眼角还留着屈辱的泪水，嘴里也因为疼痛被咬破了。这次我将切下来的鸡吧片强行的塞进他每一个战友的嘴里，他们那表情虽然无法形容，却让我得到了极大的满足。
　　我给他挂上了血浆，盐水和葡萄糖，要不一会死了就不好玩了，用锯子据下了他的两只手，拿着其中一只手套弄了一下自己的鸡吧，手上的茧太多，不是很舒服。这时的他估计是因为新的疼痛刺激，又醒了过来，我那着那两只手在他面前挥舞着，“又两个人哦！”他的表情似乎很是绝望，眼睛也无神，这可不是我想看到的。在我自制的营养液的刺激下，他的精神状态又恢复了。
　　接下来我用剪刀豁开了他的肚皮。膀胱，小肠，大肠出现在我眼前，不过这些我并不感兴趣，用钳子打开了胸骨，用手摸了摸那颗温热跳动的心脏，实在没忍得住冲动，生生的用手拔了下来，他最后痛苦抽搐的表情着实很令我满意，接下来我小心的割下了他那双大脚，准备好好收藏起来。
　　扫视了一眼周围已经没有力气叫喊的特警，掰着手指数了一下，趴在已经是尸体的他的耳边说道，“这不够呀，还有一个的命你没有救下来呢！”嗨~，我深深地叹了口气，“不过今天的你让我很满意，我也累了，就让那个人多活一天吧。”
　　傍晚夕阳映衬下的繁华街道，一间高档咖啡厅内，“你们听说了吗？就在今天中午，十几名派去抓捕变态杀人鬼医的特警全部失踪。”
　　“我也听说了，现在街上全是巡逻的警察。”
　　“据说那鬼医的真实面目没有人见到过，他会极高明的易容术，传说他都可以给自己换一张脸。”
　　这时一个角落处，听着这几名年轻人的谈话，嘴角微微上扬，品了一口咖啡，舔了一圈嘴唇，似乎还在回味那新鲜雄性味十足的涮卵蛋。

