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我看着我面前的这个赤裸的男人，帅气的脸庞上带着一丝若有若无的笑意，胸口上是两块漂亮的胸肌，腹部上是八块结实的腹肌，小麦色的肌肤，他的胯下则是一根疲软着的肉棒，这条肉棒就算还是疲软着也依然有着16厘米的长度。
         我看着他心里有点复杂，这个男人的名字叫盛鹏，从小学开始他就是我的好友，后来我去了医学院，而他去了体育学院，因此我们也是有一段时间没见过了，没想到在这里见到了他。
         我看了看我面前的单子，优质精液原体申请单。这个名单的意思就是说盛鹏的精液质量非常的高，现在精液质量高的男性越来越少，因此现在通过了一个法案，每个精液质量高的男性，他的生殖器都会被强制取下，然后统一放置在营养液，所有的女人想要生孩子只能使用这些优质精液才行，而盛鹏他就是精液质量高，因此他的阴茎和睾丸将会被取下，然后保存在这里给许多女人供应自己的精液。
         我的心里有些复杂，许久没见没想到再一次见面却是在这里见到，看着他那完美的身体我的心里有些难过，我很喜欢盛鹏，但是却一直怕如果告白了我们就无法继续做朋友了。
         我用手涂抹上了一些精油，然后按摩着他的阴茎，他的阴茎也逐渐的充血勃起了，最后是一根足足有26厘米长的粗大巨物。
         随着我手的抚弄，盛鹏的脸上也露出了舒爽的表情。
         我缓缓的问道：阿鹏，那么久没见你现在是在做什么？
         盛鹏：我现在在武馆教散打。前段时间的日常体检中被选定成为素材了，没想到来取下我的大屌的居然会是你。
         我有些不知道该说什么，虽然这是一件很光荣的事，但….
         盛鹏似乎看出了我心里的想法，拍了拍我的肩膀说道：老子被阉就被阉，就算老子被阉了，老子也是一个纯爷们，你露出那种表情算什么。
         我鼓起了一点勇气说道：其实从很小的时候我就一直喜欢你，只是我怕说出来了我们就做不成朋友了。
         盛鹏有点惊讶，然后用手挠了挠头。：其实我小时候也对你有些好感，那个你如果不介意我就要被阉了的话，以后我们在一起也是可以的。
         我小小声的说了一声：嗯。
         盛鹏笑着说道：好了就别浪费时间了，赶快来吧。说完盛鹏便躺到了手术床上。
         我也是缓了缓心情，然后开始将一个面罩戴到了盛鹏的脸上，面罩开始喷出迷幻麻痹气体，将盛鹏带入了梦乡。同时我将两个瓶子内的药剂分别注入了盛鹏的两颗睾丸内，接着我搓揉了几下盛鹏的生殖器，不一会盛鹏的大屌就变得无比坚硬，接着一个机器开始贴近盛鹏的下体，然后喷出了一种黏稠的液体，然后开始洗刷着盛鹏的生殖器，然后又喷出清水，然后那些黏稠液体便被清洗掉了，连同他的阴毛也被清洗掉了。
          接着一个金属钳夹住了盛鹏的阴茎，然后一个金属棒插入了他的后穴，接着不一会儿机械上就伸出一只锐利的刀片，这个刀片对准了盛鹏的生殖器，不一会儿便飞快的切下了盛鹏的阴茎，盛鹏那根被割下的器官被金属钳夹进了玻璃器皿中，同时机器缝合了盛鹏的伤口，只是一瞬间就修复好了身上的伤口。同时还在他的体内注射了特质的药水，着可以使得盛鹏就算失去了生殖器也可以保持他旺盛的男性气息和欲望。
         而我拿着盛鹏那根被取下来还保持着勃起的阴茎然后用刺青机在上面写上了编号，然后将这根阴茎放入了一个装满了特质药水的玻璃器皿中。盛鹏的阴茎将会在这里一直保存着。

         后记。

         现在我和盛鹏同居在一起，盛鹏虽然失去了他的阴茎和睾丸，但是比起之前他的身材更好了，国家给了他异常丰厚的补贴，现在的他装了一个仿真阴茎，这个仿真阴茎比以前的更加巨大同时也无比的逼真，而且用仿真阴茎也可以感受到快感，甚至手感也和真的一样，也因此没有人知道盛鹏其实已经被阉割了，他现在每天的欲望比以前还要强烈，我们就这样在了一起。

