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在他主动的躺上了手术床后，马上为他施打了麻醉，不过并不是打在他的鸡巴上。因为他的全部的肉体，应该比他的鸡巴还值钱。
他一直沉沉的昏睡着，脸上有浅浅的笑容，还不知道我们的阴谋。我们这次组成这个猎屌圈，目的是为了获得大量的人类阴茎，就食材来说，也就是所谓的人鞭。
在文明社会中，人鞭这玩意儿仍具有相当高的经济价值，主要是因为"吃什么补什么"的意思，有些人就是会想花钱，让自己更有男性的力量。
毕竟每个男体都只有一根人鞭，割下了就会变成太监，要让男人割下鸡巴来，通常就是让他死，但我们不想用血腥杀戮的方式，因为这样一点也不"人道"，我们的目标是想要让这些拥有男鞭的主人们，肯心甘情愿的割下自己的阴茎。这样的方式割下来的人鞭，鞭的主人不但活着，每个要割鸡巴的人，都有主人的姓名和阉割同意书，还附有割屌前本人的全身裸照，这样的人鞭绝对可以卖到好价钱。这种缺德事，就像社会上的诈骗电话一样，只要被传出去，就不可能再有第二次，所以为了一次就获取，我们必需经过严密的沙盘演练，也讨论了许多方法。
分析男人拒绝阉割的最主要原因，仍是在于失去了自己的鸡巴，就等于失去人生的性福和乐趣，毕竟每个男人都只有一根人鞭，割下了就不可能再长出来，如果让这些男人相信，最近有一种新的生物科技，可以让割掉了鸡巴再重新长出来的话，那么要让男人割掉鸡巴，也并不是困难的事。
因此我们假想了一种药膏，可以经由涂抹，让下体割掉的鸡巴再生，至于多久，太短的时间听起来不可能，太久了会让这些人割鸡巴的意愿低落，所以，一两年是很适当的时间，而年轻人因身强体壮，将被说成"年轻人具有更佳的复原力，所以会回长的更快速"，而这种说法也更容易获得优质的青年人鞭。
所以，我们作了一圈录影带，内容当然是假的，但一定要让人看起来觉得是真的，这种东西就像拍减肥广告一样，但为了欺骗猎物，要让画面和内容更真实，人体模型的制作是其中的关键技术。
因此，我们让来担任影带中的角色，带上制出来的假生殖器，因为已经是个阉人，粘上这些假阴茎会容易的多，假生殖器相当的真实，连阴茎勃起的过程都可以作的出来；一系列的假阴茎尺寸逐渐的变大，在拍摄时随机的挑选粘在人的下体上，配合每换一次阴茎模型，就改变他的发型和胡须，换掉所有的衣裤，也更换掉所场景灯光。
最后，将所有的影像，由阴茎小的状况到逐渐变大排列起来，就会感觉是他割掉了的阴茎，在两年之间不断成长的状况，而最后的一个肥大阴茎，比他对照阉割前的那个屌，更为巨大，最后在镜头前雄猛的硬挺了起来，这样的效果的确相当惊人。
真实感是欺骗的关键，要让他们相信这药膏真的有效，适度的提醒具有强烈的副作用，会更有真实感。事实上也不算完全副作用，圆谎的关键在于，说明一年半载长出来的东西，要发泄十几年的精液量，而强烈性欲这个说法在评估后也很容可以被人接受。
情欲旺盛副作用的实际体验，会让猎物更相信这药真的有效，因此，在这些药膏面加入了大量涂抹用的助春乐和雄性激素，我们让这些卖屌人试用这副作用，一但试用者可以感受到这强烈的勃起感，甚至硬到他们一辈子都未曾进入勃起境界，大部份的猎物都会相信这药是真的。
另外，有些男性激素旺盛的副作用，也被提出来，比方说雄性?，多毛症的麻烦，我们还会提示这种药一次不要使用太多会比较好，而这样的说法也都会让这些谎言听起来更具有真实性。
当然，听起来很专业甚至是未来感的科技字眼不能少，最好能和现今科技发展的技术有一些关系，生物科技、、复制人体，甚至是奈米科技，和利用一些人对美国科技的崇拜，这些词汇都会被刻意的加入在这个影片中。
而因为复制生物技术的出现，要把这种药膏的技术圆谎也变的容易的多，毕竟，连"人体"都可以作的出来了，要让人体复原长出被割去的器官，这样的说法也就更容易成立。
最后花费心力的个影片就剪辑完成了，加上一些看起来相当医学感的尸体图片，和那个摆出一副正经形象的医生，打出一大堆什么哈佛医学院业，美国总统的御用医师，甚至是诺贝尔生技奖的名号，这些全摆在一起，就会感觉和真的没两样，而看过的人都几乎相信这药膏是真的了。
除了让男人相信"阉割后可以再生"的想法，使其发生想要产生阉割的动机也相当重要，因此金钱是必要的条件，现金的真实感会比支票好的很多，有钱能使鬼推磨，所以一定要有一笔大量的金钱，可是，数量庞大的金额，对我们来说负担太沉重，所以钱也不可能是真的，假钞的使用是必然的，因为都已经让卖屌人肯让人阉了，这样的欺骗只是多了一罪已。
因为数量很大，所以，在钞票的号码上，一定要超过五百张的不连号，虽然制作的程序麻烦，但为了降低当场被拆穿的风险，这样的作法也真的可以减低许多困扰。
而没看过这么多钞票又容易被骗，最后选择了这些地处偏远信息又不发达的村落来猎屌。
人?也是有分等级的，鸡巴太老的不好吃，太嫩的又不成熟，所以最好的等级是锁定在那些刚发展成熟，又没有结婚的青轻男性的阴茎，那种刚发育成熟的人?，软硬度的阴茎、口感和色泽都在最佳状态，所以可以适当的提高收购的价钱，让这个年纪的卖屌人更有意愿割下自己的鸡巴来。　
然后是在麻醉技术的运用，要让这些卖屌人不感到痛苦，麻醉会破坏神经，使其失去痛感，也是相当重要的关键，不得不承认许多人因为怕痛而拒绝割鸡巴，为了要制造科技医学的印象，精准又长效的麻醉术是必要的，而至少麻醉药效要维持到这台"公司特派车"完全脱出一个村落之后。
最后是目的更必需正当而明确的表现割屌的正当性，人类科学研究是最好的说法，应该只有很少人会有意愿让自己屌割下变成别人嘴里的食物吧！
～～～～～～～～～～～～～～～～～～
我们的计划相当的成功，来到这个小村落前，已经获取的男性鸡巴快超过一百根了，但为了要让所有的阴谋谎言被戳穿之前，能继续顺利的获取更多的男性阴茎，我们一台小巴士马不停蹄的在一个月以来，在广大的山野间跑了许多的村落。这些偏僻村落的人大多贫穷又不知时事，所以一看到我们车上时髦的玩意都感到十分的新鲜，要说服他们割下他们的鸡巴，也要花一番工夫，车里的空调会释放一些迷魂药，只要是上车的猎物，看了录像带之后，最几乎乎都会在车上留下他们心爱的鸡巴。
而一迭一万的厚厚纸钞和那神奇的药膏，成功的让那些卖屌人愿意割下他们的鸡巴，并且愉快的数着钞票离开，然后免费的为我们宣传。
来到这个小村落时，本来有许多人还抱着怀疑的态度，果然当我们成功的捕猎了第一个人的鸡巴后，第二个卖屌人就很快的出现了，有一就有二，有二就有三，这是在之前村落里所累积的经验。
这天天色已晚，将这个猎物拍了裸照之后，他主动的躺在手术椅上，我们熟练的操作一切的阉割步骤，先将他的上半身和下半身用布幔隔了开来，一边在上半身头问着他一些身家的问题，其中最重要的是有没有疾病的问题，而在他的下半身则开始被操作残忍的切割鸡巴的手术。
直接打了麻醉，但不打算剃毛，因为剃毛会浪费太多无谓的时间，只是稍微的用酒精和药水作了一点消毒，把人鞭的根部用绳子绑紧两段之后，然后，就用锐力的手术刀把一根鸡巴，小心的从两段之间切了下来，将那根鸡巴塞入了真空袋中，然后，将空气抽干，一跟人鞭就收好了，再将那猎物的下体的血管给封死就行了，留下可以排尿的尿道口，也处理掉附近的的神经组织，再包上了点药，包扎了伤口后，塞给了那人一罐其实是春药的乳液，和几叠钞票，没有算的很仔细，就打发这卖屌人离开。
全村的人还沈浸在数钱的欢愉中，我们也以服务其它村落为由正准备要翘头，车子上的假钞和药膏也几乎都空了，而存储鸡巴的冰箱也快装满满了。
冷藏柜里装满一根根长短不等、粗细不同的人鸡巴很是壮观，混杂着血腥和尿骚还有男性的体味，再混着冷气，缓缓的发出奇异的怪味。
所有的人鸡巴都还没去毛，包装在真空袋中，大部份因为绑在阴茎根时的绳子很紧，所以，还保持在坚硬勃起的状态，而袋上的贴纸上，还标示着主人的姓名和一些基本数据，还有数字相机里面，数字相片序号的一串数字。
只要将这些东西稍稍再整理一下就可以卖个好价钱，全部加起来卖掉将会是笔可观的数字。
时间不早了，要在全村的人的麻醉药消退前离开，要不然接下来会开始很麻烦。
有个全裸的年轻人拦住了我们的车，说他也来要卖屌，本来不想理他，但一看见这人之后，我们两人愣了一会。
在这一大片山里打转超过一个月的我们，也看不了不少这个地区的人们，但也没看到过这样完美的鸡巴。
他的身材健壮，比例完美，鸡巴粗长肥大，最重要的是他的长像，全身黝黑浑然天成，加上浓眉大眼，还有好看的男性五官，实在是难得一见的完美猎物，我们讨论了之后，就让这个天然完全没有任何添加物的完美猎物上了车。
他说他是个孤儿，没有亲人，想要卖屌早日娶妻，希望他那已经完全坚硬勃起的粗大鸡巴可以卖个好价钱。
我们讨论后却认为他的全部的肉体，比他割下他的屌还值钱，比方说让他当个宠物之类的，至少我是这么坚持的，最重要的，他是个孤儿，还没有成亲，这点可以免去很多的麻烦。
在他主动的躺上了手术床后，我们也马上为他施打了麻醉，不过并不是打在他的屌上。
在车上，他一直沉沉的昏睡着，脸上看起来有浅浅的笑，大概是梦到什么好事吧。
看来在他醒来前，仍将不知道我们的阴谋。
～～～～～～～～～～～～～～～～～
【一谈】至于最后村落里的人怎么了，大家就自行想象吧。
【后记】这是"售屌人"的对应帖，交待大部份售屌人一文中，没有交待清楚的事；如果读者觉得有没有交待合理或清楚的地方，可以再提出来讨论，我会视情况再补上去，结局那个家伙例外，交待他的下场应该是另一篇故事了。
【后记】本名为购屌人，但用买的还不够变态残忍，想一想就改成猎屌人了
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