我是个农村的孩子，15岁时，在城里上中专的哥哥回家后说要跟我玩个很好玩游戏，我答应了按照他的要求躺在床上，然后他把我的双手双脚，用绳子绑在床脚的四根柱子上，接着脱掉了我的裤子，并把我脚上穿的布鞋脱下来，然后用那两只布鞋来回摩擦我的阴茎，在我快要射精的时候，把布鞋套在了我的阴茎上，等我射精完后，感觉非常兴奋，全身都觉得十分舒服，看见自己的布鞋里全是一些白乎乎的东西，我问哥哥那是什么？他告诉我，那是好东西，能滋补身体，并把布鞋送到我的嘴边要我把那些舔干净，我照做了，哥哥的嘴含住我的阴茎，把上面那些残留的精液舔光了。 

　　从那此后我就迷上了这种游戏，每次哥哥回来都要玩一次，当他不在家的时候我就自己手淫，把布鞋套在自己的阴茎上，不停的玩弄，知道射精为止。而且，我只能在脚上穿着布鞋，阴茎上套着布鞋的情况下才能手淫成功，我试过别的鞋，如球鞋，凉鞋，都不行。 

　　自从开始手淫之后，我上课的时候满脑子都是那个东西，结果学习成绩直线下降，本来我的成绩是全班第一，现在已倒退到40多名上。这样下去，我考大学肯定无望，家里人还指望我能为家里争光呢。我决定不再手淫，可又控制不住自己。我偶然一次逛街时，在书摊上看到一本描写太监的书，突然想到如果把那东西割掉，不就解决问题了吗？可是那样一来会绝子绝孙，不管了，反正家里还有我哥，不会断了香火，再说这样下去，考不上大学，我还有什么出路。所以我就从地摊上买了几本关于太监的书，内容都是主要描述怎样进行阉割，去年夏天，我提出自己到山上的果园去照顾果树，其实是想避开家人对自己进行阉割。我上山后对采取什么办法考虑了几天。我本来想要陪同自己的那条狗，把自己的生殖器咬掉算了，可我把阴茎塞到狗嘴里，它只是舔，并不知道咬。我只好自己动手，但埃及的阉割方法太残忍，而且活下来的可能很小；印度的方法好是好，可我没鸦片麻醉自己，再说麻醉了自己，谁来动手呢!所以我还是用了中国传统的方法。在阉割自己之前，我手淫了一次，这也是最后一次了。我先用刀子割开自己的阴囊，把两颗睾丸挤了出来。按书上所说这样就基本上不会在产生性欲了。我不放心，决定让自己更干净些，决定把阴茎也切掉。但刚一动手，我就疼的受不了。所以我想了个变通的办法，我用细麻绳，把自己的阴茎从根部牢牢扎住，不让血液循环，一个星期后，我的阴茎变黑了，也没有任何感觉，更不能小便，我憋得难受，便把阴茎连同那瘪瘪的阴囊一起割掉，为了彻底断绝自己的后路，我把自己所有切掉的东西都喂了狗。我还用阉割时流出来的血，染了一双布鞋，作为纪念。我在山上呆了1个多月，当我可以忍受走动的疼痛时，我就下山了。这件事我本来先瞒着家里人，可是不就家里人就看出我有点不对头，我的胡子首先掉光了，嗓音也变细了。最后父亲在我洗澡的时候发现了这个秘密，他问我为什么这么做，我如实告诉了他，他没说什么，只是摇了摇头。 

　　但我发现，我还是有性欲，并且似乎比以前更加旺盛，可我又没法发泄。只好拼命去撕咬自己穿的布鞋，袜子，直到全身大汗淋漓，没有力气才罢手。有时这种方法还不能满足我的话，我就那炭火烙自己的脚，用刀片割，让痛来缓解我的念头。 

　　我不明白的是书上不是说只要人割去睾丸就会失去性欲吗?我连自己的阴茎都切除了，为什么反而比以前的性欲更旺盛，你能不能告诉我这是什么原因，像我这种情况应该怎么解决?

去年夏天，我应一个住在西部女网友李瑶的邀请，到新疆与她见面。见面前她告诉我她不是一个漂亮的女人，我当时也没在意，见面后发现她果然长得的确不好看，而且皮肤黑黑的，当时就有闪人的打算，但想到大老远来了不玩玩有些对不起路费，所以就没走。结果这个小小的决定就改变了我的一生。

通过几天的接触，我发现李瑶虽然长的不漂亮，但人很活泼，而且很健谈。她父母经常到俄国做生意，家里就她一个人，所以我就很方便的住在了她家。白天她带我出去玩，晚上我们就睡在一张床上，就这样不知不觉的度过了近2周时间。

一天晚上，我们都喝了不少酒，她带着几分醉意问我，知不知道为什么她有那么多网友，偏偏会邀请我来玩。我当然不知道啦。于是就问她为什么，她说她从小就对阉割男人很感兴趣，上学的时候就通过医学院朋友的关系收集到了几副从尸体上切下来的阴茎和阴囊。后来她对阉割越来越感兴趣，已经亲手阉过好几个男人了。她在和我QQ裸聊的时候对我大阴茎很感兴趣，一直想亲手把我阉掉并永久保留我的生殖器，所以在决定邀请我来新疆。她的回答令我非常的吃惊，我正在想她是不是在和我开玩笑，就觉得头昏沉沉的。在模模糊糊之间听到她说已经在酒里下了药了，明天一早就要对我实施阉割。我想挣扎，但全身一点力气都没有，然后就渐渐失去了意志。

等我醒来，发现我已经躺在一个大字形的架子上，衣服已经被脱光了，双手、腰部和腿关节及脚腕处都被带子牢牢绑住。我全身能动的地方就只剩下头部和将要被阉割的部分了。旁边还有一架数码摄象机，大概是准备将我整个阉割过程给永久记录下来。李瑶坐在一边，微笑着看着我，我哭求她不要阉了我，可她似乎一点都没听见，只是微笑。

等我哭骂累了，她才站起身，拿出一把剃刀将我的阴毛一片片剃干净，然后又用肥皂水反复清洗，再用清水冲并察干。这时我的阴部变得非常干净，光光滑滑的。她轻轻用手抚摩着我将要被阉割的部位，慢悠悠的对我说着话。她要我不要害怕，阉割不是一件我想象中那么可怕，接受阉割后人不会死的，只是将性器官切除掉。而且我以后还可以正常的生活，只是不能和女人性交和站着小便而已。她还说在国外有很多人通过种种渠道，主动要求阉割，而且还有专门交流阉割的方法以及阉割后恢复及生活的网站，前不久还有两个在网站里认识的俄罗斯男人来她这里要求接受阉割呢。而且我被阉割之后就是一个中性人了，不会再有性欲之类无聊的杂念了，一个男人抛开了杂念才能更专注于事业，说不定今天的阉割会造就我今后成功呢。

我听着她的话，不知道为什么，觉得她的话语似乎有一种魔力，让我逐渐的不觉得害怕了，甚至对即将到来的阉割还有一点点期待。

“现在你的阴茎、阴囊都很干净了，我要开始阉割了” 李瑶一边说。一边从身后拿过一个盒子，打开来里面是一套手术器材：手术刀,手术剪,麻药,止血药，纱布,棉花等等。她先用一根细麻绳死死系住我的阴囊根部，然后突然用手和嘴替我手淫和XX。她一边套弄我的阴茎一边要我好好体会一下这辈子最后一次射精。可能由于紧张，没过几分钟我就射了，她很诡异的对我一笑，说：“这最后一次怎么这么快就射了，是不是急着想被阉啊？”我一时竟一句话也说不出来，只楞楞的看着她。

她见我不说话，就也不再耽搁，用一个毛巾擦拭干净我射出来的精液后，便用注射器对阴茎和阴囊进行麻醉，不过她由于想让我能充分体验被阉割的感觉，所以麻药上的不是很多。过了一会，她用左手握住我的左睾丸，绷紧要切口的阴囊皮肤，右手拿出一把锋利的手术刀，横向划开一个长2厘米的切口，这时候血流了出来，她用两根手指伸进我的阴囊将切口绷开，把睾丸挤了出来。这时血流的太多，她用大号注射器内的生理盐水冲洗了一下，但是冲洗后立即又流出了血，最后干脆用医用纱布直接擦去盐水和血。这时我的左睾丸已经完全暴露在阴囊外面了，李瑶用刀切断了输精管和茎索,睾丸就被割下来了,她随手将它放在了旁边的碗里。左睾丸切除后，她似乎有些累，休息了1分钟，然后用同样的方法将我右侧的睾丸也切除了。这时我已经是一个没有睾丸的太监了，只有一根软软的肉棒还暂时在我的阴部。她将我的阴茎用生理盐水洗干净,说：“恭喜，你的睾丸已经切完了，下面按规矩就该切掉你的大阴茎了，准备好了吗。”我看着她，仍然无语，只是口中不断的呻吟。我的呻吟似乎使李瑶更加兴奋。她换了一把刀，然后一手捏住我的龟头，一手拿刀沿冠状沟处切割，我感到割龟头比割阴囊疼多了,几乎不能忍受。我开始大声的叫，可她似乎一点都不在意，手上的动作丝毫没有停滞。很快我的龟头被切下来了，露出阴茎的内部结构，阴茎内有3根海绵体，中间包着尿道和输精管。用手术刀沿我阴茎根部环割了一刀，上面深, 底下浅。然后剥离开阴茎的包皮，取出阴茎的海绵体。这时我的整个阴茎只剩下管子,为输尿管。她将我的尿管剪掉大约4/5,并立即在尿道断口插上一个管子用来导尿，这样可以保证我以后能正常小便。到此时，我的生殖器已经基本被她割掉了，残留的也只有一个空瘪的阴囊而已。她说我的阴囊她不想割了，就留在我的身上做个纪念，做为我曾经也是一个正常男人的纪念。至于我被割下来的阴茎被她用针线仔细缝合起来，与我的睾丸一起浸泡在防腐液里永久的作为她的收藏。

阉割手记2——术后的日子

在那个疯狂的令我终身难忘的瞬间之后，我因为阉割后的巨痛而昏迷不醒。不知道过了多久，我才醒过来，发现下身被纱布和绷带紧紧裹着，我知道我已经永远的失去了阴茎和睾丸（详情请看阉割手记第一部）。可能听到我的呻吟声，李瑶立刻跑进房间，很关切的问我感觉如何，下身有没有特别疼痛之类的话。我没有回答，只是努力的睁大了双眼盯着她望了很久，但不知道为什么，对眼前这个剥夺了我宝贵的男性生殖器的女人，我似乎并没有感到特别的愤恨。也许上天注定自己只能做20年的男人吧。

在我术后恢复的日子里，李瑶对我的照料很细心，每天帮我换药、导尿。我大约卧床16天后我就能在她的扶持下走路了。不过可能是因为下身少了一大块肉的缘故，最初几天走路时总找不到平衡感。又过了半个多月，一天李瑶很开心的告诉我可以把我下身的纱布去掉了，我问她为什么，她回答说我下面的伤口应该已经长好了，没必要再用纱布裹着了。我很奇怪，阉割对于一个已经发育完全的男人来说应该不是一个小手术，伤口怎么可能这么快就长好呢？瑶笑着说我老土，她给我用的药是国外喜好阉割的网友们给她的专门用于阉割手术后伤口恢复的，所以伤口痊愈的速度可以比正常情况下快几倍。

我在瑶的一再鼓动下，鼓足勇气，亲手揭开了裹在下身的纱布。随着纱布一层层的被揭开，我的心跳也越来越快，我不感想象也想象不出被完全阉割后的下身会是什么样子的。

纱布虽厚，但总是有限的，很快纱布被完全剥离了，一个陌生而有熟悉的身体赤裸裸的暴露在镜子里。镜子里的我下身光秃秃的，原先坠在两腿之间粗大的阴茎和沉甸甸的阴囊已经完全消失了，取而代之的只有一个用于排尿的小孔，由于阴茎不是齐根切除的，所以在我下身那已经结痂收口的阴茎切除处还有一个微小的突起（你别小看这个小小的突起，对我以后的生活影响可是非常大的，古代太监们净身时阉割师傅为割的干净，而往往阴茎处切除过深，这样愈合后伤口会出现内陷，这样造成太监们小便时会出现一个很大的扇面，而且很难尿干净）。阴部的痂还没有完全脱落，部分脱落处的皮肤明显泛红色，整体看起来居然感觉还可以，比我这数日来想象中的要能接受的多。

“满意吗？”瑶问。

“我不知道。”我说，“我这样子是不是就不再算男人了吧？”

“怎么？还想着做男人的感觉啊？” 瑶笑道，“记住，你已经净过身了，以后就不要再多想男女之间的事了，尤其是你新被阉割不久，万一动了性欲会很难受的。我这可是为你好，你可不要当作是耳旁风哦！”

我那时脑子里非常乱，所以她说什么我也没注意。毕竟数日前我还有着一个女人见着都会喜欢的粗大阳具，凭借这个阳具我也和数个女网友做过爱，其中有几个一直都保持着联系，可现在我阴茎、睾丸都没有了，就是十个裸女躺在我面前我也不能怎么样了。而且由于失去了睾丸，这两天不停的出现潮热的感觉，动不动就出一身汗，而且浑身有说不出的不适。小便时我总是没有习惯要先蹲下来，再加上由于没有阴茎，小便控制能力减弱，所以经常尿了一身的，幸好这段时间在瑶的家里我是不穿衣服的，所以还不至于太狼狈。

可瑶的忠告很快就兑现了。一日瑶的表姐来她家玩，洗澡后没穿衣服就在客厅沙发上看电视。瑶的表姐32岁了，属于那种皮肤较白，身材丰满的女人，尤其是她有一对硕大的乳房，走起路来乳房上下晃动，很是撩人。她知道我已经没有生殖器了，所以在我面前也没有丝毫掩饰。我看着表姐的身体，很快身体里产生一股性冲动，往日里我一有冲动大鸡巴就会听话的硬起来，可现在它已经不在了，这一股冲动就象是一股无处发泄的洪水，撞击着我的阴部。我感到伤口开始疼痛起来，而且全身上下充满着一种无法发泄的苦痛，我忍不住用双手去抓下身，那原本是男性生殖器存在的地方，很快我的小腹被我抓出了一条条血痕。那一刻我感觉我似乎已经失去理智，陷入疯狂的状态。 

打那以后，我时刻控制自己不要产生性冲动，不过好在随着时间的推移，我逐渐适应了中性人的生活，现在女人和性交已经不能引起我的性趣了。

在瑶家住了近2个多月后，我已经渐渐适应了阉人的生活，同时也逐渐发现阴茎对于一个男人来说有多重要，它的重要程度不仅仅在与它是一个重要的性器官和男性的唯一象征，还在于它也是一个重要的排泄器官。由于没有了阴茎，每次小便都尿不干净，常常尿上2、3分钟都是常事，而且由于男人尿液出口是在下身朝前的位置，不像女人是几乎在正下方，所以无论是立式或蹲式都很难避免尿到裤子上，而且每次说要尿就得尿，所以等脱掉裤子后再方便就来不及了，因此我常常索性在家里就光着下身。

终于，我决定离开了。因为我已经没有了性器官，那我一定要去寻找另外的人生目标和乐趣，毕竟成为了阉人也要活着呀。我决定回学校，继续完成我的学业，而且我相信阉过以后的我肯定会更投入学业的。

分手的那天，瑶非常的不舍，两眼哭的通红，一个劲的要我不要忘了她（其实哪个男人会忘记阉割自己的女人呢！）。并且要我再三保证会经常和她联系才同意让我走。走的时候，瑶给了我一封信，要我在路上才能拆看。

我在火车上拆开了李瑶的信。信不算很长，只有一页。在信中，瑶首先对阉我的事情向我道歉，同时告诉我通过这一段时间的相处，她感觉我是一个很不错的男人，虽然我的性器官是被她阉掉的，但她仍然希望我不要记恨她，同时也希望能继续和我保持朋友的关系。而且如果以后我在生活或者其他一些地方有什么不开心或者需要帮助的时候一定要找她，她会很乐意的帮助我的。另外我的生殖器她会好好保存的，如果将来哪天我希望要回，她会同意的。

我一口气看完以后，心里不知道是什么滋味，但有一点我是很明确的，就是我一直没有恨过她，虽然我有充足的理由去恨她，甚至应该要杀掉她，但我就是做不到恨她，我也不知道是为什么，也许可能上天注定我会和一个切除我自己生殖器的女人做朋友吧

今天是2021年秋的一个普通的下午，梓建从A市出差回家，原计划在这里转机，可是航空公司突然宣布这次航班取消了，而且据说一天之内没有恢复的可能，至于原因只有上帝知道。梓建无聊的在机场漫步着，这下看来不知道要等到什么时候才能起程。才过去30分钟，梓建已经感到十分难受了。他走到机场问讯处，问到，“请问在这个小城市里有什么可以让我打发这无聊的一天？”

    “请问您的航班要延误多久？”

    “谁知道，也许要2、3天吧。”

    “哦，那真是抱歉。”

    “那我能在这里做些什么打发时间呢？不过我不想在酒吧里喝酒打发时光。”

    “那您可以到门口坐车去一家美好时光俱乐部，大约1个半小时的路程。”

    “那我可以在那里做什么呢？”

    问讯处的服务生看了看梓建，然后说，“其实我让你去的是在那家俱乐部右手边的一家市立医院，事实上那里的阉割专科是我们这最好的。”

    “哦，是吗？” 梓建说，“看来很有趣。”

    “是的，先生。有很多因航班问题被滞留在这里的旅客去那里做阉割手术以打发时光。而且从那里回来的旅客都对那里的服务十分满意。无论是单纯切除睾丸、阴囊或阴茎还是完整的净身，他们做的都很棒。”

    “恩——让我考虑一下。”

    在社会思潮不断变化的今天，自愿接受阉割手术已经是国际社会上一种普遍的现象，而且如果发现身边的某个朋友已经净过身了，那这一点都没有必要去大惊小怪，因为这很正常。梓建身边的几个好友基本上都去做过手术了，所以他觉得自己很落伍，可一直无法下决心去做。

服务生看到梓建在犹豫，便说，“先生是不是已经结婚了？如果是的话，当然应该尊重您夫人的意见。”

    梓建当然知道妻子对这事的态度，每当妻子的女性朋友告诉她关于自己丈夫部分或全部的接受阉割手术后，她都会很兴奋的转述给他。虽然妻子没有明说过，但梓建相信她是很希望自己也去做的。

    由于社会的宣传和从小意识的培养，很多女性对性交都不感兴趣，甚至讨厌男性的生殖器官，所以女性希望身边的男性去接受阉割手术也是顺理成章的事，更何况随着科技的发展，生育与性交已经基本没有什么必然的联系了。而且借助男性手指、舌头以及人造性器，女性可以充分享受到比简单阴茎插入更多的快感。所发展到今天，很多年轻人直接在结婚仪式上增加阉割这一环节，新郎当着来宾代表和新娘的面将性器官部分或全部切除，并将切下的东西作为结婚信物交给新娘保管。当然在这之前新娘会将新郎数份精液收集并送到医院进行冷冻保存。

    “那么你去过那个医院了吗？” 梓建问服务生。

    “当然没有，先生。因为我还没有满法定可以接受阉割手术的年龄。等我满18岁了，我想我会去的。”

    梓建又沉思片刻，决定去做手术。

    在服务生的指点下，很快梓建就到达了目的地，但出于谨慎考虑，他还是四周转了转。这是一家很大的医院，在医院门口醒目位置有一个铜牌，上面写着“市立阉割手术中心”字样。应该是这里了，就在梓建准备进去的时候，他明显感到自己的阴茎在不安的跳动，看来它还不想离开自己的岗位啊。

    梓建进门以后，迎面看到一位漂亮的接待护士小姐。“好大的胸啊！” 梓建暗暗的想，虽然他准备将自己的生殖器切除掉，但从骨子里来说，他还是一个很色的男人，尤其是面对一个乳房如此澎湃的年轻美女。

    “请问有什么需要吗？” 护士小姐问。

    “是的，我想接受一个阉割手术，但要快一点，我怕航班恢复了而我赶不上。”

    “没问题，先生。不过您希望接受怎样程度的阉割呢？”

    梓建没有立刻回复，他想自己的阴茎是一定要切除的，可阴囊是否要保留呢？

    “你们做一个全切术需要多长时间？”

    “请放心，我们有最先进的专用激光男性生殖器切除仪，可以在切除的同时完成清创、止血、尿道口再成型等程序，基本上您在完成阉割后只需休息、观察6个小时就可以走了。”

    “哦，是吗，这么快？！我的一些朋友说他们在手术后，尤其是接受了全切术后，基本都要住院恢复数天后才能正常行走、工作啊？！”

    “这就为什么我们是最好的原因之一啊。”护士小姐微笑着回答。

    见我基本已经做好决定了，护士小姐又进一步的问道：“您希望男性还是女性医生为您手术呢？”

    “当然是女性，最好是中年女性。”我毫不犹豫的答道。

    “没问题！请在休息室等候一会，我去为您办手续。”

    在休息室里，我遇到另一个也在等候手术的年轻男子。他很友好的和我打招呼，“你好，也是来做阉割手术的吗？”

    梓建突然有些觉得选择全切术的决定有点草率，所以没注意对方的问话。

    那个男子似乎并没有介意，继续说道，“我打算做全切术，割一样是割，割两样也是割，为什么不一步到位，要割上两次呢？再说虽然我不是女人，但我觉得象女人一样蹲着小便也不是一件坏事。”

    “我完全同意。”梓建答道。

    这时，门开了，刚才的护士小姐出现在门口，她通知那位男子，手术已经准备好可以去手术了。那位男子立即起身，在出门前对梓建微笑着说，“这下我妻子再也不会为我小便时没有将坐便器垫板掀起而发火了。”

    经过焦急的等待，终于轮到梓建了，当他迈着愉快的步伐走进手术室后，发现里面主刀医师、麻醉师以及护理人员都是35～40岁左右的中年女人，而且无一例外乳房都比较大。对此安排，梓建非常满意。

    接着梓建躺上了手术台，接受麻醉。麻醉师一边注射，一边告诉梓建，这是她们医院特有的麻醉剂，不仅有麻醉效果，更重要的是可以让人在性奋愉悦中完成阉割手术。我一听，非常开心，也很好奇，不知道这种麻醉剂有何神效。

    很快，一整支麻醉剂注入梓建即将被切除的部位，梓建突然觉得一种异常兴奋，并感到阴茎已经勃起了，这时旁边的护士开始为他剃阴毛，不知道为什么当女护士的手在他性器官附近工作时，他感到一阵性冲动，当阴毛剃完的时候，梓建几乎都要射精了。这种感觉是梓建一生从未有过的，也许这就是麻醉药的特殊作用吧。

    手术终于开始了，仪器在主刀女医生的操作下，首先开始切除他的阴囊，梓建可以明显感觉到阴囊被切开，里面的睾丸被切除，最后整个阴囊与身体分离。在这个过程里，梓建不仅没有感到疼痛和恐惧，相反感到一种强烈的快感，一种10次性交也无法与之比拟的快感。女医生看了看梓建，柔声道：“先生，您的阴囊已经切除了，现在我们要为您做阴茎切除了。”梓建模模糊糊的点了点头，心里只是希望医生尽快将他的阴茎也一并切除掉。激光束开始在梓建阴茎根部工作起来，随着阴茎与身体的逐渐分离，梓建觉得这种快感与性满足越来越强，最后梓建实在忍不住，射精了，凑巧的是，在他射精的同时，阴茎也刚好与身体完全剥离了。所以梓建这股精液基本上是从阴茎断面射出的。射完精后梓建觉得十分疲劳，昏沉沉的睡着了。

    过了几个小时，梓建醒了过来，发现手术早已做完，自己躺在观察室内，下身的伤口已经缝合，新的尿道口也已经再成型，看起来一切进行的都很顺利。梓建躺在床上暗自兴奋，同时想象着再过几个小时当他回家以后，妻子发现他平滑的下身时该是如何的惊喜呀.

此时, 门开了,走进来一个很年轻很性感的护士小姐拿着一个很漂亮的瓶子走了进来,对梓建说:”先生,您好,这是您切除下来的生殖器,包括一根阴茎和两颗睾丸以及阴囊,已经做好了防腐处理,可以永久保存了,相信您的夫人一定会喜欢这件礼物的.您现在已经可以离开了,伤口已经完全愈合并且手术非常成功呢”说着,护士小姐将那个漂亮的瓶子放在了梓建的床头,并对梓建友善的笑了笑,然后转身走了出去.

梓建看着瓶子中自己切下来的生殖器,那么静静的漂浮着,一种难以言谕的感觉涌上心头,自己终于成功净身了,原本坚硬逾铁的阴茎,现在那么温柔的和自己的睾丸阴囊在一起,保存在这个漂亮的玻璃瓶子里.自己将这礼物送给妻子,一定会让她很开心吧!自己都可以想象到妻子开心快乐的神情了!!

“滴~~滴~~”的声音将梓建的想法拉回现实,原来是机场发出的短信通知:”航班已恢复正常,请您于1小时内登机.”

梓建立刻从床上起来并且带着瓶子离开了阉割中心,2个小时后,飞机起飞了,在飞机上,梓建走进了机上的厕所,这是梓建第一次尝试蹲下尿尿,他激动的解开裤子,蹲了下去,一阵哗哗的声音,与以往的感觉完全不同,手术真的很成功,梓建兴奋了很久,似乎这种感觉比做爱还要爽!

经过漫长的旅行,梓建终于到了自己的家了!打开门,梓建首先给了妻子一个拥抱,并拿出了装着自己生殖器的瓶子,深情的对妻子说:”亲爱的,请接受这件小小的礼物!”

他的妻子看着那个美丽的瓶子和瓶中的生殖器,再也忍不住,抱住了梓建,并说:”亲爱的,世上再没有比这更珍贵的礼物了!”她知道自己再也不必面对被阴茎插入和意外怀孕这些烦恼了!而且今后在自己姐妹面前,也终于有了可以炫耀的资本!

我今年13岁了,一直很想当个女孩,因为还没到能做手术的年龄,所以我接受了姐姐的建议,先阉割吧!

我是从2月份开始的,前20天,她每天都用一根0.8*30cm的一条绳子紧紧绑住我的小鸡鸡,其间真的很疼,当然也不能小便了,一般每天绑4小时,还吃点雌激素

这20天过后,她便开始正式给我阉割,其间注射麻醉药时,我差点被她害死,剂量有点太多……大家可以听听过程(我也只是大概记得一点)

首先在阴囊根部割开一个口子,然后同时割掉DD和输精管(似乎是拉出来的)然后同时割了JJ和阴囊,and插了一跟不太长的带小塞子的软管到尿道里,最后还在伤口处撒了一点云南白药,才用纱布包扎好

好像过了5个小时后就把我疼得不行,最后还是坚持下来了

经过了1个月左右,我的伤口就好得差不多了(有药在起作用吧,加上前面捆绑过),今天早上姐姐帮我把纱布解开了,为了防止出现没法控制小便,现在她帮我塞了一个尿道塞,这样就好多了

现在已经没人认为我是男孩了,只是顾及到要去学校,只好装作什么都没发生,反正我以前就像女孩,我的同学也看不出来,只是一段时间后我要穿上女生的内衣就是了,还要绑住胸部(因为那雌激素)

看到这一切,我真的很高兴 

、皮下结扎法：方法是使用医用缝合针或者是普通缝衣针穿上丝线，将睾丸的精索固定到阴囊皮肤下，刺穿阴囊皮肤，经皮下对精索进行结扎，然后经过8个小时以上，解除结扎线，以后睾丸会变性、坏死，并慢慢变小、吸收，从而达到去势效果；这种比较方法简单易行，而且对阴囊损伤不大，但是在结扎部位需要进行良好消毒、局部麻醉（可以使用利多卡因），睾丸会有大约一个星期的肿胀，并且非常疼痛，需要服用止疼药，而且有感染发炎的可能性。

5、睾丸捏揉法：方法是使用局部麻醉药（可以使用利多卡因）对双侧睾丸实施睾丸内麻醉，然后用手用力对睾丸进行揉捏，使睾丸内部的组织捏碎、达到液体状，这种方法简单易行，不损伤阴囊，感染机会小，但是在麻醉过后会非常疼痛，并且睾丸会肿胀，大约也需要一个星期才能基本恢复正常，此间需要服用止疼药；

第二类：阉割法

1、直接露睾切除法：这种方法一般在医院实行的比较多，方法是在阴囊的中线切口或者阴囊两边各做一个切口，或者在两侧腹股沟各做一个切口，将睾丸连同附睾、精索一并切除，这种方法缺点是创口大（5～10厘米），出血多，止血困难，并且需要麻醉，伤口愈合慢。一般在医院里采用这种办法。

2、绳系法（包括橡皮环系法）：这种方法一般步骤是用结实的细绳（或者橡皮圈）从阴囊根部将睾丸连同睾丸组织一齐系死，然后经过大约10天以上，睾丸连同阴囊就会缺血坏死、枯萎并且脱落；这种方法的优点是感染发炎的几率比较小，但是缺点也是显而易见的：在开始的几天会剧疼难忍，虽然可以服用止痛药缓解，但是还是会非常疼痛的；而且在切除后，精索、睾丸的各种鞘膜会和阴囊长在一齐，留下一个难看的疤痕，并且因为粘连而引起牵拉疼痛和不适。

去年的国庆节,我到云南旅游,结识了一个女兽医,她的兽医站在一个大山里,我应邀前去游玩,看她阉猪,我就想她也许会答应阉割我,到达后的第四天,中午吃饭时我问她;你阉过人吗?她说"阉过一个,你是不是想让我阉掉你,你要愿意,吃完饭后就把你阉了".我说:愿意,"吃过饭后,我和女兽医将长木凳抬出来. 在一端绑好支架.另一端放好枕头,在凳子前放上一面大镜子,以便让我看见整个阉割的进程,然后她端来一盆清水,让我脱掉衣服,我脱光全身的衣服侧躺在木凳上,女兽医拿来带子将我的手绕过木凳绑紧,再绑好腰,最后就是绑腿了.先将左腿伸直,在关节和脚腕处各绑一根带子,左腿就固定了.再将右腿抬高绑在木架上.然后用一根带子穿过腋窝牢牢地将上身捆在木凳上.我全身能动的地方就只有头部和等待阉割的部分了.女兽医拿出剃刀将我的阴毛一片片剃干净,然后又用肥皂水反复清洗.再用清水冲并察干.现在我的阴茎阴囊都很干净了.女兽医说:"你等一会,我去拿刀子来."几分钟后女兽医出来了,她提着一个箱子,打开并拿出一把锋利的小刀,然后一手握刀一手拉紧我的阴囊沿右腿根部往下划,随着刀子的移动,刀尖划破皮肤的痛处和快感一起传来,我在忍受疼痛的同时享受着被女兽医阉割的快活,就这样女兽医慢慢地割,我的阴囊一点一点的被划破,一层一层的被切开,终于切开了一个大口子,女兽医换了一把更细更薄的刀,用两根手指伸进我的阴囊将切口绷开,用小刀沿原来的刀口切割阴囊,通过镜子看着自己的阴囊被女兽医用刀慢慢切开,真快活,我请求女兽医慢点割,以便多享受一会被女兽医阉割的滋味,女兽医便慢慢的割着,一个多小时才将阴囊割下来,这时我看道两个红红的睾丸挂在阴茎下,女兽医在我的龟头上涂上药,阴茎就肿胀起来,睾丸开始充血上收女兽医用手握紧睾丸,不停地揉捏,我又疼又兴奋忍不住呻吟起来,好长时间后,女兽医拿刀将我的两个睾丸分开,先揪住右边的一个用刀切断输精管和茎索,睾丸就被割下来一个,女兽医将它放在旁边的碗里.再揪住左边的睾丸将它切了下来.到此我的睾丸就被割掉了,我感到太快活了.接着女兽医将我的阴茎洗干净,说:"按规矩阴茎也该切掉."我说"可以'.女兽医一手捏住我的龟头一手拿刀沿冠状沟处切割,我感到割龟头比割阴囊疼多了,不过还能忍受,再说,让女兽医割也是自己同意的,既然割开了就割完好了.我看到龟头渐渐被割开了,刀越割越深,龟头连着阴茎的部分就越少,半小时后龟头被割掉了.割完后女兽医换了一把环切刀,我想要割剩余的阴茎了,果然女兽医用环切刀在我的阴茎根部进行环割,很快包皮被切开,接着割断了阴茎主干.就这样我被完全阉割了,她对我进行了包扎,晚上,女兽医将我的龟头.睾丸做成了鲜汤,将我的阴茎用铁丝穿好,拌上佐料烤得焦黄焦黄的香噴噴的,津津有味地吃掉了,我也享受了被女兽医阉割的滋味

