
森之宴
阳光正好的下午，阿森走在树林里，一草一木陌生的不像十年前的那个树林了，在林子的深处，是一栋别墅，在这方圆百里没有住户的阿森林中，这栋别墅格外隐蔽，只有一条被树荫遮住的马路通向别墅,阿森不仅会想起十年前的那个下午，在这片树林里，他经历的那些事情。
十年前的阿森刚刚大学毕业，趁着这闲散的日子，他约了他的朋友阿龙去毕业旅行，因为他和阿龙是p友关系，所以约定了不透露行踪，阿龙是带着阿森进入圈子的，晚上共处一室时，阿龙常常和阿森互相籍慰，阿龙健壮的身体让阿森很是痴迷，阿龙也喜欢着阿森粗壮的yj，度过了无数个夜晚。
阿森和阿龙上午进入的森林，阿龙认为大路不够新颖，拉着阿森走入了林子里的小路，可是，林子里的小路可不是那么好走的，两人便丢了路，阿森埋冤阿龙“你为什么非要走这边的小路呀”
阿龙无奈只好说“我哪里知道我会迷路，早知道这样我就该走大路的，现在几点了？我手机没电了”
阿森无奈的去掏手机，突然脸色一变，手机落在车上了，车还停在山下，这之前走上山就花了一上午，现在在的地方只能算是深山老林了，连路都没有了，更别提往回走下山了.
阿龙看阿森不对劲就逼近问他，阿森无奈“我手机忘车上了”
阿龙一听，生气了“你是不是傻x，连手机都可以忘带”
阿森生气的反驳他，两人争执不休，一路边吵边走，在不知觉中已经临近天黑了，阿龙望着头顶的树荫，根本无法看到天空，天快黑了，阿森不得已在林子里点了一堆火，翻翻包里真是啥也没有，他俩已经一天没吃东西了，阿森只能翻出自己包里仅有的一袋盐，和几块压缩饼干，这还是上次野炊剩下的，阿森又怕晚上出事，睁着眼睛等到了天亮，这深山老林可得怎么出去啊。
第二天，阿龙摇着阿森醒过来，“阿森，咱们怎么办，这片大林子可能要把我门困死在这里，”
阿森无奈摇头“祥，我们也没有食物，可能我们能活过三天就不错了…”
阿龙听了说“我们可以出去打猎！山里野东西多！”
阿森摇摇头说“咱们抓不到的，野生动物精着呢”两人陷入绝望中。
突然阿龙飞快爬起身，对阿森说“我试着爬到树顶去看一下”可当天看到这苍天大树时，他感觉自己在异乡天开。
就这样两人漫无目的的找了两天的路，阿森的粮食全吃完了，阿龙的精神状态也临近奔溃了，这时阿森却在这时叫了起来“快，阿龙，那边是不是一个房子”阿龙顺着阿森的手指看，果然前面有个黑乎乎的房子，他俩疯狂的跑过去，发现房子上锁了，幸好锁已经朽了，一幢就开，两人逃进了房子里，房子里似乎太久没有人住了，没有被子，只有一张木板床，一个橱柜，一张桌子，阿森翻了翻柜子，里面什么也没有，倒是屋角有几根铁杆，阿龙进来，看到至少是有安身的地方，躺在木板床上倒头就睡着了，阿森翻遍了整个屋子，屋里啥也没有。阿森太困了，迷糊的睡着了，第二天，他醒的时候，阿龙已经不见人影了，他慌忙爬起来，正当他要出门去找阿龙的时候，阿森听见屋外有着动静，阿森连忙看向窗外，阿龙正在堆着木头，木头上是之前屋里的铁杆，架成烤架的样子，阿森心想，阿龙一定是抓着啥了，可以当他看到阿龙看向屋子的表情里充满欲望的时候，阿森才知道，阿龙不是抓到食物了，食物其实就是自己，阿森慌忙抓起一根铁杆，躲在门后，门突然打开了，阿龙走了进来，手里握着一把小军刀，阿森趁着阿龙开门的一刹那，敲晕了阿龙。
  当阿龙醒过来时，发现自己被五花大绑捆着，而自己不知道什么时候被拖到了河边，阿龙疯狂的挣扎“阿森，快把我放开，你在干什么！”
阿森回过头看着阿龙，眼里没有一点感情，“你想杀我，可是你知道吗，在离我们500米的地方就是一条小溪，为什么？再忍一忍就能一起活下去？”
阿龙惊慌失措“对不起，是我错了，我实在是太饿了，更何况，我看你都成那样了，我就想.....”
阿森冷冷一笑“哼哼，是吗，看我睡的正熟正好，我在之前就想尝尝你的味道，早就想把你吃了，你这一身腱子肉，肯定特别美味。”
阿龙吓的直求饶，可是阿森没有理睬他继续在溪边磨着铁杆。阿龙疯狂的挣扎叫喊要阿森放开他，可是阿森却似乎没有听到，阿龙挣扎的精疲力尽，躺在地上一动也不动，阿森拿起磨好的铁杆.铁杆的一头已经磨尖了,如同一杆长枪，阿龙知道待会这根银光闪闪的杆子将从自己的后穴穿入，他不仅心里发怵，开始骂到：“#¥%¥#，你个畜生，你知道你在干什么事吗，#¥#%”。阿森走过来，拍了拍阿龙的脸：“你知道吗，之前你把我摁在床上干我的时候我，说要把我的jiba剁下来烤了的时候我就想把你杀了，让你看看谁吃了谁,也好,以后你就永远和我在一起了，听说咱们这种人的肉质可是很棒很棒的，我现在这里谢过你了”
阿森想去之前看到的一本书《肉体品质鉴定大赏》，说起来还是阿龙从图书馆借回来的，虽然这种人畜规则并不普及，只是针对于犯下罪行或者与政府签订了协议的群体定下的规则，但是有很多权贵越来越偏好这一口，所以也会有相关书籍的推出。
阿森掏出携身带的折叠军刀，把阿龙的衣服给划开，落出了健美的身体，两块胸肌鼓囊囊的，看上去很有弹性，却又厚实。虽然只有六块腹肌，但是却也是块状分明，阿龙的大腿也是精壮的，阿森掂量了 一下阿龙的大腿，阿龙现在满脸通红，不知是被人捆了，任其摆布觉得羞耻，还是自己即将被宰而着急的脸红。很快阿龙就被剥的一丝不挂，跪在地上，只有双手双脚被困住，阿森看了一眼阿龙，把自己衣服也三下五除二给扒了下来，阿龙看着身前精壮的男人，不由自主的想起之前这具肉体在自己身子下，被蹂躏的模样，下面的那根YJ也开始发胀，慢慢抬起头来。阿森看着冷笑一声，蹲在阿龙前面：“怎么了，都是要被宰的人了，怎么还想干我一炮？你放心，我是不想让你的血溅在我身上，免得我出去了被人查”说着一只手顺着摸上了那根坚挺的肉柱。阿龙被快感冲击着头脑，反而激起了性趣，低头看了看自己鼓鼓囊囊的胸还有被抚摸着的YJ，心里就像触电一样酥麻，开始呻吟起来，阿森感受着手里的坚挺的肉棒，炽热的体温带着一下又一下的跳动，诱人无比，两颗饱满的肉丸垂坠着，蘑菇一般的肉顶饱满光亮，现在阿龙的下体因为充血，泛出一层粉色，煞是好看。阿森心里默默想到：“不知道着块肉待会还能这么娇嫩欲滴吗”说这，阿森的YJ也硬挺起来，阿森顺手把阿龙扑倒在地，摸着胸前的肉块，把舌头伸进了他的嘴中，阿龙早已经兴奋的神智不清，两人的舌头在嘴中交缠，柔软的唇和劲道的舌，让阿龙沉浸在性欲当中，阿森揉着阿龙的腹肌，上下撸动阿龙的YJ，轻声在他耳边说：“怎么样，让我在你最兴奋的时候送你一程吧”阿龙口齿不清的说：“快，阿森，我想要，我的身体好热”阿森笑着，拍了拍他的脸：“想要？不如等你熟了让我来好好干你一次？”阿龙的YJ在套弄下越来越硬：“我想插进你的里面，快，让我干你吧”阿森不知道从哪掏出来一把小刀，锋利无比，还没等阿龙说完这句话，这把小刀抹上了阿龙的脖子，鲜血喷涌而出，阿龙喉咙里发出“卡卡”的声音，扭动着身体，看上去想要奋力挣脱一样，可是无奈棒的结实，挣脱不了，眼睛怨念的盯着阿森，却说不出一句话，，血涌来阿森一身，阿龙脸上慢慢没有血色，阿龙感觉自己的意识慢慢的模糊了，他看到阿森的脸慢慢淹入白光之中，过去的事情浮现在自己眼前，阿森看着倒在地上，手指还在轻微抽搐的阿龙，似乎有些于心不忍，但是么有办法，得活下去。
  阿森拿起刀，割开绑着阿龙的绳子，阿龙瘫软的摊在地上，浑身是血，于是阿森拖着阿龙的腋下，拖到了小溪边，血染红了小溪，阿森清理着阿龙的身子，还带着一丝余温的肉体因为失血过多显得白的很通透，肌肉也变得柔软，那一根YJ因为充血的原因，还是挺立在胯下，“真是一块好肉，肌肉饱满，脂肪适中”阿森心里想着，“果然阿龙去健身房也没有白练。”阿森拿起小刀，轻轻划开阿龙的胸腹，阿龙的肌肉块还略微抖动，把里面的内脏取了出来（因为这里太恶心，作者选择跳过）。
  清洗干净之后，阿森拖着阿龙的肉体回到屋子边，看了看烤架边上的材料，霍，果然是准备的很齐全，阿森看着阿龙的脸，轻轻把阿龙的眼睛盖上去，虽然把，在眼前的只是一块巨大的蛋白质，但是瞪着眼看着自己还是会有不适。阿森盯着阿龙的头看了一会，阿龙的脸还是和平时那样平静，只是嘴稍微泛白，虽然不如自己一般俊朗，但是细品确很有味道。“实在是抱歉，我俩一定要活一个，我还不想死，只能委屈你了，不过我会好好吃掉你，不浪费这一身肉”阿森叹口气，他已经精疲力竭，虽然刚刚在溪边嚼了几根野菜，但是也是九牛一毛。阿森把阿龙平铺在地上，把阿龙的屁股撅起来，找到中间的一朵雏菊，轻轻掰开，小心的把铁杆插了进去，因为里面只有一小节肠子，所以很轻松的就穿了过去，再从阿龙的喉咙穿过，从嘴里探了出来，阿森发现阿龙居然还在着个房子了找到了很多香料，看来这个房子是以前采药人的屋子，阿森拿起这些干香料填入阿龙空空的肚子里，顺手填了一些自己从溪边摘来的野菜，顺手从拿起在屋子里找到的铁丝，穿上衣服拆下来的线，给阿龙的肚子缝了起来，随后，阿森用小刀把阿龙的腿毛刮掉，握起那根硕大的yJ，仔细的刮了影囊的毛“想不到这小子这东西还挺有劲，现在还硬着，虽然不想以前做爱那样坚硬无比，摸着反而十分劲道”阿森掂量了一下这梗大香肠。接着生好火，先煮了一锅野菜加下水，拿起自己带的咸味能量块（油和各种调料制成的为咸，加热可化，可以直接吃也可以作为调料），放在小碗里，镉水融化，摸在阿龙的身体上，把手脚绑好，这一大个肌肉身子看上去油光可鉴，别有美感，阿森等到火略小，边把处理好了的阿龙架上了烤架，一边转动，一边不停的刷油，阿龙坚挺的YJ不一会便开始滴油了，不停的翻动，受热均匀，阿龙的肉体也开始冒油了，皮下的脂肪开始融化了，噗，金黄的油脂从胸肌上划过，从乳头滴进炭火里，阿森喝下了一碗汤，到补充了能量，转动了块一个小时了，阿龙的肉体也从一开始的泛白变成了古铜色，就好像是晒了日光浴一般，因为不断在头发、脸上刷这水，也没有烧焦了面容，阿森闻到了一股一股的肉香，估摸着时间应该差不多了，于是便把铁杆抬了下来，把阿龙放在一个大石头上，阿龙像一只火鸡一样趴着石头上，身上冒着热气，阿森爬上石头，拿小刀揭开了阿龙的双手，把铁杆轻轻从阿龙腹内取出来，铁杆带着热气从阿龙杆梦拔了出来，阿龙的关节稍微有些发硬，倒是没发给扒平了只能，等阿龙身上的热气稍微散开，阿森才能下手去碰，轻轻按了按阿龙的臀肉，还是很有弹性，看起来烤的还是很嫩的，阿森看着阿龙冒着热气的菊花，不仅心动的凑过去舔了舔，味道还真不错，咸味却又不失鲜味。阿龙因为被烤 的脱水，肌肉也更加明显了，不必之前那么丰满，却看着精瘦有力，阿森看着不仅入了神，自己的YJ也坚挺起来，一种征服感油然而生，现在的阿龙只能趴着，任自己摆布，于是也不管阿龙身上还涂着油脂，边把自己坚挺的YJ送入了冒着热气的菊花，因为铁杆在粗也不能粗过YJ，所以阿森感觉阿龙的菊花吸着自己的YJ，一下一下开始抽查起来，啪啪的声音清脆无比，阿森摸着阿龙还是坚挺却又有弹性的阴茎，摸着略微滚烫的胸肌，闻着身下的人，不对，现在是一大块熟肉了，闻着肉的香味，一下一下进入了高潮，“啊”阿森把自己的精华悉数射入了阿龙体内，拔出自己的YJ“爽，就算你熟了，怎么还是这么紧，现在终于要开始吃你了”，于是把阿龙翻过身来，拔腿掰平，看着阿龙平静的脸，阿森切下了阿龙的鬼头，从里面流出白色的JY，如同流心一般，果然是好肉，肥嫩弹牙，YJ也是，和着流出来的JY，一起进入了阿森的口中，JY的醇厚也给劲道的茎肉带来了特殊的风味，两粒硕大的睾丸如同两粒撒尿牛丸，咬一口爆浆。阿森转身切下阿龙的一片胸肌，很嫩，但是肌肉纤维却增加了韧劲，不肥腻，果然是好肉，两片大胸果然是阿龙身上花了心思的地方，腹肌也很劲道，一片一片片下来进了阿森的嘴里，接下来阿森有转向了阿龙的大腿，因为大家都是男性身上除了胸腹之外最性感的肌肉就是大腿，而大腿内侧则是最嫩的地方，阿森期待的切下一块，入口的那一瞬间，感觉阿龙真的是一块极品好肉，大腿内侧的肉果然是嫩滑无比，口感细腻。大腿外侧的肌肉带着一丝焦皮，脆皮和着烤肉一起入嘴，和内侧的肉完全是两种口感。很快，阿龙的正面已经被吃掉七零八落，阿森吧阿龙翻过身来，打了个饱嗝，果然，一个成年男子的肉，一个人吃还是有些富余，于是阿森吧阿龙的臀肉，小腿肉，背肌，以及几块里脊肉分解下来，拿随身携带的保鲜袋装好，把这里收拾了一下，起身寻找出去的路，3天之后，阿森终于找到了下山的路。直到现在阿森都在怀念阿龙的肉体，不仅仅是之前带给进自己的那些愉悦夜晚，还有那一场难以忘记的野餐。

