我叫亚卡是一名流浪乐师，凭借着对多种乐器的精通和美妙乐曲的演奏，我获得了我太太小啼的喜爱。我们在罗勒姆相识，那时与我同岁年过19岁，身为富家小姐的她因家庭不断的逼婚而来到广场的喷泉边哭泣。我游历许多国家看多很多不同种族的美女，但是这位正在哭泣美丽的少女让我瞬间坠入爱河，我用短笛吹了一首曲子，这首曲子也让她突然爱上了我。

短短一周内我们便私奔了，小啼从那时起便跟我一起开始了流浪的生活。私奔一个月后我们便在某个国家的教堂里结了婚。

现在已经是我们结婚的第二个月了。我们刚来到这个叫做图尔拉的国家。也许三个月的奔波让原本是大小姐的小啼有些不适应，她提议在图尔拉多住一阵。我们找了一家便宜又相对舒适的旅馆住了下来。

一进到屋内疲惫的小啼就一头栽倒柔软的床上。我放下手中的东西来到床上为她宽衣解带。这就是我们新婚夫妇的规矩吧。每到一个新地方的旅店住下就要先来一发。对于三个月前才献出第一次的小啼来说，对于性爱的渴望永远可以战胜疲惫。小啼的衣物被我逐渐褪去，两颗乳头早已挺立了起来，两腿之间也开始流出了透明的液体，她的眼神呼唤着我，用嘴巴去舔她的洞口。

此时我才注意到，我们还没来得及去拉窗帘。[窗帘还没拉呢，我去拉上。不然我的大小姐裸体都被人看见了。]

[不用拉了，被人看见我这幅淫乱的样子也没关系，这样才刺激嘛，让别人看看你是怎么干我的。]小啼拉住我的手说，阻止了我去拉窗帘。

这句话深深地刺激到了我，被充分燃起欲望的我不顾窗外是否有人会看到，疯狂地吮吸着她的阴部，然后掏出早已挺立的鸡鸡一下子插入其中疯狂抽插起来。几轮翻云覆雨之后，欲望才逐渐褪去，虽然窗外不会有人看到这里，我还是选择了拉上窗帘。

第二天早上我选择了人流较多的广场开始流浪乐师的工作，小啼则一个人探索着这异国风光。中午小啼为我带来了午餐。[人们知道国王和王子刚打了胜仗，今晚王子会在城堡外搭起大帐篷，举办民众见面会。我们要不要去看看？]小啼说。

[听起来不错，亲自带兵打仗的国王和王子倒是有不少，举办民众见面会的王子还是第一次听说，去看看呗。] 我回答着。

晚上我们便来参加了这个‘民众见面会’。[请问入场需要什么条件么？]我问着帐篷外的卫兵。

卫兵瞪了我一眼说[哼。不可以进去…]，[什么狗屁民众见面会耍人玩的吧]我心里想着，然后卫兵又看了一眼我身后领着的小啼又说[你们满足条件了，可以进去了。]

一头雾水的我们想问清楚士兵原委，但是又怕他再次改口所以选择了先进去再说。帐篷内摆放着很多椅子，由于来得不是很早我们只能选择后排。[卡卡，有没有觉得奇怪啊，好像这里坐着的都是年轻的少女呢，就几个男人。]小啼对我说。

[真的是这样呢，奇怪。]我环顾了一下四周，果然如削啼所说的那样。[可能王子比较帅气受少女们喜欢把…]

[有请图尔拉四世唯一继承人—玛努夫王子。] 卫兵高声喊道。随后这位玛努夫王子进入到了我们的视野。王子身材十分高大，并且还赤裸着上身，可见胸部，腹部，臂膀上坚实肌肉上均有刀疤，下身也只是围了浴袍一类的衣物，这种着装使得这个见面会气氛越来越诡异。王子身后跟着两名卫兵和两名侍女。

王子一行人来到台中央，突然王子褪去了腿部唯一的遮挡物，展现在众人眼前的则是一根擎天巨根。毫不夸张地说这位王子阳具的尺寸是我的3倍之多，但是这样的巨根也确实配得上他高大的身材。

我不由自主地被这根巨根闪得下意识往后靠了一下。转头看了看我的小啼，却发现她的双眼早已被眼前这从未见过的巨根吸引住了。随后王子走下台，从第一位女子开始走过每一位女子身前，似乎是见到他满意的女子便会停留一阵，用巨根对准心仪女子的脸。然后被王子用巨根指着的女子便会毫不犹豫地脱去全部上衣将两颗乳房展现在王子的面前，接着用嘴巴含住以及用舌头舔舐王子的巨根。

此刻意识到不对劲的我抓起了小啼的手准备离开，才发现出口住已经站上了两名卫兵，交叉的长斧告诉所有人没人可以离开。恰巧我与一位卫兵的目光相对，严厉的目光告诉我切勿轻举妄动。

怀着忐忑的心情看着逐渐靠近的王子和巨根，我祈祷着他千万不要在小啼面前停留。但是我心里却知道凭借我老婆的美貌，王子审美没问题的话就一定会停留。我拉着小啼的手，希望王子可以看到她已经是属于我的了。

终于王子走过了我的面前来到了小啼面前，余光扫了一眼我们拉着的双手，但他还是停留在了小啼的面前。来自王子身材与气势的压迫下，我们的手都有点颤抖。小啼转过头看了看我，没有做出任何动作。

[嗯？]王子只是低沉的发出了一个声音，小啼便下得立刻松开了我的手，然后向其他女孩一样脱光了上身，将仅给我一个男人看过的双乳展现在了众人尤其是王子面前，接着又像其他女孩那样顺从的将王子的巨根含入了口中。

此时王子开口说到[异国的女孩？我喜欢，今天的选妻就到此结束，异国的女孩哟，从今往后你就是本王的第五个妻子了，你叫什么名字?]

[小…小啼…] 老婆赶紧吐出口中的巨根回答着。

[很好小啼，跟我回城堡去吧，现在起你就是皇室成员了。]王子说道。

[等等王子陛下，我们只是刚到贵国的旅行者，误入此地，这位是我的妻子，请您允许我们离开。]我鼓足了勇气说道，但是至始至终都没有敢抬头看向王子的眼睛甚至脸。

[哦？你也是异国人，那我原谅你，你可知道跟本王抢女人可是死罪。不过这次就饶了你，你可以走了。]王子说道。

我 [可是王子殿下…]

[怎么？想跟我夺小啼？好啊，那像男人一样来竞争她吧。] 玛努夫王子说着用眼神示意了两名卫兵。两名卫兵冲了过来一个人用胳膊紧紧锁住我，另一个一把扯掉我的裤子，然后我的小鸡鸡就暴露在了众人面前。在王子的巨根面前，我那没有勃起的小鸡鸡就如同一颗虾米一样蜷缩在两腿间。随即便是全屋子少女的哄笑声，美少女们看着我的下体，有的捂嘴笑着，有的指着我的小鸡鸡，有的用拇指和食指比量着我鸡鸡的尺寸。我无助的看向小啼，她则回避着我的眼神看向王子，眼睛里似乎透露着一丝仰慕。

[呵!你这是还没准备好吧？我可不想被人众人说我玛努夫欺负一个异乡人。希娜。] 玛努夫王子冷笑的说着，然后叫来了身边的一位侍女。

这位叫希娜的侍女来到我面前蹲了下来，接着用嘴含住了我那极小的鸡鸡，并用手揉搓着我那两颗不及王子三分之一大的蛋蛋。在希娜娴熟的功夫和众人的羞辱下，我的鸡鸡还是可耻的硬了。

[一目了然！] 玛努夫王子看着我那无论长度还是粗细都不及他巨根三分之一的小鸡鸡说道。然后慢慢脱去了我老婆的裙子甚至内裤。小啼很害羞测过了头去但并没有反抗，接着玛努夫王子一把从正面托起了我老婆的腰部将她举起，然后用把他腰间的巨根顶在了我老婆的两腿间，渐渐的将其插入我老婆的小洞洞中。这是我永远没法用到的体位。

起初老婆被巨根撑得有点疼，但在这种气氛下她下面早就洪水泛滥了，王子的巨根在她液体的辅助下慢慢被送了进去，随后便是王子猛烈抽插着我的老婆。在强壮王子猛烈攻势下，老婆也放开了自我大声地当着众人淫叫起来。而且全程被卫兵架住的我只能眼睁睁看着自己新婚不久的妻子在众人面前被这个异国王子侵犯着直至王子将他的精液管满她的洞穴，才将她慢慢放了下来。

[该你了。] 玛努夫王子将我满面潮红的老婆放到了我面前，然后将她向我身上推了推，示意她用手握住我的小鸡鸡。

但是老婆突然将手缩了回去显然是不原意再碰我，随即靠在了王子的胸前，她彻底被这个男人用男人的方式征服了。

[看来胜负已分，今天选妻活动到此为止。] 玛努夫王子留下了一句话带着人离开了敞篷。其他少女很不满地发出了沮丧的声音，不过看着王子离开她们也纷纷离开。我默默的拾起衣物穿回身上，眼睛始终盯着地板，因为我知道散场的少女们路过我身边都在对我指指点点，一个男性器官才刚有人家三分之长的男人，看着自己的老婆被人当众举起来插，然后又被人将老婆夺走。直至所有人都散去我才敢离开。

我一个人不知何时晃回了旅馆，躺在了床上。床上似乎还有小啼的体温，还有我们早晨爱爱的痕迹，然而现在她已经进入了皇室，此时可能正从那位王子的巨根那享受着从我这从未得到过的愉悦。

伴随着内心的剧痛，我辗转反侧到清晨。一整夜我无数次幻想小啼还会回到我身边，在那种情况下她这么做只是为了保护我们两人的安全。我努力控制自己不去想她，但一切都是徒劳了，我实在太爱小啼了，不能没有她，无论付出多大代价我也只希望在见她一面，哪怕她的一些都早已给了那位王子。

最终我决定麻醉自己离开这个国家。当我走出旅馆的时候，我的身体却莫名朝着城堡方向走去。城墙下心里想着再最后一次靠近她，哪怕是隔着高耸的石墙。

正当我准备离开的时候城墙的侧门突然打开，走出一位侍女。随着我们距离拉近我们认出了彼此。

侍女[你是那个鸡儿超级小的那个…]

[你是昨天给我口的那个侍女？！]我们同时说着。

希娜[呃…抱歉用这种方式称呼您。]

[没关系，彼此彼此我的方式也很不好。]我说。

希娜 [那么你在这里做什么？想去找你老婆么？]

[你有办法让我进到城堡去见她么？] 我跟希娜讲出了我的想法和感受。

[哎，办法倒是有。大部分国家都有太监文化，但是我们国家的国王都崇尚战争需要更多强壮男性为国家征战，所以100多年前太监招募就停止了。但是城堡内除了皇族是不允许有其他男人的，所以不光所有我们下人也包括城堡的卫兵都是女性。不过自愿阉割的男人也是有进到城堡工作的机会，听老人家说50多年前就有这样一个例子。所以你要不要考虑一下呢？] 希娜讲述道。

[所以唯一的方法是让我进城堡当太监？] 我有点震惊地问道。我最坏的打算是偷偷潜入城堡强行与小啼相见一次，即使被判死罪也可以。相比之下只是当太监就可以在城堡里与小啼一起生活是一个很好的方法。

[是呀，只能阉了你了。你知道那是什么意思吧？] 希娜问道。

[嗯，就是切除我的男性生殖器官。] 我回答着。

[那…你愿意么？] 希娜试探地问道。

我 [愿意，只要还能再见到她。不过要去哪切呢？]

希娜 [嗯？真是个痴情的男人，愿意切了那个也想跟爱着的女人在一起呢。其实我也是一个异乡人，我来自海顿国，我们国家阉割文化倒是很流行，不仅在皇室，大大小小的贵族甚至经济条件稍微好些的家庭都有使用太监的习惯。我姐姐就是一名阉割师小时候就看过她阉了不少男人。虽然学了很多手艺但是种种原因很多年前就来到了这里，也就一直没有阉割男人的机会了。其实一直想试试…但是…如果你愿意我可以帮你切了你的那个…]

[其实你只是想试试阉割男人吧] 我戳穿了希娜 [不过也好，我们互相满足彼此的愿望。免得我欠你人情，虽然给我口的那次就算欠下了吧…但是我阉割完成之后你可以把我弄进城堡么？]

希娜 [可以呀，别看希娜年轻，我可以是王子后宫的首席侍女呢。有个概念要跟你说，虽然皇室都在城堡里生活，但是我身后这个门进去是王子殿下独立的后宫。也就是说我们后宫的人员都是只听从王子殿下命令的，城堡其他地方没有特殊许可我们也是不允许去的，算是堡中堡吧。不过这个并不影响你见你的妻子，哦应该是第五王妃…]

我 [嗯，那就拜托你了。那阉割的事情要…]

希娜 [你住在哪里，我晚上再带阉割的工具出来找你，你可能要住上6天才能恢复好，城堡里有很好用的药，所以很快就恢复好了。]

我告知了希娜我住的地方，然后又回到了那家旅馆并跟老板说我改变主意计划在这里多住六天。旅店老板很开心，让我再次住进了之前我跟小啼住过的房间，他却不知道也不会知道即将有个太监将在他的店里诞生。

我去浴室洗了个澡，当然主要清洗了那即将被切除了的器官，看着陪伴我19年即将离开我的鸡鸡，我心里默默地说 [小啼，我很快就会来找你。] 

洗完澡后我就一直躺在小啼曾躺过的床上，脑袋里心里全都是她，可以见面的喜悦甚至要掩盖即将被阉割的恐惧。

不久希娜敲开了我的房门[哟，你还真的在这里等着被阉呐，我还以为你冷静之后会被吓跑了呢。]

[我看上去是那么说话不算话的男人么？]我反问道。

[谁知道呢？反正马上就不是男人了。]希娜说道[我能在宫外停留的时间很有限所以你如果没反悔的话我们现在就马上开始。]说着希娜打开了身上的背包，拿出了四根绳子。

我点了点头表示不会反悔。[那快点啊，自己脱衣服呀，等着我给你脱吗？]希娜催促着。我却蹑手蹑脚地脱掉了所有衣服，将裸体展现给了希娜。而她对我的裸体却没有任何反应，想必她小时候跟着姐姐见过太多即将被阉掉的男人的裸体了吧，而且跟她的王子殿下身体相比，我的这个器官也就算是儿童等级的吧。

希娜的手脚很麻利，转眼间便将我的四肢固定在了床上。[四肢只是简单用绳子帮你固定住了，一会疼的时候还要靠你自己控制，别把绳子挣断了。] 希娜解释道，[哦，对了，你自己刚才有做过最后一次么？]

[没有。]

[那昨天我给你口的那次就是你最后一次高潮了？]

[嗯…可以这么说。]我害羞的回答着。

[唉？真是可怜呢，时间充足的话我倒是可以跟你再做一次，让你体验一把最后一次当男人的感觉，或者至少再帮你口一次。这次实在是来不及了，就没办法了哦。] 希娜说着手中已经拿起了刀子，她话音刚落的时候，我蛋蛋袋已经被她另一只手攥紧，接着我便感觉到皮肤被划开的剧烈疼痛。

她连续的动作没有给我任何反悔的机会，从通知我没法体验男人的感觉那刻起，我仿佛有了悔意，但等我真的知道自己想反悔的时候，疼痛已经无法让我将后悔说出口，我能做的就只是要紧牙，看着这位首席女仆将我的蛋蛋袋连同里面的蛋蛋一并切除。

先是外皮被逐渐划开，里面开始涌出鲜血，然后里面的精索逐渐被斩断，最后一层连接的皮也被切断。当我勉强可以开口说话的时候，我也无话可说，因为此时象征我男性的两颗蛋蛋彻底离开了我的身体，我也成为了一个太监。包裹着两颗蛋蛋的蛋蛋袋被希娜装进事先准备好的瓶子里，最后一眼我还看见了即将从蛋蛋袋里滑出的白色蛋蛋。

随后希娜帮我包扎了伤口涂上了城堡里带来的药膏。[好啦，这样就好了。之后的几天你好好在床上休息不要乱动，我每天都会带吃的来看你的。]希娜说着开始解开我四肢的绳子，准备收拾东西离开。

[嗯？这样就可以了么？不用切掉我的鸡鸡么？]我不解的问。

[哈哈，你对自己还真是狠心呢，你该不会原本就想把自己阉了成太监吧？两个都切的话创伤会很大，怕你吃不消，而且我也是第一次阉男人，没姐姐那个技术，我怕都割了我也控制不住局面，万一你有生命危险可就跟你的爱人阴阳两隔了，到时候你肯定会变成厉鬼来纠缠我的，我可不想被一个没鸡巴的太监鬼纠缠哦。所以当前拿走你的两颗蛋蛋确保你断子绝孙了就好。至于鸡鸡要不要割，还是等你进城堡里看王子殿下的意思吧。不过我猜他不会着急把你的那个割了的，毕竟对他来说你那个小东西本身就对他构不成任何压力，而且现在你还没了蛋。哈哈，时间紧迫我先走了哦。你的蛋蛋我就收下了。]希娜收拾好东西便匆匆离去。

我强忍着下体的剧痛，喝了点希娜留下的药物，渐渐意识开始模糊进入了梦境。在梦里我见到了只分别了一天却仿佛分别多年的小啼。小啼跟我一样迫不及待得奔了过来，然后我们紧紧地抱在了一起，互相亲吻，抚摸身体最后到双方的性器官，当小啼打开双腿想要接纳我的时候，我却慌张地摸索着下体，因为我怎么也找不到我的性器官，我的下体如同女人一样平坦，而小啼则还是用渴望的眼神望着我。
