破蛋愛情

　　愛上一位不能生育的女孩,我們成為了一對不能有自己孩子的夫婦,為了要證明我永遠的愛,我甘願被她用力地.連續地撞擊睪丸,直到我到醫院檢查後,確定了我的睪丸永遠無法再製造精子而喪失生殖能力為止,我跟她一樣都沒有了生殖能力,成了一對永不背叛的戀人.

　　她很美,總喜歡穿著時髦的便衣加上一件緊身牛仔褲,腳上穿的總是皮靴,性感十足.我總是趁她下班時候,跟著她身後,偷偷看著她.

　　那天我又尾隨著她,奇怪的,這次她突然在一個轉角不見,當我遲疑時,身後突然有人拍我肩,頭一回,正是她,還來不及反應,就感到睪丸一陣劇疼,整個人摔落在地下,原來是她用腳膝撞到蛋蛋正著,她說"色狼!下次再跟著我,我一定會更要你好看!",四周路人都看了過來,對著我指指點點;然後她就轉身離去,我忍住蛋蛋的疼痛,叫說"小姐不是的,我喜歡妳很久了!"

　　她只冷冷地說了一句話"你還是算了吧!先生",嘴角微微地笑了一下,就離去了.

　　晚上,我在她家們口徘徊,看著她家的窗外,突然她開啟窗戶,看到了我,便揮了個手勢要我上去,門開啟了,我人也走了進去.

　　她要我坐在她的沙發上陪她聊天,看她的眼神有種奇怪的哀傷,她接著說起"

　　你是真心的愛我嗎?"

　　我說"當然!"

　　她又接著說"從前有一個男人也是這樣對我說的,直到他知道的一件事,既然你現在也是這樣說,那我就告訴你一個事實,我不能生育,這是天生遺傳的畸形,那個男人就是因為這樣離我而去,使我好傷心.."

　　我說"我不是這樣的人,我喜歡妳很久很久了,希望能跟妳一輩子在一起"

　　她說"你好傻,為什麼會喜歡上我這樣的女人?"

　　我說"因為我真的愛妳"

　　她說"我無法再承受創傷,要我,有一個條件,就是你必須跟我一樣不能有生育力,我很自私吧!我就是這樣的女人,你敢嗎?"

　　我說"我非常願意,要怎樣作都隨妳."然後她哭了,她要我第二天來她家.

　　第二天,我來到她家.門一開,她便我是否準備好了而有決心喪失生殖能力,一開始我不知道她要作什麼,只管回答"我有這份決心",後來才明白.

　　她把我帶到她臥房,突然,她的皮靴就朝著我的鼠鼷部踹了過來,兩顆蛋蛋一起撞個正著,我感到我的睪丸幾乎就要破掉了,我哀叫,並且摔落在地,全身像失去了任何力量,只感到睪丸的疼痛.

　　她說"接下來可不是鬧著玩的,我要用一些方法撞擊你的睪丸,讓你失去生殖能力,永遠無法再人道,你現在退出還來得及,這不是遊戲也不是sm,我不會管是否傷害到你的睪丸,只管想盡辦法讓它出血甚至破裂,你現在感受到睪丸被踢的滋味,可以再次考慮是否要退出,否則等一下,我不會留情,就像那位把我拋棄的男生一樣地慘忍"

　　頓時,我有所遲疑,但想我是位男人,為了她我不該猶豫.

　　於是我說"閹了我吧!睪丸能不能再有功能我都不在乎了."

　　她說"好,這是你說的,但等會當我開始對你的睪丸進破壞任務時,你也沒有選擇的餘地了,因為即使我中途停下,之前的幾次傷害,也一定會讓你久久無法再回復從前精子的製造能力,開始吧!"

　　她把我的褲子,然後她把我的雙手綁起,兩腳分別用兩條繩子分開,並且把我的陰莖用內褲固定在陰囊上方.

　　她一話不說,突然用手叫朝陰囊拍擊了過來,我哀叫,她連續打了好多下,直到她看到我的表情好像是在說麻痺了,才停下來,的確,剛開始被她用力拍打,雖然痛,但後來睪丸好像充血般,漲了起來,不痛了,但這時候,我龜頭的部分也流出很多水水黏黏的東西,在內褲上印出了一灘.

　　然後她說"現在你應該麻痺了才對,這樣等一下真正進行睪丸破壞的時候,你才不會痛到昏厥過去."

　　她把腳伸了過來,在我的睪丸處探了一下,確定方位後,便一腳踢了過來.

　　我哀叫,她說等一下你就真正地要失去生殖能力了.

　　於是她又踢了我好多腳,越踢越大力,我幾乎快暈了,腹部疼痛,我感到睪丸真的快破裂,而且真的好像有一些地方特別疼痛,應該是睪丸真的在一些部分有些破裂.然後她一手抓了過來,用力地用指尖抓睪丸.

　　哇!我哀叫,並且真的流出眼淚,一半是出於痛苦,一半是一種奇怪的喜悅,我的蛋真的徹底破了.

　　她把握抱住,說"今天起,你無法再背叛我了,親愛的."

　　她把我的陰莖掏出,搓了起來,然後我射了,但不再是白色的精液,而是血色的黏稠物.

　　這天我便在她家睡著了.

　　之後幾天,睪丸十分疼痛,之後蛋蛋不痛了,取而代之的是一灘灘透明沒有精子的精液,和對她一份真正的承諾.
