结婚纪念日礼物
“嗨，比尔。” 
“嗨，汤姆。” 
他们是好朋友，他们喜欢在下班回家前在一家酒吧内聊天。他们都爱自己的妻子，但他们也有同性恋倾向。 
“嗯，快到结婚纪念日了， ”汤姆对比尔说，他指的是结婚20周年纪念。 “你打算买什么给你的小女人？妇女们对待结婚纪念日的礼物可是十分认真的。” 
 “我不需要烦这个，”比尔望着他的啤酒说。 

     “什么意思？” Tom said. 汤姆说。

     “她已经告诉我她想要的东西。你知道，朱迪和我都习惯在纪念日，圣诞节，过生日等日子前就事先说明各自想要的礼物” 
     “哦？”汤姆说，“那不就很容易了吗。” 
“她希望我去接受阉割，当然要切掉阴茎”比尔说。
"Penectomy too?" “她没有明说，但我怀疑这是她想要的。因为，她经常和我做这样的游戏。”比尔很清楚这意味着什么。
 “那么，你怎么回答？” Tom asked. 汤姆问。
"I told her I'd think it over." “我告诉她，我会三思而行。” 
两人沉默了一会
“如果是你会怎样做？”比尔问。 
"We'll -- I'm thinking it over," Tom replied.“我？我也许会考虑”汤姆回答道。 
两人又沉默了一会
然后汤姆说：“我觉得，她们是对的。我们男的的确需要进行绝育手术。很简单，您已经有您的孩子，我也是，那么为什么不能做呢？” 
“难道你的妻子也想这样吗？”比尔问。 
“她没有这样说”汤姆说，“但是你知道妇女在电话都是聊什么的吗。当我们的儿子皮特结婚后，他的未婚妻苏珊提出的条件是，他必须在结婚前接受阉割。当然在阉割前要到医院保留精子，这样她还可以通过人工受精的方式拥有他们自己的孩子。最近我和皮特一直在谈论这件事。
“那他做了吗？” 
"Yes. 'happy as a neutered puppy' he says".  As you know, there are a lot of eunuch support groups out there now, and he belongs to one."“是的。他接受了阉割。正如你所知，社会上有很多支持阉割的社团，现在他也是其中的一员了。”
“所以你也要做吗？” 比尔问道
又一阵沉默。
“你看，”汤姆说， “我妻子明天生日。我想不出有比一个浸泡着福尔马林的装着我阴茎和睾丸的瓶子更好的生日礼物 ”
又一阵沉默。
然后比尔说，“那我们就这么做吧”
和许多酒吧一样，这个酒吧能上网（ 15元一小时）。他们在GOOGLE里输入“阉割诊所”后，立即弹出约15个名单。
找到一个合适的并不是那么简单：事实上，由于阉割越来越流行，并成为越来越多的妇女要求自己男朋友或丈夫证明爱情的一个方式。所以很多可以做阉割手术的地方都要排队和预约。
很幸运，他们发现在酒吧附近就有一个地方——一家叫“永远的失去”的阉割诊所。他们可以被很快的安排手术，不过他们必须在一个半小时内赶到。
他们立即离开了酒吧。他们两个都要下很大的决心，因为他们将为他们所爱的女人牺牲自己的男性器官。当他们开车穿过市中心时，他们反复的想着他们是多么爱他们的妻子，因此愿意做一切事情让她们开心和幸福，包括在手术台上切除掉睾丸和阴茎！
当阉割刚刚开始流行的时候，接受阉割手术需要填写很多的表格，甚至要接受心理访谈。但是现在，一切都简化了。比尔和汤姆只是填写了一份表格，说明他们的愿望——由女医生为他们做男性生殖器全切术。然后被告知在等候室里等待安排。
和在所有的医院一样，等待是漫长的，但比尔和汤姆都不会因为等待的时间过长而掉头离去。他们耐心等待着自己男性生殖器背全部割除的那一刻的到来。
一名护士走过来问把他们是否愿意同时接受阉割。当然，他们同意了。
接着护士向他们介绍了为他们做手术的小组，一个全部由女性组成的小组。最后告知他们切除睾丸和阴茎必须要做局部麻醉。
手术终于开始了。由于他们是绑在手术台，所以他们只能通过镜子观看手术过程。首先是切除睾丸，然后是他们的阴茎。手术按照他们的要求是由一个女医生进行的。她手法麻利，技术熟练，看起来应该为很多男子做过手术了。虽然进行的是两个成年男子的生殖器切除手术，但女医生和她旁边的女护士脸上看上去却一点特殊表情都没有。虽然有些别扭，但这也是很能理解的，作为一个在阉割诊所工作女性，她们已经目睹了太多男性阉割的过程了，割掉男人的那些东西已经是一件很平常、普通的事情。况且阉割男性也是一件很能满足女性征服感的事情。
当他们走出诊所时，每一个人手里都拿着一个装着他们切下的阴茎和睾丸的瓶子，比尔说“我希望很快能得到妻子的赞赏。” 
当比尔回到家，把礼物交给妻子后，他的妻子挽他的脖子说“亲爱的，真高兴你能决定成为阉人！我今后再也不用面对你下面那一堆难看恶心的东西了，干净了真好”。当然汤姆的妻子的反应也是一样的热烈
