蒸熟肌肉猛男张铁牛（高H，慎入）
        K省位于中部，西边是黄土高原，东南边是温润的江南，K省正好位于南北西东的交通要冲，属于四方商贾必经之地。这些年来做生意的人不少，就慢慢地富起来了，几千万身家的人已经不算有钱，资产上亿的才算一般小富豪。话说，人有钱之后各种奇怪的爱好也冒出来了。在K省就有这样一个地下组织——由有钱有权的男肉爱好者出资组成，每年挑选并捕获那些无权无势且肌肉发达的猛男到他们的地下宴会厅，进行极具观赏性的秘密肌肉秀，在宴会的高潮时把这些肌肉男烹调成美味！如今，又有一头肌肉猛男落网了。
        这头猛男叫做张铁牛，人如其名长得活脱脱一头肉牛。他曾经是市体工队的举重运动员，退役后来到K省做健身教练，同时苦练肌肉参加健美比赛。他曾经连续三届获得“黄铜之夜”健美比赛男子健美组85KG级 亚军。三十多岁的他正处于身体的黄金年龄，身上的肌肉成熟而饱满，山包般的腱子肉块块鼓涨，举手投足间散发出成熟男人的荷尔蒙。不过他有个坏习惯——好 赌。上个月赌输了十几万，没钱还。某天下午张铁牛在健身房锻炼完毕，正欲往家走，突然几十个拿着开山刀的流氓拦住了他的去路，眼看寡不敌众，俗话说好汉不 吃眼前亏，张铁牛撒开两腿就跑，那伙流氓拼命追撵。这时一直秘密跟踪他的工作人员眼看时机成熟了、随即将他拽上路边小轿车。张铁牛满以为自己得救了，正要 看清楚是哪路神仙救了他呢，谁知道后脑勺被人敲了一棍子，铁牛旋即晕倒过去，被人装进麻袋中，至此他还不知道自己已插翅难逃了。
        小 轿车七扭八拐地使出了闹市区，停在城郊一座废弃厂房大院里。张铁牛被人放在一间地下室的铁床上。工作人员迅速拽开他的衣领，两片发达的胸肌早已按捺不住般 一下子从衣服里面跳将出来，即使在它的主人昏迷的状况下仍然浑圆、坚挺且饱满，如同两片浑厚的四方形盔甲罩在张铁牛胸前。一个工作人员摊开手掌，发现竟然 无法完全罩住他硕大的胸肌。张铁牛两个铜钱般大的黑色乳头点缀在胸肌的两个角落里；粗壮的手臂上青筋盘绕，就像一条条巨龙。看着他的粗胳膊，工作人员惊讶 万分，这两条粗壮的胳膊看起来臂围达五十几厘米，比一般人的小腿粗多了，而且肉块儿清晰可见；八块饱满的腹肌排列在肚子上，随着呼吸一起一伏；肩膀上三角 肌、斜方肌浑圆鼓胀，整个人就像一座山峰。工作人员解开张铁牛的皮带，抓住裤头往下扯，裤子好不容易从树根般粗壮的大腿上面扯下来，这时透过内裤能够明显 看到一包突起的大屌被它的主人用蛮力塞在窄小的内裤里，即使是疲软状态目测也有十七厘米以上，软软的耷拉在肚皮上，如手腕般粗。工作人员再用力一扯，整条 底裤随即撕碎，大鸡巴从肚皮上弹到卵蛋之间，两颗卵蛋就如两颗鹅蛋，夹在粗壮的大腿中。铁牛全身赤裸地展示在工作人员面前，圆寸头下是一对泼墨般浓黑的剑 眉，一圈口子胡绕着性感的嘴唇，下巴修剪出整齐的络腮胡，小麦色的肌肉反射出金属般的光泽。果然不愧是大力士！！真是男人中的男人！此刻躺倒在床上的张铁 牛就如希腊神话中落难的天神，强壮却无力地等待着命运的安排。
        穿 白色衣服的麻醉师带来了一支麻醉针，针头扎进了张铁牛粗壮的肱二头肌中，药力大概能让他在清洗身子过程中不醒来。趁他还在麻醉中，三名工作人员合力把张铁 牛放在斗车上，推进了清洗室。在清洗室中张铁牛被两手绑在屋顶的铁钩上，脚尖恰好点到地面。清凉的蒸馏水对着他发达的肌肉一顿冲洗，这样做是为了将他身上 的污垢去掉。但这样还不够，工作人员把他的身子涂满剃须膏，用剃刀慢慢地把张铁牛身上的毛全部剃光，包括胸毛、胳膊毛、屌毛等等，使张铁牛就如初生婴儿般 光滑；再用牛奶清洗了他每块肌肉，就连嘴巴、大屌、肠道也全部清洗干净；最后把他的身子浸泡在各种名贵药材和香料的浴缸里一个小时，此时的张铁牛已经达到 食用的标准了。现在这位一米八几的健美运动员浑身赤裸地被吊在屋子里，身上块块肌肉暴起，散发着阵阵清香，就如市场内悬挂的猪肉，观者无不食指大动，连工 作人员心里也不禁赞叹：好肉！好肉！健美运动员的肉质果然鲜美无比，这从色泽和形状上就能看出来。按理说既然麻醉了张铁牛，就这样一口口将他的肌肉咬下来 吃掉也行，不过这里的人才不会就这样浪费掉这个健壮肌肉男呢，因为接下来是最具观赏性和趣味性的：活蒸肌肉男表演。
这 个肌肉巨汉再度被摆上案板，手臂被注射进好几种针剂。这些针剂有的使他痛觉消失，让他在活活蒸熟的过程中不会感觉到疼痛；有的是壮阳药，使他性欲暴增，鸡巴坚挺源源不断的射出更多的精液；有的使他产生愉悦的快感，令他被加热时非但不会感觉到疼，反而产生前所未有的快感；有的使他失去理智，不能思考，变成四 肢发达头脑简单的肉畜。注射了这些之后，张铁牛就只是一头长着浑身肌肉的生殖器而已，人类的理智消失殆尽。

                 繁 琐的准备过程终于结束。这头肌肉壮牛被送到秘密基地的真正核心——晚宴大厅。这个大厅位于地下深处，内部装修金碧辉煌，四周尽是洋气的欧洲宫廷式装修：豪 华的水晶吊灯、纯羊毛手工缝制的地毯、墙上挂著文艺复兴时期的油画。。。。。。达官贵人们穿着西装和晚礼服在厅中悠闲踱步、小声交谈着。悠扬的小提琴声从 角落轻轻飘出来，这分明就是一个准备已久的高级宴会。所不同的是，这是一个富裕的、虐杀肌肉男的爱好者的聚会，这位倒霉的张铁牛就是今晚的主菜了。当侍应 生推着小车上全裸的肌肉男从通道出来，大厅里不约而同地响起了阵阵热烈的掌声——为了表彰这位健美大块头苦练出来的肌肉。
                 蒸煮用的装置早就准备好了。大厅中间放置着一个直径3米 的由钢化玻璃做成的透明球体，一张钢丝网将这个球体从里面分成上、下半球。钢丝网四个角有固定人体用的麻绳；上半球悬挂着强制取精用的透明套管、蒸汽喷 管、蒸汽收集管；下半球则放满了药酒、香料、与食用花卉混合的蒸油，由多种名贵中药材提炼而成。此时这个巨大的透明球体底部已经燃起了由檀香木堆起的柴 火，火苗熊熊燃烧，下半球的蒸油冒着小气泡。当上下两个半球合上，机器启动，躺在球中钢丝网上的肉畜就会被水蒸气所加热，直到熟透。       
        这 时候球体打开了，张铁牛被放置在钢丝网上，他的四肢被绑到四个角落。工作人员将张铁牛的鸡巴撸了几下，这根巨物迅速充血膨胀，硬邦邦地直指天空，又黑又硬 的屌管子加上滴着淫水的大龟头，整根牛鸡吧在两百多名晚宴来宾的注视下旁若无人的跟身体成垂直状态，马眼一张一合，足足有23厘 米长，巨根如同黑玉米般粗大。工作人员将玻璃球内部的强制取精软管套在肌肉男被橹硬的鸡巴上，两个半球缓缓合上。在张铁牛被煮熟之前，这个球是不可能再次 打开的，即使张铁牛中途挣脱绳索、在里面用蛮力拼命敲打这个钢化玻璃球也是绝不可能，更何况他已经被注射了多种药剂，理性已经消失了，他会很乐意被这样炮 制。       
        檀 香木在玻璃球底下熊熊燃烧，吐出的火焰舔食着这个玻璃球中的猛男；球中的蒸油“噗噗噗噗”地冒着气泡，翻滚着不断往上窜，蒸汽喷管开始往球内喷入蒸汽。整 个玻璃球内部蒸汽弥漫，根据球内温度计显示，这时候温度为四十度左右。工作人员很清楚，加热这种大块的肉食必须从低温开始慢慢加热，让热量从外到内传递到 这头肉畜的中心部分才能均匀熟透。这时候的张铁牛四肢岔开、呈“太”字型平躺着绑在球内的钢丝网上，胸膛一起一伏，身上冒出豆大的汗珠。热醒了这位肌肉巨 汉。张铁牛终于从昏迷中睁开了眼睛。他抬头环视四周，隔着水气迷蒙的玻璃，他看到自己身处一个豪华的宴会大厅里，四周环绕着约两百位穿着考究的来宾，而自 己一丝不挂地躺在慢慢加热的球内，身上大汗淋漓。他竭力想回忆自己为何会在这里，但什么也想不起来。由于药力的作用，他现在脑中只有越来越强烈的满足感， 心里仿佛有个声音在说：“这样就挺好的，不是么？”张铁牛看了看自己套在透明取精套管中的23厘 米大鸡巴，正在被机器一下一下的的撸着，一阵阵的快感从鸡巴上传来，他想起自己经年累月在健身房中苦练出来的肌肉被以这样一种方式注视着，心中竟然有种展 示自己肉体的欲望翻腾上来。对！这种展示自己肉体的欲望跟以前穿着三角裤、身上涂着橄榄油站在健美赛台上鼓突肌肉给成百上千的观众欣赏、享受他们的欢呼与 尖叫的动机是一样的！而现在，在药力的作用下，他重新有展示自己的想法，哪怕自己正在被蒸煮着！       

        晚 宴来宾们看到球中的张铁牛醒来了，都紧紧地盯着他看。想知道这头蛮牛到底会不会拼命挣扎，又或者有别的意想不到的表现。毕竟这头一米八几、体重两百多斤的 健美肌肉男实在太雄伟了，就算看着他挣扎着被蒸熟，也是一种残酷的美，而且只有千锤百炼的钢铁之躯被摧毁时才能表现出这种美。他的醒来令权贵们不安又好 奇。
        这时候主持人出场了，他给大家介绍这位正在被蒸熟的大壮牛的来历，当来宾们听说张铁牛是连续三届的85KG健 美运动员时，全场都惊讶得张大了嘴巴：这种在电视和健美杂志上才会出现的健美肌肉男是多少人的幻想对象啊！很多人甚至根本没有在生活中见过他们，而今晚， 每个来宾都能亲口品尝到张铁牛的肉，他苦练的肌肉将被毫无保留地一块块吃掉，被人们消化，变成别人的屎拉在马桶里冲走！主持人让灯光师将两顶聚光灯对着正 在被蒸煮的张铁牛，让三台高清摄像机全方位多角度地记录这个健美亚军的蒸煮过程。
        由 于药力的作用，张铁牛感受不到身上的热浪，取而代之的是一阵阵从没体验过的快感，这种快感从被加热的部位传来，它比高潮的快感低一筹，却使人欲罢不能。张 铁牛时而想扭动身体，使身体其他部分更多的感受到这种快感。事实上传来快感的部位已经被蒸的红通通了。张铁牛浑身的肌肉块翻翻着，全身冒着汗，在黄橙橙的 灯光下闪耀着金黄色的光泽，就像健美比赛时他身上涂着的橄榄油。他的胸肌好像两个山东大漠，汗水从两颗又黑又大的乳头往下趟，胸肌沟子和腹肌的沟壑里淌满 了汗水，肩膀上发达的三角肌就像两个隆起的小山包，胳膊上肌肉块一条条，两根粗壮大腿充分显示出这头雄性巨兽的刚阳之美，虽然仰面躺着，硕大的屁股蛋子还 是将腰部垫了起来，成了一个优美的弧形。由于之前被注射了壮阳药，他两个巨大的卵蛋子正一跳一跳的生产着雄浆，任凭取精器疯狂地撸着他的牛鸡吧，但半个小 时过去了他只是稍微有点呼吸加快而已。这种身上和鸡巴上不断传来的快感令他欲罢不能。一想到周围有那么多双眼睛在看着他，张铁牛把大腿叉得更开，努力挺起 屁股把鸡巴插进取精器中，身上的肌肉块块紧绷，由于被绑住，他能做的动作有限，只能弯曲双臂展示结实的胳膊，或者绷紧腹部展示腹肌。这令他感觉仿佛又回到 了健美赛台，那是雄性动物对自己发达肌肉的自信，是一种播种的力量，是一种蛮横的征服一切的力量！哪怕自己正在被蒸煮！这种壮美的雄性力量只有在被人摧毁 时才能令人激动地展示出来，不仅这个秘密虐杀组织这么认为，张铁牛本人现在也慢慢意识到这一点了，他开始渴望着自己快点被蒸熟，被大家切成块，被人消化 掉。
        张 铁牛身上感受到的无言快感越来越强烈，他不断地展示身上的肌肉块：当摄像机对着他肉球般饱满的胸大肌的时候，他兴奋地鼓起发达的胸大肌，收紧腹肌、绷紧大 腿、抡圆胳膊上一团团的肌肉块来展示他的雄伟肌肉；当摄像机移动到近距离对着他那又黑又粗的大鸡吧时，他也卖力地挺起硬鸡巴，大咧咧的岔开双腿抬高胯部展 示给大家看，他已经被欲望所笼罩，愿意将自己最成熟性感的一面展示出来。他的所有动作都被实时投影在晚宴厅正面的液晶大荧幕上，连两个肌肉卵蛋上面的毛孔 都能看清清楚楚。张铁牛心里想着：“爷们我反正都是最后一次了，咱练那么大块不就是让大伙看的么？想看爷就让你们尽情欣赏吧！”。来宾们被眼前这尊肌肉天 神震撼了，所有人都目不转睛地盯着他看，张铁牛心里更加自豪。

      主持人仿佛看穿了张铁牛的心思似的，拿起话筒朝着里面的张铁牛喊：“铁牛！给大伙展示一下你的鸡巴看看！”铁牛听了，说：“好！”立刻用他那树树桩般粗大 的双腿踩在钢丝网上，反手撑着地面，将身体用力顶离网面，整个身体就如一座弯弯的“拱桥”，而在拱桥的最高处，撅着那根傲人的23厘 米大鸡巴，汗水顺着铁牛身体往下淌，壮观极了！来宾们大声喊“好！”、“够爷们！”、“太壮了！”，纷纷鼓起掌来！张大牛听见大伙的掌声，嘿嘿一笑，更加 卖力地展示肌肉。来宾中又有人喊：“怎么还不射？我们等得好久了！”铁牛觉得是时候让他们见识一下健美肌肉壮男的射精了，说：“好！”然后憋气绷紧双腿， 将全身气力往鸡巴憋过去，人们顿时看到两个鹅蛋般大小的卵蛋胀大了一圈，紧接着黑玉米般粗大的鸡巴也胀大了一圈，黑色的大龟头泛着金属般的光泽，大马眼一 跳一跳地往外流出淫液。工作人员适时地提高取精器撸动速度，铁牛在身体和心理的双重刺激下爽的全身一抖一抖的，很明显他快要射精了。只见他发出了震山般的 怒吼：“看好了，爷现在就要尿鸡巴水儿！”接着全身肌肉块快绷紧，鸡巴向上挺到最高点，深深的插进透明取精套管中“啊！啊！啊！啊！啊！啊！啊！啊！
    啊。。。。。。。。”铁牛爽的哇哇大叫，龟头巨大的黑色肉棱子翻翻着，像撒尿般喷射出一道道乳白色的浓稠精浆，两个卵蛋子如同握紧的拳头般有力地收缩，精 液迅速被取精器强大的吸力吸走，储存在外面一个玻璃瓶子里。一股、两股、三股。。。。。。人们帮数着数，铁牛足足射了三十几股、大概一分多钟的精液！铁牛 被两百多注视着全裸射精的快感加上身上药力带来的肌肉蒸煮快感混合在一起，他爽得全身颤抖。“太他妈爽了！”来宾们纷纷拿出自己手中的数码设备将这个辉煌 时刻记录下来，继而又为铁牛精彩的表演鼓掌，欢呼声震耳欲聋。
        铁牛喘着粗气、深深地回味着刚才的快慰，他已经被他自己折服了，此刻，他就是个四肢发达没有思维的肌肉块！他身上的皮肤在高潮中渐渐变得红通通的，已经不像刚开始那“身上涂了橄榄油”般了，现在更像涂了烧烤油，这说明他身体表层开始慢慢熟了。
                 温度越来越高。
                 主 持人在短暂的震惊之后想测试一下铁牛身上的药力如何，顺便试探一下他待会能否继续配合地表演下去，便问来宾：“大伙说咱们铁牛射的好不好？”“好！”人们 欢呼着应答。“够不够爷们？”“够爷们！” “壮不壮？”“壮！”。。。。。。铁牛听了憨厚的嘿嘿笑着，露出两排洁白的牙齿，两道泼墨般浓黑的剑眉下明亮 如星辰般的眼睛此刻笑成了缝。雄壮的肌肉为他迅速博取了大家的喜爱。
        “还想不想看？”铁牛朝大家喊。
                 “想！”人们整齐地回答。
                 “好！” 这个巨汉性起了，他不知道自己为啥被绑住，一开始他毫不在意，但是现在这些麻绳令他很不爽，他觉得这碍手碍脚：哪有健身爷们被绑着展示肌肉块的？“大家看 啊，咱铁牛给大伙看看我这身肌肉可不是中看不中用哦”铁牛说。“那当然，待会你的肉还能被大伙吃掉呢。”主持人心里想着。“我块头大可力气也不小哦”铁牛 说完就双手拽住绑他双手的两根绳子，想用蛮力扯断它。这位健美肌肉男身上的肉疙瘩块块隆起，胳膊上山脉般的肱三头肌、肱二头肌、三角肌鼓囊囊地使着劲，两 块山东大馒头般的胸肌用力之下肌肉丝一缕缕清晰可见，两个乳头缩得紧紧的，仿佛也在使着劲。整个巨汉身子瓢泼般淌着汗，身上的肌肉块泛着诱人的光。这种情 形就像让人在高温桑拿房里练举重一样吃力，不过张铁牛身上的温度比桑拿房高多了。僵持了一会儿，粗壮的麻绳在人们眼皮底下撕扯发出了断裂的响声。张铁牛徒 手挣脱了麻绳！他果然是男人中的男人！真正的万兽之王！铁牛在人们的欢呼声中顺便解开了拴在自己双脚的麻绳，在钢丝网上站了起来！在透明的钢化玻璃球中站 了起来，他自豪地撅起大屌、高举双臂、岔开大腿做了个正展肱二头肌的标准健美姿势，脸上带着健美运动员比赛时必须具备的憨厚微笑，唯一不同的是他并没有扯 掉套在他勃起鸡巴上的透明取精套管。也就是说，接下来他每一个动作都是在展示肌肉的同时展示鸡巴——他有那个资本。他也渴望大家欣赏他，强壮的肌肉和粗壮 的鸡巴自古以来就是男人当之无愧的炫耀资本！以往的健美比赛总是遮遮掩掩，碍于规则这根牛鸡吧才没有和铁牛一身的肌肉同时展现在观众面前，现在，这个蒸熟 肌肉男的晚宴上，他不需要顾忌了。这个晚宴的权贵们能够享受到独一无二的85KG级健美亚军多年苦练的肌肉视听觉盛宴，当然也是味觉盛宴！
        看 到张铁牛挣脱了身上的绳子，工作人员全都不安地站了起来。他们倒不是担心这个身高一米八、现在非赛季体重达到两百多斤的肌肉巨汉能够从巨大的钢化玻璃球中 逃脱，因为铁牛无论如何不可能弄破这个装置逃出来，他们担心的是药力不够会导致张铁牛在装置中闹腾而影响到权贵们的心情。但是当他们看到张铁牛现在如猩猩 般鼓起胸肌，用五十几厘米粗臂围的胳膊轮流捶打自己浑圆发达的两块胸肌发出“嘭！嘭！嘭！”的声音博取观众们的眼球而丝毫不在乎自己被蒸煮的现实时，他们 又安心的坐回了椅子上，因为他们确定之前给铁牛注射的药力发挥作用了，他已经失去了人类的理智，如同一头畜生。这会儿铁牛自豪地双手抱胸站着，他鼓囊囊的 胸肌和胳膊被挤压得像一座座峰峦，反射着烤鸭酱般的色泽，脚下沸腾的蒸油正在不断地往上窜，他的双脚分得开开的，卵蛋子直接暴露在脚下蒸汽的上方，大腿木 桩般立在钢丝网面上，发情地左右甩动他那套着透明取精管的牛鸡巴，那粗大的牛鸡吧随着甩动左右“啪”“啪”“啪”地拍打着他的躯体！多么令人愉悦的声音 啊

随着取精器有规律的撸动，铁牛一直没有软下去的鸡巴现在又一次胀大，充血的大屌现在达到了惊人的24厘 米，一米八几的他得意地将那根又黑又粗又长的牛鸡巴用力地摁翻在腹肌上，示意他鸡巴的长度已经远远超过了他的肚脐。观众们也充分相信，假如再让他努力训练 两年，在全国搞一个裸体健美比赛——不仅比身上的肌肉，还比鸡巴的话，张铁牛绝对是当之无愧的冠军。不过那时候他的肉质就过了黄金年龄了，与其这样，还不 如让他在最好的年龄里变成盘中的肉食。张铁牛气呼呼的，明显又快要射精了。主持人说：“大家快看，铁牛正在抖他的胸肌呢！”       
        人 们看到铁牛在众目睽睽之下忘情地揉捏自己身上的肉块，时不时地捏一下自己左右两边的大黑乳头，同时左右胸肌有规律地抖着胸。每个练肌肉的人都能抖胸肌，但 是只有拥有上好肉质的健美选手那抖胸肌的样子才是最完美的。那饱满的山包般的胸大肌好像会听人指令般一下一下地跳跃，时而收紧时而放松，也就是人们俗称的 跳奶，软如棉、硬如钢。汗珠一颗一颗地从肌肉上滚落，来宾让铁牛随着他们的掌声跳动胸肌，铁牛就配合大家，在掌声快的时候跳得快，掌声慢的时候跳得慢。铁 牛就这样站着，双手背在身后，高挺着傲人的胸大肌、岔开大腿挺着鸡巴面朝观众。
        “大家想不想看咱一边跳奶一边喷精啊？”
        “想！”观众齐声喊到。
        兴奋的铁牛发疯般地绷紧双腿，胳膊上的肌肉绷到最大，24厘 米长的鸡巴翘起来跟地面成了明显的锐角，两个圆滚滚的屁股用力往前挺，铁黑色的龟头又喷出了浓浓的浆液，随着射精的节奏铁牛的胸肌大幅度地上下抖动，绷紧 的时候硬硬的筋脉尽显，放松的时候宽厚结实，汗液沿着两块大胸肌流到两颗硬币大的黑乳头上，在乳头突起的小尖儿处脱离身体被甩到远处！只有他这种多年锻炼 的健美高手才能在射精高潮的快感漩涡中仍旧强力地控制着自己的胸肌跳动。人们在看着铁牛射精的同时打开了香槟，铁牛身上散发出来的熟肉的香味和香槟的香味 弥漫在这个金碧辉煌的大厅里。
温 度已经达到最高了，铁牛感觉到自己身上传来的快感不如刚开始的时候强烈，这是因为注射的针剂能够将蒸煮的痛苦变成类似高潮的愉悦，而如今铁牛身上泛着烤鸭 酱般的光泽，说明他的浅层肌肉已经熟透，没有快感了，如果他想要获取更多的快感，那就要让自己深层处的肌肉继续被加热。这时屋子里弥漫着熟肉的香味，铁牛 用手指戳了一下自己胳膊上的肉块，一阵香气散发出来；接着他巴掌拍了一下自己滚圆的翘屁股，发现它的声音从以往清脆的“啪”“啪"声 变成了类似拍打熟肉的“噗”“噗”声；铁牛用手摁了一下自己傲人的胸大肌，一层清澈的油从肌肉块中溅出来，铁牛知道自己熟到一定程度了。他用手指醮了一点 自己身体蒸出来的油送到嘴巴里：“嗯，好吃，果然只有咱这种粗壮爷们的肉才算世界上最顶级的美味！什么鲍鱼龙虾差远了。”他不禁从心底赞同自己肉畜的命 运，而且开始感谢这个组织的眼光——让自己在黄金的年华里、肌肉最发达的时候被煮熟来吃，这才是对他的最高肯定。看到铁牛舔舐自己手指，大伙才意识到不知 不觉已到晚上八九点钟了，肚子开始咕咕叫。不过难得有这么壮的猛男蒸煮秀，忍一下也无妨。
        主持人问铁牛：“怎么样，好吃吗？”
        铁牛舔着手指粗声回答：“超级好吃！”
        “过不过瘾？”主持人问。
                 “真他妈过瘾！”
        “愿不愿意让大伙尝尝你身上的肌肉块？”
        “绝对一百个愿意！像我这种肌肉牛生来就是活该被大伙煮了吃的，你看我都练了这么多年，再不吃肉就老了，咱就是一头一身肌肉的种公牛。待会咱熟了大伙多吃点，想吃那块吃那块。别跟咱客气，你要是不吃那就是瞧不起咱，你要是不吃咱下辈子跟你急！”
        这 样粗野的回答透着这头肌肉巨汉的淳朴和憨厚，大伙听了大声叫好，使劲地鼓起掌来。铁牛知道这样说大家听着心里美快，而事实上他心理也是这么想的。反正人生 就这么走一回，怎么舒爽就怎么着。“多添点柴火呗，这点温度难道是想给咱蒸桑拿呢么？！”铁牛大咧咧地嚷嚷着。工作人员马上在透明玻璃球下的火焰中添上了 大量干柴，熊熊火焰升腾起来裹住了球体三分之一的面积，底部的蒸油沸腾得溅在铁牛的大脚板上。球内的蒸汽喷管也调高了温度，白色的高温蒸汽对着铁牛光光的 脊背喷个不停。铁牛干脆来个展示背阔肌的姿势，隆起城墙一样的背肌正对着蒸汽出口享受煮熟的快感！在火光和灯光的印衬下铁牛身上的肌肉块涨到最大，一阵阵 电击般的快感从加热部位传来，铁牛爽得浑身发抖，巨大的鸡巴涨到了史无前例的25厘 米，小臂般粗，直挺挺地跟地面呈锐角，全身血管暴突仿佛要爆炸一般，所有肌肉块表面的血管都浮现出来，全部很清晰地汇聚到牛鸡吧根上面。只见他全身肌肉紧 绷鼓突，使劲踮起脚尖将鸡巴往前挺，一只手用力地抓着正在冒油的大屁股，一只手如大猩猩般发狂地捶打自己的胸大肌，香喷喷的油从肌肉里溅出来又落在他肌肉 上。铁牛又一次爽得大叫了起来：啊！啊！啊！啊！啊！啊！啊！啊。。。。。。撒尿一样喷洒精液，前三次射精就将500ml的容器装了一半！
        人们抬头看着玻璃球中的筋肉巨汉张铁牛，犹如史前人类看着他们的大英雄，眼里充满着崇拜与敬仰。这样的肌肉猛兽一边展示肌肉一边被蒸熟果真如史诗般壮丽！

        铁 牛感觉到身上传来快感的部位越来越深入，也就是说他身体内部也在变熟。他知道自己时间不多了，在他完全熟透之前，他要将自己身体的力与美全部展露给大家 看。主持人让来宾们排队轮流在玻璃球前与球内展示肌肉的张铁牛合影留念。铁牛配合地摆出各种姿势：侧展胸肌、正展腹肌、蟹型.......脚 下沸腾的蒸油不断溅到他粗壮的大腿、鹅蛋般大小的卵蛋上，铁牛丝毫不介意，反而在药力的作用下觉得这很享受。有的来宾让铁牛撅着鸡巴与他合照；有十几个南 方来的富商想记录下张铁牛射精的瞬间，铁牛就让主持人加快取精器的撸动速度，在他临喷射的瞬间自己拔掉取精套管，白色的浓稠精液如拧开的水龙头，喷出漫天 飞舞的白色种浆。当晚每一位来宾都得到了他们想要的照片。主持人忽然想起精液就这样白白地喷掉挺浪费，就让铁牛重新把取精管套回鸡巴，命令他将体内所有的 阳精全部射光。
        “遵命！”铁牛摆出个劈叉展示姿势，引得全场兴奋尖叫。在掌声中铁牛又狂射十几次，每次都变换不同的健美姿势。“爽死我咧！”他吼叫着不断喷射。胯下犹如一把机关枪，“突突突突”地将500ml的精液收集瓶罐了个满满当当。当晚前后共射了二十几次。
温 度持续升高，铁牛原本站着展示全身肌肉，后来变成单膝跪着展示上半身肌肉，再后来再而改成双腿跪着、撅着鸡巴。这个肌肉巨汉慢慢觉得自己控制不了身上的肌 肉了——他全身大部分都蒸熟了，只好躺下来竭力摆出完美的造型，让全身肌肉一块块在快感中慢慢熟透，他鼓起犹如打足气的气球般饱满结实的胳膊，闪烁着油亮 亮的光。铸铁般的鸡巴痛快地喷射一股股浓浓精浆。
        主持人问现在铁牛有啥感觉，铁牛说是时候上菜了，现在他自己闻到身上的肉香都觉得饥肠辘辘。“做男人像咱这样，有一身大块的肌肉和一根牛鸡巴，还享受过今晚这种蒸煮快慰，咱知足了。”
        “咱请大伙尝尝咱的肉块块。”说完铁牛一把将高温蒸汽喷管拽过来塞进嘴巴里。一百多度的高温蒸汽迅速灌进铁牛身体，将他内外双重加热。铁牛爽得全身颤抖，鸡巴最后一次喷出浓浆，在高潮中舒服地闭上了眼睛，脸上还挂着满足的笑容。
                 短暂的沉默后，人们爆发出排山倒海般的掌声和欢呼声，为这位肌肉猛男的无私奉献表示衷心的感谢，直到主持人宣布他已经熟透了为止。此刻的张铁牛仅仅是一堆肌肉块，散发出诱人的色泽和香味。
        人们已经迫不及待地想亲口尝尝这位健美亚军的肌肉了。宾客们手里拿着刀叉，坐在晚宴长桌边翘首等待。主持人看出了大家的心思，示意大家不用着急：“有请我们的大厨上场。”紧着着十几位厨师从门口鱼贯而入。他们是K省各顶级大酒店的名厨，每位都有十年以上的烹调经验，这样才能确保烹调这位猛男肉鲜美可口。每位厨师推着一辆小餐车，车上装满了各自的独门厨具，他们要将这位猛男的肉制作成两百多种菜式呢。
                 工作人员将钢化玻璃球打开，蒸熟了的张铁牛在其中“太”字型岔开双腿舒服地躺着，此刻他就像熟睡了般，依旧强壮而雄伟、浑身冒着热腾腾的蒸汽。而事实上现在他不过是一坨肉食罢了。工作人员将铁牛鸡巴上套着的取精套管拔掉，没想到这根牛鸡吧居然熟透了仍保持着25厘 米长，直挺挺的，工作人员将它摁倒，它又自动弹回来。也许这就是所谓“硬汉”，人都熟了鸡巴还是硬的！工作人员将铁牛搬到一个巨大的砧板上，为首的大厨拿 来一根极细的钢丝，把这个猛男的脖子绕了一圈。继而一用力，钢丝圈深深勒进了铁牛粗壮的脖子里，将这颗英俊的脑袋完整地从身子上绞下来。由于是熟肉，并没 有血流出。工作人员将这个脑袋去做成标本，摆放在这个组织的档案陈列室中，作为该组织的纪念品永久保存。大厨拿来卸骨大刀，沿着铁牛的胸沟用力砍下去。只 听见“啪”“啪”。。。。。。
随着清脆的肋骨断裂声，健美肌肉男的胸腔被打开了，香油溢出来，黏在大厨握刀的手上。大厨用刀沿着中轴往下切，很快就穿过了 这头壮牛两排结实的腹肌，越过肚脐眼一直割到小腹和鸡巴的连接处。接着大厨将猛男的内脏一件件掏出来，摆放在不同的碟子上面，各位厨师依次取用，将内脏做 成各式开胃菜。直到肌肉男的身子被掏空，他开始转攻铁牛结实的身子了。铁牛的胳膊、大腿被砍下来，接下来大厨将铁牛的胸肌、腹肌、背肌、肩膀肉全卸了下 来，分门别类地摆放在不同的碟子里。最后剔骨尖刀将两个鹅蛋般大小的卵蛋和那黑玉米般的粗长鸡巴连根剜了下来。
        按 照权贵们预定的菜式，厨师们把张铁牛不同部位做成了各种菜肴。一个厨师将铁牛的左胸肌做成了手撕胸肉；另一个厨师将铁牛的右胸肌做成椒盐胸肉；铁牛的巨大 的屁股蛋子一块被做成东波肉；另一块被做成串烧肉；铁牛的骨头被砍成小块塞进大瓦煲里加上各种名贵作料熬成了老火靓汤；大腿肉有做成红烧肉的、白切的、卤 水的、闷烧的；胳膊肉有做成肉包子的、做刺身的、加了咖喱拌饭吃的；背肌和肩膀有做香炒的、盐焗的、汉堡馅儿的、铁板牛柳的；两个大脚板做成了闷烧牛蹄， 排骨做成了糖醋排骨，双手做成了类似水晶凤爪之类的食物。铁牛那两百多斤的肌肉身子上叫不出名字的其余肌肉块全都做成了各式菜肴，名目繁多，简直让人应接 不暇。内脏做成的甜点更加融汇了东西方菜肴的优点、林林总总多不胜数，大概清朝的满汉全席也不比这好吃吧。
        这些色香味俱全的菜肴在这十来位名厨的精心炮制下，竟然全在半个小时之内就做好了。部分来宾还念念不忘先前铁牛射出来那500ml精 液，有人将它倒了一点进高脚杯里让厨师加点牛奶喝，说是美容；有人加了西米露喝，说是养颜；有人将它涂抹在铁牛卵蛋上嚼烂吞了下去，说这样很壮阳。到头来 大家真的就如这头肌肉大壮汉所希望的那样，将他的大肌肉身子吃得一光二净，一点儿都没有浪费。而其中最最滋补的大鸡吧，则完整地被全场最有权势的某书记做 成了爆煎大鸡吧，用刀叉切成一块块地细嚼吞吃了。铁牛的肌肉得以在他最好的年龄被做成全天下最好的菜肴，填了别人的肚子。当晚两百多位来宾几乎每人都尝到 铁牛的一斤肌肉，真正品尝到电视和杂志上才能见到的健美运动员那千锤百炼的肉体，原来这种肌肉猛男的肉才是世间最美好的菜肴。而铁牛也如愿地奉献了自己， 成了别人的盘中餐。每位来宾都得到了当晚的高清录像光盘，可以日后慢慢回味铁牛的辉煌表演。
        两天之后，这位曾经的健美亚军，这位无私奉献自己肌肉的大块头猛男，被两百多人消化殆尽。人们在各自家里将已经变成粪便的张铁牛拉进了厕所里，厌恶地冲走了。
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