裸体游泳俱乐部

比尔已经追求瓦莱丽两个月了，我们有很多的共同爱好，因此相处很好，不过他们之间没有性接触。至多也就是拥抱和亲吻，但瓦莱丽从没有同意和比尔进一步发展。不过还好，比尔对此并不是非常在意，因为比尔由于年少的时候迷恋手淫，经常一晚手淫数次，使得他成年后阴茎出了点小问题，只有手淫的时候阴茎才能勃起，面对女人阴部的时候反而不能勃起或很快就疲软了。所以，比尔的女朋友中只有少数几个和他发生过实质性的性接触，而且她们中的大多数为此经常经常嘲笑他。另外还有一个小秘密，比尔的公司倒闭时欠了很多债，是瓦莱丽救了她，所以他对瓦莱丽很顺从。
一个星期五的下午，瓦莱丽要我陪她去一个她刚听说的不错的游泳俱乐部。我们到了之后，对接待员说：“我们2个人游泳”，漂亮的年轻接待员看着我们，问了一个非常奇怪的问题，“请问陪同您来的先生有阴茎吗？”她问瓦莱丽。瓦莱丽似乎并没有吃惊，很平静的回答道，“我想是这样，对吗，比尔？” “当然，我是一个男人嘛。”比尔回答道。瓦莱丽和接待员都笑了起来。
接待员微笑着对比尔说，“OK，不过您看，我们这里是一个裸泳爱好者俱乐部。出于法律原因，我们只在星期一对男性开放。其余的时间，只对妇女和没有阴茎的男性开放。这样，可以确保在这里裸泳的妇女不会受到性方面的侵犯或是无意间看到有男性在身边委琐的勃起阴茎，这是很不雅观的”。 

比尔听后觉得很吃惊。“那么这里真的会有没有阴茎的男性来吗？”比尔对此十分质疑，认为这只是一个玩笑。“是的，先生。而且数量超过您的想像，”可爱的接待员回答道。比尔的女友对接待员说：“那么，是不是在他切除掉那根东西后，才可以随时在这里游泳？” “没错。”接待员回答。不过瓦莱丽的下一个问题让比尔非常惊讶和激动。“那么，这里能有这种服务吗？”比尔目瞪口呆的看着瓦莱丽，但她和接待员似乎并没有在意，似乎她们谈论的不是男性阴茎切除，而是一件很普通的话题。“哦，当然，我们有这样的服务，而且很棒。您看到右手边的门了吗，就在里面”接待员回答道。

瓦莱丽拉着比尔的手，拖着他进了右手的门。一切发生的都是这么自然，似乎在切除阴茎的这个问题上比尔自己根本没有发言权。这时的比尔脑子里乱哄哄的。说实话他的确想摆脱手淫的恶习，摆脱被女性嘲笑自己的性无能。这种生活是很尴尬的，他曾想过如果有一个女人能够爱他，对性方面也不是很在意的话，自己不如就直接割掉性器官。不过真到了这一刻，比尔开始犹豫了，毕竟幻想和现实的阉割是两个概念。
进了门后，比尔发现这个房间看上去和任何一间手术室都差不多，有手术台和办公桌以及其他一些必需品。有一个性感的年轻女医生坐在那里。“女士，您是否希望您的先生通过一个小手术来适应这里，是吗？”医生说。“只要他阅读并签署了这份授权书，就可以了”奇怪的是，医生一直与瓦莱丽对话，根本没有顾及比尔。比尔对此很惊讶，瓦莱丽微笑着看着他，等待着他的答复。瓦莱丽把表格递给他，坐在他的对面。比尔到目前为止还不清楚瓦莱丽为什么要这么做，而且也不知道自己如果为了她放弃阴茎是否值得。经过一番思想斗争，比尔下定了决心，既然那东西除了继续让自己沉迷于手淫外，没有什么其他用处，不如就作为礼物献给瓦莱丽。况且自己还欠她巨额的债务。于是比尔在授权书商签了名。
很快，医生开始安排手术，首先她让比尔脱掉衣服。 “你们是否已经考虑好了？”医生问。“当然，谢谢， ”他们回答道。
医生让比尔躺在手术台上，并用皮带固定好后，交给瓦莱丽一把剃刀，请她将比尔的阴毛剃掉，瓦莱丽当然很乐意的完成了。阴毛剃干净后，比尔的性器官显得十分突出，尤其是阴茎受到刚才的刺激，开始勃起，粗红的阴茎在下身微微的颤动。女医生和瓦莱丽厌恶的看了比尔阴茎几眼，交谈了一下，女医生取出一个注射器，在比尔阴茎根部注射了点东西。比尔觉得阴茎处渐渐失去了知觉，勃起的阴茎也开始疲软，垂了下来。女医生一手抓住比尔的阴茎，往外拉了拉，把龟头拴在一个环上，环的另一端与一个固定支架相连，这样，比尔的阴茎就完成了切割前的准备工作。
“准备好了吗，亲爱的，马上就要开始了，不过你放心，一切都会很快的”，女医生微笑着说。比尔心里很慌乱，甚至开始后悔，但一切已经不能回头了，他只能在焦虑中等待阉割的最后时刻的到来，很快自己就不再是一个完整的男人了。不知道自己能否适应没有阴茎的生活。

比尔不知道，刚刚给他注射的不是普通药水，是不知道何方神圣为阉割而研制的特殊药水。男性在阴茎根部注射后，不仅能起到麻醉作用，还可以将注射部位周围的神经、血管和肌肉组织在短时间内全部坏死，这样在割的时候可以做到几乎不流血。所以从另一个角度讲，现在他下面垂着的东西已经不属于他了。
终于，关键的时刻到了，医生用一把激光手术刀，从比尔阴茎根部扫过，他的阴茎在一瞬间就离开了他的身体，然后就是比较复杂的尿道成型术，不过就女医生的熟练程度而言，应该已经为很多成年男性做过阴茎切除手术了。
过了2个小时，比尔恢复了清醒，很奇怪，下身并没有他预想的那么疼，看来这里阉割技术真的很成熟。
瓦莱丽在他的身边，手边放着一个瓶子，里面浸泡着他刚刚割下来的东西，那东西看起来就像一条蠕虫，一点没有往日的样子。我从来没有见过瓦莱丽如此的高兴 “谢谢你为我做了这个。我爱你，但我从小就很憎恶男人那东西，所以当我最初听说这个地方后，我就一直想带你来。其实我妹妹和她的丈夫都是这里的会员，他丈夫上个月在这里做了手术，现在状态非常好。我很抱歉事先没有和你商量，但我认为你是爱我的，所以你不会生气的。而且根据你的实际情况，你的损失并不是太多，难道不是吗？”瓦莱丽微笑着说。 “我爱你，亲爱的。我乐意为你付出。”比尔回答。 

一个月后，比尔和瓦莱丽结婚了，婚后他们一同去了裸泳爱好者俱乐部，让比尔感到震惊的是在那里他看到了很多与他一样没有阴茎的男人，而且数量远远超过他的想象，难道这个城市里的男性都愿意放弃自己的小弟弟吗？
