见习魔法师莉娜

繁华的都市的背面，是黑暗的罪恶。

在夜晚城市黑暗的角落，在那连霓虹灯都照射不到的黑暗角落，黑影匆匆穿过。这些黑影，是由人类怨念构成的叫做罪恶的物质。人类世界本来是美好的，人类虽然一直在产生怨念，但是怨念可以随着空气飘散。但是紧接着工业革命，城市爆炸性发展，人口密度突破了大自然所能承受的范围，罪恶开始积累并形成了罪恶。罪恶就如同暗物质，普通人类看不见它也摸不着它，但是却无时无刻不被影响。犯罪，事故，毒品，赌博，乃至战争，都是罪恶导致的结果。

“啊，真困呀，但愿今晚不会有什么事吧。”

巨大的圆月下，一位持星月杖端法杖的少女正站在一只飞龙背上。她戴着飘舞着蝴蝶结系带的头带，身穿维多利亚式紫色长裙，上面挂着金属的月牙与星星状装饰，脚踩紫色及膝长靴。金色的月光洒在她长及腰部的金色长发与精致的脸庞上，散发出一股让人不可侵犯的圣洁光芒。她叫莉娜，是见习魔法师，这是她实习的第一个月。按照魔法学院规定，今晚开始她将开始单独行动，不过第一天单独行动就碰到满月，16岁的她真的大丈夫吗？

魔法师是城市的守护者，每天晚上，她们将在全世界范围内与罪恶战斗。不同于常人，魔法师拥有能看见罪恶的能力，并且会使用法术。当然，成为魔法师的条件也很苛刻，魔法师只可能是年轻的女性，因为只有天生携带一种随机出现并且能给予宿主魔力的基因的女性才能称为魔法师，并且在35岁后，该基因片段将会失效。魔法师由联合国秘密组织掌管着，所有在医院出生的魔法师都会“被告知夭折”后立即送往魔法学院并完成学习。她们的存在对外严格保密，因此民众根本不知道魔法师与罪恶的存在。魔法师在不工作时过着和常人一样的生活，她们就像普通女生一样，购物，谈恋爱，但是她们不会告诉任何人自己是魔法师，协会也为她们提供了掩护身份。据说，决定魔法师条件的基因也掌管着面容，因此魔法师都是美女，要是能在魔法师机构谋一份工作该是多么美好的故事呀。

因为是第一天单独行动，莉娜执勤的是一座10万人口的小型内陆城市。应该不会有问题吧。莉娜想。不过，虽然小型城市的怨念不如大型都市严重，但是莉娜任然不敢有半点松懈，她不停地检查着左手上的罪恶报警器。

突然，罪恶报警器响了，紧接着前方街道散发出一阵红光，看来是有罪恶出现了。莉娜使用隐身术后，拉了拉手上的缰绳，飞龙便向着发出红光的区域飞驰而去。

出现罪恶的是一个小型社区公园，一团黑气漂浮在公园正中间。午夜的公园很是寂静，没有任何人，只有几盏路灯闪烁着，或者旁边马路上突然开过一辆汽车带起一片横飞的落叶。莉娜在百米高空盘旋着，开始观测附近情况。对于魔法师来说，观测是极其重要的，不仅可以判断敌我力量以决定是否需要支援，还可以分析罪恶类型以找到最佳解决方案。北方，有三位男性青年正在往这走来，看起来应该是在外玩到深夜的大学生。东边，是一位提着酒瓶走路摇摇晃晃的女性，不像是酒鬼，应该是失恋买醉的可怜人。三位青年男性和一位醉酒女子，看来这团黑气就是名为“强奸”的罪恶了。

要阻止罪恶影响周围的人，方法就是在罪恶与人产生物理接触前将其制服。所幸，罪恶在没有风的情况下自行移动异常缓慢，所以只要在男青年与醉酒女子进入公园前制服罪恶就好。名为强奸的罪恶，应该不是什么难以对付的家伙吧。而且，双方还需要十分钟才能进入公园，因此时间应该很充裕。莉娜想，并进入了战斗状态。

莉娜虽然很紧张，但是她不能退缩。如果单刷第一天就逃避的话，今年的实习课就得挂科了。加油莉娜，她为自己打了打气，然后一个后空翻，在天空中旋转几圈后稳稳地落到罪恶面前。罪恶看见莉娜后立即对她张牙舞爪。

“魔法第五十三式，结界。”

莉娜扔出五颗铜球，念出咒语。一瞬间，地面开始发光，并出现一个连接五颗铜球的圆和内接五角星。接下来，又出现一个直径十米的同心圆，圆周向天上发出淡蓝色的光，两个圆中间则是浮动的古文字。看来，这是一个让外人无法直接看到内部的结界。

“魔法第二十二式，具型化。”

莉娜使用了具型化魔术，这个魔术能将罪恶变为人形，更方便魔法师找到它的弱点与其战斗。不过，因为向罪恶注入了魔力，罪恶将获得移动的能力并增加危险系数，所以在具型化前都是需要布置结界的。

这团黑色的罪恶开始剧烈的扭曲，并发出恐怖的叫声。一分钟后，黑影慢慢停下来并最终变成一个赤身裸体人形。虽然罪恶在现在看起来是一个活生生的人，但是它们没有思考，只会随着构成其的怨念行动。

莉娜打量着面前的罪恶。这是一个身体发胖的男性。他头发稀疏，满脸都是缺少打理的胡子，肥大的嘴唇，口水不停的向外流着。大腹便便的肚子上，肥肉像是双层大号游泳圈一样。下体则是发黑的阴茎，阴茎挺立着还在不停的跳动。看着这个邋遢的宅男罪恶，莉娜心生厌恶：“真实恶心的宅男。”

宅男罪恶直勾勾地盯着眼前莉娜的胸部。16岁的莉娜有着一对傲人的让万千女性嫉妒的胸部，再搭配上长裙乳镂空度max的绑带式前胸，简直就是犯规的存在。罪恶大口的吞着口水，嘴边还有大量的口水向外流着，胯下的阴茎向上挺立着。

“看够没有呀，废宅，猪！”

莉娜的眼神中漏出了充满了对眼前宅男的鄙视与不屑。

没想到这宅男（下文都直接用宅男代替罪恶了）听到莉娜的羞辱后，更加兴奋了，阴茎开始一跳一跳，甚至还流出一些先走液。看来这罪恶不仅是宅男属性的，还是一个抖m。

“废物，看看你，下面都湿了，真是没用的东西。”莉娜看着宅男的胯下，挖苦道。

宅男更加兴奋了，他如同癞蛤蟆一样，瞄准莉娜的胸部跳过去。飞行途中，肥大的舌头掉出口腔，流出的口水画出飞行轨迹。莉娜被吓一跳，她没想到这宅男居然突然变得如此敏捷，她向后一跳，并念出重力咒语。就在宅男快接触莉娜的一瞬间，重力法术生效了，宅男狠狠地摔在了莉娜交钱的地面上。为了防止宅男再干什么奇怪的事，莉娜用脚踩住了宅男的双手。

要是踩住了双手，你就不能活动了吧。莉娜想要用自身的重量压制宅男。

莉娜的高跟靴跟有16cm高，比香烟还细。虽然莉娜体重只有不到50kg，但是细细的金属鞋跟上的却是能压坏核潜艇的压强。锋利的鞋跟扎进了宅男双手手掌，一只鞋跟顺着骨头中间的裂缝扎下去，并踩穿了另一侧的皮肤，另一只鞋跟虽然没有完全贯穿，但是却将骨头踩得粉碎。血液慢慢地从鞋跟与皮肤之间的缝隙渗出来，在水泥地面上形成道道小溪。

宅男痛苦的叫着，他的手因为疼痛不停地颤抖着，但是越是颤抖就越是将伤口撕裂。莉娜俯视着脚下的宅男，突然感到内心深处莫名传来一股兴奋。看来，是莉娜的S之魂在慢慢苏醒。小时候，莉娜就喜欢用脚去踩地面的落叶或是树枝，听东西在脚下噼里啪啦碎掉的声音，但是她并不知道自己这是s苏醒，只认为自己喜欢接近大自然。在脚下宅男悲惨的叫声中，莉娜闭上眼享受起来，她逐渐喜欢上这种给予脚下的家伙无限痛苦的虐杀的快感。她决定，要慢慢的玩弄这个宅男，甚至以后执行捕杀罪恶的任务时，都要慢慢地玩死它们。

渐渐的，或许是宅男的手掌已经习惯了这样的疼痛，或者说是宅男已精疲力竭，惨叫声变小了。莉娜睁开眼，俯视脚下的宅男，却发现宅男一把眼泪鼻涕一把口水地仰视着自己。

“变态！死宅！”莉娜突然意识到，自己双脚踩住宅男时，正好将自己的裙底露给了宅男。莉娜的脸刷一下变红了，她从宅男的双手上跳开，在一旁闭紧双腿裹紧裙子，脸上满是委屈。

“丑宅男，死不要脸，偷看人家裙底”想到自己还是处女之身，却被一个罪恶，还是一个丑陋的宅男罪恶偷看了，莉娜就生气。

“想看就看个够吧，让这成为你对这个世界留有的最后视像。”莉娜似乎突然想开了，她放开了裹着裙子的手，整理一下裙摆让长裙重新变得蓬蓬的。莉娜面带邪恶的微笑，踩着猫步躺在地上的宅男走去，最后左右脚分别停留在宅男脑袋左右两边。

宅男盯着头顶正上方的莉娜裙底。粉红色的少女胖次让宅男进入高潮，他大口的揣着粗气，胯下的阴茎膨胀并颤抖起来。

“接下来，人家要惩罚你偷看人家胖次，请好好享受吧，变态抖m先生。”

莉娜右脚踩在了宅男脸上，鞋跟对准宅男右眼并轻轻地接触。宅男想要闭眼以保护眼球，但是松软的眼皮怎么敌得过莉娜封印的金属鞋跟？莉娜感觉这脚下传来眼球不安的跳动的震动感，舔了舔血红的嘴唇，金属鞋跟慢慢地刺了下去。

宅男又疯狂地惨叫起来，更为凄惨，更为痛苦。不过这确使得莉娜更加爽快。莉娜的鞋跟慢慢地刺穿宅男右眼的晶状体，又以十环通过瞳孔，最后停留在视网膜上。停留数秒，莉娜拔出靴跟，将宅男的整个眼球拔了出来，留下一个黑洞洞的眼窝。宅男用仅剩的左眼看着莉娜鞋跟上正在滴血的自己的眼球，全身颤抖起来。眼球从光滑的鞋跟上滑落下来，掉在宅男额头上后又弹到地上。接下来，莉娜又如法炮制地将宅男的左眼眼球取了出来。

双目失明的宅男用穿孔的双手捂着渗血的空荡荡的眼窝，在地上来回的痛苦翻滚。莉娜则是在一旁，用鞋底将宅男的双眼彻底碾碎。“我让你看，我让你看”莉娜碾压着，两颗眼珠渐渐变为白色的肉屑，夹杂着地面的灰尘成为莉娜鞋底的污泥。

“还没结束呢，请配合一下，”莉娜处理完宅男的眼球后，左脚踩住了在地面翻滚的宅男的太阳穴，“呐，你知道吗，刚才你扑过来时人家可是吓了一跳。想要舔人家的乳房？用你的恶心的大舌头？废物！猪！别再做白日梦了。现在，人家要惩罚你犯罪的舌头。”

宅男的舌头本就耷拉在外，因此莉娜很方便就用左脚靴底踩住了宅男的舌头，并用力的碾压起来。魔法师的靴子是为战斗而设计的，靴面是易于伏魔的松软的动物真皮，靴底则是强调防滑性与防护型的钢制硬底搭配深深的纹路。这样的坚硬靴底踩在宅男舌头上，一会就将舌头表面粘膜全部踩脱离。舌头被拉扯着的宅男发出嘶叫声，但莉娜冰不管他，继续狠狠的碾压着。一会，莉娜踩累了，她抬起脚。宅男的舌头则是红得如同石榴，还膨胀了好几倍。

“不知道这样膨胀的舌头，踩下去会不会像气球一样爆炸呢？”

莉娜用鞋跟对着宅男肿胀的舌头踩下去，锋利的鞋跟轻松地就贯穿了过去。宅男疼的哇哇大哭，莉娜却笑得花枝招展。不过光是这么踩着舌头也没什么意思，莉娜决定玩一个更好玩的。她拖着鞋跟上的宅男舌头走向一旁的休息石椅并坐下，宅男就像被套着鼻环的水牛一样，爬着跟在莉娜后面。莉娜抬起插着宅男舌头的左脚，来回在风中扫动，宅男就跟着莉娜的脚来回跑动。有的时候，莉娜会突然转向或者停下来，宅男一瞬间反应不过来，结果把自己的舌头拉得老疼。大概十来个来回后，莉娜玩累了，她决定最后玩一个更折磨宅男内心的游戏。莉娜左腿向前上抬45度，宅男此时就处于一个半蹲的僵持状态，莉娜的右脚也没有闲着，她用尖尖的覆盖有金属包头装饰的靴尖玩弄其宅男胯下的两颗软蛋。宅男可真不好受，半蹲的姿势快速消耗了他的体力，他的双腿开始颤抖，但是只要一动，舌头上就会传来剧烈的疼痛。宅男拼命地想要保持冷静节约体力，但是胯下莉娜的靴尖却捞得他心神不定。

莉娜看宅男还在拼命坚持，她有点不耐烦了。莉娜瞄准宅男肛门，蓄力并狠狠一踢，宅男竟然全身向上飞了10cm。仔细一看，莉娜的鞋竟然整个都插入了进去。莉娜的脚只有33码，很小巧，但是计算鞋子的厚度，再加上莉娜的脚并不安分总是左右摇晃，宅男的盆骨被挤开了。失去盆骨的支撑，宅男的脚软了下去，沉重的身体带着舌根飞向地面。受伤的舌头无法承受宅男的体重，舌尖就像是不堪重负断裂的包袋一样被鞋跟拉裂，变得如同蛇舌那样的分叉舌头。

“呼啦，差不多该进行最后的工作了。”

玩弄罪恶归玩弄罪恶，莉娜还是不会忘记自己作为魔法师的本质工作，当然完成这份工作的形式还是可以由莉娜自由决定的。既然是一个宅男罪恶，那么弱点一定就是他胯下的阴茎了。根据魔法学院所学的知识，对于这种罪恶，魔法师所需要做的就是，让它射出来。没错，射出来，将所有的组成罪恶的怨念全部射出来。

“真是不幸呀，居然要给这种恶心的家伙撸出来。”

看着脚下这团恶心的肉球，莉娜心里是千万个不愿意。自己高贵的手怎么能接触这种垃圾？不过，好像不用手也可以嘛。莉娜灵光一现，漏出了微笑。

莉娜站起身来，踩着碎步从宅男的头部走向下身。细而锋利的高跟鞋踩在宅男的身上，轻而易举地扎穿了皮肤。莉娜故意把步幅调整得很小，这样就能用鞋跟给宅男更多的疼痛。第一步，右脚踩在了肋骨中心，留下了一个能看见白骨的血洞。第二步，左脚踩穿了左乳，因为鞋底的支撑，鞋跟只是压迫了心脏没有贯穿过去，不过倒弄得宅男心脏痉挛。第三步，鞋跟踩穿了肚皮，嵌入了宅男肥大的肚子的的脂肪层。第四步，莉娜左脚的鞋跟刚好落入肚挤眼，当然，鞋跟顺利地插入了进去。莉娜将右脚从宅男的身体里拔出来，单脚站立。左脚鞋跟慢慢地陷入了宅男的肠子里，因为压力，右脚刚在肚子上留下的洞则不停地向外涌出脂肪。宅男剧烈地抽搐，不过莉娜的鞋跟深深嵌入宅男的肚子，而且莉娜平衡性很好。

莉娜开始打量宅男的阴茎。或许是因为属性的原因，宅男的阴茎比正常人的阴茎稍大。挺立的阴茎通体发黑，补满突出的血管。包皮已经完全翻开，露出正在滴着先走液的龟头。下面是乌黑的阴囊，两颗大型卵蛋懒懒的挂在上面。莉娜的脸刷的一下就红了，这是她第一次如此近距离观察阴茎，虽然之前魔法学院的卫生课是讲过的，但是从小生活在只有女人的地方，这还是第一次实际接触到男性生殖器。不过，确认结界还展开着后，莉娜也就放开了，虽然即使有人路过并且莉娜的隐身法术失效了，他们也只会认为是一位玩cosplay的少女在公园里休息罢了。

莉娜试探性地轻轻踢了踢阴茎，阴茎便抖动起来，上面的血管也更加突出了。莉娜又试着像踩油门一样踩了一下阴茎，阴茎提供了很大的阻力，当莉娜松开脚后，红得发紫阴茎又迅速弹回原味。

“和魔法学院学的一模一样诶。”

莉娜充满了惊喜，就像是第一次去去实验室做实验终于成功了一样。莉娜开始踢阴茎，每次踢完，阴茎都会立刻弹回，就如同弹簧一样。莉娜感觉很有意思，她越踢越重，金属包头的鞋尖在阴茎上划出一条条口子，伤口于突出的血管交汇，就流出鲜血。踢了大概四五十脚后，阴茎上已满是伤口，到处都渗出血珠。

“呐，废物，现在就让我结束你的痛苦，感谢我吧。”

莉娜用鞋底踩住宅男的阴茎，开始来回移动。时而快，时而慢，时而停止转变为碾压龟头与冠状沟部分。宅男的阴茎越来越硬，越来越想要向上挺立，但是莉娜却给它踩的死死的，这让宅男异常痛苦。慢慢的，宅男的呼吸声加重了，他叫起来，下体也开始颤抖。莉娜知道，宅男即将射精。她加速了两下，立马抬起脚，在宅男射出前瞬间用鞋跟踩住阴茎根部正中间。尿道被踩死后，宅男的精液射不出来，被活生生的憋了回去。

莉娜想要让宅男一次射出全部，因此她需要让宅男达到多次高潮，然后一次性释放。这是魔法学院教的最有效方式，罪恶的能量释放是遵守魔法洛伦兹公式的，也就是说，即使两次释放总能量的90%，也不如一次释放98%释放得多。（作者需要发泄一下刚考完大物的怨念）

莉娜用鞋底擦了擦宅男阴茎的冠状沟，软下的阴茎又立马变硬挺立起来。突然，莉娜想到了一个新的play，她露出了比魔鬼还邪恶的笑容。

“呐，肥宅，估计你每天干的事就是就是意淫用这恶心玩意去强奸女性吧。今天自己的宝贝被踩在我的高跟鞋下，感觉如何呢？”

莉娜用鞋跟挑弄着宅男的马眼，弄的宅男龟头通红，阴茎不停跳动。

“呐，你是天天都想将自己的恶心玩意插入女性吧，”莉娜说着，用鞋跟瞄准宅男的马眼，并慢慢地向下插入，“今天就来试试被插入的感觉吧。”

阴茎里的先走液如同润滑剂一样，再加上莉娜的鞋跟很细，因此莉娜的鞋跟插入很顺畅。不过，这可给宅男提供了不小的痛苦，虽然鞋跟很细，但是锋利的鞋跟还是像刀子一样划破了尿道内壁。不仅如此，莉娜的脚很很不安分，她不时地抖动鞋跟，给宅男尿道内壁带来巨大的伤害。宅男发出来撕心裂肺的嘶吼，双腿疼得都绷直了。

莉娜的鞋根慢慢地插入，鞋跟一点一点地被宅男的阴茎吞噬掉。最后，莉娜的鞋跟完全插进来宅男的阴茎内，似乎你那正踩着一只阴茎型鞋跟的高跟鞋。不过，宅男的阴茎太大太长了，莉娜的鞋跟即使完全插入也没踩到底。这让我莉娜很是不爽，她抬起插进宅男肚挤眼的左脚，把体重全部集中在阴茎内的右脚鞋跟上。

“呐，是你的宝贝硬，还是我的鞋硬呢？”

答案当然是，宅男的阴茎的的力量在莉娜的鞋跟下是不值一提的。在体重的帮助下，鞋跟一插到底，宅男的阴茎被压成了一半长度，但是也变粗了。在压力的作用下，尿道内壁被鞋跟划破的地方流出鲜血并从鞋跟与马眼间的缝隙渗出来。

莉娜的右脚鞋跟在宅男的尿道内上下抽动着，在划出大量伤口的同时，也让宅男越来越兴奋阴茎越来越硬。莉娜的鞋跟每次插入都会停留在前列腺上，并轻轻地挤压前列腺，不一会宅男就要射了。

莉娜认为应该在蓄力一波，她便立刻停止了脚下的动作，并观测宅男的面部表情。快感突然终止的宅男表情很是痛苦，五官都挤在了一起。

过了一会，待宅男的阴茎开始变软时，莉娜再次开始了。她将左脚绷直，然后用左脚鞋底刮擦着宅男的阴茎。因为正好刮擦到冠状沟，宅男迅速进入兴奋状态。你那又换用左脚鞋沿，贴近被右脚鞋跟穿插的阴茎然后快速的上下摩擦。宅男的阴茎有逐渐变红最后发紫，并剧烈的颤抖起来。

看来要射了，莉娜撤走左脚。紧接着，右脚鞋跟猛地向内捅了三下，打开了宅男的膀胱的输精管，然后撤出右脚鞋跟。精液就如同决堤的洪水，混合着血液和尿液喷射出来。莉娜甚至都能感受到精液在半空中狠狠冲击着自己刚拔出的高跟靴的靴底。

宅男射了大概有阵阵三分钟，射得整个人都变得干瘪，变成了一幅骨架。最后，这副骨架还在不停地抖动着，如同癫痫一般。空气中弥漫着一股浓郁的精液味，让莉娜差点吐出来。

“居然是全是由精液构成的，好恶心。”莉娜捏住了鼻子。

但是，似乎宅男罪恶还没有死去。

是遗忘了什么步骤吗？刚才是已经全部射出了呀。

莉娜开始思考，最后，她的目光停留在宅男身长唯一还丰满的地方，睾丸。

“差点忘了这座工厂了。”

莉娜右脚鞋底踩住了宅男的阴囊。她用右脚碾压着宅男的阴囊，但是效果似乎不尽人意。莉娜抬起左脚，将重心放在右脚鞋底。这样就有效果了，阴囊开始发红发紫，但是阴囊内睾丸很光滑，莉娜无法踩到。

莉娜换了一个方法，她左脚踩住阴囊，来回碾压最后把一个睾丸逼到侧面再也无法滑走。然后，她抬起右脚鞋跟，为了防止睾丸再次滑走，莉娜单位高跟对准睾丸满满地扎下去。如同一个皮球一样，圆圆的睾丸变成了碗形。莉娜继续用力，终于，噗的一身闷响，鞋跟刺穿了阴囊并成功扎破了睾丸。莉娜拔出鞋跟然后用鞋底碾压着刚插穿的血洞，血液和睾丸的碎片在压力的作用下，咕噜咕噜地流了出来。

莉娜听到有人的说话声在慢慢接近，她环视四周，原来是男青年们和醉酒女快要进入公园了。虽然有结界保护，但是如果他们进入结界还是会看见具象化后的罪恶的。

好了，那就速战速决吧。莉娜抬起右脚，瞄准宅男仅剩的睾丸，狠狠地一脚跺下。啪的一声，睾丸和半个阴囊在莉娜的鞋底下炸裂得粉碎。血水和人体组织飞溅，最远的飞到了五米开外的地方。

失去了魔力的罪恶在再也无法维持，他和地面上分散的血肉化作一团火，燃烧殆尽。疲惫的莉娜收起结界，无力地坐在一旁的石椅上。对于见习魔法师来说，使用魔法的消耗还是太大了，以至于她连召唤坐骑的力气都没有了。

男青年进入了花园，他们看见正在休息的莉娜，眼都直了。莉娜的美貌和身材，再加上犯规一样的制服，把他们迷得神魂颠倒。莉娜注意到三位男青年的裤子都开始撑起小帐篷，但是莉娜并没有在意他们。毕竟没有了罪恶的区域，只要对方不是大魔王级别的人物，他们也就只敢看自己两眼而已。

莉娜收到了来自魔法学院的信息，她刚才的行动已经得到了成绩。莉娜的导师给了她一个A，并且赞赏她在第一次单独行动中就几乎不使用除了结界和具象化意外的法术，但是希望她能把握好时间。没有得到S让莉娜很不甘心，她想要让导师重新评判，但是想想自己玩虐了罪恶，莉娜也就没再计较了。
