贴身太监
今天是2021年秋的一个普通的下午，梓建从A市出差回家，原计划在这里转机，可是航空公司突然宣布这次航班取消了，而且据说一天之内没有恢复的可能，至于原因只有上帝知道。梓建无聊地在机场漫步着，心想，这下看来不知道要等到什么时候才能起程了。才过去30分钟，梓建已经感到十分难受了。他走到机场问讯处，问道：“请问在这个小城市里有什么可以让我打发这无聊的一天？”  “请问您的航班要延误多久？”  “谁知道，也许要2、3天吧。”  “哦，那真是抱歉。”  “那我能在这里做些什么打发时间呢？不过我不想在酒吧里喝酒打发时光。”  “那您可以到门口坐车去一家美好时光俱乐部，大约1个半小时的路程。”  “那我可以在那里做什么呢？”  问讯处的服务生看了看梓建，然后说，“其实我让你去的是在那家俱乐部右手边的一家市立医院，事实上那里的阉割专科是我们这儿最好的。”  “哦，是吗？”  梓建说，“听上去不错。”  “是的，先生。有很多因航班问题被滞留在这里的旅客去那里做阉割手术以打发时光。而且从那里回来的旅客都对那里的服务十分满意。无论是单纯切除睾丸、阴囊或阴茎还是完整的净身，他们做得都很棒。”  “嗯--让我考虑一下。”  在社会思潮不断变化的今天，自愿接受阉割手术已经是社会上的一种普遍的现象，而且如果发现身边的某个朋友已经净过身了，那这一点都没有必要去大惊小怪，因为这很正常。梓建身边的几个好友基本上都去做过手术了，所以他觉得自己很落伍，可一直无法下决心去做。  服务生看到梓建在犹豫，便说，“先生是不是已经结婚了？如果是的话，当然应该尊重您夫人的意见。”  梓建当然知道妻子对这事的态度，每当妻子的女性朋友告诉她关于自己丈夫部分或全部的接受阉割手术后，她都会很兴奋的转述给他。虽然妻子没有明说过，但梓建相信她是很希望自己也去做的。  由于社会的宣传和从小意识的培养，很多女性对性交都不感兴趣，甚至讨厌男性的生殖器官，所以女性希望身边的男性去接受阉割手术也是顺理成章的事，更何况随着科技的发展，生育与性交已经基本没有什么必然的联系了。而且借助男性手指、舌头以及人造性器，女性可以充分享受到比简单阴茎插入更多的快感。所以发展到今天，很多年轻人直接在结婚仪式上增加阉割这一环节，新郎当着来宾代表和新娘的面将性器官部分或全部切除，并将切下的东西作为结婚信物交给新娘保管。当然在这之前新娘会将新郎数份精液收集并送到医院进行冷冻保存。  “那么你去过那家医院了吗？”  梓建问服务生。  “当然没有，先生。因为我还没有满法定可以接受阉割手术的年龄。如果我已经18岁了，我想我会去的。”  梓建又沉思片刻，决定去做手术。  在服务生的指点下，很快梓建就到达了目的地，但出于谨慎考虑，他还是四周转了转。这是一家很大的医院，在医院门口醒目位置有一个铜牌，上面写着“市立阉割手术中心”字样。应该是这里了，就在梓建准备进去的时候，他明显感到自己的阴茎在不安地跳动，看来它还不想离开自己的岗位啊。  梓建进门以后，迎面看到一位漂亮的接待护士小姐。“好大的胸啊！”  梓建暗暗的想，虽然他准备将自己的生殖器切除掉，但从骨子里来说，他还是一个很色的男人，尤其是面对一个胸部如此澎湃的年轻美女。  “请问有什么需要吗？”  护士小姐问。  “是的，我想接受一个阉割手术，但要快一点，我怕航班恢复了而我赶不上。”  “没问题，先生。不过您希望接受怎样程度的阉割呢？”  梓建没有立刻回复，他想自己的阴茎是一定要切除的，可阴囊是否要保留呢？  “你们做一个全切术需要多长时间？”  “请放心，我们有最先进的专用激光男性生殖器切除仪，可以在切除的同时完成清创、止血、尿道口再成型等程序，基本上您在完成阉割后只需休息、观察6个小时就可以走了。”  “哦，是吗，这么快？！我的一些朋友说他们在手术后，尤其是接受了全切术后，基本都要住院恢复数天后才能正常行走、工作啊？！”  “这就为什么我们是最好的原因之一啊。”护士小姐微笑着回答。  见我基本已经做好决定了，护士小姐又进一步的问道：“您希望男性还是女性医生为您手术呢？”  “当然是女性，最好是年轻女性。”梓建毫不犹豫的答道。  “没问题！请在休息室等候一会，我去为您办手续。”  在休息室里，梓建遇到另一个也在等候手术的年轻男子。他很友好的和我打招呼，“你好，也是来做阉割手术的吗？”  梓建突然有些觉得选择全切术的决定有点草率，所以没注意对方的问话。  那个男子似乎并没有介意，继续说道，“我打算做全切术，割一样是割，割两样也是割，为什么不一步到位，要割上两次呢？再说，虽然我不是女人，但我觉得象女人一样蹲着小便也不是一件坏事。”  “我完全同意。”梓建答道。  这时，门开了，刚才的护士小姐出现在门口，她通知那位男子，手术已经准备好可以去手术了。那位男子立即起身，在出门前对梓建微笑着说，“这下我妻子再也不会为我小便时没有将坐便器垫板掀起而发火了。”  经过焦急的等待，终于轮到梓建了，当他迈着愉快的步伐走进手术室后，发现里面主刀医师、麻醉师以及护理人员都是25～30岁左右的年轻女人，而且无一例外胸部都比较大。对此安排，梓建非常满意。主刀医生示意梓建躺到手术台上，手术要开始了，梓建的心扑通扑通地猛跳着，梦寐以求的时刻啊，这一刀下去，他就不再是男人了。很快，一整支麻醉剂注入梓建即将被切除的部位，梓建突然觉得一种异常兴奋，并感到阴茎已经勃起了，这时旁边的护士开始为他剃阴毛，不知道为什么当女护士的手在他性器官附近工作时，他感到一阵性冲动，当阴毛剃完的时候，梓建几乎都要射精了。这种感觉是梓建一生从未有过的，也许这就是麻醉药的特殊作用吧。  手术终于开始了，仪器在主刀女医生的操作下，首先开始切除他的阴囊，梓建可以明显感觉到阴囊被切开，里面的睾丸被切除，最后整个阴囊与身体分离。在这个过程里，梓建不仅没有感到疼痛和恐惧，相反感到一种强烈的快感，一种10次射精也无法与之比拟的快感。女医生看了看梓建，柔声道：“恭喜您，先生，您的阴囊已经切除了，现在我们要为您做阴茎切除了。”梓建模模糊糊的点了点头，心里只是希望医生尽快将他的阴茎也一并切除掉。激光束开始在梓建阴茎根部工作起来，随着阴茎与身体的逐渐分离，梓建觉得这种快感与性满足越来越强，最后梓建实在忍不住，射精了，凑巧的是，在他射精的同时，阴茎也刚好与身体完全剥离了。所以梓建这股精液基本上是从阴茎断面射出的。射完精后梓建觉得十分疲劳，昏沉沉的睡着了。  过了几个小时，梓建醒了过来，发现手术早已做完，自己正躺在观察室内，下身的伤口已经愈合，新的尿道口也已经再成型，看起来一切进行的都很顺利。梓建用手抚摸着自己的新阴部，曾令他引以为傲的沉甸甸的阴茎和两粒大睾丸已经消失不见，两腿之间一马平川，刚刚愈合的下体一片粉红，中间只有一个黄豆粒大小的小孔，用于排尿。梓建躺在床上暗自兴奋，同时想象着再过几个小时当他回家以后，妻子发现他平滑的下身时该是如何的惊喜呀.  此时,  门开了,走进来一个很年轻很性感的护士小姐拿着一个很漂亮的瓶子走了进来,对梓建说:”先生,您好,这是您切除下来的生殖器,包括一根阴茎和两颗睾丸以及阴囊,已经做好了防腐处理,可以永久保存了,相信您的夫人一定会喜欢这件礼物的.您现在已经可以离开了,伤口已经完全愈合并且手术非常成功呢”说着,护士小姐将那个漂亮的瓶子放在了梓建的床头,并对梓建友善地笑了笑,然后转身走了出去。 梓建看着瓶子中自己切下来的生殖器,那么静静的漂浮着,一种难以言谕的感觉涌上心头,自己终于成功净身了,原本坚硬逾铁的阴茎,现在那么温柔地和自己的睾丸阴囊在一起,保存在这个漂亮的玻璃瓶子里。自己将这礼物送给妻子,一定会让她很开心吧!自己都可以想象到妻子开心快乐的神情了!!  “滴~~滴~~”的声音将梓建的想法拉回现实,原来是机场发出的短信通知:”航班已恢复正常,请您于1小时内登机.”  梓建立刻从床上起来，喝了两瓶矿泉水后，带着瓶子离开了阉割中心。几个小时前，当他来到这里时，他还是一个真正的男人，几个小时候，当他从阉割中心大门离开时，他已经由男子汉变成了一位公公，两腿之间已经没有了男性生殖器。2个小时后,飞机起飞了,在飞机上,梓建走进了机上的厕所,这是梓建第一次尝试蹲下尿尿,他激动地解开裤子,像个女人一样蹲了下去，将屁股对准小便池，憋了好久的尿从两腿之间那块平地上的小孔中喷射而出，一阵哗哗的声音,与以往的感觉完全不同,手术真的很成功,梓建兴奋了很久,似乎这种感觉比性交还要爽。他明白自己已经是一个阉干净的太监了，从今以后，他除了伺候妻子，不会再想别的事了。梓建用手纸擦了擦阴部，提起裤子，站起身来，此刻他已经完成了由男人到阉人的心理转变。
 经过漫长的飞行,梓建终于回到了自己的家!打开门,梓建首先给了妻子一个拥抱,并拿出了装着自己生殖器的瓶子,深情地对妻子说:”亲爱的,请接受这件小小的礼物!”  他的妻子看着那个美丽的瓶子和瓶中的生殖器,惊讶得说不出话来。梓建顺势脱光下身，赤裸着下体站在妻子的面前，又牵过妻子的手，放在自己平坦的阴部上。“亲爱的，我为了你，把自己给阉了。”妻子再也忍不住,抱住了梓建,拥吻了他，并说:”亲爱的,世上再没有比这更珍贵的礼物了!恭喜你，老公，你现在已经不是臭男人了。”她知道自己再也不必面对意外怀孕和担心丈夫有外遇这些烦恼了!而且今后在自己姐妹面前,也终于有了可以炫耀的资本，家中的账单，今后也可以永远省去剃须刀和男士内裤这两项了!也许是亲吻得太过投入，或是刚刚阉割，体内雄性激素浓度还很高，梓建本能地产生了男人的性冲动，抱起妻子，快步走到床前，把她放在床上，急吼吼地脱下妻子的衣服，又伸手拽下自己的裤子，这才想起下边阉过了，自己现在是个太监，已经不能对女人做什么了。妻子也羞红了脸，一阵尴尬后，她推开梓建，对他说：“你现在既然已经阉过了，就不算男人了，男女之事也已经和你没有关系了，你要学会控制性欲，从今以后，你就不要再和我睡在一起了。阉过的人，一旦提起性欲，是会很难受的，现在忍一忍，等过几天适应了就好了，反正你现在身上没有那两个臭蛋，永远不会再分泌雄性激素了。今后，你我就是主仆了，当然，在外人面前还是夫妻，你要尽心伺候本宫。这两天本宫帮你养一养，适应新的身体，等过几天恢复了体力，你就开始当本宫的贴身太监，伺候本宫吧。”梓建听了妻子的话，喜出望外，连忙跪下学着太监的嗓音说：“奴才遵旨！”妻子看他的样子，噗嗤一声笑了：“结婚这两年，我还真没发现，你还真有当太监的潜质呢！”
       因为刚做完手术，又经过了长途的飞行，梓建很快就睡着了。再醒来时，已经是一整天以后了，梓建发现，自己出了一身虚汗，把枕头和被子都浸湿了，胡子也已经掉了许多，嗓音也有了些许的变化。梓建很是激动，心想，自己很快就能变成太监的不男不女的状态了。这几天的饭食一直很好，而且比平时好很多，梓建问妻子为什么，妻子说：“这是对你主动阉了自己，给本宫当太监的奖励，再说，你掉了那么大一块肉，也要补补。快快养好了身子，好伺候本宫啊。”
半个月过后，梓建的身子养得差不多了，胡子基本掉光了，也许是十几天足不出户的缘故，皮肤也变得比以前更白了一些，嗓音也基本变为了太监的公鸭嗓。妻子决定，用一个仪式来让梓建彻底告别男人的生活。那天早上，在妻子的见证下，梓建刮了他人生中最后一次胡子，然后扔掉了所有剃须用品和男士内衣裤，开始穿妻子的内裤，又辞掉了工作。从这天开始，梓建正式成了他妻子的贴身太监。在家时，就穿上清代太监的服装，每天伺候妻子的饮食起居，洗澡穿衣。每天早上，妻子起床之前，他就起来准备饭食，然后唤醒妻子，伺候她用膳。妻子上班后，梓建就留在家里做家务，晚上，伺候妻子入睡后，他才在妻子床边的地上睡下。有梓建这个奴才的伺候，妻子从此以后过上了衣来伸手，饭来张口的主子的生活，梓建也习惯了当她妻子的贴身太监，阉割所带来的奴性使他以此为自己今后终生的最大幸福。

