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运动的肌肉男被阉割剁脚（全文）
我是夏轩从小就爱运动，尤其骑单车与打棒球更是所爱，平时休閒活动除了骑单车运动不外乎的就是跑步及健身房做重训，也有人想帮我报名选拔运动选手，但我都拒绝了，因为只想透过平时的刻苦锻鍊，让自己更有吸引力，也可以在公共场所聚集更多男人或女人羡慕的眼光。同时也非常注重肤色与保养，12 岁开始就参加棒球队，每天穿著白长袜练球下课后会在场上慢跑半个小时，直到20 岁都不曾间段过，8 年的训练早让小腿与肌肉形成了完美的比例与线条。青春期良好的发育使身材高大，每次假日都会穿著一身篮球服，穿著一双47 码的Nike Air Jordan 6 运动鞋，到场上打篮球或直接短裤白袜去骑20 几公里的单车，一方面是兴趣，最主要的是想在运动过程中跟路人炫耀下半身的完美身材。
24 岁那年学校毕业，也离开棒球队，许多朋友都争先恐后留联络方式，哪怕出来吃饭都觉得直得，这也对于自己下半身骄傲感越来越大，越来越目中无人。离开了学校就很少在打球，为了不让骄傲的身材消失，继续运动生活。大多会去健身房，穿著一条紧身的运动短裤搭配47 码的NIKE 球鞋与白袜在健身房一天，更坏的是运动后洗澡都不会关门，故意炫耀一下身材完美比例，因为不关门让许多人被身材吸引，问我说多出少钱我会愿意操他呢~ 何必钱呢这就来！也曾在晚上去公园裸跑，看到自己的大脚和白袜性慾很快就来了，就会在草丛裡玩阴茎射个一两次飞机再继续慢跑，若有路人经过更会骄傲挺出大阴茎，让自己更兴奋，这时才知道，深深被自己大脚以及白袜搭配47 码的NIKE 球鞋吸引了，感觉人生是为了他活，没有大脚白袜的人生怎麽有性与快乐？因为爱上了小腿肌肉线条以及白袜大脚，非常愿意花许多钱买更多的球鞋，同时家中各个品牌的白袜多到可以当展市场了，每一双球鞋都有自己的展示柜，不同的运动有不同的搭配，一出门阳光外型搭配帅气的球鞋让许多的男生的爱不释手，那就更别说健身房洗澡不关门展现傲人的17CM阴茎，因为长期食高蛋白酵素也让卵蛋大小犹如小型鸡蛋那麽大长度足足有5CM，洗澡时会拖著阴囊用两手摸两颗大卵蛋，慢慢的洗向人炫耀一下，因为这样的炫耀感，却不知道会惹来一切的问题。
当年还是有著爱玩的心态，所以加入许多的论坛与运动社团，一方面可以玩的，还可以练身体更可以认识更多男人若是对方愿意就去征服那个男人，这是一种男人的骄傲感，短短一年内就操过10 位肌肉男，因为不收费对方又很渴望我操他，所以操他之前都会要求他穿白袜球鞋来才愿意，同时操完会要求他留下球鞋及刚刚运动过残留男性贺尔蒙的白袜，让我带回家放展示柜，可想而知家中展示柜多到快放不下，也有很多欣赏我的下半身，都说好喜欢你的小腿喔! 我都会大方说砍去阿~ 都要把小腿砍给你了你还不要喔~ 大家都笑得牙痒痒的，每个被我征服过的男人都说好羡慕我的大阴茎跟如鸡蛋般大小的卵蛋! 我还是那句话~ 哪有阿~ 这麽小哪有什麽好羡慕的阿不然给你阿，一边说著内心却无比的骄傲还想著量你们也不敢，好好让我征服吧你们这些肌肉男
2 年后我认识了一位健身房鞋袜友林建雄，跟我一样非常喜欢收集白袜球鞋，大脚也有47 码大穿起白袜来非常的性感，聊过好一段时间后我带他回家欣赏球鞋展示柜还有丢在一旁穿过附有男性贺尔蒙的白袜，偶尔晚上会留在家中睡觉喝点小酒聊聊鞋袜与锻鍊肌肉过程的辛酸，不外乎在镜子前展现一下训练20 几年的小腿肌，若下面有反应我就只穿一件棉T 下半身脱光露出17 厘米大阴茎，双手捧著两颗如鸡蛋般大小的卵蛋放在盘子上拍照炫耀，建雄也非常喜爱我的大脚与阴茎，更不时要求我操他，也因酒精的作用让我每次有点薰就会将自己下半身脱光穿上白袜与球鞋将大阴茎放在盘子上要求建雄舔大卵蛋，一边被舔还一边说你看多傲人阿，哪几个男人有这麽好的东西阿，光放在盘子上就让人垂涎三尺的一道菜阿~ 建雄很爱我的白袜大脚为了要我操他所很 合趴在地上或跪著舔卵蛋根阴茎，等我被舔爽了之后就会拿著角落一堆运动后残留著男性尔蒙的的长白袜将建雄双手绑起来，嘴巴塞住刚脱下温热的白袜，好好操他一番，我每天打2-3 次的飞机所以性慾特别强，操玩一次不够操第二次第三次，但建雄不常打飞机，往往一次后就想休息了，我操到累了大阴茎还硬著插在建雄的体内就睡著，睡著的时候我的马眼还多少会流淫水进去建雄的体内直到隔天早上地上一摊半乾的精液及两颗大卵蛋上睡著时分泌出来的淫水，半年前健身房加入一位新成员，他是一位厨师叫孟泽年轻有为30 出头就是大厨师会作很多菜更认识许多特别料理店，如吃奇珍异兽的餐馆、买到一些禁止补食的动物或肉品，都可以处理的相当好，哪怕鸟勤类连一根羽毛都不会留下，让政府无法开罚或是拘捕，因为这样许多高富帅都很得享受 他做菜，每道菜开价都不凡，我建雄孟泽三个都是非常喜爱健身跟打球，孟泽是训练二头肌跟三头肌，长期的拿锅铲让他的肌肉更加的发达，运动完手臂出力的样子让多少人羡慕不已油亮厚实的肌肉线条更是展现自己的利器。     
建雄非常喜欢孟泽的二头肌所以私下都会请问孟泽如何锻鍊，两个人感情也越来越好，我从小就对47 码大脚与小腿有自豪感与骄傲所以不太在意他们想练什麽，我们都是好朋友每次出去都是吃吃喝喝不谈论健身，只有在健身房才会聊一下，但建雄依然喜爱球鞋也持续到我家摸我的白袜小腿和脚踩射他或操他，顺便炫耀我每天穿著不同NIKE 球鞋白袜展现肌肉小腿，但对于孟泽二头肌及建雄完美身材我都不削一顾，健身后洗澡依然不关门，常常在大家面前慢慢洗我的大阴茎与大卵蛋，越多人看著羡慕的眼光和渴望的表情下面就会越硬，越兴奋，孟泽对于我爱炫耀早就看不惯了私下都会跟建雄抱怨我在嚣张什麽，卵蛋大就了不起喔阴茎长又怎样，整天只会炫耀自己的小腿和大脚白袜与健身房脱下鞋子穿著白袜脚做重训弄得整间都是赫尔蒙味，虽然跟建雄 怨完隔天见到我没说什麽，就因建雄被我的白袜肌肉腿吸引了所以都会来跟我偷偷说，以至于我非常信任建雄也一直把它当成另一半在看待，直到我认识更多健身房的男人，偶尔也会主动的操那些男人或叫男人舔我的阴茎与大卵蛋，这行为举动，看在建雄眼裡让他又爱又可恨，一的是可以跟我那麽好也只有他能去我家，但不想与人分享我的白袜大脚，更不想要大阴茎去操别的男人，只有他专属而已。   
直到过年前建雄生日那天，在我家喝酒跟吃饭庆祝，如往常建雄跟孟哲带著酒跟点心来，一开门看到他们两个都穿著白袜，全身足球装配上足球白长袜另一个是穿著JORDAN 篮球鞋和JORDAN 中统白袜，我第一眼看到马上就兴奋了，无意间却讲出一句惹来杀机的话，我说你们两个穿那麽帅是让我操你们的喔还是要穿来让我兴奋好让你们的舌头舔我的大阴茎跟卵蛋，他们两个却笑著说都来到你的地盘当然是给你兴奋舒服的，我听了很期待，一整晚阴茎都是硬著想他们两个来舔，就在喝第三杯庆祝建雄生日的时候有点尿急，就离开走去上厕所，上完不穿裤子走了回来下半身只穿著一双NIKE 白袜跟一双JORDAN 球鞋走继续喝酒，第四杯喝完之后我说奇怪今天是特别兴奋还是怎样觉得头晕晕，不自觉得一手抓著鸡八一手捧著自己的卵蛋玩了起来，不到三分钟就不醒人 ，殊不知离开的时候那杯酒被下了迷魂药以及杯缘被抹上液体状的强效性春药，怪不得会想玩自己的阴茎。
第二天醒来，傲人的双脚被铁鍊綑绑在铁笼两边，双手也被吊在空中，嘴裡想出声讲话却被塞住昨晚建雄穿来的JORDAN 中统白袜，还被贴上胶带完全无法出声，只看著搬了许多张椅子和桌子来家裡，还架设著灯光与收音器和音响，每个角落都有一台直播录影机，孟哲轻轻的在耳边说，不要担心不会害你这次要给你出写真集，所以跟你开开玩笑才先把你绑起来，晚上会有许多人来欣赏你的小腿白袜和大阴茎跟卵蛋，听著内心不自觉开心起来了，心想本来就是要直播性感白袜脚让大家知道的! 看著桌椅一直进来，心理越高兴代表著越多人来欣赏球鞋大脚白袜，孟哲说先睡一下晚上准备好告诉你，心想这就是最期待的炫耀，不枉费练了25 年的肌肉小腿，越是这样想阴茎则是越硬，马眼的淫水不停的流，恨不得赶快晚上。
夜幕低垂，我的笼子被推了出来，看到来自四面八方的高富帅及肌肉男渴望的眼神看著我的下半身，阴茎不由自主硬了起来，随著 观众陆陆续续入场, 我的马眼也越流越多淫水，七点一到所有宾客都到场关上了铁门，整个空间充满著散光灯与直播，家中的大厅，整齐放著一排排玻璃柜，每个玻璃柜内放著一双运动鞋还有著一双白袜，白袜上还有穿过脚趾的痕迹仿彿刚脱下来，不知道的还以为这裡是卖鞋子的呢，每个人都争先恐后的的讨论这是第几代的球鞋这个白袜真性感，这时候建雄走了过来拿给我一颗加强版春药跟我说你先吃，等等人家拍摄的时候你的大屌会更诱人，我说一颗怎麽够，再拿个2 颗来，我吃了三颗的强效春药，说明书写著一颗可持续三天之久，我直接吃了三颗想必一定会硬到不行，孟哲拿起来麦克风说欢迎主角出场全场的目光 与镜全部在我身上，那自傲的感觉又上来了建雄放开我让我在舞台上走动展现小腿肌肉，摄影机也直播著肌肉饱满线条清晰的大屌猛男照，我期待已久的一天可以好好炫耀，我直接勃起全裸入镜，一步一步走近镜头，翘著大肌巴左右摇晃，双手淫荡的抚摸大卵蛋，绕场一圈随机挑选柜子裡以前操过的男人穿的白袜球鞋，走到场中坐在地上一双一双换上要穿之前都还会拿起来贴在脸上亲吻闻上几口好让人觉得更性感，换上后还会用我的大阴茎拍打小腿肌，回弹坚硬大肌巴有力打在小腿上脸上自然浮出一副炫耀的眼神跟诱惑表情，走到镜头前抬起傲人的肌肉腿坐在笼子上，自己把脚踝用铁鍊具固定好，再固定好自己的肌肉，把坚挺的17 厘米大阴茎也固定，用电动棒按摩著阴茎好让人拍照顺边射精，长达一个多小时快感后大肌巴源源不断吐出浓稠的精液 却没有软掉，就是因为刚吃了三颗春药就算射了二十次都不会软掉，孟哲拿来了一个高脚杯接住了我的精液，跟我说这是精华不可以浪费，这句话打动我的心，也打动了现场所以人的表情，让我发觉没错这就是最精华的种，你们是跟不上的，孟哲拿著麦克风说独乐乐不如众乐乐，为什麽不让我好好享受一下被我们这麽多人服务舔阴茎和卵蛋的快感呢，现场一阵欢呼，对喔! 大屌卵蛋和会阴完全露给观众。摄像头也对准这个部位进行特写，由于春药的发作让我硬的不得了想一射在射，就这样数十个帅男与猛男来帮我口交及含卵蛋和小腿大屌拍照，阴茎很给面子的一质硬著，但不解的是每一位口交到快射的时候孟哲都会拿高脚杯来接出我射出的精液，一滴都不浪费然后再合照一张加掌声后换下一位，看那杯子已经七分满了，看来我的阴茎真的很努力挤出来，孟泽说著不愧是真正的男人阿，射了10 次阴茎依然坚挺不摇，不愧是男人中得男人大卵蛋真是万中无一，要试有像我那麽好的大卵蛋与白袜性感小腿人生也没白活了，我心直口快的说哈哈哈羡慕吧~ 喜欢割去阿，量你们也没胆，说完这句话现场欢声雷动，只见建雄拉著一位双脚被铐上特制脚铐并连接到裤档裡，因为他只穿了白色内裤和白色袜子，而且兴奋的都湿透了，看上去可以看出大肉棒和蛋蛋 廓，性感的45码大脚也很诱人，很明可以感觉令一端是锁在鸡巴上的棒球帅哥走上来台前，一看到他发现他就是以前球队队长，因为我的体格比他好所以很多人都会说轩夏你的体格那麽好穿棒球袜那麽性感如果队长是你那一定会很出名，就因为这句话队长非常忌妒，埋下了恨不得我消失在球队。大屌卵蛋和会阴完全露给观众。摄像头也对准这个部位进行特写，由于春药的发作让我硬的不得了想一射在射，就这样数十个帅男与猛男来帮我口交及含卵蛋和小腿大屌拍照，阴茎很给面子的一质硬著，但不解的是每一位口交到快射的时候孟哲都会拿高脚杯来接出我射出的精液，一滴都不浪费然后再合照一张加掌声后换下一位，看那杯子已经七分满了，看来我的阴茎真的很努力挤出来，孟泽说著不愧是真正的男人阿，射了10 次阴茎依然坚挺不摇，不愧是男人中得男人大卵蛋真是万中无一，要试有像我那麽好的大卵蛋与白袜性感小腿人生也没白活了，我心直口快的说哈哈哈羡慕吧~ 喜欢割去阿，量你们也没胆，说完这句话现场欢声雷动，只见建雄拉著一位双脚被铐上特制脚铐并连接到裤档裡，因为他只穿了白色内裤和白色袜子，而且兴奋的都湿透了，看上去可以看出大肉棒和蛋蛋 轮廓，性感的45码大脚也很诱人，很明可以感觉令一端是锁在鸡巴上的棒球帅哥走上来台前，一看到他发现他就是以前球队队长，因为我的体格比他好所以很多人都会说轩夏你的体格那麽好穿棒球袜那麽性感如果队长是你那一定会很出名，就因为这句话队长非常忌妒，埋下了恨不得我消失在球队。大屌卵蛋和会阴完全露给观众。摄像头也对准这个部位进行特写，由于春药的发作让我硬的不得了想一射在射，就这样数十个帅男与猛男来帮我口交及含卵蛋和小腿大屌拍照，阴茎很给面子的一质硬著，但不解的是每一位口交到快射的时候孟哲都会拿高脚杯来接出我射出的精液，一
滴都不浪费然后再合照一张加掌声后换下一位，看那杯子已经七分满了，看来我的阴茎真的很努力挤出来，孟泽说著不愧是真正的男人阿，射了10 次阴茎依然坚挺不摇，不愧是男人中得男人大卵蛋真是万中无一，要试有像我那麽好的大卵蛋与白袜性感小腿人生也没白活了，我心直口快的说哈哈哈羡慕吧~ 喜欢割去阿，量你们也没胆，说完这句话现场欢声雷动，只见建雄拉著一位双脚被铐上特制脚铐并连接到裤档裡，因为他只穿了白色内裤和白色袜子，而且兴奋的都湿透了，看上去可以看出大肉棒和蛋蛋 廓，性感的45码大脚也很诱人，很明可以感觉令一端是锁在鸡巴上的棒球帅哥走上来台前，一看到他发现他就是以前球队队长，因为我的体格比他好所以很多人都会说轩夏你的体格那麽好穿棒球袜那麽性感如果队长是你那一定会很出名，就因为这句话队长非常忌妒，埋下了恨不得我消失在球队。
队长曾跟建雄借一笔钱但好几年都没有还，这次晚宴建雄特别把他抓来看可不可以好好拍卖一些东西换些钱回来，队长虽然自己被铐著脚铐但看到我还是很厌恶，说著: 怎麽了还记得我吗! 今天这麽隆重的一场盛宴虽然被绑著~ 也要来看你完美最后一次炫耀，不看可惜! 我心中楞了一下什麽叫后一次炫耀，正当我想站起来说话的时候才发现刚才现场来宾来含我阴茎的时候手脚都被綑绑著根本无法动 ，这时看到现场灯光昏暗下来全身的投射灯聚光在我下半身，才惊觉事情不妙，这是一场鸿门宴，而且还在我家让我更没紧张的心情可以更放鬆，只见孟泽从背包裡拿出一整组皮箱装高级的刀具，裡面有著大刀大叉拆骨刀剁刀剃肉刀锋利的尖尾刀以及一把小把的电动锯木刀我开始挣扎的时候他们把我大腿也綑绑了起来，全身上下只有眼珠能转动，这时发 也时已晚，孟哲拿起麦克风说: 今天的重头戏现在开始，球队队长脱下运动后沾满男性贺尔蒙味道的白球袜摀住我的鼻跟嘴，让我瞬间闻到味道硬了起来，这时我骄傲的小腿下排满半圆形收藏在玻璃柜裡的篮球鞋跟白袜每一双鞋都是原封不动像我收藏在裡面的一样，帅男穿过脱下的白袜，我会把白袜穿上硅胶假脚上，穿上篮球鞋，同时也因为现场每位观众都要穿白袜球鞋才可以进场，加上鼻子所呼吸道的空气都是运动过男性的白袜味，我硬到不行，孟哲提起我的大阴茎让他直立于空中并说亲爱的你的阴茎往那一双鞋前面倒就帮你穿上那双球鞋白袜然后做展示，我内心无比的害怕，你想干什麽，你放开我，虽然吃了春药但是刚射了10 几次难免会比较累一些，我坚持出力让我的大阴茎直立著不倒下，因为深怕指到那一双鞋穿上后我傲人的小腿会被展，以坚持了15 分钟在这期间淫水早已从马眼流到地上，大家虎视眈眈的看著大阴茎，直到真的撑不住了倒向一双JORDAN 篮球鞋配JORDAN 白袜和一双NIKE 高筒球鞋配白色棒球袜前面，现场欢声雷马上就说一脚一双听到这我内心更加害怕了，后会当初怎麽会相信这两个朋友。   
今天就砍下来大家看看，我马上极力苦求说拜託不要，我错了以后不敢了，队长并没有理反而摸著我的大阴茎说这麽不给你主人面子阿，这麽快就帮你主人选好哪双鞋加上大脚小腿来展示了阿，顺边亲吻了一下我的阴茎，孟哲是专业厨师拿起电动锯木刀走到膝盖旁，轻轻的抚摸了一下膝盖说从今日起炫耀工具大脚白袜结实带有些性感腿毛的小腿就要像你要求人家性爱不收费用只收他身上白袜篮鞋一样在那打著聚光灯的展示柜裡做展示了喔~ 我滴下了眼泪因为小腿是我最爱的地方，没他无法炫耀无法健身，口中一直求孟哲放过我，以后做牛做马都可以拜託不要砍下大脚小腿，他依然不理我反而回头笑了一笑，用侧身的方式站在膝盖旁让我可以看到被砍下的大脚白袜，孟哲走到左脚的位子，在小腿旁拿起电动锯木刀开启电源从膝盖两侧切了进去，右手 膝盖直接往上拉之后，拿起大剪刀一剪断韧带和软骨跟组织纤维就平口，嚓” 一声，左脚膝盖骨应声而断，断口处平滑，周围的肉有著红色的肉和软骨跟半透明韧带完全都看的一清二楚，不到10 秒我的膝盖已经被环切开了，膝盖骨被放在餐桌上每个人都急著拍照看看长期运动韧带是多有活力，左脚绳子被放了，但小腿已经无法站立跟举起了，出力后唯有小腿后面肌肉线条明显的浮出，孟哲走到右边的小腿旁跟我说这脚不要这样伤害好不好，起初以为他要放过我，只见他转身拿一把很大的钳子上头有像螃蟹的螯一样用金属材质做成的东西，合上时会伸出刀片并形成圆形，将右小腿膝盖处合入金属钳的螯中，再将钳子放在桌上，请下面的观众出价上台，台下走上来一位帅气的男生他是单车球队的对友走到钳子旁对我说，我很不想这样你知道的巴毕性 有力的大脚小腿是我们期长途单车的工具，但你另一脚都无法出力了，单隻也无法骑单车，一说完就往下压嚓” 一声我看著自己那双炫耀的大脚白袜结实带有些性感腿毛的小腿，活生生的被摆在木架上，可惜不再是我身体的一部份了，建雄解开绳子拿起被切下的性感白袜脚擦拭掉上面的血液摆放到展示柜裡，而再回到左脚他看到取下膝盖后放血也放的差不多了也没有弄髒白袜就脱下篮球鞋一手抓起左脚拿起剁刀一刀剁下小腿，我大叫一声但也被砍下来了，最自傲的一双小腿，哭著说" 我的小腿… 不要啊…"他将大脚白袜结实带有些性感腿毛的长小腿放在我的阴茎旁脚掌朝著我只见我的阴茎马上伏贴在被砍下的小腿上，马演狂流著淫水一方面哭诉跟他永别另一方面又是兴奋的可以亲吻到性感的小腿，而我马上亲吻著我的脚板与白袜头头马上舔著每颗饱满的脚指腹，眼泪不停的流了出来，五分钟后孟哲说可以了吧~ 都让你舔过了，他拿起大脚白袜结实带有些性感 的长腿穿回被砍下来前的球鞋放到另一个展示柜内，因为断脚不是从踝关节处砍下，而是从膝盖口处剁下来的，所以可清晰的看到白白的小腿骨和周围裹著一圈颜色新鲜肉，两隻小腿鞋尖处有放著一张大卡片，上面写姓名: 夏轩16~24 岁参加某某棒球队18~2 5 岁参加某某单车队24 ~26 参加健身房以性感小腿吸引多少男人等等的简介，提供客人拍照拍，拍完后建雄拿出两双大脚在脚脖子的地方贴上两片电再穿回白袜放入柜中，直接通电，现场惊呼虽然是两双已经被砍下的小腿，通电后小腿肚的比目鱼肌腓肠肌就像是跑步一样但不出力一样自己在运动出力整块的小腿肌肉令人羡慕不已。他将大脚白袜结实带有些性感腿毛的长小腿放在我的阴茎旁脚掌朝著我只见我的阴茎马上伏贴在被砍下的小腿上，马演狂流著淫水一方面哭诉跟他永别另一方面又是兴奋的可以亲吻到性感的小腿，而我马上亲吻著我的脚板与白袜头头马上舔著每颗饱满的脚指腹，眼泪不停的流了出来，五分钟后孟哲说可以了吧~ 都让你舔过了，他拿起大脚白袜结实带有些性感腿毛的长腿穿回被砍下来前的球鞋放到另一个展示柜内，因为断脚不是从踝关节处砍下，而是从膝盖口处剁下来的，所以可清晰的看到白白的小腿骨和周围裹著一圈颜色新鲜肉，两隻小腿鞋尖处有放著一张大卡片，上面写姓名: 夏轩16~24 岁参加某某棒球队18~2 5 岁参加某某单车队24~26 参加健身房以性感小腿吸引多少男人等等的简介，提供客人拍照拍，拍完后建雄拿出两双大脚在脚脖子的地方贴上两电再穿回白袜放入柜中，直接通电，现场惊呼虽然是两双已经被砍下的小腿，通电后小腿肚的比目鱼肌腓肠肌就像是跑步一样但不出力一样自己在运动出力整块的小腿肌肉令人羡慕不已。他将大脚白袜结实带有些性感腿毛的长小腿放在我的阴茎旁脚掌朝著我只见我的阴茎马上伏贴在被砍下的小腿上，马演狂流著淫水一方面哭诉跟他永别另一方面又是兴奋的可以亲吻到性感的小腿，而我马上亲吻著我的脚板与白袜头头马上舔著每颗饱满的脚指腹，眼泪不停的流了出来，五分钟后孟哲说可以了吧~ 都让你舔过了，他拿起大脚白袜结实带有些性感腿毛的长腿穿回被砍下来前的球鞋放到另一个展示柜内，因为断脚不是从踝关节处砍下，而是从膝盖口处剁下来的，所以可清晰的看到白白的小腿骨和周围裹著一圈颜色新鲜肉，两隻小腿鞋尖处有放著一张大卡片，上面写姓名: 夏轩16~24 岁参加某某棒球队18~2 5 岁参加某某单车队24~26 参加健身房以性感小腿吸引多少男人等等的简介，提供客人拍照拍，拍完后建雄拿出两双大脚在脚脖子的地方贴上两 再穿回白袜放入柜中，直接通电，现场惊呼虽然是两双已经被砍下的小腿，通电后小腿肚的比目鱼肌腓肠肌就像是跑步一样但不出力一样自己在运动出力整块的小腿肌肉令人羡慕不已。   
忽然音乐一下目光又转回我身上，我求孟哲放过我吧，大脚白袜结实带有些性感腿毛的小腿都被砍了，求你们放过我吧~~ 因为刚才被砍下小腿心理痛苦身体也痛苦，这时全身抽酗，屁股肌肉紧绷，大腿连带著浮出腿型，受到那麽大的刺激最后射精了! 孟哲拍拍我的大阴茎说；这麽经不起等待喔~马上就射那麽多，不过也好顺便汁润大腿肉，眼看台下目光转向我的大腿肌肉，急忙大喊，我没有炫耀大腿这样不公平，不能处罚大腿，孟哲两手一摊这不是我要的喔~ 看台下观众那麽乐情，他二话不说拿起锋利的尖尾刀一刀从大腿中划开皮肤，将两片厚实的大腿皮肤外翻，我抽蓄了几下，整个大腿肌肉与筋路全部一览无遗，他拿著钉子将外翻的两块厚实大腿皮固定在桌上不让他保护我的腿肉，这样才能暴露在空气之中给人欣赏，空气中出力抽动的粉嫩腿肉，味，加上阴茎的抖动与沾在旁边的精液，让全场呼吸声更加急促，孟哲想让大家观看到我的腿肌，顺边逞罚我爱炫耀的个性他将木台转直，让大家看看两片厚厚结实腿下完美的腿肉，孟泽说要一手握著一块肌肉，另一之后用小刀划断连接的筋路，亲手活取我的大腿肌，我一边含著泪一边撇开头不敢直视但阴茎却直挺挺的立在那边，话一说完，孟哲就徒手插入大腿骨旁的肌肉抓住接往外一拉" 趴" 的一声我发现肌肉已经分离了只有两端连接著肌腱，他顺手拿起小刀一划，我的整块肌肉硬生被扯下来，丢在盘子上，长有50 厘米宽有20 厘米几乎超出了盘子的长度，接下来就是股外肌跟股内肌，一样的手法握住温热的肌肉，在他的手中因为刺激还抽动出力拿起剃肉刀划两下两条股内外肌就活生生被取下来，观众要求将这两块肉挂在我阴茎上，感受的到温感 及理面神经还未死依然在阴茎上抽动好让阴茎更硬，再走到右大腿的地方见到两块壮硕饱满的腿肉，他拿起长的西瓜刀在大腿最上面靠近阴茎的地方环切大腿骨一圈切断所以有韧带，一隻手进去肌肉内握住大腿骨上下滑动两次让骨头跟肉分离，因为膝盖小腿已经被砍下来了所以没有韧带支撑，大腿骨的前端又被环切，整块的肌肉就这样" 拍"
正当还在哀伤的时候，队长跟建雄一人抓住我一隻手将双手吊在空中因为没有大小腿了所以身体自然会浮在空中，他们推来一张餐桌让我上半身坐在桌上，但双手被绑起来也无力反抗，餐桌上有著佔板跟吸管以及刀具和一把铁鎚，这时让我害怕感又浮现了上来，大叫你们还想干嘛~ 拜託放过我~ 孟哲说者，真没用，以前不是很强吗都看不起别人，都已经砍下你的两条腿了，看来你这麽大的阴茎也没什麽用，废了你吧不要，求你！但还是被剃光阴毛，阴茎显得更大更迷人了，孟哲说好吧不要说我不珍惜朋友情，我不动他，只见台下每个人都看的心痒痒的都走上台前来拍打更多人是穿著篮球鞋踩在我的阴茎上，我开始惨叫大鸡巴开始爆青筋更加爆硬，马眼不停流出淫水，你爱炫耀吧，长这麽帅还不是被我玩，参加那麽多体育运动肌肉线条再好还不是被砍下来了！一个比一个大力发洩，还有人直接拿起我收藏的球鞋拍打大阴茎，身体不停滴扭动，大阴茎流的淫水沾满每个人的球鞋，还被转动大力拧，我已经痛苦的流泪了，则队长的棒球白袜他脱掉鞋子用厚实温暖的脚底板大力一踩，精液喷射而出，喷在队长帅气的白袜大脚上，我精虫衝脑的求孟哲及各位，我知道错了，求你解决他孟哲回应这可是你自己说的” 不错啊，射得好多，想不到已经收集一杯了你还射的出来，我想你的卵蛋应该是极品应该也要展示，他将我的两颗五厘米长的卵蛋分开綑绑在两边，拿起铁鎚大力一敲" 波" 的一声，傲人五厘米长的卵蛋已经被砸破了，只有阴囊包著那捣碎的卵黄，我痛的都哭了出来当初不应该说你解决了他吧! 但也来不及了，只能求他们可以快点解决阉割我吗! 台下的每一个人都笑了，想像这就是当年健身房洗澡不关门故意边洗澡边挑都性感大卵蛋的我，他们说好吧既然你都那麽乖要求我们阉割你了，先让我将卵黄处理一下，建雄拿起桌上的尖尾吸管用刀尖在我阴鑽出一个洞，然后将吸管插入，拿著一个小型的高脚杯放在吸管口，阴囊内的卵黄如同蟹黄一样新鲜从吸管流入到玻璃杯中，接下来那就拿出裁纸用的裁切刀，裁切刀拿来就将阴囊绑死放在刀口下，切刀的手把上绑著一条绳子上面吊著一个篮子在没有重力下是不会切下阴囊跟另一颗大卵蛋，他们再将两隻被砍下来的小腿拿出来放在篮子中这时就已经有重力了但只切下阴囊的一半，随后他们再将我集的球鞋慢慢放入篮中到放下第三双的时候喀嚓的声音我的阴囊及另一颗大卵蛋被切下来了，他已经不再是我身体的一部分了，同时我也没有在友炫耀的 了，就因为再次看到我被切下的大脚白袜结实带有些性感腿毛的长小腿以及阉割受到的刺激，切下去的当下我再次射精了，眼看剩下一颗的大卵蛋在桌上滑动著出力，想射出最后一到的精液，但为时已晚只能本身抽动而已，而我
的大阴茎也只能不停流出体内没有精虫的精液，因为两颗大卵蛋都被阉割了。     
建雄捡起我的卵蛋将他放在膝盖骨上，和那杯砸碎厚的卵黄端了起来，放在展示柜中，前面写著第一杯射过十几次的精液，男人的精华第二杯精华中的精华( 卵黄) 营养圣品第三个男人精华的泉源( 5 厘米卵蛋) 以及保护卵蛋膝盖骨上的韧带，供现场观众拍照纪念，拍完照后孟哲用针筒吸出杯中一半的卵黄放在旁边，走了过来，我瞪大眼睛说你还想干嘛，双脚都被你砍了，卵蛋也被你阉割，现在甚麽都没了你还想干嘛，他笑著说你那17 厘米的大阴茎才值钱，拿起像皮绳綑住阴茎根部，因为双手被绑著无法反抗，只能眼睁睁看他对我施虐，他拿起一隻针筒吸光杯中的卵黄，将卵黄直接强力注入马眼中，因为根部被绑死所以不会流入膀胱，眼看著整条阴茎爆筋，瞬间变大，注入完后，他用钢筷堵住我的马眼直接封死，这下子我了解到如是要活下去能正常便 只能切下阴茎才能，所有的观众看著我的阴茎顺著阴茎根部贴著大腿内侧直到会阴的地方被用绳子紧紧的勒出整幅生殖器，以及勒出藏在会阴里的屌根，这整幅生殖器连根全突出体外，像要脱离身体一样，大阴茎勃起到极限，我不停的颤抖，手臂的每块肌肉都紧绷著，孟哲拿出了金属线快速的勒住大阴茎，然后环切小腹与阴茎的地方, 不割断阴茎而是沿著会阴一直剪开肛门, 把深埋在体内的阴茎根挖出从膀胱上割下
将阴茎连同会藏著的根部瞬间整个切下，被割下的大阴茎连根足有30 厘米，包皮瞬间从阴茎上拔下来, 顶著硕大蘑菇头粗长的阴茎包覆著一层透明的黏液, 由于是完整的割下阴茎背上上缠绕著紫色血管和青筋, 去掉外皮厚有如一条鳗鱼一般, 因为插著一根钢筷所以直立在展示盘里好像得到了自己生命，开始在盘子里抽动，被封住马眼只能抽动而射不出刚被注入的卵黄，孟哲拿起双手满是精液的盘子中拿起粘稠的大阴茎，握在手裡感受像心脏一样的跳动，扳开我的嘴塞了，说著你自己舔舔看自己的阴茎口味如何，很不错吧没有人能舔自己的阴茎，多吸几口巴，做了菜你就吸不到了，我一听到马上猛吸，用舌尖滑动龟环再用舌身舔刚切下来温热的屌身，以及吸吻被堵住钢筷的马眼，整条的大阴茎根本无法含住口中，有一半的阴茎跟根部完全在口外，就像 舔我阴茎的男人们恨不得吃了他，大力的吸以及嚼动，台下的每个观众都拍下我口交自己阴茎的画以及被阉割的无屌男，我不捨的将大阴茎吐出来就像以期的男人喜爱帮我口交一样，阴茎受到我吸吻的刺激后浓浆从根部滴入盘，我低下头去舔著盘上的精液，静静的欣赏这副完美的阴茎最后的扭动就这样持续了十分锺，大阴茎任然在抽动，随著我用舌间去顶马眼上的钢筷阴茎和龟头受到刺激又翘起，根部又一次流出卵黄和精浆，看著这支脱离了身体却依然鲜活的大屌，我足足吸了15 分钟，最后依旧在被放到展示柜作摆设供人拍照留念。
观众本以为砍肌肉大脚与阉割结束了，谁知孟哲给队长始了一个眼色，忽然台下走出两位高180 及厘米的穿白袜球衣球裤的男子走上台来，一人一手抓住了建雄，啊啊啊啊啊突如其来的惊吓让建雄措手不及，大叫你们干嘛，手脚不停的出力挣扎，孟哲就说你的小腿肌肉也不输给我尤其穿上白袜简直就令人著迷，今天我听你的话帮你把我爱炫耀的小腿砍了下来，大阴茎也把他割了做展示，你的那麽性感我怎麽能放过呢，这时他才发现他出卖了我自己也被出买了，两个高大的男子拿著一条麻绳先将建雄的双手反绑，再拿出另一条将建雄的膝盖也绑死后抱上来我参抓上，我眼看著建雄被绑起来内心万分的喜悦性慾也一直来，虽然已经被阉割了，但莫名的喜悦感可以看到著画面，只见旁边推来一台切切火锅肉的削刀机，刀片刚好是建雄一条肌肉腿的宽度，孟 将建雄的两条小腿抬了起来放到削刀机的刀片上，并说我们就来刨些肌肉腿巴，话一说完放下建雄的腿，把小腿肚往刀子的方向过去，阿阿阿阿~~~ 随著刀子去再回来建雄傲人的小腿肚也被拍成一片片的肉片装在盘子上了，孟哲又重複了好几遍，那种感觉真的让人爱不释手可以亲手刨下训练20 几年健壮有没有肥肉的小腿肌，一生何求，在刨下小腿肉的当下因为刚刚建雄眼看著我被砍下47 码大脚已经兴奋不已这时自己也开始高潮了，喷出的精液瞬间洒上整盘的小腿肉上，孟哲说你急什麽阿，这麽硬的屌还没到你呢，突然在建雄高潮射精的当下，孟哲将削刀机的刀片转向成垂直，就变成木工在切木头的车床机，3 2 1 瞬间压下手把，把建雄的另一之47 码肌肉小腿给切了下来，掉在地上还很清楚听到啪的很大一声，整块壮硕的小腿肌接处地面以及建雄脚上球 鞋白袜，孟哲双手捧起建雄被他砍下的右小腿，走到我面前跟我说，既然朋友一场，建雄这条小腿我会帮你塑化放在你的展示柜中，不食用，已表示朋友间的友谊，10   
建雄看情况不对想逃跑，但双脚已经被砍了，从桌子掉到地上来，两个壮汉把他抓起来放在我的面前并且跟我说，给你最后一次机会要不要舔舔看建雄的大屌看看跟刚刚你舔自己切下来的大肌巴口感如何，我马上把脸贴过去建雄的会阴处，嘴巴张开又吸又含著建雄的大屌仿彿把他当冰淇淋在舔，我吸了十来分钟建雄阴茎腹出力了一下，孟哲知道他要射了，拿起旋转的切刀，连同阴茎根部和两颗卵蛋住，一手用抓住从根部唰一刀切了下来，建雄的精液和精血在切开的尿道口喷了出来，整条体17 厘米的体外阴茎被我含在嘴裡，大屌受到被切下的刺激亢奋射精，2 颗睾丸还还在我脖子上抽动源源不断的精浆不停喷发。
忽然间看到队长跪在旁边哀嚎，说拜託放开我，这时我才知道原来建雄想要拿些东西来卖是什麽了，队长脚踝上带的脚环是金属特制，一但带下去就拔不下来，除非把两隻大脚砍下来才拿的下来，这条铁鍊连接天花板上的一块大磁铁铁并通电感受戴的人心情和性慾，若是性慾越强铁环就会越缩越紧，这时看著队长抱著两隻性感壮硕的小腿在地上打滚我内心不自主的兴奋了起来，因为看到我的大脚小腿跟阴茎被砍下展示以及建雄的肌肉腿和快射精时被铁丝勒紧切下挂在我的嘴裡射精时在太兴奋了，所以性慾越来越高，只见孟哲说了一声队长你认命吧，两隻傲人的小腿说不定可以卖个好价钱，话一说完队长听了更害怕开始挣脱，两隻大脚使劲就会扯到大鸡巴，瞬间铁环凸出刀片毫无反抗力的大脚就这麽一刀咖的一声脚踝被切断了切口平整，机器一感应 踝的温度，天花点的电盘瞬间通电，队长的整条肌巴爆筋变粗，无法忍受看到桌上的刀具就立马爬过去拿起大刀一刀砍下自己的大鸡巴跟卵蛋，这时磁力一开队长的整付断屌在空中飞旋舞动了起来，孟哲捡起两隻砍下的脚踝丢到磅秤上说3000 克重，球队队长男脚的价格是800/ 克并送白袜，大家争先恐后的出价，最后被我抢到了，这双壮硕的大脚最后是由夏轩得标，孟哲关掉磁力电源队长的大吊硬生吊下来在待宰的沾板上，龟头硕大马眼还冒著来不及射出的精液，800 克猛阴茎一条开价1500/ 克，因家价格太高没人得标，最后孟哲一手提著鸡巴的根部一手抓著龟头放到自己的嘴裡，只见他吞下去的时候从脖子明显得看得出来队长的大鸡巴以及龟环吞下去时明显的样子，在场的每一个人都推了一口水感觉实在太美味了。
那时心理也平息了，也没有被出卖的感觉了，这时我才知道，建雄联合孟哲要给我教训砍了我傲人的47 码大脚白袜小腿，没想到孟哲早就想砍下建雄的的双腿给我当生日礼物了，那年我的生日礼物提早收到，虽然我的两条腿被砍了下来，但也收到最爱的建雄一条47 码白袜球鞋的小腿及17 厘米的大屌了
=========下集为被砍下双脚以及大腿肉和大阴茎的烹调现场故事，若只喜欢虐不爱食的朋友们在麻烦您迴避，以免破获您只爱虐跟宰杀不爱食用的兴致，故事到这，感谢您观赏。
结束了被砍下47码大脚白袜穿著球鞋结实带有些性感腿毛的小腿后，也处理好大腿肉，更将一颗卵蛋捣碎做卵黄酱，那就可以开始烹调了，孟哲清理完现场后恢复乾淨的大厅，而我也被放下来绑撑在椅子上坐在台上，孟哲从展示柜拿出我的右脚放在桌上，眼看著那原本是身体最傲人的一部分也是最爱如今被放在餐檯上等著被食用，双手只能抚摸著完美的小腿却不再是跟著一辈子的小腿，看著电片的通电，小腿依然在桌上像运动一般的再出力跟放鬆，完美的线条无时无刻的在出现。  
这时台下就疑惑问: 烹调时还穿白袜吗？袜子也可以吃吗？孟哲回答袜子当然不能吃，为了宾客爱好，这样不仅能更勾起食慾，也能勾起性慾，这是刚剁下的47码大脚小腿，右脚掌我们直接从袜口处，用专门的剁刀连同鞋子将脚掌剁下来，经过醃制和处理，处理后，放在烤盘中，在穿上另一双白袜做烹煮，要吃的时候会拿掉白袜当擦嘴巾，吃完后，袜子可以带回家做纪念，每人桌上有一张问卷: 问卷中有几题1. 右小腿如何食用? 2 . 左小腿如何食用?3.47 码大脚掌呢 ? 4. 左大腿肌肉如何食用5. 右大腿肌肉如何食用6. 剩一颗5厘米的卵蛋如何食用7. 最后大阴茎如何食用? 票选后以最高票方式决定以下7 道菜的做法。
15 分钟后票选出来，孟哲宣布首先在桌上的是我的右小腿最高票是 47码大脚炖煮，首先先将拿起剁刀大力从脚踝一剁，活生生的脚掌就被剁下来放在桌上切口与球鞋一样平口切齐另一端则是一条不由自主抽动出力的小腿，孟哲先将我47码大脚掌从帅球鞋中拿出来，拿著剪刀沿著袜子脚趾车缝线顺势一剪，五颗饱满脚趾腹的脚趾硬声声掉了出来在桌上滚动，孟哲捡起五根脚趾只见还在脚只因为通电还惯性的在桌上抽断就被沾上酥炸粉丢到锅裡炸成酥脆的肉丸子，连同骨头根指甲都可以炸到酥脆入口，在将我运动多年厚实的脚掌穿上新的白袜丢到砂锅裡面温水淹过脚踝，放入葱薑蒜、白胡椒、八角、陈皮、炖煮完全肉软骨酥因为炖煮肉脚会膨胀所以要穿上白袜才能保持行状，小腿部则是用烤箱直接做烹烤，外酥内嫩尤其训练已久的小腿肉，烹调太久肉直就柴掉了，所以一定要注意烹烤温度，因为是用红外线烹烤所以小腿上的腿毛不会焦掉，烹调后切开取出小腿骨小腿依然会是当初的大脚白袜结实带有些性感腿毛的小腿，5 分钟过去孟哲捞起五颗酥炸的脚趾放在盘上，现场只有五为客 可以吃到这时就要用抽签做决定，其中一位队长本人他吃了我的大脚大拇指，一口咬下去酥脆不腻指腹还保有肉汁的甜美以及咸度，指甲与骨头就刚好搭配肉的嚼尽，让人回味无穷。烤箱噹的一声，代表著我性感腿毛的小腿已经被烤好了，孟哲拿出烤盘一手立起我的小腿，一手拿著尖尾刀一划整片小腿带腿毛的酥皮完全被取下来，眼前让大家流口水的是整条小腿肌肉的纹路和脚筋清晰可见     三两下小腿骨被取了出来丢到旁边的大锅汤中炖煮，孟哲拿片刀将我的小腿肌肉沿著纹路一片一片的切下来摆盘，再去展示柜中拿出阉割我时捣碎我卵蛋的卵黄酱，加入两滴薄荷酱淋上我的切片小腿肉上，一道小腿肌肉佐大卵黄酱完成，台下台上走一圈刚好全部被吃完看著自己的小腿变成一盘香喷喷的肉块，被大家分食著。
第三道菜我的47码大脚左小腿最高票是香料清蒸，首先打开展示柜取出我毛毛左小腿，走到餐檯前把膝盖环切的断口处放在杯子上滴一些骨髓浆，然后包覆上保鲜膜把脚掌和鞋底底朝上平放在托盘上，端著托盘走到客厅中央说道：“ 好了我的小腿与 47码大脚掌已经帮你们砍下来了，你们拍好照片之后就可以开始烹饪了，有些人拿起我的小腿闻我的脚底板有些人拿著小腿和菜刀作势砍下的动作，有些人亲吻腿上的腿毛，更多人是掏出自己的阴茎用自己的阴茎甩打砍下的小腿肌肉与脚底板并切拍照纪念，这时后方桌上一锅滚水已经好了，一个大蒸笼，铺上蒸笼布上面铺上胡椒粉、洋葱、罗勒叶、薄荷等等，孟哲走过去拿起砍下的小腿及大脚在将球鞋穿上并穿上队长的长白袜放入大蒸笼裡面，再拿大汤匙勺一匙两隻大腿骨和右小腿骨所熬的高汤，品了品，觉得还不错，直接淋上蒸笼中的小腿肚上，可能因为当时砍下来之后买上通电，倒至小腿的细胞和神经还活化著，淋上去的瞬间，小腿肌和比目鱼肌瞬间出力，在锅裡跳动，五根脚指有拱了起来，很明显看到篮球鞋头的地方凸起又凹下去，仿彿得到了 己的生命一样，孟哲看到这景象又再淋上第二匙大骨高汤，小腿肉整个通红再次的在锅裡出立著，盖上锅盖清蒸10 分钟，10 分钟过后打开锅盖，用夹子把 47码大脚白袜结实带有些性感腿毛的小腿夹了出来，放在瓷盘上，因为脚上还穿著袜子加上是一同下去蒸熟，所以袜子湿湿的看起来像是刚运动或健身后流满汗的白袜大脚，外观是并看不出太多的变化，只是断口上的肉看上去像熟肉的感觉，孟哲将刚射在高脚杯中10 几次的精液拿了过来，在加上特制的独门酱料并说道；我们烹调的时候不做任何调味，现在我要用针筒将半杯的我精液注入他的大脚内，待会吃的时候会有自然的咸味与荷尔蒙味，现场大家口水直流，说完便拿出一隻针筒，将左脚先从脚跟处把精液注射进去，再来 47码的脚底板、足背、
前掌以及五个趾头的指腹分别把注射进去，沿著比目鱼肌注射管中剩馀的精液和调味料，然后用刀背大力拍打让酱汁括散开来，眼看著我最爱的小腿被这样折磨还无法阻止，内心十分的淌血，眼眶红红的却哭不出来，拍打均匀后孟哲拿出一条铁丝直接贯穿脚脖子即为脚筋的部分大力一拉将脚筋整条抽了出来，白白的，半透明的，还带有血迹，整条沿伸到切口出，拉出来之后丢在我面前，说著你看多发达的脚筋阿，不愧是长期运动20 几年的发达小腿，并拿出剪刀将我的脚筋一段一剪断扮入糖醋以及蔬菜，以牙籤一支插著一块脚筋和一块苹果梨子蔬菜沙拉，酸酸甜甜开胃，咬脚筋的时候还有脆弹的口感，十分棒的一道开胃菜，因为小腿跟47码大脚已经蒸熟了所以一拉出脚筋自然的小腿皮肤会分开，就这麽轻轻一推我的小腿皮肤和脚板跟脚底的皮肤瞬间被撕下来，眼看著像两隻大脚一样只是没有肌肉，一厚厚的外皮跟毛毛的小腿的皮膜，孟哲将小腿皮切成水饺皮一样大小，然后取下比目鱼肌放入果汁机中打成就泥，挖一匙包入小腿皮内再捏成饺子开口用细葱绑起来做成饺子福袋，因为脚筋被抽了出来所以左小腿软绵绵的，孟哲将左小腿的内外侧腓肠肌切下切成块状放盘上再用火枪烤过形成外酥内软的小腿肉，并插我的小腿喂我吃，咬了一口原来那麽好吃，不愧是训练多年的肌肉这麽有咬劲，反整都被砍下来了也只能任命吃了！好吃耶，孟哲说幸好你腿够长训练后肌肉够多，才够大家好好吃一顿。
第四道菜是右大腿，则是整块的肌肉，孟哲丢在桌上的时候还发出碰一声的声响，可见这块肌腿肉多麽沉多麽有口感，直切一半丢到烤盘上瞬间整间客厅充满烧烤味，整块的腿肉还冒著汤汁，另一半则是丢进了绞肉机搅成碎肉，搅岀来的碎肉下面接著一台用来做肉鬆的机器瞬间将肉末烘乾并装罐成肉鬆罐送给台下的每一位来宾，烧烤的大腿肉烤至五分熟的时候用长刀切下厚厚的一块一块，上面淋上建雄射出来的精液，因为大腿热度的关係精液瞬间被吸收。  
第五道菜左腿的部分因为是用手撕下三条的肌肉所以用三个沟子勾起来吊在场中央烘乾做腊肉，眼看自己的完美大腿肉被撕下吊在横杆上内心无比的哀伤。
第六道菜是一颗五厘米的睾丸票选最高票是开胃酒，五厘米的睾丸被丢入制作酒的高压玻璃罐内，丢下的瞬间到底弹跳起来的高度居然有5厘米高可见著颗卵蛋多麽有弹力，接下来到入白酒眼看卵蛋在白就内浮浮沉沉，像是最后生在人间的时刻一般的不安，按钮一按下抽出大量不属于酒香的气体，因为睾丸内的压力与酒瓶中的压力不同睾丸瞬间膨胀从五厘米变成8厘米，全场贵宾两眼直定著瓶中的睾丸看，因为睾丸外有白膜加上有非常好的弹性组织，直到8厘米的时候忽然啵的一声，一生当中当男人的傢伙也是炫耀的利器粉碎到酒中了，成了男人的补酒，睾丸精华酒，也为每位观众到倒一杯。
第七道菜孟哲拿出了另一个展示柜中建雄的47码白袜大脚，这时建雄看著他完美的小腿一隻塑化后被我抱在身上，另一隻是被绑起来吊在天花板，非常不捨，但这也都来不及了，这条腿最高票选是以蒙古人的食用方式做烹调，拿起熬煮大腿骨的汤将大腿骨直接丢入建雄的小腿，高汤留下深达小腿肚子那个地方，将整隻小腿全部浸泡在汤水裡，直到汤水快烧开了，直到感觉差不多了微微有些发红的小腿肚，十分满意并捞起冒著热气的白袜脚静静的平躺在托盘裡，散发著有诱人的香气，这道菜就是放弃刀叉直接一手抬起砍断的膝盖，一手托著球鞋，让台下的人一口一口撕下脚肉来吃。
[bookmark: _GoBack]今天最后一道就是最精华就是2隻男人的大阴茎，从展示过中拿出两条阴茎，马眼对著马眼摆放，两条像是互相亲吻的感觉，流满整个盘子的前列腺液和精液，只是一隻剥了外皮乳白色年一的屌身另一隻则是像还在男人身上的颜色，厨师抓起剥皮的阴茎用大叉压住饱满红润的龟头一刀切下，因割下来前有将卵黄灌进阴筋本身所以一刀切下去卵黄会瞬间冒出沾满整隻到阴茎，饱满的大龟头摆在中央海绵体一片一片切下来做刺身，每片都知多味美，因为都沾有卵黄，卵嫩的海绵体配上睾丸做成的酱汁，而且还是活体的时候做成的卵黄酱真是绝配，厨师再拿起盘中另一隻大阴茎，微微笑了一下说到:健身那麽久的男人果然也是不同，连阴茎的筋肉都那麽分明也割下来半小时了精液还再微微冒出，不愧是男人的极品，手提著龟头两颗睾丸从切开的卵袋中跑了 来上面被输精管签连吊在空中还沾满著来不及射出的精液，舔了一下后裡面的神经还未全死两颗睾丸居然还收缩了一下，这时台下的观众下面一茎都湿了一片，所以孟哲决定拿一个平底锅走到台下请每位观众都打一次飞机并射在平底锅上，全场大概20来位射完一轮后平底锅也有2分满的精液由颜色较白也有颜色较黄也有较稀的前列腺液，这时孟哲提起桌上建雄整付的阴茎直接将连接处割断，两颗大睾丸就分了家，把睾丸丢入平底锅中开小火把2颗睾丸再锅中滚动直到收乾锅内的汁呈盘，两颗男人的精华泉源就这麽被盛到盘子中间等待出高价者食用，接下来就是18厘米的硬屌阴茎厨师将屌根用精索綑绑起来放在沾板上用敲肉槌大力在屌身拍打数十下直到外观明显看得出来阴茎内的海绵体跟阴茎外皮包含龟头裡的肉都已经分离，轻轻的打开精索绑的结一拉，整条光溜溜没有外皮的海绵体被拉了出来，一件完整的屌皮被丢一旁，拿小刀从尿道的地方颇开，变成两片粉嫩的阴茎肉，摇一匙肉油从中间淋下去，嗤的一声屌熟了，装到盘中等待下一位出高价的客人，而两件没有阴茎肉的阴茎皮，被套上两支硅胶做成20厘米的假屌，被摆回去展示柜当中，栩栩如生我与建雄的阴茎外皮青筋与色泽仿彿跟当初我在健身房炫耀时没两样，这也是孟哲送给的礼物，到了午夜十二点客厅的观众及媒体散去，唯有剩下三个没了小腿又没有阴茎和睾丸的男人望著橱窗中的两隻真皮阴茎假屌，手上抱著一条毛毛粗壮的小腿坐在客厅当中。

