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　　在一个机缘之下，我在网络上认识了一名喜好收藏男人宝贝的医生，我们两人在多次的闲聊下，我对于阉割的事情有了更多一层的认识，也在认识了半年之后，我接受了医生的邀请，让他替我执行阉割手术，医生，年龄39岁/身高180公分/体重70公斤，可以说是标准的好身材，医生告诉我，他非常喜好收藏男人的宝贝，现今的他，早已经收藏了47副男人的阳具，而且他还会依照阳具的大小排定顺序，也就是说，这顺序会一直更换。对我来说，一个年龄23岁的年轻人来说，这真的是一件相当疯狂的举动，我本身身高177/体重65，阳具虽然不大，勃起也只有14公分，真不知道医生会把我的阳具排在第几顺位，真的是一件非常令人期待的事情，因为我对于他的收藏也非常有兴趣，更希望能收藏个几副，在约定好的日子来临前，我可以说是兴奋到睡不着觉。
　　
　　我跟医生订在6月30号，因为这是学生放暑假的开始，这样一来，可以多一点时间休息，以及习惯未来没有阳具的生活，眼瞧着时间慢慢地逼近，心跳更是激烈，到了当天，我到达了指定地点会合，医生却早已经在那里等候多时，一见到医生本人，赫然发现医生本人长的很帅，身材也锻鍊的很棒，有着成熟男人的气息，很快的，我便搭上他的车子，前往他的住家，一路上，虽然闲聊了很多事情，但是对我来说，脑中唯一出现的记忆，就是我等等就要接受阉割手术这件事情而已，也不知开了多久的车子，我们总算回到医生的家，一下车子，心跳更是跳的剧烈，踏进房子的时候，发现医生的房子好漂亮，我的心也突然平静了许多，我先将我的行李摆放到房间之后，便下楼四处走走，毕竟这间房子，我还需要待上一段时间，走着走着，我走到了一间房间，那间房间有着各式各样的手术设备，我心里便明白这里是什么地方了，这时，医生走了过来，他告诉我不要紧张，但是不紧张是不可能的，但是这紧张又包含了兴奋，我问了医生，他自己有没有阉割，他回答我，他希望有一天有人能替他阉割，因为他希望他的收藏品里头，包含了他自己的宝贝，我也很直接地问了他，他的宝贝是排在第几顺位，他笑得很开心，告诉我说，你先量量看有几公分，猜看看他是排在哪里，我们走到了手术房间，医生将他的裤子跟内裤脱了下来，看了简直是太让我兴奋了，医生的阴茎直挺挺的出现在我面前，光目测就有16公分了吧，结果一量了之后，发现有18公分长，我对医生说，你的排名应该有前十名吧，他说第7顺位，以目前的收藏品来说，真的是夸张，第一顺位不就黑人的大阳具，他说猜对了，在闲聊的期间，医生的阴茎依然挺挺的对着我，我很害羞的看着医生的阳具，他查觉到我的眼神，他开口告诉我，他想先看看我的宝贝，好了解等等怎么阉割，我点点头，便将衣服脱光，全身赤裸的站在医生面前，医生叫我坐在椅子上，他便蹲在我的两腿间，手将我的阴茎提起，捏了一下龟头，又用手将两颗睪丸捧起，感觉一下重量，这时候的我，早已经兴奋到难以招架，阴茎早已经直挺挺的了，医生笑了笑说，原来我这么兴奋阿，当时的我也只是害羞的点了头，他拿了皮尺量测了一下我的长度，他对我说我的排行只能在中间而已，其实我心中早有一把尺，因为我的长度真的不长，检查完之后，医生要我把阴毛先剃干净，好方便待会的手术。
　　
　　我拿着剃毛刀，往厕所走去，看着镜中的自己以及我的阳具，想象自己的宝贝消失的样子，脑中一直浮现这样的画面，花了一点点时间，总算将毛给剃干净了，我慢慢地走回手术房间，突然眼睛为之一亮，因为医生竟然也一丝不挂的站在我面前，我仔细打量一下医生，医生有着厚实的胸膛，也有人鱼线，虽然刚刚已经看到过医生的阳具，但是现在他的阳具更让我流口水，浓密的阴毛一点都无法隐藏医生巨大的阳具，连他的腿毛都好性感，简直让人难以招架，医生一看到我已经来了，他要我躺上手术台，他戴上了手套，口罩也戴上了，只是医生依然一丝不挂，他说他要这样子做手术，我点点头，这时他一看到我的双腿摊开，我看到他的阳具又直挺挺的了，而且我的双脚又是打开的，医生突然来个直捣黄龙，我的菊花突然被攻陷，被一根18公分的阳具插入，突然觉得自己的后门被填满的感觉真爽，我跟他竟然在手术台上做了起来，也不知翻云覆雨了多久，体内突然有股热流大力的冲击我的肠子，医生拔出他的阳具，精液也大量的流出体外，从来没有一个男人，能让我如此快活，如今跟他做完爱之后，代价假如是阉割的话，我也甘愿了，医生将我的身体擦干净之后，他告诉我说，爽玩了也该办正经事了，我一句话也没说，医生给我做了局部麻醉，他揉捏乐一下我的阴茎，问我有没有感觉，我摇头，他便拿起手术刀，朝我的阴囊划了下去，鲜血马上流了出来，医生用干净的布进行擦拭，身手熟练的继续执行手术，而我也只能默默地看着荧幕，看着手术的执行过程，医生将我的切开，我的两颗睪丸赤裸裸的摊在外面，医生将我右边的睪丸拉着，止血钳一夹住我的精索，手术剪很快的就朝着输精管及血管一剪，右边的睪丸便脱离了我23年的控制，医生用缝线缝好伤口后，医生说这是肉线，可以被人体吸收，接着医生又拉起我的左睪丸，用相同的方式，让我的左睪丸脱离我的身体，这时候的我，终于成了名副其实的太监，但是手术还没结束，因为身为一名太监，阴茎是一定要被割除的，医生握起我的阴茎，告诉我说，割阴茎很重要，因为会有点痛，毕竟只有局部麻醉，我说我会忍耐的，医生点点头，便拿起手术刀，沿着阴茎的根部，将包皮切开，他将阴茎拉高，用电热刀缓缓的沿着阴茎的根部执行切割，又是高温又是刀割，真的让人感到不舒服，不过有局部麻醉的关系，这样的疼痛还可以让人忍受，眼看着阴茎慢慢地脱离我的两腿间，医生跟我说，快好了剩一点点了，我一样不发一语，看着自己的阴茎被医生切下来，很快的阴茎被医生割了下来，医生先将导尿管插入尿道内，医生告我说，导尿管照理是要在手术前就要插入的，但是就要把阴茎割开，这样就会破坏了阴茎的外观，所以他才会在割完后才插入，我跟他说我了解，他将我的伤口进行缝合，缝合完之后，他将我的阴茎跟睪丸用生理食盐水清洗干净，便放入玻璃瓶中储存，医生先抱起我，将我抱到房间休息，一躺上床后，我很快的就睡着了，接下来的几天，真的是痛到爆炸，一个多礼拜之后，当我一下床走路时，突然感觉怪怪的，胯下少了宝贝之后，走路起来真的不习惯，在这过程，医生一直都是贴心的呵护着，让人真的很感动。我要求医生让我看看他的收藏品，他拉着我的手往储藏室去，灯光一打开，映入眼帘的是好几层的架子，望过去总共48副男人的阳具，当然其中一副是我的，医生的收藏真的让我大开眼界，他将各收藏品一一的写上主人的身高、体重、长度，再附上照片，好让人进行辨认，我告诉他说，他真的是超级用心的ㄟ，他说，这是当然的阿，收藏ㄟ！第一顺位是一位黑人，来自美国，长度有25公分，前十名大多来自国外，只有3位是东方人的，不过如果再加上医生自己的，那么就有4位了，研究了一会儿之后，我总算发现我的了，果不其然，我的排名真的蛮后面的，不过庆幸还是有赢过一些人，研究完收藏品之后，走出储藏室后，我们先去吃饭，接着医生邀我一起去洗澡，两人一走进浴室，衣服一脱光后，看见的景象，唯一改变的是我的两腿间，早已经是空空如也，我又再一次照了镜子，之前在镜中看见的阴茎跟睪丸不见了，只留下几道伤痕，跟一个尿道口，医生从后方将我抱住，他那硕大的阴茎顶到了我的背部，我感到很心安，他的手慢慢往下抚摸，摸到了我的胯下，我感觉得他的抚摸，但是我的敏感点早已被割除，剩下的只剩下后门了，医生在我的耳边低语，他告诉我，他从来没有像跟我在一起一样，如此有想要被阉割的欲望，我问他，可是你如果要被阉割，要怎么阉割，我也不会啊，他告诉我，他会教导我如何执行手术，只要我替他动刀，对我来说，我很为难，因为我又没执刀过，根本不知道会如何，但又加上我是如此喜欢他的阴茎，我最后还是答应他了，之后，又是一阵翻云覆雨！
　　
　　在医生替我阉割完，也已经过了两个礼拜，在我恢复的这段期间，医生为了让我替他进行阉割手术，他教导我一些手术用具的使用方法，怎么进行麻醉的部分，也许是在之前，自己也有去研究过阉割手术的缘故，我学得相当快，医生也夸我非常有天分，但是我心里还是希望，在阉割医生之前，能多一点练习的机会，于是医生想了想，他决定去邀约一名想阉割的网友，由我来进行阉割，当作练习的对象，虽然对那位网友来说，有点过意不去，毕竟我不是专业，又是初次下刀，但是医生对我说，要我不需要担心这问题，很快的，从邀请到他的来，连一天的时间都不到，在他见到我的时候，他很开心地跑来问我，他希望能看看阉割完之后的胯下长的怎么样，我也二话不说地脱下我的裤子，当他看见我胯下那平坦的模样，眼尖的我也发现，他裤裆里的话儿，早已经不听他的控制，搭起了帐篷来了，这次要来阉割的这位网友，年龄27岁/身高170/体重65，有点壮，脸蛋也是算不错的帅哥，医生果然都是挑长得还不错的人，变成他的收藏品对象。一到了楼上的房间，这位网友比我想象的还要兴奋，我要求医生先帮他量测一下下体，我站在一旁观看，医生要求他将衣服脱光，坐在椅子上，如同我阉割前一样，在量测完毕后，他的阴茎长度是15公分，也是比我的要大，排名应该是还不错了，这位网友检查完了之后，他突然问了医生，他希望能够看看医生的宝贝，医生看了我一眼，我微笑地点了点头，医生于是将裤子缓缓地脱了下来，虽然我可以说是天天看了，但是每次都还是让我咽了一下口水，这次医生并没有直挺挺地站立着，反倒是温驯的在休息中，医生的阴茎没有勃起有11公分，粗度就跟热狗一样，没有包皮覆盖着龟头，整体相当漂亮，连他的睪丸都很大颗，真的是天赋级的宝贝，网友这时也是看得目瞪口呆，这时医生开口告诉他，要他现在去将阴毛剃干净，网友在这时候，拿着剃刀往厕所走去，我跟医生在手术室等待着，我问医生说，他对网友非常冷淡，他便告诉我说，自从他要我替他阉割那刻起，他就决定不再对其他人有想法了，这让我听了好感动，但是我没想到医生竟然如此喜欢我，这时候医生将手术工具准备好了，我拿着笔记本仔细地抄写顺序，深怕有一丝遗漏。过了一段时间，网友从厕所出来了，而他原本浓浓的阴毛已经是光秃秃的一片了，我要求网友躺上手术台，我瞧他紧张了起来，我搭着他的肩膀，温柔地告诉他没问题的，手术的过程没有想象那么恐怖，他点点头便躺上手术台，医生这时候一一提醒我手术的要领，他教导我注射麻醉剂的时候的角度以及深度，很快的我将麻醉剂注射完了，我揉了一下网友的阴茎，问他还有没有感觉，他告诉我没有感觉之后，我拿起了手术刀，一手压住阴囊，一手很快地将网友的阴囊切开，这时候的我发现，阴囊其实蛮厚的，而且又软趴趴的，并没有想象中的容易，我划了很多刀之后，才总算将阴囊给切开，这时候的睪丸已经跟我坦然相见，外面还包着一层白膜，但是医生说白膜等睪丸割下来之后再处里就可以了，于是我握着网友的左睪丸，一手用止血钳夹住他的精索，手术刀很快地就往精索割下，这时候，有种睪丸在做临死挣扎的感觉，手上的睪丸哀号的声音，我彷彿听到它的呼喊，但是已经太迟了，我将左睪丸拿给医生，医生说我割的很漂亮，我先用缝线将伤口进行缝合，缝合完毕后，止血钳才能放开，左睪丸的部分大功告成，接着剩最后一颗睪丸的部分了，我用着相同的方式，结束了网友最后一颗睪丸的生命，睪丸切割完之后，麻醉剂似乎有点失效了，医生要我在替网友注射一次，网友狰狞的表情，总算缓和下来，我被他的哀号吓了一跳，医生告诉我，他当初第一次也是这样，熟练之后就不会了，我听到这句话突然想，他是希望我之后帮他一起做阉割手术吗?不过现在最重要的是将手术完成，要想事情之后再想，我握起网友的阴茎，将他的阴茎拉直，就如同医生教我的一样，我拿起电热刀，将阴茎根部的皮肤割开，网友说有烧焦味，我便回答他，我现在在边割边止血，所以一定会有烧焦味，我边告诉他边动刀，好险网友在阉割前有先上完厕所，因为医生告诉我说，如果没有先上完厕所，在我割到尿道口的时候，尿会不受控制的喷出来，这也是为什么应该要在阉割前就要装导尿管的原因，将阴茎切下来之后，我拿起导尿管，往网友的尿道插入，插入之后让医生检查一下是否有装妥，检查完毕后，我将网友的皮肤慢慢地缝合，缝合完毕之后的我，总算松了一口气，我告诉医生，原来阉割男人这么容易，他很开心的说，那是因为我有这方面的天分，所以学的很快。医生告诉网友说，要他先躺一下，待会送他去房间休息，医生要我学习一下如何处理割下来的宝贝，他教我如何去除白膜，他用一颗进行示范，要我处理另外一颗，剥掉白膜之后的睪丸先用生理食盐水清洗干净，放入玻璃瓶中，玻璃瓶中早已经倒入福尔马林了，结果睪丸一放入瓶中，马上就沉到瓶底了，接着是割下来的阴茎，医生说，阴茎比较不好处理，因为要清理尿道，所以比较难一点，医生把阴茎拿到一台机器前面，机器那根管子插入了尿道，里面的血马上被清洗出来了，医生说，这台机器是专门清洗尿道的，是他自己做的，很好用，清洗完毕之后，阴茎便放入玻璃瓶中，从此成为医生的第49副收藏品，医生处理好收藏品之后，要我先将手术室整理干净，他先将网友抱到房间去做休息，马上就过来帮我整理，但是在我整理到一半，可能是因为松懈下来的关系，所以突然有点漏尿了，毕竟我也才阉割不久，还没完全掌握到当阉人的诀窍，我马上跑到厕所，裤子一脱马上坐在马桶上，尿有如瀑布一般的倾泻而下，这时候医生突然走了进来，他说他没看到我在手术室，才来找我，我跟他说，我刚刚整理到一半，突然漏尿我就冲来厕所了阿，我用卫生纸将下体擦干净后，医生走了过来，手马上往我的尿道口摸了过来，他抚摸了一下，他告诉我说，他很抱歉把我阉割了，他马上会进行阉割手术来陪我，我告诉他说，我阉割是我自己自愿的，没什么好道歉的，医生把我搂在胸膛吻我，我真的觉得好幸福，我希望医生不要阉割，这时候的我感觉腹部有东西顶着我，我就知道医生的阳具又直挺挺的了，我将医生的皮带解开，医生的阳具马上弹了出来，我马上将它往嘴里送，真的是好大一根，看着医生满足的神情，我也没有停止，继续吸允着医生的阳具。到了网友阉割完的第3个晚上，我将晚餐送去给网友吃，下楼的时候，医生跟我在厨房餐桌上享用晚餐，两人便讨问了一下阉割的时间，我没有多做表示，因为我希望医生不要做阉割手术，但是我没有开口告诉他，因为我希望医生能够开心，这毕竟也是他的梦想，时间最后终于定案了，订在7月20日，也就是两天后，因为那时候的网友应该也恢复的差不多了，我不想要一次照顾两个病人，我希望能全心照顾医生，所以才会订在2天后，晚上睡觉的时候，我睡在医生的怀里，我的手不舍地抚摸着医生的阳具，因为时间不多了，我必须把握每一刻能跟医生的阳具玩耍的时间，两个人缓缓地睡去。隔天，网友自己却已经下床走动了，伤口恢复的很快，过不久就可以拆除尿管了，两腿空空的情况下，网友的走路姿势，跟我当初一模一样，只是需要花时间去适应而已，我要网友多躺着休息，但是他希望多走走，多看看这里的环境，再加上他希望能看看收藏品，我跟医生两人带着他往储藏室走去，在他看着收藏品的同时，我也再次去瞧瞧我的宝贝，它依然安详的沉睡在瓶子里，网友走了过来看看我的，他跟我说，我的阴茎好漂亮喔，我回答他，你的也很不错啊，再加上我们都已经是阉人了，以后要多多照顾阿，网友告诉我说，那是当然的阿，唯一不一样的是，我的未来有医生陪着我，就这样一个下午又过去了，距离医生阉割的日子就只剩下一天了，眼看着医生如此兴奋，而我却不舍着未来的我再也玩不到医生的阳具了，只能隔着玻璃瓶看着它，希望能有其他的办法。
　　
　　随着时间一分一秒的过去，离医生的阉割只剩下不到24个小时，看着医生的下体，我多么希望医生能以成熟男人的姿态陪伴我，毕竟我的阴茎早已经消失，唯一能够再让我兴奋的，就只剩下医生以及他那巨大的阳具，但是这件事情早已经定案，没有其他的选择，不论现在去外面寻找多少强壮男人来阉割，永远都少一副，而那一副也是我心里最喜欢的一副阳具，我要求医生能够在跟我多玩几次，因为再过不久，阴茎就要脱离他的身体了，医生把我抱了起来，缓缓地朝他的房间走去，一到了房间之后，我被他丢到软床上，这时候的医生开始解开他的衣服钮子，脱下上衣的医生一身的好身材崭露无遗，那结实的胸膛和那胸膛一撮小胸毛，腹肌以及人鱼线更是清晰可见，我靠了上去，两手解开了医生的裤头，拉下那隐藏着医生宝贝的拉鍊，顺势将裤子以及内裤一起拉了下来，医生的宝贝马上弹了出来，瞬间一股淡淡的沐浴乳香味飘了过来，这时候的医生呈现半勃起状态，我将阴茎抬了起来，那厚实的重量，激起了我渐渐消失的欲望，开始套弄起医生的阴茎，我的手掌捧起医生的阴囊，去感受它的重量，这副宝贝我看连古代的阉割世家「小刀刘」都不曾阉割过吧，医生这时把我推倒在床上，马上扑了上来，医生先是拔光我的衣服，这时候的我真的好害羞，因为对我来说，我已经是个阉人，外生殖器官早已消失，医生一直亲吻我的身体，一步步地往胯下逼近，他竟然开始舔着我的尿道口，我告诉他不要再舔了，因为一点都不干净，他抬起头对我笑笑，立刻把我的双脚抬起，放在他的肩膀上，这时候他早已经硬的阴茎，在我的菊花上滑来滑去，似乎是在找洞钻，就在这时候，洞口似乎被它发现了，它开始往洞里钻，这时候的我感觉被撑开了，但是阴茎越往深处，被撑开的撕裂痛转为舒服，医生的阴茎似乎顶到了我的前列腺，我被这突如其来的刺激电了一下，因为只有在跟医生的阴茎做爱时，我才能体会到这种感觉，换成其他人的话，根本无法满足一个阉人对于性欲的渴望，在多次的刺激下，我的尿道口流出了很多白色液体，这只是前列腺液，里头早已经没有男性贺尔蒙跟精子了，医生一看到这些液体慢慢地流到他的阴毛，很多都还沾在医生的阴毛上，将医生的阴毛都弄湿了，医生越做越起劲，呼吸也越来越急促，突然一股热流冲刷了我的肠子，而且还是好几波的冲击，医生将他变软的阴茎拔了出来，精液也马上流了出来，量还相当多，感觉还比前几次还要多，我一脸疑惑地问医生，怎么会设了这么多精液出来，医生疲惫的回答我，或许是之后再也没办法射了，所以身体一次射多一点吧，他得意地笑了起来，我也被他那笑声给传染，开心的笑了，这时候的我终于明白，不论医生是否保留他的宝贝，能跟医生再一起，那才是最重要，也最让我开心的事情。我跟医生两个预定的时间是下午1点整动刀，距离时间也只剩下两个小时，我跟医生以及网友先是在厨房出了一下午餐，网友一直很兴奋的跟医生讨论等等要阉割的话题，而我只是微笑着面对他们，脑中一直思考等等的动刀方式，在整理完餐盘之后，我叫网友先到手术室，将手术台整理好，而工具我早在之前就准备好了，装有福尔马林的玻璃瓶也早已经等候多时，恨不得早点将医生的宝贝给吞到肚子里，而我怎陪医生到厕所，陪着他将阴毛给剃干净，边剃着毛我边流眼泪，医生疑惑地问我为何而哭，我只是摇摇头回答他说，我只是很感动他为了我愿意做阉割手术，还要求我亲自替他操刀，他要我不必为他伤心，因为他是心甘情愿，也是为了让他的收藏品更加完整，过了一会儿，医生的阴毛总算剃干净了，看着马桶里那些被剃掉的阴毛，如同将一切的杂念剃掉一样，这时候的医生，胯下的阴毛已经是干干净净，这时候的阴茎更显得长了许多，我问医生说，问他心里准备好了吗？一踏出厕所，就没有回头的机会了喔，这时候的我，拿起了数位相机，帮医生的宝贝拍了几张照片，外加医生的全裸照，因为我怕时间久了会忘记它原来在主人身上的威猛，拍完了一堆照片之后，我们两人手牵着手往手术室移动，一踏进手术室之后的我们，看到了熟悉的阉割台以及熟悉的阉割工具，网友一见到我们，开心地告诉我们他已经准备好所有东西了，随时可以开始动刀了，我发现网友的眼神一直脱离不了医生的宝贝，我拍了一下他的肩膀，告诉他别再看了，开始正经事要紧，他终于赶紧准备手术时的录像机，好录下阉割时的所有画面，我戴上了手套以及口罩，医生早已躺在阉割台上久候，两腿张的开开的医生，显得好性感，两颗睪丸垂挂在两腿间，真的好巨大，我拿起了麻醉剂，照着医生教导我的方法进行注射，注射过程很痛，因为还要将麻醉针插入睪丸，接着是注射阴茎的部分了，阴茎的神经非常多而且非常敏感，所以很困难，但是我已经有过一次实战经验，这样子的麻醉难不倒我，注射完麻醉之后，我搓揉了一下医生的睪丸，问医生他还痛不痛，当医生回答我不疼的时候，阉割正式开始了，我深吸一口气，拿起了手术刀，另一只手按压住医生的睪丸，割下去的时候，鲜血马上直流，但是我用干净的布进行擦拭，边擦拭边进行割开阴囊的步骤，这时候医生的两颗睪丸早已经等不及地跑了出来，平常的我都是隔着阴囊看着医生的两颗大睪丸，但是现在阴囊一割开之后，睪丸赤裸裸地垂挂在我眼前，还真有点不习惯，我想了想，我决定从医生的右睪丸开始切割，因为他的右睪丸比较大一点点，我将医生的睪丸抓了起来，止血钳夹住了医生的精索，在确认固定好之后，手术刀一拿起，我看了一下医生，医生告诉我说:「切下去吧，你没问题的！」我点点头，顺势往精索切割下去，医生的右睪丸真的永远脱离他的主人了，我先将右睪丸放入盆子里，接着我小心翼翼的将切割伤口缝合，我告诉医生说，我现在要开始进行左睪丸的切割了，医生点点头，依然看着荧幕，他相信我的技术没问题，因此他没多说什么，我握起他的左睪丸，止血钳固定了之后，手术刀一划，最后一颗睪丸也脱离了医生的身体，这一刻起，医生也跟我一样，成了一名太监，只是他还不是完整的太监，因为阴茎还没有切除，两颗睪丸现在已经沉静的躺在盆子里了，最重要的阴茎也准备开始动刀了，我拉起医生那巨大的阴茎，拿起电热刀往阴茎的根部划刀，包皮瞬间弹开露出了肉茎，医生的阴茎本身已经够像热狗了，如今看到那肉茎的部分，反而变得更像了，眼看着医生专注的看着荧幕，我则继续我的动作，我小心翼翼的沿着根部切割，深怕一个不小心割坏了医生的宝贝，割到了中间时，医生的尿道口出现了，还有一点尿液渗漏了出来，我要求在一旁的网友用布将尿液擦干净，而我又继续切割剩下来的一半，很快的，最后一根神经被我切断了，一根勃起有18公分的阴茎，从此跟医生分了家，我熟练的将导尿管插入医生的尿道，缓缓地往膀胱逼近，因为少了11公分的距离，导尿管很快就抵达膀胱里了，确认装好了之后，我很小心的将医生的皮肤进行缝合，我将阴囊的皮往上延伸，慢慢进行缝合，缝合完毕之后，我要医生先休息一下，我要先处里一下他的宝贝，如同上一回医生教我的方式，我将两颗睪丸的白膜剥掉，用生理食盐水清洗之后，就放到玻璃瓶中了，两颗睪丸马上沉到了平底，接着我拿起医生的阴茎，往清洗机走去，将清洗用的管子插入尿道口，血水很快就流出了阴茎，我用生理食盐水冲洗了一下阴茎的表面，接着将包皮翻开，将肉茎的部分再进行清洗一次，清洗完之后，便将阴茎放入玻璃瓶中了，眼看阴茎缓缓的沉下去，这个收藏品总算完成了，但是我再也体会不到它的温度，这时候的我先将医生扶回放间内休息，因为我抱不动他，虽然伤口痛不欲生，但是医生依然忍着，因为他现在在体会我当初阉割完的痛楚，扶上床之后，因为刚一阵剧烈疼痛之后，一躺上床之后的他，很快地就睡着了，我看着医生的下体，现在已经是空空如也，变的如此平坦，我将棉被盖好之后，就先去整理一下手术室，这时候的网友，他将医生的捧了过来，他要我捧去做好相关资料及存放，我将医生的宝贝小心翼翼的拿往储藏室，看着一排排的收藏品，在第七格的位置是空的，我想医生早就挪出空间来放置他的阳具了，沉思了一段时间的我，拿起刚刚的相机，看着刚刚拍摄的照片，医生的阴茎真的是好长，我又看着照片流了口水，这些照片会永远留存在里面，不论到什么时候，这些照片会一直是我跟医生的一段美好回忆。在之后的岁月里，我跟医生依然替人执行阉割手术，一直增加收藏品，但是在那之后，我再也没有见过比医生的还要巨大的阳具了，我跟医生商量了一段时间，我们决定往西方去，将收藏品拓展到各地去，相机里的档案，常常多了很多张我跟医生的合照，照片通常是两人全裸入镜，因为我们要记录着我们阉割完之后的点点滴滴，况且，虽然医生的胯下早已经变的平坦，但是我们依然能够找到方式，让彼此达到高潮，身为阉割情侣的我们，我们很幸福。我将宝贝放好之后，先将医生事先写好的资料贴在黏贴处，这时候的我又开始看着医生的阴茎发呆了。

