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空旷的地下室里挂满刑具，冷冷的白光打在一具伤血淋漓的赤裸胴体上。
“呼…呼…”张骏艰难的喘着粗气，红嫩的舌头舔过饱满而干裂的下唇，大颗大颗的汗珠从他刀削斧刻般立体的脸庞滑落。而他如耶稣受难般被十字捆绑在刑柱上的美丽筋肉，更是在灯光之下反射出油亮的色泽。
“啊！”“啊！”张骏乍然惨嚎出声，如垂死的野兽，鹰眸却死死地盯着眼前的人。
“真他妈帅啊，嗯，帅逼！”杜刚邪邪一笑，感受到裤裆里的欲望，又一鞭子死命挥下。那鞭子疾如蛇蝎，专向张骏分明起伏的腹肌之下那硕大傲人的阳具啮去。
“啊啊啊！~有种就杀了我啊，你这个贱货！”张骏肤髓俱裂的嘶吼起来，轮廓分明的俊脸左右摇甩，面部狰狞，眼中尽是狂迷之色。
杜刚不屑的嗤笑一声，“想得倒美，大帅逼。淫药的滋味如何啊？哈哈哈！”
轰的一声，“淫药”两字一入耳，张骏好不容易转移的注意力又被扯回来，下体要命的胀痛如万千蚂蚁，噬骨啮心。
杜刚一手抚上那20公分的傲人巨屌，感受着那烫如烙铁的硬热，手指在大如菇伞的龟头周沿轻抹慢挑，偏偏不肯给予慰藉。已经在崩溃边缘的张骏已顾不得男人的尊严，紧闭着眼，竟像畜生一样向前挺身松动，渴望在敌人的手里获得满足。他低低地喘吟着，健硕的大腿和棱角的腹部肌肉都在嫩滑的表皮下运动着。
“呐呐，真是有质感啊。”杜刚的手掌流连在已经胀得乌紫的昂然巨物上，眼中满是痴迷，嘴里却吐出残虐的话：“我给你的特效淫药可是‘一次性’的哦，整整勃起六个小时了呢，快废了吧！在这之前，给你最后一次快感吧。呵呵~”上扬的尾音显得尤其轻快。
“你个贱货！凭什么这么折磨对我！你直接杀了我呀，啊啊！”张骏的理智已经开始崩溃，他死命地嘶吼挣扎，和着刑柱的吱呀声在空寂中回荡。
“你才是贱货！”啪的一巴掌狠狠甩到张骏的俊颜上，杜刚掐着张骏的两颊，咬牙切齿的狞笑：“敢偷我杜老大的人，就该知道是什么下场。他的烂菊花我自会料理，至于你的这条大鸡巴么，嘿嘿~”语音一顿，杜刚神色疯狂地注视着张骏的下体，感觉到自己粗短物件的勃发，嫉恨更是攀升到了顶点：“我便要叫它碎尸万段！”
张骏瞪圆了惶然的双眼，不及反应，下体便袭来一锥狂痛，啊的一声惨嗥出口。低头一看，竟是杜刚往自己的大卵蛋里直直贯穿了一根尖长的毫针！
“你不是很帅逼吗！你不是很男人吗！敢碰我的人，杀了你岂不是太便宜！我便要你一寸一寸眼睁睁丧失做男人的资本！”杜刚已经彻底被疯魔攫住了灵魂。身为帮派老大却被年轻情人和他的教练戴绿帽子，虽然位高权重却偏偏没有如眼前这头雄兽一般的青春肉体与傲人资本，他怎能不妒！他怎能不恨！他怎能不癫狂！
“啊啊啊！”嚎叫！疯狂地嚎叫！分不清是杜刚疯魔的狞笑，还是张骏非人的扭曲。大把大把的毫针急不可耐地插入硕如牛卵的娇嫩物什，撑到紫亮的皮囊外表如刺猬般耸立起根根尖锐，淅沥的鲜血从新鲜的“毛孔”中汩汩涌出。张骏青春魅惑的胴体更是随着杜刚哼笑的节奏疯狂地挣扎起来，股股紧绷得像要爆裂的肌肉扭结成诡异的构造，整个躯体更如献祭的巫觋般舞动出妙不可言的鲜活韵律。
“求求你，饶了我吧！饶了我吧！啊！啊！”张骏拼命地哭号起来，彻底放弃了最后一丝硬气，鼻涕眼泪污满了那张浓眉挺鼻的帅脸。当得知自己竟然睡了杜老大的人，张骏已经绝望待死。可他怎么也没有想到，自己死前竟还要经受如此非人的折磨！他还奢望在死前保留的最后一丝骨气尊严已经彻底粉碎了！“都是那个贱货，是那个贱货勾引我啊啊！”
“啊哈哈哈！”好想听到了什么了不得的事情，杜刚狂笑起来！“那个狂拽一世的张大帅哥竟然也会求饶吗？啊哈哈哈！等的就是现在，我要叫你猎男无数的硬屌和你的硬气一起化为粉碎！”说着杜刚往张骏的卵蛋上又狠狠扎针，痛得大帅哥欲生欲死的惨嚎，“说你是没用的大帅逼！”
“我是没用的大帅逼！”
“说你是没用的大鸡巴蛋！”
“我是没用的大鸡巴蛋！”
“啊哈哈哈！你以为你服软我就会放过你吗？做梦！既然是没用的东西，我就替你清理掉吧！嘿嘿！”
刚把心放下来以为可以免受活罪的张骏回神一看，目眦尽裂：杜刚竟然拿起一个绞肉杯！
“嘿嘿，怎么样，不错吧？这可是我特意为你的大宝贝量身定做的‘套套’哦~”杜刚恶意地盯着张骏依旧高高翘起的硬屌视奸，好像看着一块死肉，拿着那长20公分、底部安着旋转刀片的绞肉杯步步逼进：“这‘宝贝’的特别之处在于底部的刀片是可以上下升降的哦。马上只要把你的大宝贝套进‘套套’里，按下开关，再用杯底下的手柄推着刀片前进，就能把大帅哥的大鸟一寸一寸切片成沫咯，哈哈哈！”杜刚疯狂地怪笑起来，张骏也疯狂地扭动起来，好像濒死的雄兽爆发出最后的生命力，在凋零之前绝望地绽放。
“不！不！不！——”
非人的嘶鸣戛然而止，好像灵魂的雪崩在半空中悬停，张骏的理智滞在深渊的边缘。
“唔嗯~唔嗯~”
淫靡的咂水声和着直冲天灵盖的快感袭来，张骏在刹那之中迷失了。杜刚居然如痴如醉的在吞食着张骏的大鸡巴！滑嫩的舌头在茎干上绞缩，紧窒的喉咙仿佛与龟头之间破开血肉，贴融为一。整个口腔犹如触手吸盘，一张一弛带来无比快感，每一丝最轻微的颤栗，都从大蘑菇顶端娇嫩马眼内侧的神经末梢，直达到大脑皮层最深处。近了，近了，近了！
就是现在！
一阵疯狂的锢缩，从肉到灵，张骏整副身心都被狠狠抛到九霄之上！儿臂粗的乌紫巨龙筋络绷结欲破，向天昂立长吟，如铁如火如枪，喷薄出倾天倒海的巨量精华！
“受死吧！大鸟！”
刹那空虚间，一股疾风忽至，赫然便是裂天坼地的剧痛！
“啊啊啊啊啊啊！”
巨龙粉碎成虚空！疯狂的痛感从龙头传来，一寸寸，一刀刀，疾如风的冷酷和着烫如铁的刚强轰然碰撞，是宇宙大爆炸的绚烂火花！疯狂的快感也从龙根传来，一股股，一波波，滚烫的雪色精华和着血色岩浆在天地风云间激荡迸溅！是春花凋零刹那的原始生命脉动！
“哈哈哈！爽吧！爽吧！”
杜刚把绞肉杯紧紧地抵在张骏紧实性感的腹肌下，死命地把手柄寸寸往前压，将“套套”里的肉色巨龙彻底化作满杯的血雾肉雨！
“啊啊啊啊啊啊！”
圆润欲滴的龟头，饱满粗壮的茎干，充血的海绵体与刚硬的白膜，整个一副引无数同性嫉恨、必欲毁之而后快的傲人巨屌，从龙头绞杀到龙根，在飞旋的风刀下彻底化作空中的碎末！
嚎叫吧，嚎叫吧！疯狂地挣扎吧！在绽放中毁灭，在惨痛中高潮吧！把快乐的源泉继续推进，推进皮肉，推进骨髓，穿透灵魂吧！
啊啊啊啊啊啊！

