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　　我生长在一个单亲家庭，父亲在我很小的时候就去世了，但是伯父在我成长的孩堤时期，替代了我父亲的角色，我一直认为他是个了不起的人，我那时相当的崇拜他，虽然他不住在这城里，但他每年总是会抽空来我家看我几次。
　　当时伯父年纪四十几岁，他是个开业的医生，正值壮年的他没有结婚，身材保养的很好，又有自己的豪宅和汽车，他总是出手大方的买些玩具礼物给我，对我来说他可是个有钱的大好人。
　　记得当我快满成年的暑假前，伯父又来拜访了我家；那是一个周末晚上，母亲出门去了，留下了我和伯父两个人在家，伯父偷偷的买来了瓶威士忌说要庆祝我的成年。
　　伯父要和我一起陪他喝了一些，我只记得第一次喝这种烈酒的我很快的就有些醉了，谈话间我提及了自己在学校的生活，因为我参加了游泳队和健身社锻练出了不错的身材，伯父就要我脱掉衣服给他看看。
　　一开始我还有些犹虑，但伯父说我已经是个大男人了，要我不要还像个小孩一样扭扭捏捏，受到了他的激将，同意了伯父的话，趁着酒意就脱去了我身上的衣服，只穿着内裤摆了几个姿势给他看看我锻练的成果。
　　没想到伯父竟然更进一步的要求，如果我是男人的话，就应该大方的把内裤也脱下来，他可以顺便帮我评断一下我的身体发育好不好，我想到因为伯父是个医生，就答应了，我马上弯腰脱掉了内裤，丢在一旁。
　　第一次站在别人面前露出自己的泳裤里的白色区域，我的双手有些无助的插在腰间，伯父要我原地转个几圈，我照作了，接下来伯父要我站靠他近一点，我便往前踏了两步，俟在他的身前，他座起身来看了我的下体许久，伸手轻轻的摸了我的睪丸，我没有闪避就让他摸了。
　　我微醉的意识，低着头看着伯父用手轻轻的指捏着我的龟头和睪丸，但我竟开始硬了起来，那感觉让我有些囧，我摆脱了伯父的手指，转头想捡回自己的内裤穿上，但伯父已经发现了我的勃起，就站起身来，粗暴的把我推倒在沙发上，抓起了我的屌就开始用嘴吸了起来，因为是敬爱的伯父我并没有反抗，因为是第一次被人口交，我很快的就射精了，但精液全被伯父给吞下肚子里。
　　我不讨厌伯父这样作，可能因为酒精的催化，那感觉还相当的不赖，之后的第二天，伯父就开着他的休旅车，借故载我到镇上附近的景点走走，我也瞒着母亲和伯父开始偷情，我很喜欢被伯父吸吮龟头的感觉，而伯父总是将我射出来的精液吞的干干净净。
　　────────────────────────────
　　这样的日子很快结束，不久后在暑假开始时，伯父就邀请了我到他在乡下的别墅去玩，因为在家里也是闲着，母亲也答应了。
　　于是我在伯父乡下的别墅里，继续我的暑假生活，在到达在他的别墅后，我们度过了几天近乎是只靠龟头在思考的生活，因为我们一有时间就会开始寻欢作乐。
　　伯父的别墅比起我在城里的那个房子来得宽敞许多，对我来说实在是有如天堂一样的好地方。那里有很多有趣的设施像游泳池、健身房和蒸气室，我那个夏天的生活，就在每天游泳、健身、晒太阳和性爱中渡过。
　　无论如何，在我到那里的某个晚上，我又和伯父玩体检身体的游戏，伯父简单的测过了身体的各个部位的机能后，他要我把衣服都脱掉躺到手术椅上，我照作了。
　　「你这一对蛋蛋可真漂亮，给我吃好吗？」伯父拿着手电筒贴在我的睪丸上，用手术?的灯光下看着我的懒较，轻轻的捏着我的睪丸象是在欣赏玉石一般。
　　「好啊！」我答应了，因为我认为伯父这句话只是意味着他想吸吮和舔我的懒蛋，因为我知道那感觉不坏。
　　伯父听了看来很兴奋，他帮我了一杯红酒，我一口喝了下肚，他又拿了一块布料，上头倒了一些药水，放在我的口鼻处，他要我放心的用力吸气，因为我心理对于伯父的敬爱，已经发展成了如此的畸恋，我知道我爱着他，他也爱着我，所以我没有怀疑的照着他的话作了。
　　接下来我只记得我马上头晕目眩，眼前马上就变成一片黑了；我醒来时，我已经躺在伯父的床上，而且我的头就枕在伯父粗壮的手臂里。
　　伯父告诉我，以后我就会了解这一切的经过。
　　我一开始没有感觉什么奇怪，还在享受着伯父的体温和气息，两人舒服的抱在一起沈沈的拥睡着。
　　直到一会儿以后，我感到的下体开始有一种奇异的疼痛和物体摩擦在我的大腿内侧，我座起身来掀开了被子，我惊觉到我阴茎下方包裹了一圈纱布，我的那一对睪丸已经不见了。
　　「我的身体怎么了？」对于眼前被阉割的事实，我一开始还不知道该用什么情绪反应来面对伯父。
　　「我已经帮你把你的蛋蛋给割掉了，感觉如何？现在会痛吗？」伯父抱着我说，边亲吻着我，在我耳边轻轻的说道。
　　我当时太年轻了，以至于不知道割除睪丸这件事对一个男人来说是很严重的事，但我之后知道却早已经来不及了。
　　「你以后就再也不需要去为一些『事情』烦恼了，而且从长远的时间来看，你的人生会更加愉快的。」伯父紧抱着我，继续在我耳边温柔的说道。
　　我这时伸摸着伯父的睪丸，问他自己为什么没有割掉呢？伯父说我这个时候最适合阉割的年纪，如果错过了这个时间，以后就留着比较好，我听了只能不知所措的点着头，但是下体间渐渐蔓延的疼痛覆盖了我的想法，伯父看了我的表情痛苦，马上在床头拿了一些药丸要我吃了，之后我的感觉很快就好了起来。
　　那天晚上，我记得我打电话回家和母亲报平安，我告诉她我过的很好，而且伯父答应让我整个暑假都在这里渡过。
　　「可以啊，只要你没有麻烦到别人。」我只记得母亲很愉快对我说道。
　　───────────────────
　　大约一个星期的时间，伯父不淮许让我再激烈的运动，伯父每天都帮我更换纱布，我只能在房间里头举举哑铃，他说我身体复原的状况良好，而且他也为我健壮的身体和肌肉感到骄傲，他不停的称赞我，每天把我照顾的无微不至，我觉得那段时间感觉还不坏。
　　但两个星期后，我开始注意到，我和伯父作爱的次数减少了，而且每天在我早晨醒来时，再也没有办法像以前一样的勃起，我的精神变差了些，身体有时会突然发热，象是发烧一样，我把这件事告诉了伯父，伯父告诉我说那只是一些小问题，只需要一点简单的治疗。
　　我记得他使用了一个注射器在我的手臂上打了一些药水，并在睡前要我吞下一些药片，在第二天早晨，我就又恢复勃起了，而且我发现我已经没有睪丸的阴茎，竟然肿胀的比以前还要大些！那是惊人的感觉，我很享受那自己身体可以有这样的反应。
　　伯父也注意到了我的勃起，他的手指轻轻的握着我的懒较和龟头，建议我多躺一会，我躺了下来，我感觉他开始用嘴含着我的龟头，我却一点也没有射精的感觉，那持续的感觉不赖。
　　我也主动的脱下了伯父的裤子，开始吸含着他才要开始硬起的阴茎，我喜欢和他同时吸吮对方下体的感觉。
　　我感到伯父身体一阵抽动，呼吸变得急促，我知道他要射精了，他总是要求我把他的精液都吃下去，我吞下了，但这时我却还没有射精的感觉，阴茎却仍然硬得像石头一样。
　　我想射却射不出来，那感觉有些遗憾，这时我的手仍握我的阴茎上，想让自己再得到一些快感，伯父只是抱着我，他的手轻轻的拧着我手臂上的肌肉，不停的亲吻我，我却觉得少了些什么。
　　但几天下来之后，又是一个晚上，我在上床之前吞下了他给了我药物，让伯父抱着我着身子一起入眠，他告诉我，他因为太爱我，所以他吃掉了我的睪丸。
　　他说那感觉是象是和我结合为一，那感觉很满足。
　　我听了后开始感到惊恐，但随及我想他是个外科医生，这只个我和他之间游戏而已，他一定有办法可以让我复原，听他的话应该不会有错。
　　将近一个月后的一个早晨，那时我已经忘掉自己的睪丸被他割掉的事，伯父在射精后，抱着我的身子，一起端详着我仍然硬挺的阴茎和巨大的龟头，伯父又在我的耳边轻轻的说道，他很希望我可以答应再让他吃掉这根粗硬的肉棒。
　　他的手指用力的捏着我勃起的下体，着迷的看着我坚硬的龟头，用手指轻轻的捏动着，我听了开始有些生气，但在伯父不断的哀求下，我最后竟然还是答应让伯父割下来吃掉，毕竟我这时还是相信伯父不会对我作什么对身体太坏的事，况且他又是个专业的医生。
　　我记得的所有的过程和我被他割去我睪丸时的情况差不多，在我醒来时发现我的下体和臀部间已经被纱布和绷带包扎起来了，而且我的四肢被他固定在床上。
　　伯父看着我，轻声的在我耳边对说我，手术很成功，我以后一定会感谢他。
　　之后的十二个小时，他没有让我进食和饮水，只要我好好的休息不要乱动身体。十二小时后，他叫醒我，让我喝下一大杯的蔓越莓果汁。我喝下后没多久，就开始感到一阵尿意袭来，我告诉他我非常想要尿尿。
　　他看了手表说时间到了，就解开了我的束缚，并且拆开了我下体上的纱布。
　　我只发现自己的下体已经是完全地没有任何阴毛，只剩下一个小块还没干固的结疤在我的双腿之间，像没长毛的女人一样。
　　伯父拿了一个蹲式的便器要我蹲下来撒尿。我不知身体发生了什么事，只好听从伯父的指示动作，我发现有些困难，象是被什么给塞住了，伯父要我膀胱用力，我强迫了膀胱的力量，并感觉下体上的灼烧和痛苦。
　　我当时还不了解我以后要怎么排尿，但那姿势似乎是要我的屁眼撒尿；而过了不久我才发现伯父在我的屁眼前方又开了一个小洞，代替我的尿道。
　　无论如何，在几个星期以后，我开始更加了解整个事情的真象，我开始时非常气愤着伯父对我身体所作的一切。
　　但每当我开始有情绪反应时，伯父就给我一些『药』，我的情绪就会整个平静下来，但比起这个，对我来说，更严重的是，我再也得不到性爱上的满足。
　　因为我再也没有办法射精，但是总感觉我几乎来临到性交高潮，但没办法在最后发泄让我很困扰，我只能乞求伯父能让我达到以前有的那种激射的感觉，我总如狼似虎的吸吮了他的阴茎，吃下他的精液，最后在他的强迫下，我开始同意让伯父的阴茎插入我的屁眼。
　　被自己尊敬的长辈吃掉了自己身上的下体，并不是一个好的感觉，说真的，我自己也不知道是爱他还是恨他，而且我认为伯父总是想办法的让我在性爱中满足，但他已是中年人，有些事强求不来。
　　之后暑假结束了，我回到了镇里，我并没有告诉母亲伯父对我的身体作了什么，但是经过了整个夏天的运动和健身，只让我外型看起来变得更加强壮结实，而且伯父给我的药物让我仍维持着男性象征，只是在游泳课时，我必需偷偷的在泳裤里塞一条捏出形状的袜子好?避同学和老师的眼光。
　　另我困扰的另一点是我再也不能站着尿尿，想到这一点我开始遗憾和焦虑，我更怕有时男同学们开玩笑要来比大小，我也变得恐惧，因此我开始变得有些孤癖。
　　之后一有空，我只能去找伯父，他会给我一些药物，拜他的药物及那些运动设施所赐，我身上的肌肉仍持续的发展，甚至肌肉发展的比以前还要快速，而的确我身体比以前更壮了。
　　但对我的身体来说，却不可能只靠着吸吮伯父的鸡巴就满足了。
　　有次在伯父射精后，我在伯父面前哭了，我告诉他我对他的失望，我希望找回我被阉割前射精的感觉。伯父听了后，说他会有想办法帮我把问题解决。
　　然后他拿出了一根看起来邪恶的按摩棒，不知是按那个男人的尺寸作出来的。而我在那一天也按了伯父的指示吃下了他给我的药丸，然后他在我的大腿内和屁眼里之涂上了一些润滑剂，慢慢的将那玩意顶进了我的屁眼里的前列腺，并且打开了开关。那个感觉让我马上有了感觉，虽然这时我已没有阴茎，当时伯父也没有用手来抚慰我的身体，即使如此，但我还是达到被阉后的第一次性高潮。
　　伯父在我心目中来说，却变得又爱又恨。我恨他吃掉我的男性象征，但因为只有他可能给我那些药物，并且让我达到高潮。
　　在此以之后，每到放假时，我就只能去找伯父作爱，他也会给我一些药丸，让我很快的达到高潮，虽然我不会射精，但是我会感到那感觉是伟大的。
　　我和伯父的恋情在他车祸身亡后突然的划下句点，那是几年前的事，这几年来我没有再达到高潮过，我仍然持续的在找寻着有伯父一样条件的人，可以给我一些激素药片，让我再次达到性交时的高潮。

