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　　阿土从小时候就不太喜欢看医生。
　　主要的原因是阿土从小到大就一直是个健康宝宝，除了偶尔的运动伤害以外，阿土几乎没生过什么病，所以他认为看医生对他来说是一件不光彩的事。
　　而且阿土从小到大都是分配到体育班里的棒球队接受严格的教育和训练，他一直都是专门负责补手的位置，而经过少棒和青少棒几年间训练的结果，他有比一般年龄男子更有力发达的腿部和臀部肌肉。
　　但阿土也没有乎略上半身体格的训练，虽然还是学生，他发育的确比一般来说迅速的很多，而他的体格比起同年龄的同学来说，已经具有成年人的相貌和体格了。
　　阿土在球场上的表现在比赛中开始被大家注意，前一阵子有另一所知名棒球队的学校的教练，注意到阿土的表现，就提出了一笔高额奖学金的培育计划，力邀他转学参加他们的学校，加入他们的球队。
　　由于阿土的学校并没有更好发展冠军棒球队的条件，阿土在经过父母的讨论和同意之后，就答应了这个邀约，很快的，他准备了行囊，一个人就只身前往他乡，继续他的打棒球的梦想。
　　阿土在转校后的第二天，就开始跟着新的球队同学们一同作息操练生活，阿土在体格的优势在新的团体还是一样吃的开，又因为各项入队测验表现良好，他很快和队友打成一片，而阿土的适应情况良好，也让教练相当称许。
　　但是过了几天的某一次练球结束后之后，教练找来满身是汗水的阿土，告诉他说，他已经合可的通过了各项基本的入队测验，他已经被许可加入了这个球队，但因为教练必需对球队上每一位队员的身体状况能更了解和掌握，所以如果他要在他的球队里继续打球，他就必需马上跟着他去学校附近的医院去作一次详尽的身体检查。
　　阿土心中虽然很排斥看医生，但听了教练的话，也没换下一身的制服，就离开了学校，和教练带着一同去了那间医院，要进行他入队的例行体检。
　　一路上，教练和阿土聊了一些身家的事情，教练也告诉了阿土说这是他第一次的体检，所以一定会作的很彻底，他要阿土好好的听护士和医生的指示，让他身体的状况有更明确的资料，可以作为日后教练比赛期间各种战力的评估。
　　不过到了那间离学校不远的小医院里，教练的和护士说明了来意，就把阿土一个人留在医院里，自己走了。
　　这时因为诊所里没有其他的病人，所以阿土还没来得及在候诊室座下时，阿土就被护士给叫唤了。
　　只见护士小姐拿了一个塑胶杯子交给了阿土，告诉他说检查需要他的尿液样本，并指示阿土可以进去一旁的厕所里完成这件取样的工作。
　　阿土听了指示，进了厕所里，就解开下了他白色的球裤，拨开了他的还有包茎的龟头，对准了杯口，一会就装了半杯热腾腾的尿液。
　　出了厕所，他把尿杯交给了护士，只见护士在塑料杯子上盖上了杯盖又贴上了标签。
　　这时护士要阿土进去一旁的问诊室，那是一个不算大的小房间，里头还有张床和书桌，她指示阿土需要抽血检查，阿土就配合的卷起了袖子，护士找到了血管，抹了抹酒精棉花，就插入了一根空针桶，抽出了一管的血液样本，也作了记号，和他的尿杯放在一起。
　　接下来护士例行的量测了阿土的血压和体温度，又要他脱了球鞋测量了他的身高和体重，并且简单的检测了阿土的视力测验、色彩辩视和听觉测验，阿土都顺利的通过了。
　　在例行的检查结束后，护士告诉阿土他必需准要脱下他身上的球衣，等一会医生会继续进行之后的检查，护士说完说开门出去了，留下阿土一人在诊疗室里，阿土因为听了护士的话，于是开始脱去了身上的球衣。
　　当阿土脱去了球衣，还是有些尴尬，心中还在迟疑着要不要马上把球裤也脱了时，只见这时身后的另一道门已经被打了开来，一个穿着医生袍的中年医生已经走了进来。
　　医生看了阿土的样子，马上要求阿土继续把球裤也给脱了，阿土听了话只好继续的脱去了球裤和球袜，全身还穿着一件四角的白色运动内裤，正想要脱下，就马上被医生叫唤了。
　　医生似乎不急着在欣赏完眼前的猛男脱衣秀，就要阿土到他的桌旁的椅子前座下来问诊；他开始详问了阿土的家族遗传疾病，以及一些最近所受过的运动伤害和疾病史，阿土有点紧张的正座在医生的面前，努力的回想着过去的回忆，严肃的回答了所有的问题。
　　医生问完了阿土各项例行的问题后，他拿出了小手电筒，打开了光源，开始调查阿土的耳朵和眼睛的状况，他初步的调查后发现，虽然阿土还是学生，但已经发育成一个健康的男人，有着成熟的肌肉和外表，体毛也生长的很旺盛，在同一年龄的学生来说，却是相当少见的。
　　接着医生检查了阿土的腿部关节，他使用了小橡胶锤子敲击了阿土的膝盖，检查他的本能反射应。
　　接下来他又拿出了听诊器，把诊器接触到了阿土的胸口，当他听阿土的心跳听，发现阿土仍然相当的紧张，他要阿土继续的放轻松一些，然后继续的倾听阿土的心跳和呼吸频率。
　　只见医生在体检表的心脏栏位上，慎重的写下了几个字后，就戴上了乳胶手套，然后开始接触阿土的身体。
　　医生的双手摸在阿土的脖子到头部的周围，检查喉结和脉脖位置，并且试着发现有没有异常的硬块和伤疤，以确认连阿土自己都可能没有注意到的身体异状。
　　医生的顺着阿土的胸肌了摸到了阿土的乳头，并且轻轻的揉捏了他们，感觉他的乳头是坚硬的；接着他随即要求阿土举起了双手，让他可以仔细的检查他的腋下，而医生的两只手摸遍了阿土的上半身，是为了要更仔细的找寻出在阿土身上不该出现的东西，包括他的凸起的痣、疣和胎记，都被医生记录到了检测表中。
　　当医生完成了阿土上半身的检查，他的手就开始摸了阿土的双腿，坐着的阿土伸直了两只脚让医生的手能继续的进行检查，医生仔细的看了阿土的脚掌和脚趾头，观察有无霉菌生长和脚茧的分布状况，当医生完成了这些检查后，他告诉阿土他是相当健康的男性，目前他的身体上几乎找不到太多的问题，接着他要阿土站起身来面对着他，阿土就照作了。
　　但这时医生没有任何警告，就猛拉下了阿土的内裤，一直猛拉了他们下来到脚踝上。他这时才开口要阿土把内裤也脱了，阿土只好抬起脚让医生取下了两腿间的内裤，医生取下了后就顺手把那条内裤扔在阿土的其他衣服堆上。阿土这时开始感到有些困窘，所以只好用自己的双手盖在自己的下体前面。
　　这时医生告诉阿土应该要他把手背在腰后，阿土无奈的照作了，只能低着头看着医生接下来的检查动作。
　　医生在先是轻轻的指头拈住了阿土的阴茎，褪开了他的包皮，让龟头露了出来，观察他清洁的习惯是否良好，他的另一只手则是握住了阿土的睪丸，手掌轻轻的玩弄着阿土的睪丸，然后开始滚动阴囊里的肉球感觉那一对宝贝的重量，检测有无隐睪或发育不良的状况。
　　医生接下来要阿土进行然后做了的颈椎运动和咳嗽测试，又要阿土趴下，观察他伏地挺身、蛙跳和仰卧起座各项徒手运动时，阿土肌肉的施力有无不正常的状况。
　　只是在阿土的下体被医生翻开包皮时，他敏感的阴茎就很不争气的完全的硬挺了起来，虽然医生一直说他这样顶天立地才是健康的男人，但全身赤条条的阿土在人面前裸体，让人彻底的检查，又还作了那些徒手运动，不知是累还是羞，阿土还是感到脸红透了。
　　医生然后要阿土转过身来，双脚张开，要他趴在检查桌上好让他检查肛门，医生继续提醒诉阿土不要紧张，因为这一切只是按照程序和规定的检查，他的队友们也都有被检查过。
　　阿土只得照作了，只见医生在自己套了手术手套的手指上先是涂抹了一些润滑剂，他要阿土忍耐一会，就强行的分开了阿土的有力的两片臀部肌肉，然后将手指头慢慢地推挤了阿土有些炙热的身体里。
　　阿土不自主的突然深深猛吸了一口气，因为他惊恐的感觉医生手指正侵略入了他的屁眼里，他感到自己的更是脸红透了，医生的手指很快的就碰触到了阿土的摄护腺，并开始用指尖轻轻的磨擦，阿土全身猛的一抖，这时才又开始深深的把肺里的空气呼了出来。
　　内心感觉受羞辱的阿土的阴茎已经完全勃起，但阿土只能握紧拳头，全身肌肉青筋爆现忍耐着后庭所遭受到的入侵，突然阿土全身一阵抖动，有一股浓拙的液体在抽动之后从他的马眼里冒出来，就直掉落在地板上，发出了轻微但清晰的声音，却还有一条透明的细丝线连在他的尿口之处。
　　当医生持续的用手指头按摩着阿土前列腺，阿土的马眼不停的渗流着体液，拉出了一道不断的细丝到了地板上，看着阿土变成如此，他惊奇的发现眼前这名身材彪型大汉的学生球员，竟然是一个极度适合肛交的男人，因为他具有一付相当敏感的前列腺神经，而这付具有特质的身体正等着要让他开发。
　　而这时阿土的内心已经由开始的痛苦屈辱变成了异样的快感，当医生从阿土的屎眼里面抽出了手指，这时阿土竟然开始下意识的用手握住了自己坚硬的阴茎，不顾还在医生的面前，开始抽动了起来。
　　但医生却拉开了阿土的手，打断了阿土无意识手淫的动作。他告诉阿土要接下来要就检测他的精液样本，但他有手上有一台比让他自己手淫打出精液来更好的工具，这是其他人在精液检查时不会用到的，问他要不要试试。
　　阿土的意识已经有些不清，就决定让医生摆布。
　　医生这时指示要阿土躺倒在检查桌上，阿土还在心想这只是个身体检查，就不疑有他的照作了。阿土却发现医生很快的用皮带把阿土的双手固定在桌上。
　　他告诉阿土说因为他总习惯用手放在下体上，为了让检查顺利，所以他非这么作不可，接下来阿土粗壮的两条腿被医生拉了开来，两只脚都被固定在马镫上，这时的阿土全身都已经不能动弹了。
　　医生这时按开了电灯的开关，阿土的下体就变成整间诊疗室的最亮的焦点了，这时阿土又觉得嘴里被塞入了什么，原来是医给他的嘴上套了一付堵嘴球。
　　医生又拿了一根透明的塑塑软管，熟练的在上头涂了一些润滑剂，对准了阿土的尿道口就直直的插了进去，阿土这时吃了痛，却叫不出来，只能无力的扭动着身子，软管被医生插到最后剩下了尿口外的一截部位。
　　接着拿出了刮胡刀，很快的刮去了阿土阴茎上的杂毛，然后拿了一个怪异的钳子撑开了一条粗橡皮圈，滑进了在阿土的阴茎上。受到橡皮圈的压迫，阿土不自主的呻吟出来，但是他却感觉那条湿润的粗橡皮圈，紧紧的嵌在他的阴茎的肉皮上，虽然不会很痛，感觉却有些奇特。
　　医生在一个纸箱里，挑出了一支较粗的硬塑料管，对着阿土发硬的根部，那管子罩住了阿土的阴茎上，塑料管的管口刚好可以卡住条橡皮环，而塑胶硬管的另一端，在尿口上的那根管子口，又被接上另一个盖子，盖子刚好合上了那根塑胶硬管，似乎变成了一个真空管，锁住了阿土的阴茎，在盖子上还有另外两根红色和蓝色的橡胶软管，一同被连到检查桌下。
　　医生又拉出了几条导线，只见他熟练的用胶带和吸盘，牢牢的固定在阿土的乳头和、睪丸上，甚至有一根比手指还要粗的金属棒，医生抹了些润滑剂就直直的插入了阿土的屁眼里，阿土只能扭动着身体接受着入侵；金属棒顶住了阿土的前列腺上，医生用胶带固定了那根电线在阿土的大腿内侧。
　　只见那个医生在机器上的一个旋钮转到了"on"的位置，阿土这时开始体验了在他短短的生命中，最快活也是最惨烈的经历。
　　塑胶硬管紧紧的套在阿土的阴茎上，第一根红色的管子里，开始冒出了一些液体充满了塑胶硬管内，那液体似乎是有意识的在刺激着阿土的下体，阿土感到那温暖的液体开始滚动了，那感觉就像有个女人在帮他口交一样刺激，阿土是第一次有这样的感觉，他感到舒适的闭起了眼睛享受这美好的时刻。
　　只见机器上有几条电线连结着感应器，感应器把阿土身体微妙的讯息连上了计算机的荧幕里，这些数分析的数据比阿土脑子自己的感觉还要更加的精细。
　　机器里的感应器已经测出了阿土的阴茎已经达到完全的勃起，并且开始有了抽动射精的前兆；这时机器自动开启了反高潮机制能。
　　阿土感觉到在塑胶硬管内的温水马上被抽干了，取而代之的是蓝色软管里释放出来的冰水，阿土的阴茎受了冰水的刺激，在塑胶硬管里的整条阴茎就开始软了下来。
　　阿土原本该要射精前的愉悦感瞬间变成了冰冷的地狱，摧毁他的春梦。阿土开始在痛苦和失望的情绪中想要吼叫，而当他的交高潮消退了，他的阴茎又变成软软的一条。
　　但当机器检测出他的阴茎已经完全软了下来的时候，那机器的催情机制竟然自动的再次运转。
　　如同前次一样，这时阿土的阴茎再一次的勃起了，他感觉到套在他阴茎上的塑料管里，里头似乎又有一些液体在流动，开始变得温暖，有些微妙的振动和冲击，这感觉让他感到相当的舒适，让他又慢慢的回到了勃起的状态，但当他的阴茎开始感到想要抽射时，这次则是一阵微小的电流竟又突然无预警的开启刺痛了他的睪丸，他的阴茎马上因为痛而萎缩了下来。
　　机器这时再次运作，阿土感觉自己被电击到萎缩的下体又开始有了感觉，他的身体不自的又开始享受这神奇的工具带来的感觉，但这邪恶机器的目的只是要让他持续的在高潮和低潮间轮转，根本不打算让阿土那么发泄出来。
　　每次当阿土开始感觉达到了高潮，机器会用各种方法让阿土停止射精的感觉，所以机器会用冰水冷却和电击睪丸、乳头和前列线的方式，对阿土进行高潮舒缓的动作。
　　因为这台机器设定成一旦阴茎会回软，就代表高潮的感觉就消退，这时机器会自行再度启动，继续给予刺激，让使用的人慢慢再达到高潮的感觉。
　　阿土不知道他是否想笑或哭泣。他同时感到他阴茎上的舒适和睪丸的痛苦。
　　他竟然发现自己睪丸的颜色开始变了，呈现象是坏死的紫黑色，并且让他感到极度的剧痛。
　　他设法要叫唤医生来关闭机器，因为他感觉自己又要射精了，但是那医生却不知走到那里去了。
　　机器持续的对阿土的身体进行运作，阿土心里已经认为这不是检查，而是在虐待他。但是阿土已经被固定在检查桌上，邪恶的机器仪表倒数器上显示着时间还需要持续1小时左右。他心里开始咒骂了脏话，但接下来却只能无助的暗哭。
　　持续几次当阿土想要射精的时候，阿土不只感阴茎被冰冻住，象是被用强力手指头捏住了他坚硬的下体，而他的乳头也有被感到有电击的刺痛，而他的睪丸则是不断的被什么东西用力的被重击着。
　　阿土的全身不断的冒出了汗水，躺在检验桌上的阿土不自主的的开始挣扎了身体，想要设法挣脱手脚上的枷锁，但一切却是无功的。
　　阿土感觉高潮的感觉开始再次来袭。他的眼眶里已开始泛出了几滴的泪水，因为那该死的堵嘴球让他根本叫不出来。
　　阿土甚至觉得他快死了，他的脑中却无法思考，最后在阿土已经感到绝望时，才总算感到放松了，因为时间总算结束了，医生这时也回来了，计时归零，所有的功能都停了下来，这时阿土果然不自主的就马上就开始射精了。
　　但因为机器给予的刺激仍在，阿土只感到那种高潮的感觉没有要停下来的意思，一直持续着好几分钟。
　　这时阿土下体上的尿孔中的软管上，开始喷发出精液射出来，一股一股白色浓稠的汁液，在透明的橡皮管中被空机吸引而移动着，被导入了另一台机器里。
　　而这时的阿土，已经因为身体里不由自主的持续高潮而失去了意识，甚至开始翻了白眼。
　　最后高潮总算结束了，医生关闭了机器。躺在检查桌上的阿土只感觉全身都放松了。医生马上去除了所有导线和管子。接着医生拿了一块温热的湿毛巾，开始擦去了这个巨大身体上所漫出的汗水。
　　几乎失去意识的阿土却没有发现到医生的脸色微微的变了，因为医生也发现阿土的身体似乎有些不对劲，但他决定不告诉阿土，他递给了阿土一杯水和一些药片，要他先在检查床上继续躺着休息一阵子。
　　阿土不知不觉的觉了几个小时，阿土醒来时感觉自己的体力总算回复了一些，发现医生在他睡着的时间里，已经帮助他穿回了球衣了。
　　当阿土拖着一身的疲累回到了球员的宿舍，马上脱衣洗澡。但当他的手摸到他的睪丸时，他竟发现他的阴囊里是几乎是空的，只剩下薄薄的一片皮肤，他的睪丸已经不见了。
　　后来的阿土在平时也会穿着护杯来继续伪装他的男性像征，虽然他还是一个棒球队员，但大家却都不知道他已经不是完整的男人了。
　　【完】

