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　　伊恩今年十六岁，是国训队里最有潜力的蝶泳选手之一；事实上，他被期望在明年为国家夺得奥运的游泳金牌。
　　因为长期游泳的关系，才十六岁的他就有一付健壮的好身材，但在其他各方面来说，他仍只是一位正常年轻人，每天脑子里想的，都是女孩和性。
　　他有一个同样是国训队的女朋友，他们在训练之外的时间，总是频繁的约会和做爱－有时他们甚至因为乏身体的休息而因此减低了训练的成果。
　　教练开始注意他们两人的关系，并且忧虑这种状况持续下去，将会毁了伊恩的运动员的一生，也会让他教练的生涯，损失了更多的荣耀。f
　　教练意识到伊恩没有很认真的在他游泳的事业上，他认为伊恩再这样下去会对他的事业会造成负面影响。
　　因此教练决定，找来他们的队医，让他来处理这个问题。
　　之后的某天。
　　"先生，夫人！我们邀请你们来，是想和你们的儿子一起来讨论一件因为明年所举办的奥运而必须尽快处理的问题。
　　"什么问题？很严重吗？"伊恩的母亲问道。
　　"也不至于严重到没办法解决，但不解决的话，却会严重影响到他未来的发展。我今天想说的是，伊恩总是花了很多时间在他女友身上，让他不能专心的训练。"队医说道。
　　伊恩第一次听到有人在他面前讨论这个问题，不免有些尴尬了起来。
　　"他这个的年纪来说，有这种状况是很正常的吧？他是个正常而健康的孩子！"他的父亲说以骄傲看着伊恩。
　　"是啊，你说的是，但是事实上是这样的，但如果你是真的为了你的孩子，让他可以专心的在奥运中表现的更好，那你们可要为他多想一点，因为有那些事却让他分散了他的精力，事实上这几个月来，他已经浪费了许多训练的成效了。"哦！狗屎！"伊恩心理想着，他没有和他父母说过他交女友的事。
　　"是那只母狗在勾引他?"伊恩的母亲开口说道。
　　"但是，妈！我们是真心相爱的，她真的是个好女孩。"伊恩插口道。
　　"胡说！你年纪还小，怎么可能会知道真爱是什么？现在你应该集中精力在你的体能发展上，我们已经为了你已经养育了你这么久，现在是你回报我们的时候！但是医生，我们现在要作些什么？
　　听到母亲的一番言语，伊恩的心理开始越来越激动，但却又不能发作。
　　"很好！医生慢慢地回答，你们听好，我现在是很严肃的在讨论这个问题，我们通常解决这个问题的方式是将他去势，但在这里，我们并不是要要完全的阉割掉你的儿子。
　　"为什么不可能？"他的母亲想知道。
　　"他的身体现在需要睪甾酮。因此唯一可行的办法就是切掉他的阴茎。"
　　听到队上的队医嘴里说出这样的话，伊恩的心理被冲击了，他的脑中空白一片，但他不知怎的，说要将他阉割，他的阴茎却变的如硬梆梆的。
　　"他现在的身体和肌肉就发育的很好了，而且我们必需考虑他未来的幸福啊！"他的父亲这时出来保护他的儿子。
　　"我刚说过，我们并不可能完全的阉割掉他。他今年才十六岁，我们必需要考虑他的未来，割掉后，他的前途绝对是不可限量。
　　"那割掉吧！"伊恩的母亲已经被说服了。
　　"而且你们不需要花任何的金钱，这个手术的费用将是国家在他身上的投资。"
　　"医生！你们作的事情真卑鄙！。"父亲激动的说。
　　"很好，你的想法我明白，但我可以告诉你为什么要割，如果伊恩脱掉他的裤子你们就会明白了！"
　　"可是.."完全困窘的伊恩结结巴巴地说，他想到的父母已经很久都没有看过他裸体的样子了；而且他现在下体又是在最坚硬的状态。
　　"脱掉裤子！"伊恩的母亲被以严厉的声音对伊恩命令道。
　　心不甘情不愿，伊恩只好的脱下了他的裤子，露出了他坚硬的下体。
　　她的母亲看到了伊恩的勃起，开始更加相信，这个能年纪的男孩随时都是会冲动的，伊恩他并不能好好的控制他自己的身体和举止，在看到她儿子的勃起状况后，她就更加的确定要将伊恩的把他给割了，因为她认为她有权为伊恩在他成年以前作出一个最好的决定。
　　"那是上帝给他的礼物，我们没有权力去剥夺这孩子一生的幸福。"父亲尝试仍努力的维护着伊恩。
　　"别傻了。听队医说的！这样让他继续无意义的浪费他自己的青春，对他未来才更加的残忍！！"母亲中断了父亲的说。
　　"很好，先生，你是或许是对的，可惜事实証明，你可以看的到你儿子的性欲随时都很强烈。而一方面这种手术在职业体育界也是很普遍做法，而且现在他所有的队友都已经接受了这个手术。
　　"我们的作法只是割下他的阴茎，然后将他的睪丸埋进他的身体里。最后在他的身体之外将不会保留下什么，会让他在运动上更敏捷。而且在我们医疗团队的协助下，我们保証，留下的睪丸经由一些方法仍然让他有下一代。这个手术很容易，现在在这里就可以马上动手，而且只需要休息三个星期，他就可以完全的康复了。"
　　父亲的脸色变的苍白，她的妻子的脸上却露出邪恶的笑容，他的母亲第一次看她的丈夫和然后转向了伊恩。
　　"就这么做吧！医生"
　　伊恩这时本已想的走到门边，就此逃跑，但被埋伏在门外的教练和另一个队友给逮了回来，强制的压上了手术椅中，双手被绑在扶手上，两条腿也被马镫给固定住了，他的命运从即将被改变，而且他已经没有可以反抗的机会。
　　他的大腿张开，象是个女人在看妇科一样的难看姿势，这时他已经免不了要作进行他的阴茎切除手术了，但他的下体仍张的有如岩石一般的坚硬。
　　他害怕"的尿了出来，但被队医用筒子给接了起来。
　　"很多运动员在要动手术前都会失禁，但我想在动完手术后，你会感激我的。
　　伊恩的父亲仍想出手救他儿子，但被教练和几个队友们挡住，最后推出了诊疗室，说他们有些事情必需好好的沟通。
　　留下来的医生继续的告诉伊恩和他的母亲，他会怎么处理接下来的手术，并且拿出针筒来开始为伊恩的下体进行麻醉，而伊恩只能如此看着医生一切的动作，因为连他的嘴里也被医生用球堵住了嘴。
　　针筒刺进了他的身体，这是他最后一秒钟感觉他自己阴茎的存在，接下来医生拿出了导尿管，从伊恩的马眼里，深深被插入了他的膀胱里。过了两三分钟之后，队医开始切开他阴茎的韧带；然而伊恩只能看着手术的进行，但身体上却没有任何的感觉。
　　最后当伊恩看见医生用解剖刀，取下他的血淋淋的阴茎，握在他的手上时，伊恩开始颤抖-他也开始迷惑了，他甚至不知道自己是否这是期望还是恐惧。
　　但当医生开始将他的睪丸要埋入他的身体中，用手术刀切开他的下体时，他昏倒了，当他醒过来时，他的下体被割开的伤口已经被处理好了。只现在当他看见了他的没有阴茎的下体，他开始想代起他的女友。他要怎么告诉她，他以后用什么和她作爱？他开始哭泣。
　　三周后，他回到了队里继续进行训练，他现在总算能在穿的上特制的国家代表队紧身泳裤了。
　　过去他因为那特制泳裤裤裆里有个像汽球的玩意而无法穿着，而现在他总算明白了那设计的用途，那汽球可以调整大小，让下体的布料肿胀，让他在比赛时，看起来像仍像有条阴茎一样。
　　而汽球的浮力，也让他在游泳时，减少了不少身体的力气。
　　最后他虽然失去了身上最珍贵的东西，但却大幅地增加了他游泳的速度。
　　教练也很很满意，这也証明他们的计划再次成功了。

