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〖前言〗他從背包裡拿出一個大小像是可以放進一個酒瓶的袋子裡，把布套脫了，裡面果然是一個透明的圓筒型玻璃瓶，瓶中裝著一付仍保持在勃起狀態的巨大生殖器官，那東西已失去原本的血色，呈現屍體般的紫灰色，但上面的青筋仍清楚的浮現，經過液體和玻璃的折射，看起來活像是一條巨形怪蟲，在那不知是什麼的溶劑裡浮浮沈沈。
當Ｇ一來這間房間向我們請安時，我們本來希望讓他能快速的適應我們的習慣性裸露，因此在他面前主動的脫光了衣服在房間內互相打起手槍，不過沒想到他的反應，竟讓我出乎意料之外，他從一個行理箱中，拿出了那個裝著說是他生殖器的瓶子，拿到我們的面前，搖晃了起來，說那是他的寶貝，他在幫他打手槍。 版權所有，拒絕轉
　　這個黑色的幽默，著實令人笑不出來，不過我後來才相信原來他已經被閹了，簡單的說，他是個太監。有，拒絕
　　我拿著這個瓶子，仔細端詳著這付生殖器上陰囊包皮的紋路，被割開的斷口上，還隱約看的到血管，肌肉組織的斷口相當平整，想的出來是一把鋒利的快刀，才能辦得到，兩睪丸完整的黏在這一條陰莖的根部，而陰毛仍未剃除，雜亂的分佈在陰莖和睪丸上，由陰莖保持勃起的狀態下來猜測，絕對是在他最興奮的那時，用利刃一刀割下來的。
　　看著這個活生生的標本，我好奇的問著他怎麼一回事，Ｇ並沒立即的回答我，只是開始慢慢的脫去了所有的衣服，直到他內褲脫下之前，我都還覺得他是在開玩笑的，而手上的東西大概也只是個作的比較真實的模型而已。
　　因為他的身材相當的健美，體毛豐茂，又有著看起來一付相當男性化的臉龐，還算低沈的嗓音，最重要的是，他內褲的褲襠裡，看起來有一大條應該是他陽物的玩意，形狀像是在勃起的樣子，連龜頭的形狀都看的一清二楚，形狀明顯的顯現在他所穿的緊身三角褲襠上，說什麼我都不太相信他是個閹人的事實。
　　當他最後脫去那件三角褲時，有一付有龜頭和睪丸的假陽具掉到了地上，在地上跳了幾跳，是不錯的材質特別訂作的，而他那裡原本應該是有一付男性象徵器官的地方，只剩下一堆濃密的陰毛，黑毛延伸到肚臍下方，直到胸口，不過陰毛堆裡還有一個戒指大小的銀環，穿過在他原本陰莖所在的位置上，還有一條橡膠管，管口有個機關，管子的另一端插進了應該是尿道的洞裡。
　　我伸手摸了那個銀環，也摸了他那根管子，他並沒有迴避，我問他有感覺沒，他則搖了搖頭已經完全沒有慾望了。
　　接著他又拿出了一排針劑，拿出了一支，熟練的在小臂上打打了進去，他說那是維持他男性像徵用的，只是在脫延他最後的男人尊嚴。接下來的時間，為了要了解這位未來的室友多一些，也畢竟要和他相處一段時間，我便好奇的開始追問他生殖器如何被閹的事。
　　他也沒有迴避，也不避晦什麼話題，就在當晚，他一切安頓好之後，開始了他的自白。
　　忘了交待他的年紀，他說他已經三十六了，比起我的二十六起來，他其實已經算是很老的人了，但是因為肌肉和皮膚狀況保持良好，所以看起來年輕些，說實在的看不出他的年紀。
　　「你們相不相信有詛咒這件事？」他很認真的說。
　　在前幾年時，他的前途大好，原本是個企業管理顧問，在他的權力下，可以支配所有事情，但他卻越來越痛苦由他的嚴厲性格來執行差異不到百分之一的決策，特是企業重整時，需要大量裁員的狀況下，他的內心也越加痛苦。
　　每次一想到那些年過半百的中年人，因為他的決策，必需解雇，如何去面對他們的家人小孩，而且不斷有自殺的消息的傳回到他的耳裡，在他的心中，只是越來越無助，不知道要怎麼承受這壓力。他開始藉由性愛解脫他自己，只是，平淡的方式已經越來越不能滿足他空虛的心靈。
　　他的口味越來越重，而大概是他從小到大的菁英性格，讓他竟開始嚐試被人玩樂的方式。
　　從一開始的被綑綁癖，到後來的被虐癖，他的口味沒有停息的越來大。某次機會中，他選擇了被人支配型的性愛角色，他竟瘋狂的開始覺得，他的過去主導別人的生死的生活方式，都是NOTHING。
　　主導別人的生死不是他想要的，為了得到救贖，他想要的是讓別人來支配他，他慢慢的體認他需要被人飼養的認知。
　　一開始只是好玩而已，但在一次不幸的飛航事故中，他失去了所有的家人，雖然獲得了更多的金錢，但他的痛苦感受不曾止歇，在越來越劇烈的痛苦下，他於是放棄了一切，在一次網路中應召的性愛遊戲中，他遇到一個他認為可以托付的人。有， 
　　那個人是他公司的老闆，遇到那人他也有些意外，不過主人與犬奴一拍即合，加上他失去家人的關係，他被以照顧他的名義，搬入了那老闆的豪宅裡。有， 
　　他的主人一開始對他很好，真的像養一條狗一樣，把失去親人的他他照顧的無微不至，他在公司中也因為老闆的關係，權力和地位都更高了。有，拒絕轉載
　　權力會帶來性，自從他又變回單身漢開始，上班時，開始有女性主動的接觸他，畢竟他長像算的上俊帥。血氣方剛的年紀，因意外失去了婚姻，讓他的外表帶了點陌名的憂鬱，大概是這氣質，這個條件，有個女性主動的與他發生了在辦公室性愛。
　　好死不死，那老闆為了監視自己的犬奴，偷偷的裝設了監視器，也發現了他與女人亂搞的事，生氣的將他軟禁在豪宅裡。◎他開始受到嚴重的肢體虐待，不過似乎他不引以為苦，因為心理的苦更大於肢體的苦。
　　在他與他的主人的相愛故事發展某天時，他的主人說為了防止他再度的出軌，打算要閹掉他。
　　當然Ｇ本人一開始並不同意這樣作，甚至有些反彈，打算要逃走，但他失敗了，被囚禁了起來，他的主人竟然舉辦了一個閹割派對，他當然是當晚的主角，在所有人的壓迫下，他被迫吃進了大量的威爾剛和迷幻藥物，然後脫去了所有衣物，躺上了這個派對中最突兀的一個傢俱，手術枱。
　　他被固定的完全不能動彈，所有的賓客都流的捅進了他的屁眼，慶祝他的"成犬儀式"，並用精液來補充他失去陽物後，身體的不足。迷幻般的音樂，藥物的效果，讓他的陰莖達到了他百分之一百二十的勃起效果，他最後一次的勃起，受到各種藥物和愛撫的刺激，他龜頭是平常的兩倍大，連他自己都不相信他的生殖器最後在割下前竟能變的如此巨大。　
　　他的主人和一群的賓客，在他的龜頭、陰莖的海綿體裡，甚至是睪丸內，不斷的注射了大量的血凝劑和快乾型矽膠，並且他體織組仍未壞死前，將他的生殖器一刀割了下來，泡進了防腐溶液裡。
　　他完全失去了反抗的能力，在不知是爽還是痛的狀況下，差點因失血過多而死掉。
　　他失去陽具之後，傷口造成的虛弱並沒有讓他被疼惜，他的主人過了幾天，就拿著他那條再也不會軟掉的生殖器，捅近了他的屎眼裡我們聽到這裡，都不停的搖頭，但他卻說，他相當的愛他的主人，可是我實在不知道被人強割了自己一輩子的性福的人，那是什麼樣的愛？
　　可能是作了這麼缺德的事吧，他的主人沒多久就也因為意外而死。
　　那是一場大暴雨，雨水淹進了地下室，被關在地下室的他，看著水不斷的淹了上來，他在那裡掙脫不開，只能不斷的呼叫救命，他的主人聽到了他呼叫救命聲，想要將他救起來，一下樓就跳進了水深已經淹到胸口的積水裡，最後沒想到的是，反而是Ｇ得救了，而他主人卻因為被線纜纒住了腳，最後竟不幸的溺死在地下室的積水裡。
　　大水過去了，積水抽了出來，他的主人的屍體也被發現，失去主人的他，原本是個解脫的開始，應該要開始新的生活，沒想到，最後在他腦子裡回想的，不是主人親手閹了他的畫面，而是最後一刻，在地下室中，大聲喊著要他不要荒張，馬上去救他的影象和聲音。
　　這樣的影像讓他覺得，他並不恨他的主人，而或許該和他一起死。
　　而他更意識到可能是他受到了咒詛，只要是他親近的人，都將因這個詛咒而死。
　　他的主人死後，沒人認養他，又不願意讓詛咒繼續發效的情況下，先是回到現實社會，開始新的生活，但因犬奴的生涯，回到社會後就開始嚴重的不能適應社會上的溝通方式。
　　他沒辦法愛上別人，也不想讓別人愛上他，因此，最後他來這個地方並不是沒有原因。【後記】這個故事是以Ｘ來作副標名稱，原因無他，我想"埋"一些東西在故事裡，到發展到結尾時，再來個總交待，這個方法是某個讀者提供的，希望到這個子系列結束時，大家都會有"原來如此"的感覺，而喜歡猜的讀者也可以給點想像和議建，因為這個故事還未完成，要增要改都還有可能。


